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OSOBOWE

ALFA ROMEO
ALFA  ROMEO 75. 1986 r.. 160 tys. km. 
1779 ccm. benzyna, szary metalic. alumi­
niowe felgi, regulowana kierownica, cen­
tralny zamek. el. szyby. hak. pełna doku­
mentacja. stan b. dobry. - 140.0 min. Kro­
toszyn. lei. 064/50-412 
ALFA  ROMEO AM BER  116. 1995r.. 1600 
ccm. benzyna, klasyczny roadster. 2-oso- 
bowy, bez dachu, stylizowany na Alfa Ro­
meo z 1930r. nowy. jedyny w  Polsce, 
skórzana tapicerka. drewniane wykończe­
nia. - 290.0 min. Wrocław, tel. 071/72- 
36-81
A LFA  ROM EO GIULIETTA. 1987 r . 90 
tys. km. 1600 ccm. czarny, cl. lusterka. 5- 
blegowy, regulowana kierownica, ogrzewa­
na tylna szyba. - 65.0 min. Świdnica, tel.
52-41-70 *
ALFA  ROMEO GTV 6. 1985 r.. 56 tys. km. 
2500 c cm. benzyna, czerwony, aluminio­
we felgi. el. szyby i antena, ospoilerowany. 
- 60.0 min lub zamiana na Mercedesa 123. 
K. Borysiuk, 59-700 Bolesławiec, ul. Za- 
bobrze 12

AUDI
AUDI 100. 1977 r.. 2000 ccm. benzyna, 
biały, pasy bezwładnościowe, zagłówki 
przód, wymienione przeguby i przednie 
amortyzatory. - 35.0 min lub zamiana, 
może być automatic, do napraw blachar­
skich. Legnica, ul. Gombrowicza 39/3. po 
godz. 18
AUDI 100. 1979 r . 120 tys. km. 2200 ccm. 
benzyna, niebieski mctalic. klocki ham ul­
cowe (nowe. przód i tył), radioodtwarzacz, 
stan b. dobry, szyberdaeh. - 48.0 min. W a­
silewski. Wrocław, ul. Dolna 22/13. po 
godz. 17
AUDI 100. 1979 r.. 94 tys. km. 2000 ccm. 
wtrysk. Jasnoczerwony. 5-cylindrowy. po 
remoncie blacharki i silnika, wspomaga­
nie. stan b. dobry, pilnie. - 32.0 min. Piotr 
Butyński. 59-225Chojnów. Biiiła 125. woj. 
legnie kie
AUDI 100 CS. 1982 r.. 210 tys. km. 1900 
ccm. diesel, turkusowy mctalic. dużo do­
datków. silnik z 92r. - 58.0 min lub za­
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m iana na F125p albo Poloneza. W a ł­
brzych. tel. 247-51
AU D I 100, 1982 r.. 2119 ccm. benzyna, 
biały, szyberdaeh. wspomaganie, zadba­
ny. silnik z 86 r.. radio AU 'INA . opony w  
b. dobrym stanie. - 64.0 min. Lubin. tel. 
076/42-61-65
AUDI 100 QUATTRO. 1983 r.. 2200 rem. 
wtrysk, ciemny brąz. stan b. dobry - 2.000 
DM. Leśnica, tel. 076X56-34-50 
A U D I 100. 1983 r.. 164 tys. km. 2000  
ccm. diesel, biały. - 118.0 min. Legni­
ca. tel. 298-35
AUDI 100. 1983/84 r., 130 tys. km. 1900 
ccm. diesel, bryzowy mctalic. wspomaga­
nie kler., RM Blaupunkt, tylny podlokiet- 
nik. oclony w całości, pełna dokumenta­
cja. stan b. dobry, - 125.0 min. Lubin. tel. 
076/42-84-24
AUDI 100. 1984 r.. 106 tys. km. 2200 ccm. 
wtrysk, niebieski metalic. wspomaganie, 
szyberdaeh. pełna dokumentacja. - 125.0 
min. Legnica, tel. 298-35 
AUDI 100 CC. 1984 r.. 220 tys. km. 1900 
ccm, benzyna, szary mctalic. centralny za­
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mek. wspom aganie, szyberdaeh. alarm , 
oznakowany. - 125.0 min. Wrocław, tel. 68-
55-65
AUDI 100CC. 1985 r.. 175 tys. km. 2200 rem. 
wtrysk, biały, serwu, 5-biegowy. 4 zagłówki, 
welurowa tapicerka. RM Grundig. fabryczne 
podłączenie do walkmana na tylnym siedzeniu. 
- 138.0 min lub zamiana. Bralin k. Kępna. tel. 
0647/12-528. po godz. 20 
AU D I 100 CD. 1985/86 r.. 2000 ccm. die­
sel. szary metalic. rejestrowany, sk ładak  
*93. wspom aganie, centralny zamek, szy- 
berdach. stan b. dobry - 120 min. M a ­
riusz Grzybek. 57-340 Duszniki Zdrój. ul. 
W illowa 5
AUDI 100 AVANT. 1986 r.. 118 tys. km. 2200 
ccm. brązowy metalic. automatic, wspoma­
ganie. - 155.0 min lub zamiana. Kępno. tel. 
0647/ 247-24
AUDI 100. 1987 r.. 2200 ccm. katalizator. 
ABS. szyberdaeh. el. szyby. el. lusterka, wy­
posażenie Audi 200. - 168.0 min. Wrocław, 
tel. 48-59-37
AUDI 100 CC. 1988 r.. 113 tys. km. 1800 
rem. zielony mctalic. z Urzędu Celnego, alu­
miniowe felgi. ABS. klimatyzacja, el. szyby, 
cl. lusterka, szyberdaeh. stan b. dobry. -
183.0 min. Zygmunt Bauer. 59 224 Oława, 
ul. Opolska 149
A U D I 100 CD. 1988 r.. 120 tys. km. 2200 
ccm. wtrysk, złoty metalic. udokum ento­
wane pochodzenie, ocynkowana blacha, 
nowa wersja, pełne wyposażenie, k lim a­
tyzacja. ABS  i inne. - 179.0 min. W a lde ­
m ar Stępień. 50-440 W rocław , ul. Kazi­
mierza Wielkiego 35
AUDI 100. 1988 r.. 100 tys. km. 1800 ccm, 
czerwień meksykańska, katalizator, ssqrber- 
dach. nowy model, bez wypadku, stan b. 
dobry, zielone szyby, dokumenty, - 193.0 
min. Kłodzko, tel. 42-39 
A U D I 100 CC. 1988 r.. 113 tys. km. 2300 
ccm. wtrysk, ciem nogranatowy metalic. 
stan shnika i b lacharki b. dobry, katali­
zator. szyby przyciem niane, centralny  
zamek. ABS. wspom aganie, alum iniowe  
felgi, klimatyzacja, komputer, reg. pasy  
bezp.. 5 -b iegow y. tap icerka w elurow a. 
oryginalny lakier, bez wypadku, udoku­
m entow ane pochodzenie. - 223 .0  min 
(sk ładany z części). A. Majerczyk. Ząbko ­
wice Śląskie, teł. 15-39-16. grzecznościo­
wy. po godz. 18
A U D I 100. 1988 r.. 160 tys. km. 2200  
ccm. turbo, perłow y m etalic. el. szyby, 
klim atyzacja, a lum in iow e felgi. el. lu - 

, s te rk a . c en tra ln y  zam ek , k om pu ter, 
w spom aganie, udokum entowane pocho­
dzenie. katalizator. - 195.0 min. Nysa. 
tel. 33-14-91
AUDI 100. 1990 r.. 145 tys. km. 2300 ccm. 
i. złoty metalic. automatic, szyberdaeh. cen­
tralny zamek, servo. ABS. klimatyzacja, 
uszkodzone lewe drzwi, odbiór w  Niemczech, 
cena - 10000 DM. Leszno, tel. /fax 065/20- 
24-11
AUDI 100. 1990 r.. 2000 ccm. diesel, gra­
natowy metalic. centralny zamek, szyber- 
dach. wspomaganie. - 230.0 min. Bolesła­
wiec. tel. 0795/29-50 
A U D I 100 TDI. 1991 r.. 28 tys. km. 2500 
ccm. turbo D. srebrny metalic. intercoo­
ler. alarm , radio. el. dach. centralny za ­
mek. pełna dokum entacja, stan dobry. -
315.0 min. Wrocław , tel. 090/340-799. 
komórkowy
AUDI 100. 1991 r.. 67 tys. km. 2300 ccm. 
Er  srebrny metalic, ABS. cl. szyby, szyber- 
dach. el. lusterka, servo, lekko uszkodzona 
lampa prawa i błotnik, cena - 8500 DEM + 
cło. Kudowa Zdrój. tel. 66-10-36 
AUDI 100. 1993 r.. 80 tys. km. 2000 ccm. 
benzyna, ciemnozielony, klimatyzacja, el. 
szyby. ABS. wspomaganie, spoiler, serwo. 
radioodtwarzacz i inne. - 500.0 min. Rawicz, 
tef. 065/ 45-31-05
AUDI 100, 1993/94 r.. 29 tys. km. 2500 ccm. 
TDI, czarna perła, klimatyzacja, aluminiowe 
felgi. el. szyby i lusterka, airbag, procon-tcn. 
ABS. centralny zamek, soczewkowe reflektory, 
alarm, oznakowany. I właściciel, pilnie, - 590.0 
min. Wrocław, tel. 25-80-63 
AUDI 200. 1985 r.. 2300 ccm. benzyna, tur­
bo. - 120.0 min. Legnica, tel. 275-85 
AUDI 200. 1988 r.. 2300 ccm. benzyna, cen­
tralny zamek, szyberdaeh. drewniane dodat­
ki. - 200.0 rnln. Legnica, tel. 610-60 
AUDI 200 AVANT. 1989 r.. 180 tys. km. 2230 
com. 20V. czerwony. Quatro. 220 KM. kli­
matyzacja. ABS. skóra. podg. siedzenia, el. 
szyby i lusterka, centralny zamek. hak. ka­
talizator. - 295.0 min. R. Ćimoszko. 57-320 
Polanica Zdrój. ul. Żeromskiego 3. tel. 850 
AUDI 80. 1977 r.. 1600 ccm. srebrny meta­
lic. - 25.0 min. Sł. Walczewski. 59-500 Zło- 
toryja, ul. Boh. Monte Cassino 20/1 
A U D I 80 GUS. 1978 r.. 174 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, srebrny mctalic. oryginal­
ny lakier. 4 -drzwiowy, szyberdaeh. ciem­
ne szyby, w  kraju  od 5 lat. RM. rtowr 
sprzęgło, amortyzatory, przeguby i pompa 
wodna, pełna dokum entacja. - 50.0 min. 
O. Wójcik. 67-200 Głogów, woj. legnickie, 
ul. Keplera 2/2
AUDI 80. 1979 r.. 1600 ccm. benzyna, czer­
wony. - 52.0 min. Wrocław, ul. Dzielna 39/ 
32 do g. 14 i po 20. tel. 57-39-96 
AUDI 80 GLS. 1979 r.. 1300 ccm. benzyna, 
zielony. 4-drzwiowy. RM. panoramiczne szy­
by. pełna dokumentacja. - 57.0 min. II. 
Skóra. 59-600 Lwówek Śląski, ul. Krawczyń­

skiego 6/1
AUDI 80. 1980/81 r.. 1600 ccm. benzyna, 
czerwień meksykańska, welurowa tapicerka. 
zagłówki tył. szyberdaeh. ckonomizer. radio­
odtwarzacz + kieszeń, po remoncie silnika, 
nadwozia i hamulców, stan b. dobry. - 56.0 
min. Tomasz Filipiak. Rogów Sobócki. tel. 1G- 
27-83. grzecznościowy 
AUDI 80. 1980/81 r.. 1600 ccm. benzyna, wi­
śniowy. 4-drzwiowy. lekki, stan b. dobry. - 51.0 
min. Prusice, k. Trzebnicy, tel. 12-62-07 
AUDI 80. 1981 r.. 1600 ccm. benzyna, stan 
dobry. - 62.0 min. Legnica, tel. 544-644 
AUDI 80. 1981 r.. 1600 ccm. benzyna, bor­
dowy metalic. stan średni, szyberdaeh. przy­
ciemniane szyby, na białych tablicach, cena 
- 1100 DM. Ząbkowice Śląskie, teł. 072/15- 
29-16
AUDI 80. 1981 r.. 1600 ccm. benzyna, bia­
ły. welurowa tapicerka. 5-bicgowy. szyber- 
dach. RM Blaupunkt. now>’ lakier. - G3.0 
min. Wałbrzych, tel. 41-20-53 
AUDI 80. 1981 r.. 210 tys. km. 1600 ccm. 
benzyna, biały, obrotomierz, ekonomizer, we­
lurowa tapicerka. pokrowce, pasy z tyłu. ogrz. 
tylna szyba, radioodtwarzacz stereo, orygi­
nalne zaciemnione szyby. - 50.0 min. W ro ­
cław. tel. 55-72-92. po godz. 16 
AUDI 8 0 GLS. 1981/82 r.. 153 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, groszkowy metalic. 85 KM. 
obrotomierz, ckonomizer. szyberdaeh. hak.
5-bicgowy. zadbany. - 67.0 min. J. Kuma- 
czek. Jelenia Góra. tel. 232-51. wewn. 377. 
do godz. 15
AUDI 80 CC. 1984 r.. 90 tys. km. 1600 ccm. 
benzyna, w  całości lub na części, technicz­
nie sprawny, nowe amortyzatory, nadkola, 
podgrzewana szyba, niezarejestrowany. we­
lurowa tapicerka. - 42.0 min. Legnica, tel. 
522-106. po godz. 18
AUDI 80. 1986 r.. 1600 ccm. turbo D. czer­
wony. 4-drzwiowy. szyberdaeh. 5-biegowy. 
stan b. dobry, pilne. - 80.0 min. M. Drożdż,
54-031 Wrocław, ul. Bocheńska 7 
AUDI 80. 1986 r.. 152 tys. km. 1600 ccm. 
diesel, czarny metalic. model przejściowy, 
aluminiowe felgi, centralny zamek, pełna 
dokumentacja. - 139.0 min. Przemków, lei. 
076/319-690
AUDI 80. 1986/87 r.. 90 tys. km. 1600 ccm. 
diesel, czerwony, radio stereo, centralny za­
mek. wspomaganie, szyberdaeh. - 132.0 min 
lub zamiana na Audi TD. 90r. z dopłatą. 
Nowa Sól. tel. 0688/76-036. po godz. 20 
AUDI 80. 1987 r.. 1800 ccm. benzyna, gra­
natowy. stan dobry. - 170.0 min. St. Chołuj,
57-320 Polanica Zdrój, ul. Łąkowa 21/5 
AUDI 80. 1987 r.. 110 tyś. km. 1900 ccm. 
wtrysk, złoty mctalic. katalizator, szyber- 
dach. spoiler, wspomaganie układu kierow­
niczego, centralny zamek, aluminiowe felgi, 
oznakowany, w  kraju od 93r, - 180.0 min. 
Zielona Góra. tel. 068/26-72-68 
AUDI 80. 1987 r.. 82 tys. km. 1800 ccm. 
czerwony, po dachowaniu, wybite 3 szyby i 
1 lampa, odbiór w  Niemczech, cena - 3000 
DEM. Góra. tel. 065/43-26-69 
AUDI 80. 1987 r.. 112 tys. km. 1600 ccm. 
benzyna, srebrny metalic. katalizator, alu ­
miniowe felgi, oryginalny lakier, udokumen­
towane pochodzenie, stan b. dobry. - 185.0 
min lub zamiana na VW  Passata, do 230 min. 
Bogusława Pirożek. Bolesławiec, tel. 34-10. 
wieczorem, grzecznościowy 
AUDI 80. 1987 r .  81 tys. km. 1800 ccm. 
benzyna, perłowy metalic. katalizator. 5-bie­
gowy. szyberdaeh. kpi. dokumentów, książ­
ka serwisowa. - 178.0 min. Kupczak. 59-700 
Otok 28a. gin. Bolesławiec 
AUDI 80 E. 1987 r.. 1900ccm. w1ry.sk. ciem­
nogranatowy. centralny zamek, oclony w  
całości. - 185.0 min. Bolesławiec, lei. 0795/

Sprzedam Audi 80. 1990 r ,
1800 cm3, 67 tys. km., automat, el. 
szyby, alarm, Mul-t-lock, od trzech 

miesięcy w kraju. - 220 min. 
Wrocław, tel. 67-49-99 
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29-50
AUDI 80 S. 1988 r.. 95 tys. km. 1800 ccm. 
wtrysk, platynowy metalic. oclony w  całości, 
1 właściciel w  kraju. - 197.0 mlii. Winnica 50. 
woj. legnickie, tel. 076/878-351 
AUDI 80. 1988 r.. 114 tys. km. 1800 ccm. 
S. biały, drewniane dodatki, szyberdaeh. 
stan b. dobry. - 198.0 min. Zgorzelec, tel. 
0797/57-028
AUDI 80. 1988 r.. 140 tys. km. 1800 ccm. 
benzyna, niebieski metalic. oryginalny lakier, 
bez wypadku, na białych tablicach - 8.500 
DM. Lubin. tel. 076/46-55-53 
AUDI 80. 1988 r.. 132 tys. km. 1900 ccm. 
wtrysk, biały, szyberdaeh, aluminiowe Telgi. 
radio, katalizator. - 198.0 min. Wrocław, lei.
61-41-59
AUDI 80. 1989 r.. 90 tys. km. 1800 ccm. 
benzyna, biały, szyberdaeh. centralny za­
mek. el. szyby, serwo. garażowany od nowo­
ści. stan b. dobry. - 209.0 min lub zamiana 
na tańszy. Ciechów. gm. Środa Śl., tel. 071/ 
173-381. wewn. 300. w godz. 8-22 
AUDI 80. 1989 r.. 120 tys. km. 1800 eern. 
składak 93r. szyberdaeh, centralny zamek, 
cena 215 min. Trzebnica, tel. 12-18-87. wie­
czorem
A U D I 80. 1989 r.. 1600 ccm. turbo D. 
.mysi", intercooler, szyberdaeh. centralny 
zamek, wspomaganie, radio Audi. 4 zagłów­

ki. bez wypadku. - 225.0 min. Kłodzko, lei.
26-45
AUDI 80. 1990 r.. 90 tys. km. 2000 ccm. 
benzyna ̂ czarny metalic. szyberdaeh. cen­
tralny zamek. el. lusterka, aluminiowe felgi, 
wspomaganie, alarm + pilot, udokumento­
wane pochodzenie. - 207.0 min. Wrocław, tel. 
090/ 34 07-82
AUDI 80. 1990 r.. 88 tys. km. 1600 ccm. 
benzyna, czerwony, katalizator, szyberdaeh. 
wspomaganie, stan b. dobry, udokumento­
wane pochodzenie. - 230.0 min. 59-600

Lwówek ŚL. ul. Kwiatowa 11 
AUDI 80. 1992 r.. 55 tys. km. 2000 ccm. 
czarny metalic. servo, szyberdaeh. central­
ny zamek, od 1 roku w  kraju. - 330.0 min. 
Krobia k. Gostynia, woj. leszczyńskie, tel. 
065/71-15-92
AUDI 80 B4. 1992 r.. 50 tys. km. 2000 ccm. 
granatowy', el. światła, el. szyberdaeh, wspo­
m aganie. centralny zamek, komputer. -
338.0 min. Borowa Oleśnicka, lei. 14-81-83 
1 14-11-01
AUDI 80 AVANT, 1992 r.. 52 tys. km. 2000 
ccm. E. srebrny. - 400.0 min. A. Wróbel, Lu­
bin. tel. 46-53-63 lub 44-19-60  
AUDI 80 B-4. 1992 r.. 60 tys. km. 2000cera. 
srebrny metalic, szyberdaeh. katalizator, re­
guł. reflektory. - 330.0 min. Oława. tel. 13- 
00-22. do god/.. 17 *
AUDI 80 B-4. 1993 r.. 14 tys. km. 2000 ceni. 
srebrny, el. szyberdaeh. wspomaganie, cen­
tralny zamek, rożki, tylne oparcie, proton 
ten. - 355.0 min. Bystrzyca Kłodzka, tel. 072/ 
112-483 s
AUDI 80 B 4.1993 r.. 2000 ccm. benzyna. ABS. 
centralny zamek, wspomaganie, pełna doku­
mentacja. do częściowego złożenia. - 279.0 min 
lub zamiana. Wrocław, tel. 493 681 
AUDI 80. 1993 r.. 39 tys. km. 1900 ccm. 
turbo D. ciemnozielony mctalic. ABS. procon- 
tcn. wspomaganie, radio, w  kraju od 7 m cy. 
pełna dokumentacja. - 390.0 rnln. Jelenia 
Góra. tel. 218-44
AUDI 90. 1988/89 r.. 130 tys. km. 2200 
ccm. wtrysk, zielony mctalic. katalizator, alu­
miniowe felgi, wspomaganie, centralny za­
mek. cl. lusterka, welurowa tapicerka. I w ła­
ściciel. - 205.0 min. W. Różnicki. 59-700 
Otok 31. gm. Bolesławiec 
AUDI 90. 1990 r.. 80 tys. km. 2300 ccm. 
wtrysk, czarny mctalic, centralny zamek, szy- 
berdaeh. aluminiowe felgi. cl. lusterka, ka­
talizator. - 245.0 min. Kłodzko, tel. 20-14. 
do godz. 10 1 po 22
AUDI 90. 1990 r.. 88 tys. km. 2300 ccm. 
wtrysk. ABS. serwo, szyberdaeh. centralny 
zamek, udokumentowane pochodzenie. -

235.0 min. Polanica Zdrój. tel. 455 
AUDI 90 QUATTRO. 1991 r.. 23 tys km. 
2300 eern. czerwone, nie rejestrowany w kra­
ju. ABS. 4x4. el. lusterka i szyby, szyberdaeh. 
spoilery. - 310.0 min. Legnica, tel. 076/546- 
684
AUDI COUPE QUATTRO. 1992 r . GO tys. km. 
2800 ccm, wtrysk. V6. srebrny metalie. 4x4. 
szyberdaeh. AILS. el. szyby, aluminiowe lelgl. 
komputer, centralny zamek, radio. 2 drzwio­
wy. - 420.0 min. Głogów, tel. 34-24-37

autoalarmy 
z kodem kroczącym 
z antyscaninglem

! PRESTIGE
- immobiliser
CEL - PROTECTOR

- blokady Mul-T-Lock 
• elektryczne szyby
- zamki centralne 
ZNAK O W ANIE  GRATIS !

Faktury V AT
Wrocław, 

ui. Warciańska 40
©  51- 66-44

V  OP950370

AUSTIN ROVER
A U ST IN  R O V E R  M A E ST R O  MG. 1987 r..
110 tys. km. 1600 ccm. benzyna, czarny  
metalic. 103 KM. 5-drzwiowy. 5-biegowy. 
szyberdaeh, komputer, kubełkowe fotele, 
tylne dzielone. RM. a lu m in iow e  felgi, 
ciemne szyby, szerokie opony, spoilery. 
stan b. dobry. - 109.0 min. Legnica, tel.
55 -02 -17

P.H. FRANCE AUTO sp. z o.o.
Wrocław, ui. Klimasa 34  

tel. 67-02-10, fax 22-52-03P.H. FRANCE AUTO

Pełny serwis i części zamienne 
do samochodów francuskich. 

Nowe i używane, z gwarancję.
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DOLNOŚLĄSKIE BIURO 
RZECZOZNAWCÓW 
SAMOCHODOWYCH

Stowarzyszenie Rzeczoznawców Techniki Motoryzacyjnej 
i Ruchu Drogowego w Katowicach. Członek PZMot. 

DOLNOŚLĄSKIE BIURO RZECZOZNAWCÓW SAMOCHODOWYCH 
Współpracuje z AUDATEX i EUROTAX.

Wrocław, ul. Trzemeska 4, tel. 558-493, 558-667 
Oferuje usługi z dziedziny rzeczoznawstwa samochodowego

-  wykonanie ocen technicznych szkód samochodowych z kosztorysem 
naprawy powypadkowej w warunkach polskich lub innego kraju europejskiego 
(również z użyciem systemu AUDATEX).
- szacowanie wartości rynkowej pojazdów samochodowych dla potrzeb 
ubezpieczeniowych, bankowych, skarbowych itp.
- ustalenie stanu technicznego pojazdu, zakresu dokonanych poprzednio 
napraw oraz roku produkcji auta.
-weryfikacja rozliczeń, kalkulacji i opinii technicznych wykonywanych przez 
polskie i zagraniczne biura rzeczoznawców.
- wycena wartości pojazdu w dniu wypadku oraz szacowanie pozostałości przy 
likwidacji szkody całkowitej.
- określenie spadku wartości rynkowej pojazdu z tytułu uszkodzeń i dokona­
nych napraw.
- badanie pojazdów spalonych i ustalenie przyczyn pożaru.
- ustalenie przyczyn awarii silników spalinowych.
- wykonanie rekonstrukcji wypadku w celach potwierdzenia lub wykluczenia 
kolizji.
- kalkulacja kosztów naprawy samochodu na podstawie zdjęć np. rozbitego 
auta, które zamierzasz sprowadzić z zagranicy
- ponadto prowadzimy kolportaż wydawnictw EUROTAX obejmujący m in. 
dane regulacyjno-naprawcze samochodów, ich wartości rynkowe oraz 
kalkulacje napraw blacharsko-mechanicznych i lakierowania.

--------------------------------------------------------- £050996



AUTO KOMISY OFERUJĄ ® AUTO KOMISY OFERUJĄ
!!! TUZ PRZY GRANICY !!!

Handel samochodami całymi i powypadkowymi
AUTO - EXPORT • GÓRLITZ

Fiat Ducato 93, diesel, uszkodzony przód, maxi 
Mercedes 407 D, '80, skrzynia, na części 
Mitsubishi BUS 12/92 TD, 4x4, L300 
Mitsubishi Pajero TD, 10/85, uszkodzony tył 
Opel Astra 6/94, 4-drzwi, przednia część uszkodzona 
Opel Omega, '87, szkody po wandalach

Na części:
VW Golfl, 5 sztuk -  na częici 

Samochody osobowe prod, jap., 5 sztuk • na częici

oferuje:
9.900 DM
1.500 DM 

11,000 DM
4.500 DM
7.900 DM
4.500 DM

I Inne...
Chętnie udzielamy bliższych informacji odnośnie tych i innych samochodów. 
AUTO-EXPORT GÓRLITZ, 02829 Górlitz-Holtendorf 19,7,5 km od granicy 

przy drodze B6/E40, kierunek na Drezno, 
tel. 004S 3581 78124,fax 0049 358178102

BMW
BM W  316. 1984 r.. 170 tys. km. 1800 rem. 
benzyna, biały, spoiler, el. lusterka, alumi­
niowe felgi. 2 -drzwiowy. - 93.0 min lub za­
miana. D. Kazimierczuk. 59-604 Wlodzice 
Wielkie. Radkowirc Małe 32. gm. Lwówek Śl.t 
woj. jeleniogórskie
BM W  316. 1985 r.. 207 lys. km. 1800 crm. 
benzyna, ciemnozielony, szyberdach. cl. lu ­
sterka. aluminiowe felgi, zawieszenie przed­
nie obniżone, sprowadzony w  całości. - 125.0 
min. Legnica, tel. 54 72-57 
BM W  318. 1979 r.. 1800 ccm. benzyna, zło­
ty melalic. stan dobry. - 32.0 min. Ząbkowi­

ce Śląskie, tel. 072/15-29-16  
BM W  318. 1981 r.. 1800 ccm. wtrysk, czer­
wony. po diagnostyce silnika, oryginalny szy­
berdach. po wymianie klocków hamulco­
wych. alarm, przyciemniane szyby. RM ♦  gło­
śniki. - 54.0 min. J. Pawka. Wrocław, ul. B. 
Prusa 16a/10
BM W  318. 1985/86 r.. 123 tys. km. 1800 
ccm. benzyna, czerwony, szyberdach. 4- 
drzwiowy. ekonomizer. el. lusterka, - 110.0 
min. A. Mikołajczyk. 54-115 Wrocław, ul. 
Grabowa 56
BM W  318. 1986 r.. benzyna + gaz. el. lu ­
sterka. hak. - 140.0 min. Pokrzywna 1, woj. 
opolskie, tel. 077/36-64-86 
BM W  318 i. 1988 r.. 95 tys. km. 1800 ccm. 
wtrysk, biały, katalizator, el. lusterka, alu­
miniowe felgi, komputer. - 168.0 min. W ał­
brzych. tel. 074/ 772-52 
BM W  318. 1994 r.. 49 tys. km. 1800 ccm.

Auto-Kom is "Lesłan"
58-300 Wałbrzych, 

ul. Chrobrego 35, tel. 288-06.

samochodów na raty,
bez pierwszej wpłaty 

i poręczycieli. Najniższe 
oprocentowanie.

V- O P 9 5 1 Q 3 6 /

bordowa perła. cl. szyby, szyberdach. wclu- 
rowa tapicerka. radio, wspomaganie. ABS. 
książka serwisowa, oclony w  całości, - 550.0 
min lub zamiana. D. Straszak, 59-700 Bole­
sławiec. ul. Zabobrzc 23 
BM W  320. 1979/80 r.. 190 lys. km. 1600 
ccm. benzyna, zielony. - 43.0 min. Wrocław, 
ul. Mysłowieka 12
BM W  320 COMBI. 1988/89 r.. 145 tys. km. 
2000 ccm. wtrysk, ciemnozielony, kataliza­
tor. centralny zamek, serwo. aluminiowe fel­
gi. alarm ♦ pilot, szyberdach. ciemne szyby, 
hak. radio Kenwood. - 210.0 min lub zamia­
na. Zielona Góra. tel. 068/207-163 
BMW 320 i. 1989 r.. 2000 ccm. wtrysk, czarny 
metalic. wersja przejściowa, fabrycznie obniżo­
ny. 125 KM. 1 właściciel w  kraju, pełna doku­
mentacja. - 175.0 min. Wrocław, tel. 51-81-29 
BM W  320. 1993 r.. 2000 ccm. niebieski, 
skóra, stan b. dobry. - 400.0 min. Szpakow- 
ski. Legnica, tel. 076/63-134

TANIE SAMOCHODY 
DLA OBYWATELI WNP 

(076) 43 69-70
: O P 951Q 91 '

BM W  324 D. 1987 r . 130 tys. km. 2400 ccm. 
diesel, grafit metalic. hak. aluminiowe felgi. 5- 
drzwlowy. 5-biegowy. w kraju od roku. nowe 
amortyzatory. RM. pełna dokumentacja, stan 
idealny. - 179.0 min. Jawor. tel. 70-37-82 
BMW 325 i. 1985 r.. 24 tys. km. 2800 ccm. 
Pb/, żółty, silnik po tunningu. karoseria ospo- 
ilerowana. rej. ♦  Brief od 01.07.95r. - 180.0 
min. Wrocław, tel. 16-85-46. po godz. 20 
BM W  325 COMBI. 1991/92 r.. 29 tys. km. 
2500 ccm. wtrysk, czarny metalic. ABS. 
skóra, centralny zamek, aluminiowe felgi, 
pełna dokumentacja. - 314.0 min. Lubin. tel. 
076/42-11-54
BM W  518. 1982 r., 260 tys. km. 1800 ccm. 
benzyna, srebrny, instalacja gazowa, pełna 
dokumentacja, stan dobry. - 86.0 min. Ty­
niec Legnicki 55. tel. 80-392 
BMW 518. 1983 r.. 210 tys. km. 1800 ccm. 
benzyna, zielony, stan dobry, na białych tabli­
cach - 3.300 DM. Złotoryja, tel. 071/784-678 
BM W  520 i. 1979 r.. 150 tys. km. 2000 ccm. 
wtrysk, kaszmirowy metalic. szyberdach. 
centralny zamek, radio, stan dobry. - 40.0 
min. Strzelin, tel. 0725/21-373. po godz. 17 
BM W  520. 1980 r.. po remoncie kapitalnym, 
cl. lusterka, centralny zamek. - 58.0 min. 
Wrocław, tel. 322-07, po godz. 18 
BM W  520 i. 1982 r.. 146 tys. km. 2000 ccm. 
wtrysk, niebieski melalic. stan dobry, na bia­
łych tablicach - 3.200 DM. Złotoryja, tel. 
Ó71/784-678
BM W  520 i. 1983 r,. 180 tys. km. 2000 ccm.

A U T O  ZŁOM  
AUTO HANDEL
SKUP SAMOCHODÓW  

CAŁYCH I POWYPADKOWYCH 
SPRZEDAŻ CZĘŚCI 

UŻYWANYCH 
Wrocław, ul Lotnicza 100 
tel. 51-87-89 wew. 1Z1 
tel. kom. 090-340711

Czynne od 8°° - X800 
sobota od 800 - 1500

_________________OP95Q373

wtrysk, zielony metalic. 5-biegowy. central­
ny zamek, wspomaganie, regulowana kierow­
nica i siedzenia, szyberdach. aluminiowe fel­
gi. - 105.0 min. Ząbkowice Śląskie, tel. 072/ 
15-27-96
BM W  520 i. 1988 r.. 90 tys. km. 2000 ccm. 
benzyna, srebrny metalic. katalizator, wspo­
maganie. centralny zamek, szyberdach. el. 
lusterka. 4 zagłówki, oclony w  całości, bez 
wypadku, pełna dokumentacja, stan b. do­
bry. - 260.0 min. Ząbkowice Śląskie, lei. 
072/151-369
BM W  520 i. 1990 r.. 90 tys. km. błękitny 
metalic, katalizator, bez klimatyzacji, stan 
idealny, cena - 12500 DEM + cło. Kudowa 
Zdrój. tel. 072/66-24-81 
BM W  524 TD. 1986 r.. 180 tys. km. 2400 
ccm. turbo D. grafitowy metalic. serwisowa­
ny. cl. lusterka, ciemne szyby, ospoilerowa- 
ny. regulowana kierownica i siedzenie, alarm, 
przegląd do 05.96r., nowy akumulator i pa-

A m © m m

Wrocław, ul Kwidzyńska 2 
tel. 25-50-61, wew. 232 
(teren Stoczni Rzecznej) mmmm

©  Oferuje najtańszy kredyt na zakup samochodów:
•  każdej marki, •  nowych lub używanych,
•  spłata kredytu do 5 lat, •  oprocentowanie tylko 16,92 % rocznie
•  bez poręczycieli, •  pierwsza wpłata tylko 10 % wartości samochodu.

®  Realizujemy sprzedaż spoza komisu.
•  Wszystkie formalności związane z przyznaniem kredytu są załatwiane u nas.
(minimum formalności -100 % zadowolenia).

Leasing: wpłata początkowa już od 15 % wartości samochodu
Łączny koszt leasingu 

(suma wpłat czynszowych) 
12,3%
26,5 %
40,3 %
55,8 %

przy umowach o długości 
12 m-cy 
18 m-cy 
24 m-ce 
36 m-cy

opcja wykupu 
(w % wartości ofertowej) 

15 
13 
11 
7

• NASZA OFERTA ® NASZA OFERTA ® NASZA OFERTA ® NASZA OFERTA ®
MARKA TYP PRZ. PÓJ. RP SKŁ. PAL. KOLOR CENA MARKA TYP PRZ. POJ. RP SKŁ. PAL. KOLOR CENA
Audi 100 240000 1900 85 D stalowy met. 14.600.00 Opel Astra 26600 1700 94 D biały 39003.20
Audi 80 110000 1600 87 skł 94 D popiel met. 18.877.60 Opel Kadett 147000 1587 85 D biały 12.300.00
Audi 80 118000 1570 86 skł. D kremowy 12.300 00 Opel Omega 65470 1998 90 skł. 94 Pb szary met 20.300.00
Audi 80 107000 1760 89 skł. 94 Pb czerwony 20.800 00 Opel Rekord. 108000 1980 85 E biały 8.600.00
Bmw 7/1 160000 3000 88 skł. 95 Pb czarny 28.461.80 Opel Vectra-A 103000 1688 89 D biały 19.000 00
Fiat 126p 44000 650 90 skł. E biały 5.370.60 Peugeot 405 88000 1905 91 skł. 95 Pb grafit met 23.000.00
Fiat 126p 16000 650 92 E czerwony 7.600.00 Peugeot Truck 305 236000 1987 87 D biały 12.300.00
Fiat 126p 46000 650 89 E oliwkowy 3900 00 Seat Ibiza 25000 1800 93 skł. 94 Pb złoty 26.353.50
Fiat Tipo 98000 1354 89 Pb niebieski met. 14.900.00 Skoda Favorit 46000 1289 91 E czerwony 0.00
Fiat Uno 3700 1000 95 skł E. zielony met. 21 900 00 . Vw Furgon 76000 1573 80 E czerwony 6 981.70
Ford Escort 96000 1900 89 Pb błękit met. 14.500.00 Vw Golf 187000 1471 81 skł. 91 E czerwony 6.700.00
Ford Fiesta 119000 1597 85 D wiśnia met. 9200.00 Vw Golf 64000 1589 91 D biały 18.200.00
Honda Civic 128000 1500 88 skł. Pb czerwony 17.095 80 Vw Golf 98000 1781 83 skł 93 E czerwony 15.000.00
Hyundai Scoupe 21000 1495 93 skł. 94 Pb czerwony met. 25.300 00 Vw Golf GTI 108000 1760 89 skł. 91 E czarny 17.100.00
Mazda 626 181000 1984 88 D beż 16027.40 Vw Jetta 32500 1595 90 skł, 94 Pb czerwony 21 858 30
Mercedes 123D 110000 1971 80 D granat 7.518.80 Vw Jetta 110000 1781 90 Pb złoty met. 15.000.00
Mercedes 124-230E 230000 2300 85 skł. 94 E ciemnozielony 13985.00 Vw Passat 116000 1900 92 D śliwka 28.988.90
Mercedes 124-230E 230000 2300 85 skł 94 E ciemnozielony 13 893 00 Vw IPassat Combi 40000 1800 93 Pb granat 37.42200
Mitsubishi Giant 190000 1981 81 E szary met. 6.700.00 Vw IPassat Combi 115000 1800 92 D śliwka met. 29.800.00
Nysa T522 0 2120 89 E biały 4.296.50

Zdecyduj się, zadzwoń, przyjedź - zapraszamy !
O K 951116
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A U T O  -  K O M IS CAR-TER
W roclaw , ul. K. Wielkiego 35
obok placu Wolności 
fel. 7M 2-5S, 72-32-59

"̂ Spofe^tiTzboźowaT"'
(ró g  W rocław skiej i W spólnej),

tel./£ax 52-55-57, 52-60-52

W r o c la w , ul. Swobodna 33 
(ró g  Kom andorskie)) 

tel. 67-40-61, w . 188,73-25-68

pn.»pt. 9 °° - 1 8 °° sobota 9 °° "1 S00__________medz. li° °  - is°°
r W związku z otwarciem trzeciego oddziału Auto Komisy Firmy C a r-T e r 1 
pnyjmujq do sprzedaży każdą ilość samochodów polskich i zagranicznychJ

MARKA MODEL PRZEBROK SKL PAL KOLOR CENA

Z IE L  M E T 35.187
A U D 1 100 170000 1800 82 E B O R D O 6 8 47
AU DI 100 84000 2300 91 E C Z R N Y  M E T. 29855
AU DI 100 170000 2100 80 E S R E B R N Y 5.300

C Z A R N Y  M E T. 32.000
A U D I 80 31000 2000 92 E G R A N A T O W Y 33 054

G R A N A T  P E R Ł A 27.723
AU DI O U A T R O  160000 1500 87 E B IA ŁY 16,920

Z ILE Ń  M E T 34,120
BM W  3181 190000 1800 94 SM 86 E C Z A R N Y  M E T. 16.370

G R A N A T 15279
C Z A R N Y  P E R Ł A  M E T. 49.561

C A D IL L A C  S E V IL L E  34000 4600 93 E N IE B IE S K I M E T. 117,283
F IA T  126 28700 650 91 E C Z E R W O N Y 67,174
F IA T  126 E L  6500 650 94 E C Z E R W O N Y 9,300
F IA T  126 P  25000 660 89 E B E Z 4,860

N IE B IE S K I 6,250
F IA T  126P 40000 650 90 E 2 Ó Ł T Y 5,632
F IA T  D U C A T O  76000 2500 92 D B IA ŁY 37,651
F I A T T I P O  150000 1900 95 S W 90 D BIAŁY 18,337
F O R D  E S C O R T  19000 1800 94 SM 90 D B IA ŁY 23 45 8

G R A N A T O W Y 33,054
G R A N A T O W Y 6,405

F O R O  E S C O R T  41000 1300 93 E C Z E R W O N Y 27.723
Z Ł O T Y 10 800

F O R D  O R IO N  107000 1600 86 E BIAŁY 12,660
B O R D O 13 096

FORD S IE R R A  119000 2300 84 D b i a ł y 9,900

W  cufokomisach firmy "Car-ter" najdłuższy w Polste okres spłaty kredytu ■ Z J " Ł
R E A L I Z U J E M Y  S P R Z E D A Ż  R A T A L N Ą  S A M O C H O D Ó W  S P O Z A  K O M I S U

X minimum formalności X przyjdź tub zadzwoń, ^  profesjonalna obsługa
X najniższe oprocentowanie dopasujemy kredyt *  fachowe doradztwo
X bez pierwszej wpłaty do twoich możliwości *  bezpłatna reklama
X bez poręczycieli *  błyskawiczna sprzedaż

Auto Komisy Firmy Car-Ter, są czołowymi dealerami Polskiego Towarzystwa Samochodowego, 
biura kapitałowego w * w  oraz rewelacyjnego systemu sprzedaży "Invest Auto"

POWSZECHNY BANK BUDOWLANY
INVEST-BANK S.A.

Oddział we Wrocławiu 
ul. Powst. Śl. 43, 53-350 Wrocław 

tsl./fax 73-20-50,tel. 73-20-49 lub 73-20-51 lub 67-66-53
O f e r u j e :

*  K r e d y t  n a  z a k u p  s a m o c h o d ó w  -  nowych i używanych, udzielany w  syste­

mach kredytowych:
✓  na okres 6 lat kredyt spłacany jest w  złotówkach, w  przeliczeniu na DEM. 

Oprocentowanie kredytu wynosi 19 %  rocznie.
✓  na okres 4 lat kredyt spłacany jest w  złotówkach.

Istnieje możliwość uzyskania kredytu bez poręczycieli.

Kredyt na zakup samochodu może być udzielony do ceny samochodu po wniesieniu 

tylko 220 zł.

In v e s t - A u t o  -  rewelacujny system zakupu samochodu:

✓  nowe i używane samochody dowolnych marek,
✓  3 lub 5-letni okres spłaty,
✓  szansa nabycia auta już po wpłacie pierwszej, nie oprocentowanej raty,

*  Oferta systemu Invest-Auto jest szczególnie atrakcyjna dla osób:

✓  dla których wymogi banku w  zakresie zdolności kredytowej sq za wysokie lub dla 
tych osób, które nie majq możliwości ze względu na rodzaj prowadzonej działalności 
zarobkowej udokumentować odpowiednio wysokich dochodów.

M W
R o t a c y j n y  K r e d y t  S a m o c h o d o w y  :

✓  możliwość nabycia samochodu każdej marki, 
nowego lub używanego,

✓  wysokość kredytu nawet do 100% wartości samo­
chodu,

✓  okres spłaty kredytu wynosi 84 miesiące.
Swoje auto możesz w  trakcie spłaty kredytu zamie­
nić na dowolne inne - nowe lub używane.

%  L o k a t y  w a l u t o w o - p r e m io w e

1 LOKATY DEW1ZOWO-ZŁOTOWE.
Wystarczy 100 USD lub 200 DEM lub ich równowar­
tość w  złotych.
Właścicielowi każdej lokaty zapewniamy
✓  zachowanie realnej wartości wkładu, 

j  korzystne oprocentowanie.

Osoby korzystające z wymienionych usług w  In vest- B a n k u  otrzymują bezpłatnie kartę In v est- C l u b u  uprawniającą do rabatów 
przy zawieraniu ubezpieczeń, zakupie części samochodowych i usług motoryzacyjnych oraz biorą udział w  losowaniu nagród:

✓  co miesiąc 5 samochodów osobowych, co kwartał 2 mieszkania własnościowe.
___________________________________  O P950943
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MARKA MODELPRZEB ROK SKL. PAL KOLOR CENA

F O R D  S IE R R A 77000 2000 91 E B O R D O  M ET. 20.495
F O R D  S IE R R A 67000 2000 90 E S R E B R N Y  M E T. 20 171
F O R D  T A U R U S 107000 2500 87 E B Ł Ę K ITN Y 14.733
F O R D  T R A N S IT 60000 2500 93 D BIAŁY 43,717
F O R D  T R A N S IT 48000 2500 93 0 BIAŁY

ŻÓŁTY
54.379

F O R D  T R A N S IT 122000 2500 91 D 31 9ea
F O R D  T R A N S IT 82000 2500 93 D BIAŁY 57.045
F S O  T R U C K 64000 1600 93 E N IE B IE S K I 11,043
F S O  T R U C K 75000 1600 89 F S Z A R Y 7,730
H Y U N D A I L A N T R A 35000 1600 92 E S R E B R N Y  M E T. 23 750
H Y U N D A I L A N T R A 68800 1600 92 F C Z A R N Y 23.990
M A Z D A  323 F 89000 1800 95 SM 90 E BIAŁY 21 034
M A Z D A  626 20000 2000 93 E P E R  Ł A  M E T 38.918
M A Z D A  626 52000 2200 91 SM 94 E G R A F IT  MET 24.524
M A Z D A  629 76500 2200 94 SM 89 F C Z E R W O N Y 17.462
M E R C E D E S  100 DL 260000 2400 88 D ZIE L O N Y 19416
M E R C E D E S  124 137000 2300 94 SM 88 E Z IE L E Ń  M E T. 20789
M E R C E D E S  124 92000 2000 92 D S Z A R Y 52,24/
M E R C E D E S  124 160000 2300 89 E Z IE L O N Y  M E T 38 385
M E R C E D E S  126 S E 240000 2700 86 E Z IE L O N Y  M E T. 20,500
M E R C E D E S  190 115000 2600 89 E G R A N A T O W Y 28789
M E R C E D E S  190 0 2000 89 E C Z A R N Y 34,120
M E R C E D E S  190 D 151000 2000 87 D K O Ś Ć  S Ł O N IO W A 24 840
M E R C E D E S  190 D 170000 2000 88 D Biały 23730
M E R C E D E S  190 88000 1800 91 E piaskow y 35,187
M E R C E D E S  124 141500 2500 86 D Z Ł O T Y 26,656
M E R C E D E S  1?4 197000 3000 86 D S E L E D Y N O W Y 19 955
M ITS U B IS H I E C L IP S E 30000 2000 94 E G R A F IT 42,650

MARKA MODELPRZEB. ROK SKł. PAL KOLOR CENA

M ITS U B IS H I E C L IP S E 3000 2000 95 F B IA ŁY 69 307
N IS S A N  1C0NX 30000 1600 94 E C Z A R N Y 37.319
N IS S A N  240 SX 73000 2400 90 E C Z A R N Y 28 256
N IS S A N  M AXIM A 6000 3000 95 E B iA Ł 69 307
N IS S A N  S E N T R A 50000 1600 91 E G R A F IT O W Y  M E T. 27 75 0
N IS S A N  S U N N Y 93000 2000 92 E BIAŁY 27 723
N Y S A  T522 80000 2100 91 E S E L E D Y N O W Y 6.846
O P E L  C A M P O 18000 2300 93 E S Z A R Y  M E T. 49.04H
O P E L  C O R S A 5/00 1200 94 E T U R K U S 24 44'
O P E L  C O R S A 136000 1500 87 D C Z E R W O N Y 12005
O P E L  C O R S A 46000 1200 92 E T U R K U S 16.3/0
O P E L  K A D E T 147000 1600 85 D B IA ŁY 1 3 6 4 ’
O P E L  K A D E T T 98000 1300 92 SM 87 F B IA tY 14733
O P E L  O M E G A 88100 2000 94 SM 90 E G R A F IT  M E T 22.112
O P E L  O M E G A 110000 2300 94 SM 92 D K R E M O W Y 26 123
O P E L  V E C T R A 100000 2000 95 SM 89 E C Z A R N Y  M E T 20.063
P E U G E O T  106 32000 1400 94 SM 93 E N IE B IE S K I M E T 22.019
P E U G E O T  205GR 60500 1400 91 E G R A N A T O W Y 18 337
P E U G E O T  405 108835 1900 95 SM 89 E B O R D O  M E T 19.416
P E U G E O T  405 8 1 0 0 0 1600 94 SM 90 E B IA ŁY 21 500
P E U G E O T  605 29500 2000 93 SM 95 D G R A N A T  P E R Ł A 38.918
P E U G E O T  605 85000 2000 95 SM 91 E Z L O T Y  M F T 29 855
P E U G E O T  605 80000 2000 92 E G R A F IT  M E T 39.990
P E U G E O T  605 39000 2000 90 E b ł ę k i t n y  M E T 26.666
P E U G E O T  605 0 3000 90 E G R A F IT 28 789
P L Y M O U T H  V O Y A G E R 116000 3300 90 E W IŚ N IA  M E T. 30 9 ?i
P O L O N E Z  125 0 1500 89 E 7740
P O L O N E Z  125 P 0 1500 90 SM 90 E N IE B IE S K I 4.432



AUTO ALARMY
■auto alarmy PRESTIGE i inne
• radiopowiadomienia
- znakowanie pojazdów
• dodatkowe blokady silnika
• radia, głośniki
• centralne zamki
Zakład autoryzowany

>  dla stałych klientów zniżki <  

Wrocław, ul. Kasprowicza 111
teł. 25*53*93. od

OP950364

sck rozrządu. ♦  zimowe koła, - 172.0 min. 
Lubin. lei. 076/46-94-10 
BM W 524. 1990 r . 91 lys. km. 2400 crm. 
czerwony mctalic. pełne wyposażenie oprórz 
skóry. * 370.0 min. Wrocław, lei. 51-91*88 
BM W  524. 1990 r . 2400 ccm. lurbo D. kli­
matyzacja. automatu 1 wicie innych. - 370.0 
min. Kłodzko, lei. 26-45 
BM W  525 i. 1992 r . 73 tys. km. 2500 ccm. 
24V. 192 PS. brokat metaJie. dodatki oprócz 
skóry i klimatyzacji. - 495.0 min lub zamia­
na do 200 min Wymiarki, woj. zielonogór­
skie. tel. 068/777-623. wewn. 116 
BM W  728. 1983 r . 214 tys. km. 2800 ccm. 
benzyna, granatowy, automatyczna skrzynia 
biegów, ef. lusterka, wspomaganie, alarm, 
stan b. dobry. - 85.0 min. Bielawa, lei. 074/ 
33-49-29
BM W  730 1. 1988 r.. automatic, bez wypad­
ku. pełne wyposażenie oprócz skóry, ozna­
kowany. alarmy, stan b. dobry. - 280 0 min 
lub zamiana na tańszy. Zielona Góra. lei. 
068/ 74-23 66. po godz. 16 (fax)
BM W  730. 1988 r.. 200 tys. km. 3000 ccm. 
granatowy metalic. klimatyzacja, wszystkie 
dodatki, stan b. dobry. - 300.0 min. Głogów, 
tcl. 076/34 70-94
BM W  730 i. 1988 r.. 3000 ccm. wtrysk, au ­
tomatic. pełne wyposażenie oprócz skóry, 
oznakowany, alarm, stan b. dobry. - 280.0 
min Żary’, tel. 068/74 23-66

CHEVROLET
CHEVROLET LUM INA ATV. 1992 r.. mor­
ski mctalic. pełne wyposażenie. - 405.0 min. 
Głogów, tri. 076/34-18 03 
CHEVROLET LUM INA APV. 1993 r.. 40 tys. 
km. 3800 ccm. srebrny mctalic. silnik ^ c y ­
lindrowy. Van, automatic, klimatyzacja, cru­
ise control. ABS. cl. szyby 1 zamki, wspoma­
ganie kierownicy i hamulców, stan b. dobry. 
- 450.0 min. Wrocław, teł. 63 72 50

CITROEN
CITROEN 16 TRS. 1984/85 r.. 90 tys. km. 
1580 ccm. czerwony, hak; oryginalny prze­
bieg. cent ruiny zamek, komputer, cl. s/.yby. 
szybcrdach. 5 drzwiowy. 5 osobowy. 5-bie- 
gowy. 5 pasów Ekonomizcr. 4 zagłówki, ozna­
kowany. radioodtwarzacz, dokumentacja, 
opony b. dobre. - 90.0 min. Jawor. tcl. 076/ 
70 56 59
CITROEN AX 14 GT. 1991 r . 24 tys. km. 
13(»0ccm. wtrysk, czerwony, szybcrdach. cl. 
szyby, centralny zamek. sj>oilcry fabryczne, 
lupiccrka wclurowa. obrotomierz, przrciwm- 
gielne halogeny. - 155.0 min. Kępno. tcl. 
0647/ 24 1 4 r
CITROEN AX. 1992 r . 950 ccm. wlrysk. bia­
ły. kompletny katalizator. slan b. dobry. - 170.0 
min lub zamiana. Wroclaw. tel. 67 24-67 
CITROEN BX 16 RS. 1984 r.. 153 tys. km. 
1580 rem. benzyna, czerwony, stan blachar- 
kJ i silnika b. dobry, po remoncie zawiesze­
nia. - 70.0 min lub zamiana na droższy. Ka­
mienna Góra. tcl 53-71. jm» godz. 18 
CITROEN BX. 1984 r.. 1600 crm. grafitowy 
metalu-, benzyna + gaz. uszkodozny przegub, 
stan b  dobry, dla ob. W NP - 1.700DM. W ro­
cław. tel. 071/17 34 80 
CITROEN XM. 1991 r . 67 tys. km. 2000 
ccm. srebrna perła metalu . ABS. klimatyza- 
eja. skor/ana lapu erka. komputer, immobi­
lizer. alarm ♦ pilot. el. regulowanie foteli, szyb 
I lusterek, pełna dokumentacja. - 347.0 min. 
Kędzierzyn Koźle. tel. 077/81-32-48. po 
godz. 16
CITROEN XR 20i. 1991 r.. 367 tys km. srebr­
ny metalu-. ABS. klimatyzacja, skórzana tapi- 
rerka. komputer, el. szyby, fotek*, lusterka, 
pełna dokumentac ja. - 347.0 min. Kędzierzyn 
kozłe. tel 077/81-32 48. po godz. 16 
CITROEN ZX. 1994 r . 3 tys km. 1600 crm. 
wtrysk, c zarny, pełne wyposażenie. - 250.0 
min. Syców. tel. 06475/ 32 96

DACIA

kupiony w  salonie. - 170.0 min lub zamiana 
na Mazdę 323 W. WUiski. 58-260 Bielawa, 
ul. Kwiatowa 4/6
DAIHATSU CHARADE SKŁADAK. 1992 r.. 
70 lys. km. 1000 ccm. biały, radioodtwa­
rzacz. pokrowce, laska na kierownicę, stan. 
b. dobry. 2-drzwiowy, - 205 0 min. Stanisław 
Kowalski. Wrocław, ul. Świdnicka 166/4 
DAIHATSU CHARADE. 1993 r.. 35 tys. km. 
1000 ccm. wtrysk, c zerwony, oclony w  cało­
ści. 3rdrzwiowy. nowy model, katalizator. 5- 
biegowy. stan dobry. - 192.0 min. Legnica, 
tel. 273-31. w  godz. 18-20

DODGE
DODGE CARAVAN GRAND. 1995 r .  3800 
ccm. wtrysk. 7-osobowy. fabrycznie nowy. 
ABS. Cruise Control, klimatyzacja, radiood­
twarzacz. el. szyby. cl. lusterka, cl. fotele. 
Airbag. 5-drzwiowy. katalizator, komputer, 
centralny zamek, automatic, fabrycznie 
nowy. na gwarancji. - 900.0 min. Wroc ław, 
lei. 21-71-95. w  godz. 20-23

FIAT

DACIA 1310. 1983 r.. slan dobry. - 19.5 min. 
Wrocław, lei. 72 65 23 
DACIA 1300. 1983 r . 1300 re m. biały, sil­
nik z 9 lr. - 14.0 inln. Wrocław, tcl. 44 74- 
74. wewn. 361
D ACIA 13lOp. 1983 r . 20 tys km. 1280 
ccm. benzyna, oryginalny lakier, po remon­
cie sUnlka (20 lys. km), tylna szyba ogrzewa­
na. nadkola plastikowe, stan dobry, - 20.5 
min. Andrzej Maliszewski. Sicnlce 30/2. gm. 
Łagiewniki
DACIA 1310 TLX. 1990/91 r.. 36 tys. km. 
benzyna, biała, konserwacja, oryginalny la­
kier. brzobsługowy akumulator, ogrzewana 
tylna szyba, obrotomierz, stan dobry. - 50.0 
inln. Sobótka, tel. 16 27-40. po godz. 18 
DACIA 1310. 1990/91 r . 35 tys. km. 1300 
crm. biała, stan blac haiki i silnika b. dobry, 
zarhodnir opony. rej. do 10.95r. - 54.0 min. 
Wrocław, teł 24 -11 57 
DACIA 1310. 1991 r . 42 tys km. 1310ccm. 
benzyna, wiśniowy, nowe przednie opony, 
wymiana półosi na francuskie, pompa ha ­
mulcowa włoska, wymiana hamulc ów. - 58.0 
min. Wrocław, tel 51-85 86

DAIHATSU
DAIHATSU CHARADE. 1984 r.. 993 crm. 
benzyna, ciemnoczerwony mrlallc.po remon- 
rie siliuka (25 tys km). 5-drzwlowy. 5-bie- 
gowy. - 67 0 młn Wrocław. tel. 72-67-62 
DAIHATSU CH ARADE CS. 1991 r.. 65 tys. 
km. 1000 ccm. diesel, czerwony. 1 właściciel.

FIAT 125p. 1971 r.. 1300 ccm. wcałości lub 
na części, po remoncie karoserii, do malo­
wania. - 6.0 min. J. Masłowski. 57-541 Lą­
dek Zdrój. ul. Zamkowa 21 /2 
FIAT 125p. 1972 r.. 1500 ccm, czerwony, 
konsola do przejściowego, - 6.8 min. Franci­
szek Szot. 51-361 Wilczyce, gm. Długołęka, 
ul. Polna 2
FIAT 125p. 1974 r.. 147 tys. km. 1500 ccm. 
benzyna, biały, w  pełni oryginalny, instala­
cja gazowa „Lavalo", zawieszenie przednie po 
remoncie, wyspawanc podwozie. - 20.8 min. 
Wałbrzyc h, tel. 41-64 -25 . po godz. 17. 
grzecznościowy
FIAT 125p. 1975 r.. 1500 ccm. kremowy, 
hak. stan dobry, do poprawek lakierniczych. 
- 9.0 min. Wrocław, tel. 62 36-49 
FIAT 125p. 197G r . - 7.5 min. Wrocław, ul. 
Kicłczowska 143/15. po g. 17 
FIAT 125p. 1976 r.. 1300 ccm. biały, stan 
silnika b. dobry, zawieszenie dobre, blac bar­
ka do małyc h poprawek. - 10.5 min. W ro­
cław. tel. 55-58-79 w godz. 8 IG. 73-51 36 
po 16
FIAT 125p. 1976 r.. 73 tys. km. 1500 ccm. po­
marańczowy. - 7.0 min. Wrocław, tcl. 25-22-12 
FIAT 125p. 1976 r.. brązowy, po remoncie, 
wymianie podlużnlcy 1 opon. pilnie. - 8.0 min. 
Ziębice, ul. Klasztorna 1/3 
FIAT 125p COMBI. 1976 r.. do małego re­
montu, - 6.5 min. Przedmościc k Głogowa, 
tcl. 31-75-99
FIAT 125p. 1977 r.. niebieski, po remoncie 
blacharki. silnika 1 zawieszeń, nowy lakier, 
stan b. dobry, - 10.0 min lub zamiana. M a­
riusz Grzybek. 57-340 Duszniki Zdrój. ul. 
Willowa 5
FIAT 125p. 1977 r.. 1500 ccm. - 14.0 min. 
Stefania Budzińska. Bolesławiec, ul. Staro- 
szkojna 4a/2. tel. Warta Boi. 521. dogodź. 15 
FIAT 125p. 1978 r.. 1481 cc m. wiśniowy, 
stan dobry. - 7.0 min. Elżbieta Nowak. 58- 
200 Dzierżoniów, ul. Krasic kiego 39/8 
FIAT 125p. 1978 r.. 1500ccm. zielony, stan 
b. dobry, opłacony, zielona karta - wyjazd za 
granicę. - 15.0 min. K. Wileżyńska. 50-550 
Wrocław, ul. Wieczysta 91/6 •
FIAT 125p. 1978 r.. 1300 ccm. niebieski, 
„na chodzie", ważny przegląd, zarejestrowa­
ny. + drugi silnik 1.3 oraz drobne częćsi. 
Bystrzyca Kłodzka, tel. 111 806 
FLVT I25p. 1978 r.. 1500 ccm. biały, zareje­
strowany. „na c hodzie". - 12.0 min. E. Rodza- 
jc-wski. 57 214 Budzów 58 k. Ząbkowic Śl. 
FIAT 125p, 1979 r.. 1500 c c m. 5-biegowy. 
nadwozie z 89r. - 33.0 min. Wrocław, tel. 72- 
97-04. po godz. 20
FIAT 125p. 1979 r.. 1500 ccm. pomarań­
czowy. do remontu silnik. - 7.0 min. Wro­
cław. tel. 51-57-16
FIAT 125p. 1979 r.. 50 tys. km. 1500 ccm. 
fioletowy, stan blacharki dobry, zawieszenie 
do lekkiego remontu, cl. antena, pilne. - 12 0 
min. Paweł Zyc h. 59-700 Bolesławiec, ul. 
Cicha 14/8
FIAT 125p. 1979 r.. 1500 ccm. brązowy, 
tec hnicznie sprawny. - 8.0 min. Legnica, tel.
54- 46-45
FIAT 125p. 1980 r . 30 tys. km. 1500 ccm. 
benzyna, pomarańczowy, blacharka do re­
montu. - 8.0 min. Ix*gnlea. tel. 550-620 
FIAT 125p. 1980 r.. 50 tys. km. 1500 c cm. 
szary, nowy lakier, kołpaki, pokrowc e. RM. 
hak. pasy bezwładnościowe, przegląd do 
06.96r. stan dobry. - 16.0 min. Świdnica, tel.
53-47 52
FIAT 125p. 1980 r.. 1500 ccm. czerwony, 
stan dobry. - 17.0 min. Ścinawa, woj. legnic­
kie. tcl. 436-658
FIAT 125p. 1980 r.. 1500 ccm. ceglany, 
nadwozie 85r.. silnik na dotarciu, po remon­
cie skrzyni, ciemne szyby, radio Blaupimkt 
♦ kolumny. - 24.5 min. Świebodzice, lei. 074/ 
54 03 59. do godz. 16 
FIAT I25p. 1980 r .  75 tys. km. 1500 ccm. 
cicmnowiśnlowy. slan dobry. - 13.5 min D. 
Rozwadowski. Brzeg. woj. opolskie, lei. 077/ 
12-39-70
FIAT 125p. 1981 r . 64 tys. km. 1500 cc m. 
c zerwony, stan b. dobry, stan blacharki. sil­
nika i opon b. dobry, zadbany, pilne. - 21.0 
min. Kudowa Zdrój. tel. 66-20-40 
FIAT 125p. 1981 r.. 1500 crm. kość słoniowa. 
RM. pokrowce, kołapki. stan dobry. - 16.5 min. 
Oborniki Śląskie, lei. 071/10 24-01 
FIAT 125p FSO. 1981/85 r.. 76 tys. km. 
1500 cc m. benzyńa. czerwony, instalacja 
gazowa, stan b. dobry. * 35.0 min. Miero­
szów. tcl. 18 415
FIAT 125p. 1982 r.. po remonc ie silnika 1 
blachai ki. po malowaniu, nowy akumulator, 
atrakcyjny wygląd. - 23.5 min. Wrocław. *tcl.
55- 20-47
FIAT 125p COMBI. 1982 r.. 25 tys. km. po­
marańczowy. po remoncie silnika, do małej 
piprawkl blacnarsko- lakierniczej. stan do­
bry. - 17.0 min. Świdnic a, tel. 53-69-79 
FIAT 125p. 1982 r . 92 tys km. 1500crm. kość* 
słtHiiowa. - 20 0 min. Wrocław, tel. 40-05-01 
FIAT 125p. 1982 r . 1500 ccm. pomarańczo­
wy. po remoncie silnika i blacharki. nowe opo­
ny i akumulator, pokrowce. RM stereo. - 22.0 
min. Miłkowic e, woj. legnickie, tel. 871-383 
FIAT 125p. 1983 r.. 1500 crm. pomarań­
czowy. po remoncie silnika, oryginalny likier, 
radioodtwarzacz, slan  dobry. - 22.0 min. 
Opole. tcl. 74-74 28
FIAT 125p. 1983 r.. 78 tys. km. 1500 ccm. 
czerwony, szybcrdach. hak. pokrowce, nowe 
resory 1 amortyzatory, stan dobry. - 20.0 min. 
Mirosław Niżnik. 58 340 Głuszyca, ul. Lu- 
kasirvHeża 37/1
FIAT 125p. 1983 r . 90 tys. km. 1500 ccm. 
biały. Insi. gazowa, wymienione tarcze ha ­
mulcowe. wszystkie klocki i inne podzespo­

ły. stan dobry* • 250m ln . Lutomia. tel. 074/
52-22-19
FIAT 125p. 1983 r.. 1500ccm. Jasny orzech, 
po wymianie przednich błotników. p<> remon­
cie silnika, stan b. dobry. - 240 0 min. W ro­
claw. tel. 21 67-83. w  godz. 8-18 
FIAT 125p. 1983 r.. 75 tys. km. 1500 rem. 
kość słoniowa, po wymianie błotników, do 
malowania, stan dobry. - 16.0 min. Wrocław, 
tel. 40-05-01
FIAT 125p. 1983 r.. Jasny orzech, zmienio­
ne przednie błotniki i przedni pas. po remon­
cie silnika, stan b. dobry. - 25 0 min. W ro­
cław, lei. 21-67-83, w  godz. 8-18 
FIAT 125p. 1983/84 r.. 90 tys. km. 1500 
ccm. czerwień meksykańska. RM ♦  głośniki, 
stan b. dobry. - 22.0 min. Kowary, woj. jele­
niogórskie. te). 18-20-93 
FIAT 125p. 1984 r . 100 tys. km. 1500 ccm. 
biały. II właściciel, rej. do 06.96r. stan do­
bry. - 25 0 min. 57-521 Gorzanów. Stara 
Łomnica 45, gm. Bystrzyca Kłodzka 
FIAT 125p. 1984 r.. - 28 0 min. Wrocław, 
tel. 67-21-41
FIAT 125p. 1984/85 r.. czerwony, stan sil­
nika b. dobry, - 25.5 min. Wrocław, ul. Knia- 
ziewicza 1 /6. tel. 357-75 
FIAT 125p. 1985 r.. 1500 ccm, czerwony, 
nowe błotniki, po remoncie zawieszeń, dużo 
części nowych, stan dobry. - 20.0 min. Ma­
riusz Grzybek. '57-340 Duszniki Zdrój. ul. 
Willowa 5
FIAT 125p. 1985 r . 1500 ccm. biały, stan 
dobry, - 27.0 min. Wrocław, teł. 55-59-50. 
prosie Tomasza
FIAT 125p. 1985 r.. 70 tys. km. 1500 ccm, 
popielaty, oryginalny lakier, pasy bczwł.. stan 
dobry. - 32.0 min. Lubin. tel. 42-45-07 
FIAT 125p. 1985 r.. 80 tys. km. czerwony, 
stan b. dobry, po remoncie silnika. - 30.0 
min. Lubin. tel. 42-38-79 
FIAT 125p. 1985 r.. 35 tys. km. 1500 ccm. 
popielaty, po remoncie silnika i zawieszenia, 
stan techniczny dobry. - 24.0 min. Żagań, 
lei. 77-93-03
FIAT 125p. 1986 r.. 70 tys. km. 1500 ccm. 
czerwony, instalacja gazowa, pasy bezwład­
nościowe. po remoncie silnika, wymienione 
kloc ki i tarcze hamulcowe. RM. - 37.0 min. 
W. Wawrzyniak. 58-113 Lutomia. Lutomia 
Górna 16. gm. Świdnica 
FIAT 125p, 1986 r.. stan dobry. 5-biegowy, 
silnik Poloneza. - 34.0 min. Złoty Stok. lei. 
17-50 01
FIAT 125p. 1986 r.. 67 tys. km. 1500 ccm. 
benzyna, niebieski. I właściciel, stan idealny. - 
33 0 min. Wrocław, tel. 21-19 29 i 372-06 
FIAT I25p. 1987 r.. 90 tys. km. 1500 ccm. 
czerwony, .na chodzie", lekko uszkodzony 
silnik. - 22.0 min. Wałbrzych, tel. 41-43-04 
FIAT 125p. 1987 r .  29 tys. km. 1500 ccm. 
niebieski, oryginalny lakier. 4 -biegowy, ga­
rażowany. nowy akumulator, radio, oryginal­
ne części, - 39.0 min. Ixtgnica, lei. 55-27-96 
FIAT 125p. 1987/88 r.. 85 tys. km. 1500 
ccm. biały, oryginalny lakier, skrzynia Polo­
neza. stan dobry. - 38.5 min. Elżbieta Ja ­
strzębska. 59 225 Biała 34. gm. Chojnów  
FIAT 125p COMBI. 1988 r.. po remoncie sil­
nika. stan b. dobry. - 46.0 min. Wrocław, lei. 
55-69 15
FIAT 125p FSO. 1988 r.. 45 tys. km. stan b. 
dobry. - 40.0 min Wrocław, tel. 48-24-83 
FIAT 125p FSO, 1988 r.. 47 tys. km. 1500 
ccm, benzyna, kość słoniowa, silnik Polone­
za. 5-bicgowy. nowy akumulator, hak. nowy 
typ deski rozdz. - 46.0 min. Świebodzice, tel.
54-41-25
FIAT 125p. 1990 r.. 1500 ccm. czerwony, sil 
nik Poloneza. 5 biegowy. - 63.0 min. Łagiewni 
ki. woj. wałbrzyskie, tel. 342. po godz. 17 
FIAT 125p SKłADAK. 1995 r.. czerwony 
stan b. dobry. - 32.0 min. Wrocław, tel. 57 
79-38. wieczorem
FIAT 126p. 650 ccm. bryzowy. - 22 0 min. 
Dawidowicz. Chobicnia. lei. 076/43-94-48 
lub 43-94 22
FIAT 126p. 1974 r.. 650 ccm. groszkowy, 
przebudowany, silnik z 9 lr.. kubełkowe sie 
dzenia. zapłon na kluczyk, sportowa kierów 
nica. zderzaki, nowy typ listew, rej. do 04.96r
- 11.5 min. H. Gnach. Ziąbkowice Śliskie. tel 
072/152-471 I 151-784. po godz. 18 
FIAT 126p. 1974/91 r.. 650 ccm. lurkuso 
wy. przebudowany, nowy typ listew i zderza 
kow. silnik z 9 lr.. kubełkowe siedzenia, za 
płoń na kluczyk, sportowa kierownica, rej 
do 04.96r. -1 1 .5  min. Ząbkowice ŚUyskie 
teł. 152 471 i 151-784. po godz. 18
FIAT 126p. 1976 r.. 600 ccm. czerwony, po 
remoncie silnika i blacharkl. pokrowce, koł­
paki. spoiler, radio. - 10.0 min Wrocław, ul 
Kluczborska 10/10. po godz. 18 
FIAT 126p. 1976 r.. 650 ccin, czerwony, stan 
dobry, blacharka dobra (poobijany), pilne. 
7.6 min. Oława. tel. 332-59 
FIAT 126p. 1976/77 r.. po remoncie bla 
cłrarki. stan dobry. - B.5 min. Bolesławiec 
lei. 0795/69-15. wewn. 3 1 19-97; po g 16 
FIAT 126p. 1976/93 r .  wiśniowy. poremon 
cle silnika i lakierowaniu, plastikowe zderza 
ki. listwy, dobrze utrzymany. - 10.3 min 
Dzierżoniów, tel. 31-02-75 
FIAT 126p. 1977 r.. 29 tys. km. 650 ccm 
kawowy, nadwozie z 89r. - 10.0 ntln. Lęgni 
ca. tel. 54-66-58. po godz. 15 
FIAT I26p. 1977 r.. 600 ccm. granatowy 
po remoncie. - 12.5 min. Wroclaw, tel. 72 
38 41
FIAT 126p. 1977 r.. 30 tys. km. 650ccm. czer­
wony. silnik z 91r. pełna dokumentacja, rożki 
siedzenia. - 13.0 nun. A. Śliwiński, Mojesz 42 
gm. Lwówek Śl„ wcy. jeleniogórskie 
FIAT 126p. 1977 r.. 6 tys. km. biały, po rc 
moncic silnika, stan dobry. - 9 4 min. Świc 
bodzire. lei. 54-03 59. 54 02 25 
FIAT 126p. 1977 r.. 650 ccm. bryzowy. po 
remoncie blacharkl. * 12.5 min. R. Tyczyń­
ski. 63-900 Rawicz, ul. Jana Kazimierza 4/7 
FIAT 126p. 1977 r.. 30 tys. km. 600 ccm. 
morski, po remoncie blacharkl i malowaniu
- 11.0 min. Lubin. lei. 42-74-73
FIAT 126p. 1977 r.. 6 tys. km. 600 ccm 
beżowy, po częściowym remoncie blacharkl. 
stan dobry. - 8.9 min. Świebodzice, tel. 074/ 
54 03 59
FIAT 126p. 1978 r.. 650 ccm. benzyna, bor 
dowy. nowe opony, silnik do uszczelnienia, 
przegląd do 96r. radio, stan dobry. - 13 5 
min lub zamiana rui F125p. T. Pilarska. 58- 
100 Świdnica. Komorów 29 
FIAT 126p. 1978 r.. 600 ccm. biały, roczne 
opony i prawy wahacz, pluszowa podsufll- 
ka. aluminiowe felgi, siedzenia I zderzaki LF 
do malowania. - 11.5 min. P. Skarbutowicz. 
54-129 Wrocław, ul. Balonowa 33/3 
FIAT 126p. 1978 r.. 650 ccm. czerwony, po 
remoncie blacharkl. częściowym malowaniu, 
zderziiki plastikowe, spoilery. kołpaki, opo 
ny na gwarancji, rejestrowany, stan lechnicz 
ny b. dobry. - 13.0 min. lYusice. woj. u to  
rfawskie. tel 12-63-91. p. Marian 
FIAT 126p. 1978/79 r.. 67 tys. km. 600ccm 
czerwony, zadbany, iłowe c zęści. - 13.8 min 
Jelenia Góra. tel. 52-297 
FIAT 126p. 1978/79 r.. 81 tys. km. 600 ccm 
bn^zowy. po rcnłoncie blat barki, stan dobiy

do malowania. - 15.0 min. Wroclaw, tcl. 21- 
53-89
FIAT 126p. 1979 r.i 650 ccm. E, biały, po 
remoncie blarharki i silnika, po malowaniu 
w 95r.. plastikowe zderzaki, slan opon do­
bry. przegląd do 06.96r. -15 .0  min. Bystrzy­
ca Kłodzka, lei. 112-101 
FIAT 126p. 1979 r.. 650 ccm. żółty, po re­
moncie silnika, nowy akumulator, shin do­
bry. - 14.0 min. D. Matias, Wrocław, tcl. 25- 
00-11
FIAT 126p. 1979 r . po remoncie blacharki 1 
malowaniu, stan b. dobry. - 16.0 min. W ro­
cław. tel. 57-10-93
FIAT 126p. 1979 r.. 650 crm. czerwony, stan 
dobry. - 14.0 min. R  Tyczyński. 63-900 Ra­
wicz. ul. Jana Kazimierza 4/7 
FIAT 126p. 1979 r.. 650 ccm. czerwony, po 
remoncie silnika, zakonserwowany, pierwsza 
rej. w 80r.. stan dobry. - 14.5 min. K. Góra. 
59-254 Warlowice 42a. gm. Warta Bolesła­
wiecka
FIAT 126p. 1980 r.. - 12.0 min. Świdnica, 
tcl. 074/ 53-67-86 (9-17). 52-21-83 wlecz. 
FIAT I26p. 1980 r.. 650 ccm. czerwony. -
12.0 min. Wrocław, lei. 61-41-59
FIAT 126p. 1980 r.. 650 ccm. po remoncie 
blacharki. silnika i lakierowaniu, nowe zde­
rzaki. ogrzewana tylna szyba, ogumienie do­
bre. - 18.5 min. Wrocław, tel. 61-26-621 10- 
24-60
FIAT 126p. 1980 r.. 103 tys. km. 650 ccm. 
żółty! nowy ukumulalor. stan dobry. - 15.0 
min. R. Ccnarskl. 57-230 halogeny. - 20.6 
min. Oława. tcl. 332-59 
FIAT 126p. 1981 r.. 650 ccm. wiśniowy, alter­
nator. nowy resor, nowe zwrotnice. - 16.0 min. 
Tadeusz Bednarski. 56-413 Grabowno Wiel­
kie 144/1. gm. Twardogóro, tel. 14-86-69 
FIAT 126p. 1981 r.. 650 ccm. czerwony. -
14.0 min. Franciszek Szol. 51-361 Wilczy­
ce. gm. Długołęka, ul. Polna 3
FIAT 126p. 1981 r.. 3 tys. km. granatowy, 
po remoncie silnika i blac harki. zderzaki pla­
stikowe. zagłówki, stan dobry. - 15 0 min. J. 
Małecki. Brochocin 5. gm. Zagrodno, woj. 
legnickie, tel. 59-512
FIAT 126p. 1981 r.. 650 ccm, turkusowy, 
po częściowym remoncie silnika, nowa prą­
dnica. gaźnik. pompa paliwowa, rozrusznik, 
łożyska i zbiornik paliwa. - 17.5 min. W. 
Szymczak. 55-081 Mietków. Maniów Wielki, 
ul. Sobócka 15
FIAT 126p. 1981 /82 r.. 35 tys. km. G50cc m. 
po malowaniu, nowy układ hamulcowy. ra­
dioodtwarzacz + kolumny. - 16.0 min. Środa 
Śląska, tcl. 17-36-69
FIAT 126p. 1982 r .  600 ccm. czerwony, stan 
dobry, do małyc h poprawek. - 11.5 min. Ma­
riusz Nowik. 55-025 Miękinia, ul. Osiedlowa 
13/1
FIAT 126p. 1982 r.. 81 tys. km. 600 ccm. 
ceglany, po remonc ie blacharki i lakierowa­
niu. pokrowce, kołpaki, zadbany, pilnie. - 
21.5 min. A. Janduła. 59-3Ó0 Lubin, ul. Mic­
kiewicza 44/13
FIAT 126p. 1982 r.. 650 ecm. bursztynowy, 
po remoncie blacharki i malowaniu. - 18.4 
min. A. Boczar, 57-210 Hcryków. Krzelów 76. 
gm. Ziębice, woj. wałbrzyskie 
FIAT 126p. 1982 r.. 82 tys. km. biały, slan  
dobry, aluminiowe felgi. - 17.0 min. Wrocław, 
ul. Łowiecka 11/8
FIAT 126p. 1982 r.. 56 tys. km. 600 ccm. 
wiśniowy, po remonc ie silnika i przedniego 
zawieszenia, rej. do 04.96r.. stan dobry. -
23.0 min. Jan Strzelczyk. 59-700 Bolesła­
wiec. ul. Kilińskiego 6b/13. po g. 20 
FLYT 126p. 1982 r.. 4 tys. km. 650ccm. bia­
ły. po kapitalnym remoncie, alternator na 
gwaranc ji, nowa deska rozdzielcza, nowy typ 
kół drugie nadwozie. - 19.0 min. M. B a ­
naś. 55-020 Wojkowice 8. gm. Żórawina 
FIAT 126p. 1982 r.. 75 tys. km. 600 ccm. 
żółty, po kapitalnym remoncie karoserii, 
nowe blachy, fotele lotnicze. 11,właściciel, stan 
b. dobry. - 30.0 min. G. Topolanek. 57-257 
Brzeźnic a 11. gm. Bardo Śl.
FIAT 126p. 1982 r.. 19 tys. km. 650 ccm. 
pomarańczowy, po remoncie blac harki i ma­
lowaniu. wydruk ciśnienia, dobre opony. - 
20 0 min. Wrocław, lei. 72 20-43 
FIAT 126p. 1982/83 r.. 77 tys. km. biały, po 
kapitalnym remoncie, alternator, lotnicze fote­
le. kołpaki, listwy, obrotomierz, ogrzewana tyl­
na szyba, gruba kierownica. I rej. 09.89r.. do­
bre opony. - 22.0 min. Oława. tcl. 345 73 
FIAT 126p. 1982/84 r.. 650 ccm. stan b. 
dobry, oryginalny lakier. - 18.0 min. W ro­
cław. tcl. 68 85 00. po godz. 15 
FIAT 126p. 1983 r.. 65 tys. km. 650 ccm. 
wersja eksportowa, szyby uchylane, siedze­
nia rozkładane, ogumienie b. dobre, szero­
kie zderzaki plastikowe, alternator. - 21.5 
min. Brzeg. tel. 11-12-78 (fax), po godz. 16 
FIAT 126p. 1983 r.. 650 ecm. groszkowy, ory­
ginalny lakier, do poprawek, stan dobry. - 19 5 
min lub zamiana na mały. zachodni, do 25 ntln. 
do remontu. Złotoryja, tel. 78-27-31 
FIAT 126p. 1983 r.. 100 iys. km. 600 ccm. 
żółty, po remoncie silnika, do małych popra­
wek blacharskich, slan średni. - 15.0 inln. 
Wałbrzych, tcl. 41 -99-42 
FIAT 126p. 1983 r.. 1 właściciel, oryginalny 
lakier. - 18.0 min. Wroclaw, tcl. 72-06-53 
FIAT 126p. 1983 r.. 60 tys. km. 650 ccm. 
niebieski. 2 nowe opony, pasy bczwł. - 21.0 
min lub zamiana na VW  Golf/Passat. Audi z 
75/81 r. G. Ciapa. 59-241 Rac zkowu 45. gm. 
Legnickie Pole
FIAT 126p. 1983 r.. 55 tys. km. 650 c cm. 
biały, stan dobry, nowy alternator. - 21.5 
min. Krzysztof Bc<ja. 58-123 Chwałków 26/ 
13. gm. Marcinowice
FIAT 126p. 1983 r.. 76 tys. km. 650ccm. czer­
wony. slan b. dobry. -21.0 min. Tomasz Grze­
górzki. 53 326 Wnx law. ul. Slopnicka 8/3 
FIAT 126p. 1983 r.. 80 tys. km. 650 crm. pia­
skowy. hamulce wzmacniane, alternator, sie­
dzenia rozkładane, szyba ogrzewana, blachar­
ka przednia 1 przednie zawieszenie wymienio­
ne. -21.5 min. Wrocław, tcl. 65-28-79 
FIAT 126p. 1983 r.. oryginalny lakier, slan  
dobry, po remoncie silnika, - 19.5 min. Świ­
dnica. tcl. 53-56-24
FIAT 126p. 1983/84 r.. 98 tys. kin, 650ccm. 
pomarańczowy. - 21 O-min. Jelenia Góra. lei. 
316-11
FIAT 126p. 1984 r.. 116 tys. km. żółty, slan  
techniczny dobry. - 20.0 min. Wroclaw, tel. 
626 988
FIAT 126p. 1984 r.. 60 tys. km. 650 ccm. 
proszek, wersja standard, dobre opony, nad­
kola. stan dobry, przegląd do 06.96r.. opła­
cony. - 22.0 min. Świdnica, tel. 53-39-16 
FIAT 126p. 1984 r.. 49 tys. km. 650 ccm. 
turkusowy. RM. alternator. - 24 0 min. W ro­
cław. tel. 5P23-48
FIAT 126p. 1984 r.. 78 tys. km. 650 ccm. 
Jasny orzech. 3-k:tnia skrzynia biegów. 2-let- 
nia kolumna kier., nowy resor, akumulator, 
jpokrowce. nadwozie 87r. - 29.0 inln. Oława, 
tel. 1/38-306 |
FIAT 126p. 1984 r.. 12 tys. km. piaskowy. - 
24 0 min. Polkowice, tel. 47-40-Ś8 
FIAT 126p. 1984 r.. 54 iys. km. 652 ccm. 
biały, alternator, nowe opony, slan dobry, -

26.0 min. Bolesławiec, tel. 40-60
FIAT 126p. 1984 r.. 650 ccm. seledynowy, 
rożki, siedzenia, bagażnik, koła 13. - 23.0 
min. Głogów, tcl. 31-24-58 1 34-65-71 '  
FIAT  126p. 1984 r.. 650 ccm. - 22.0 min. 
Dąbrowa Boi., gm. Bolesławiec, tel. 0795/ 
19-97, po godz. 16
FIAT 126p. 1984 r.. po remoncie, stan b. 
dobry. -23 .0  min. Bolesławiec, tel. 0795/69- 
15. wewn. 3 I 19-97. po g. 16 
FIAT 126p. 1984 r.. 60 tys. km. 650 ccm. 
bordowy. - 18.5 min. Wrocław, tcl. 22-10-59 
FIAT 12Sp. 1984 r.. 70 tys. km. 650 ccm. 
niebieski. - 23.0 min. Mirosław Szot. 51-361 
Wilczyce, gm. Długołęka, ul. Polna 3 
FIAT 128p. 1984 r.. 66 tys. km. 650 ccm. 
wiśniowa perła metalic. pasy bezwładnościo­
we. nowe pokrowce, nowe zawieszenie, stan 
b. dobry. - 25.0 min. Wałbrzych, tel. 262-57 
F IA T  126p. 1984 r.. 650 ccm. czerwony, 
zadbany, stan silnika b. dobry, nowy resor, 
po remoncie blacharki w 94r. nowy lakier 1 
hamulce. II właściciel, radio. - 24.5 min lub  
zamiana na większy. Lubin. tcl. 46-51-03 
FIAT I26p, 1984 r.. pomarańczowy, stan do­
bry. rozkładane siedzenia, gruba kierownica, - 
20.5 min. Zloty Stok. tcl. 072/ 17-50-01 
FIAT  126p. 1984 r.. - 24.5 min. Wrocław, 
ul. Bezpieczna 75/2
FIAT  126p.. 1984 r.. 650 ccm. żółty. - 22.0 
min lub zamiana na F125p. z dopłatą. W ro­
cław. Maślice. ul. Potokowa 55 
FIAT 126p. 1984/85 r., biały, alternator, 
wymienione drążki i końcówki, po remoncie 
podłogi, nowy układ zapłonowy. - 24.0 min. 
Wrocław, lei. 21-00-01, w  godz. 8-16 
FIAT 126p. 1984/85 r.. 70 tys. km. szał­
wiowy. po malowaniu, bez wypadku, stan b. 
dobry. - 24.5 min. Lubin. tel. 076/42-64-32 
FIAT 126p. 1984/85 r.. 650 ccm. czerwony, 
po remoncie blacharki i silnika, kołpaki, radio, 
stan b. dobry, dużo nowych części. - 23.0 min. 
R  Rajarski. Rxlgorki 83. gm. Świerzawa 
FIAT 126p. 1984/90 r.. 650 ccm. czerwo­
ny. nadwozie z 90r. oryginalne z fabryki, stan 
b. dobry, po przeglądzie. - 40.0 min. Pacz­
ków. tel. 31-75-36
FIAT 126p. 1985 r.. 85 tys. km. czerwony, 
szerokie zderzaki, radioodtwarzacz, pokrow­
ce. stan b. dobry. - 29.8 min. Oława. ul. 1- 
go Maja 23/6
FIAT 126p. 1985 r., 650 ccm, żółty, po re­
moncie silnika, hamulców i przedniego za­
wieszenia. lotnicze fotele, alternator, spoiler 
(przód i tył). 2 lotki, stan b. dobry. - 29.0 min. 
Tomasz Filipiak. Rogów Sobócki. ul. Szkol­
na 11. tel. 16-27-83. grzecznościowy 
FIAT I26p. 1985 r.. biały, pokrowce, radio, 
po remoncie blacharki. do malowania, stan 
dobry. - 28.5 min. Bierutów, woj. wrocław­
skie. ul. Zielona 21/2
FIAT 126p. 1985 r.. 68 tys. km. 650 ccm. 
bordowy, „na chodzie", technicznie spraw­
ny. stan dobry, do małych poprawek i lakie­
rowania. - 22.0 min. Dariusz Słaby. 57-409 
Scinawka Dolna 108. gm. Radków  
FIAT 126p. 1985 r.. 650 ccm, czerwony, 
kubełkowe siedzenia, zapłon w  stacyjce, -
25.0 min. Świebodzice, tel. 54-16-79, po 
godz. 19
FIAT  126p. 1985 r.. 60 tys. km. 650 ccm. 
brązowy, hak. - 22.0 min. Jelenia Góra. ul. 
Działkowicza 25
FIAT 126p. 1985 r.. 70 tys. km, 650 ccm. brą­
zowy. rozkladiine fotele, pokrowce, szerokie zde­
rzaki. kołpaki, po remoncie blacluirki i lakiero­
waniu (nowe blachy), slan idealny, - 25.5 min. 
Legnica, ul. Clilapowskiego 27/2 
FIAT 126p. 1985 r.. 40 tys. km. zielony, al­
ternator. siedzenia lotnicze, nowe opony, stan 
b. dobry, - 27.3 min. Legnica, tel. 52-50-82, 
54 63 11
FIAT 126p. 1985 r.. po remoncie silnika, 
stan b. dobry. - 30.0 inln. Kędzierzyn, tcl. 
077/83-74-61
FIAT 126p. 1985 r.. 54 lys. km. 1 właściciel, 
oryginalny lakier. - 20.0 min. Legnica, tel.
52-32-21
FIAT 126p. 1985 r.. 60 tys. km. 650 ccm. 
kremowy, stan b. dobry. - 27.0 min. Wro­
cław. tel. 48-12-00
FIAT 126p. 1985 r.. 650 ccm. E. turkuso­
wy. alternator, nowe opony i akumulator, po 
remoncie, stan b. dobry. - 22.2 min. Kamie­
niec Ząbkowicki, tcl. 173-303 
FIAT 126p. 1985 r.. po remoncie blacharki, 
nowy silnik (19 tys. km), alternator na gwa­
rancji. - 27.0 min. Wrocław, tel. 25-98-04 1 
219-414
FIAT 126p, 1985 r.. 69 lys. km. groszek, 
nowe opony 1 akumulator. h4. RM. zadbany, 
stan techn. b. dobry. - 24.5 min. Lubin. tel. 
076/42-25-79
FIAT 126p. 1985 r.. 650 ccm. granatowy, 
nowy akumulator i opony, szerokie zderza­
ki. 114. pokrowce, oryginalny lakier, garażo­
wany. alrakxyjny wygląd, stan b. dobry, -
31.0 min. Lubin. tcl. 076/46-90-75
FIAT 126p. 1985/86 r.. 650 ccm. orzecho­
wy. slan b. dobry, nowe opony, silnik 2-let- 
ni. - 23 5 min. Józef Pawłowski. 50-301 Wro­
claw. ul. Jed. Narodowej 99/6 
FIAT 126p. 1985/86 r.. 65 lys. km. bordo­
wy. nowe tylne wahacze, nowe opony, radio­
odtwarzacz. stan b. dobry'. U właściciel, sze­
rokie zderzaki, listwy boczne, - 27.8 min. 
Wrocław, tcl. 73-15-03 
FIAT 126p. 1986 r.. 78 tys. km. 652 ccm, 
biały, tylna szyba ogrzewana. - 28.0 min. 
Anna Winiecka. 52-418 Wrót ław, ul. Bukow­
skiego 29
FIAT 126p. 1986 r.. 594 ccm. czerwony, po 
remoncie blarharki. nowy lakier, siedzenia 
lotnicze. - 33.0 min. Kąty Wrocławskie, tcl. 
16-69 94
FIAT 126p. 1986 r . 650 ccm. biały, po remon­
cie skrzyni biegów, radio. 2 nowe opony, aku­
mulator na gwarancji, alternator. - 31.0 min. 
Wrocław, tel. 57-46-15. po godz. 20 
FIAT 126p. 1986 r.. 66 tys. km. 650 ccm. 
czerwony, przedruc zawieszenie po remoncie, 
siedzenia lotnicze, deska rozdzielcza. - 29.0 
min. R  Znamirowski. 57-242 Topola 35. gm. 
Kamieniec Ząbkowicki 
FIAT 126p. 1986 r.. 47 tys. km. 650 ccm. 
czerwony, nowa deska, kołpaki, przyciemnia­
ne tylne szyby, hak holowniczy, pokrowce, 
slan dobry. - 32.0 min Oława. tel. 30-707 
FIAT 126p. 1986 r.. 78 tys. km. 650 ccm. 
stalowo-niebieski, stan dobry. - 29.0 min. E. 
Lis. 50-510 Wrocław, ul. Orzechowa 51/1. 
po godz. 17
FIAT 126p FL. 1986 r.. 72 lys. km. 650 ccm.
E, wiśniowy, wersja eksportowa, oryginalny
lakier, bez wypadku, bogate wyposażenie, do
drobnych poprawek lakierniczych. - 27.5
min. Wrocław, lei. 60-81-31
FIAT 126p. 1986 r.. 64 tys. km. żółty. - 30.0
min. Polkowice, tcl. 47-40-68
FIAT 126p. 1986 r.. 25 tys. km. 650 ccm.
żółty, po remonc ie silnika, alternator. - 28.0
min. Wrocław, tel. 63 47-17
FIAT 126p FL. 1986 r.. granatowy, roczny
Likier, dmuchawa, ogrzewana tylna szyba,
nowe opony i akumulator, lotnicze siedzenia,
nowa deska, rozruch w  stacyjce. RM Pliilips,
pilnie. - 36.0 min. Milicz, tcl. 0728/40-156
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FIAT 126p. 1986 r.. 76 tys. km. 650 ccm. nie­
bieski. zapłon na kluczek, ogrzewana tylna szy­
ba. alternator, lotnicze siedzenia. - 29.0 min. 
Adam Nosowtcz. Paczków, lei. 317-244 
FIAT 126p. 1986 r.. 80 tys. km, 650 ccm. błę­
kitny metalic. wersja sportowa j\ ". z klatką, 
sportowe fotele, pasy szelkowe, amortyzatoiy 
Bilslein. H4. halogeny, stan dobry. + dużo czę­
ści. - 34.0 min. Jelenia Góra. tel. 540-64 
FIAT 126p. 1986 r.. 65 tys. km. czerwony, 
nowe opony, stan dobry. - 30.0 min. Edward 
Potocki, 59-700 Bolesławiec. Żeliszów 86 
FIAT 126p. 1986 r.. 20 tys. km. siwy. po re­
moncie silnika i blacharki w  94r. hak. radio, 
stan dobry, - 33.0 min. Wrocław, tel. 55-24-27 
FIAT  126p. 1986 r.. 80 tys. km. 650 ccm. E. 
kość słoniowa, stan b. dobry. - 27.0 min. E. 
Kłys. 50-425 Lcszczyniec. Ogorzelcc 66a. gm. 
Kamienna Góra
FIAT 126p FL. 1986 r.. 70 tys. km. 650 ccm. 
czerwony, po remoncie blacharki i konser­
wacji w  95r. RM. 2 nowe opony, nowa deska 
rozdz, - 34.0 min. Artur Kucia. 59-731 Ze- 
brzydowa 100. gm. Nowogrodziec 
FIAT  126p. 1986 r.. - 30.0 min. Brzeg Dol­
ny. tel. 197-883
FIAT  126p FL. 1986/87 r.. 49 tys. km. 650 
ccm. piaskowy, lotnicze fotele, pokrowce, 
ogrzewana tylna szyba, garażowany, orygi­
nalny lakier, pasy bezwł.. RM + głośniki, 
oświetlenie H4. - 34.5 min. R. Kołodziej. 59- 
723 Parowa 123/1. gm. Osiecznica, lei. 88. 
wewn. 25
FIAT 126p. 1986/87 r.. 650 ccm. niebieski, 
pełny lifting, stan dobry. - 35.0 min. Lubin, 
tel. 44-62-22
FIAT 126p. 1987 r.. 40 tys. km. 650 ccm. E. 
piaskowy. - 39.0 min lub zamiana na F126p. 
88/89r. Dorota Dudzier. 55-080 Pełcznica 
41. gm. Kąty Wrocławskie 
FIAT 126p. 1987 r.. 70 tys. km. 650 ccm. 
biały, nowa tablica rozdz.. plastikowe zde­
rzaki, stan dobry. - 37.0 min lub zamiana 
na Poloneza albo zachodni, w tej cenie. Anna 
Stolarska. 59-700 Bolesławiec, ul. Dąbka 3 
FIAT 126p. 1987 r.. 650 ccm, E. piaskowy, 
pasy bezwł.. radio, nowe opony, stan b. do­
bry. - 34.7 min. Żarów. tel. 074/580-236 
FIAT 126p. 1987 r.. 49 tys. km. 650 ccm. 
benzyna, niebieski, zakonserwowany, nowe 
opony, stan b. dobry, - 37.7 min. Nysa. tel. 
33-48*57
FIAT I2 6 p  LIFTING. 1987 r.. 65 tys. km. 
650 ccm. żółty. II właściciel, pasy bezwład­
nościowe. ogrzewana tylna szyba, radiood­
twarzacz + głośniki, - 34.0 min. A. Szczepań­
ski. 57-210 Nowy Dwór 27. gm. Henryków, 
woj. wałbrzyskie
FIAT 126p. 1987 r.. 61 tys. km. po remon­
cie silnika, nowy akumulator i alternator. -
31.0 min. Świdnica, tel. 52-52-67
FIAT 126p FL. 1987 r.. 45 tys. km. piasko­
wy, pełna tapicerka. wytłumiony silnik, stan 
dobry. - 37.0 min. Oleśnica, tel. 14-38-65. 
po południu
FIAT 126p FL. 1987 r.. 54 tys. km. 650 ccm. 
biały, nadwozie 91 r, nowy akumulator, świa­
tła H-4, rozkładane fotele (welurowe). ogrz. 
tylna szyba, nawiew, radio Blaupunkt 4- gło­
śniki. pasy bezwładnościowe. - 42.0 min. 
Dariusz Struzik. Świdnica, tel. 52-75-73. do 
godz. 15
FIAT 126p. 1987/88 r.. 37 tys. km. 650 ccm. 
E. I właściciel, zadbany, radioodtwarzacz, al­
ternator. stan b. dobry, - 39.0 min. 53-230 
Wrocław, ul. Inżynierska 70/19 
FIAT 126p. 1988 r.. 54 tys. km. biały. cl. 
zapłon, alternator, nowe opony. - 38.5 min. 
Wrocław, tel. 61-76-54 
FIAT 126p SKŁADAK. 1988 r.. 600 ccm. bia­
ły, ogrzewana tylna szyba, zapłon w  stacyjce 
- 25 min. Wrocław, ul. Rybnicka 37/3 
FIAT 126p SKŁADAK. 1988 r.. 79 tys. km. 
650 ccm. Jasnozielony, nowe opony, nowy 
akumulator, alternator, tapicerka. pasy bez­
wł.. zagłówki, pokrowce, - 35.0 min. Świdni­
ca. tel. 52-14 22
FIAT 126p. 1988 r.. 70 tys. km. żółty. I w ła­
ściciel. - 36.0 min. Nowa Ruda. tel. 43-41 
FIAT  126p. 1988 r.. 49 tys. km. 650 ccm. 
wiśniowy, stan b. dobry, zadbany, garażo­
wany. oryginalny lakier. - 41.5 min. Ząbko­
wice Śląskie, lei. 072/ 15-46-78 
FIAT 126p FL. 1988 r.. 55 tys. km. 650 ccm. 
biały, stan dobry, zapłon w  stacyjce, dm u­
chawa. alternator, ogrzewana tylna szyba. -
36.0 min. Stefan Socha. Wrocław, tel. 55-58- 
79 w  godz. 8-16. 73-51-36 po 16
FIAT I2 6 p  FL. 1988 r.. 50 tys. km. stan 
dobry. - 45.0 min. Świdnica, tel. 52-43-95 
FIAT 126p. 1988 r.. 50 tys. km. niebieski, 
pełne wyposażenie. - 39.0 min. Bielawa, ul. 
Słowiańska 68
FIAT 126p SKŁADAK. 1988 r.. 650 ccm. ja ­
snozielony, nowe opony i akumulator. 27nun. 
Lubin. tel. 42-53-94
FIAT I2 6p  FL. 1988/89 r.. 60 tys. km. 650 
ccm. zielony, wersja export, garażowany. 1 
właściciel, zadbany, zapłon w  stacyjce, nowa 
deska rozdz.. rożki, siedzenia. - 40.0 min. 
Zgorzelec, tel. 510-76
FIAT 126p. 1988/89 r.. 62 tys. km. 650 ccm. 
żółty, oryginalny lakier. I rej. 01.89r. stan b. 
dobry, - 43.5 min. Zb. Sułkowic. 59-300 Lu­
bin, woj. legnickie, ul. Sokola 16/11. po g. 17 
FIAT I2 6 p  FL. 1988/89 r.. 58 tys. km. 650 
ccm, biały, rozruch w  stacyjce, plaptikowe 
nadkola, radio, zagłówki, nowe opony, - 38.5 
min. Strzelin, ul. Ząbkowicka 60/8 
FIAT 126p. 1989 r.. 60 tys. km. pełne wypo­
sażenie. - 42.0 min. Wrocław, tel. 68-77-01 
FIAT 126p FL. 1989 r.. 63 tys. km. biały. 1 
właściciel, alarm, alternator, ogrz. tylna szy­
ba, dmuchawa, zagłówki, rej. do 06.96r,
46.0 min. Wrocław, tel. 55-93-63
FIAT 126p FL. 1989 r.. 40 tys. km. 650ccm. 
biały, stan b. dobry. - 47.0 min. Frodyma. 
Kunice, woj. legnickie, ul. Witosa 10/8 
FIAT 126p. 1989 r.. 60 tys. km. 652 ccm. 
zielony, stan b. dobry, garażowany. - 42.0 
min. Zdzisław Mazurek. 59-820 Leśna. ul. 
Kombatantów 36/4. tel. 335 
FIAT 126p, 1989 r.. 64 tys. km. 650 ccm. be­
żowy. zadbany, konserwacja, nadkola, lotnicze 
fotele, bez wypadku, nowy akumulator. alter- 
nator. - 45.0 min. Chruściel. Wrocław, ul. Pa­
łucka 71/8. tel. 306-29. w  godz. 8-15 
FIAT 126p BIS. 1989 r.. 703 ccm. niebie­
ską -  43.0 min. Wrocław, tel. 090/341-107. 
komórkowy ,
FIAT 126p, 1989 r.. 59 tys. km. 650 ccm. be­
żowy. ogrzewana tylna szyba, bagażnik, stan 
dobry. - 45 0 min. Wrocław, tel. 51-47-58 
FIAT 126p FL. 1989 r.. 650 ccm. koralowy, 
konserwacja, po remoncie silnika, wymiana 
sprzęgła, rozrusznika i zawieszenia, nowe 
opony, kubełkowe fotele, spoilery. - OO-O min 
lub zamiana na droższy, z dopitą. W. Ziemia­
nin. Kudowa Zdrój, tel. 662-961 
FIAT 126p. 1989 r.. 48 tys. km. 652 ccm. 
czerwony, alternator, ogrzewana tylna szy­
ba. nowy resor, konserwacja. lołnk-zelotcle. 
garażowany. - 43.0 min. T. Włochal. 58-304 
Wałbrzych, ul. Andersa 138/1 
FIAT  126p BIS. 1989 r.. 65 tys. km. 70J 
ccm. biały, rozruch w  stacyjce. RM. dmucha­
wa. ogrzewana tylna szyba, przegląd do

05.96r. - 45.0 min. M. Czajka. 58-370 Bo­
guszów Gorce. ul. Kosynierów 89/2 
FIAT 126p FL. 1989/90 r.. 47 tys. km. 650 
ccm. biały, konserwacja, nowe opony. RM. 
garażowany, oryginalny lakier. - 48.5 min. 
R. Legan. 55-050 Sobótka, ul. Sienkiewicza 
51. tel. 162-516. grzecznościowy 
FIAT 126p. 1989/90 r.. 62 tys. km. biały, 
hak. dmuchawa, zagłówki, stan b. dobry. -
52.0 min. Wrocław, tel. 517-372
FIAT 126p. 1989/90 r.. 48 tys. km. biały, 
garażowany, alarm, alternator, stan b. do­
bry. - 46.5 min. Wrocław, lei. 55-87-47 i 13- 
04-47. po godz. 20
FIAT 126p BIS. 1990 r.. 51 tys. km. 700 
ccm. biały, silnik Lancii, alternator, nowy 
akumulator, ogrzewana tylna szyba, pasy 
bezwł.. rozkładane siedzenia, radio. - 50.0 
min. Wrocław, tel. 55-47-66 
FIAT 126p FL. 1990 r .  41 tys. km. 650 ccm. 
benzyna, niebieski. RM. nowe opony, alter­
nator. dmuchawa, pasy bezwładnościowe, 
ogrzewana szyba. - 52.0 min. Strzelin, ul. 
Ząbkowicka 60/8
FIAT 126p, 1990 r.. 46 tys. km. 650 ccm. bia­
ły. pełne wyposażenie, wysokie fotele, szyby tyl­
ne uchylne, stan techniczny b. dobry. - 53.0 
min. Trzebnica, tel. 12-09-66. po godz. 17 
FIAT 126p. 1990 r.. 45 tys. km. jasny gro­
szek. alternator, radio. I właściciel, zagłówek, 
pokrowce, bagażnik, konserwowany, bez 
wypadku. - 50.5 min. A. Rapak. Brzeg. woj. 
opolskie, tel. 54-50. grzecznościowy, w  
godz.20-21
FIAT I26p. 1990 r.. 42 tys. km. 650 ccm. 
biały, alternator, blokada skrzyni biegów, 
pasy bezwł.. rożki, siedzenia, zagłówki, nad­
kola. nowe opony, atrakcyjny wygląd. - 58.0 
min. Lubin. tel. 076/44-62-76 
FIAT 126p. 1990 r.. 72 tys. km. 650 ccm. 
żółty, stan b. dobry. - 52.0 min. Dariusz  
Wnęk. Złotoryja, tel. 783-858 (praca)
F IAT 126p BIS. 1990 r.. 42 tys. km. biały, 
stan dobry, pilne. - 50.0 min. Wrocław, tel. 
63-41-13
FIAT 126p BIS. 1990 r.. 45 tys. km. 703 
ccm. benzyna, jasnozielony. I właściciel, ory­
ginalny lakier, radioodtwarzacz + głośniki, 
stan dobry. - 50.0 min. Janusz Dorosz. 57- 
300 Kłodzko, ul. Spółdzielcza 6/10 
FIAT  126p BIS. 1990 r.. 59 tys. km. 703 
ccm. biały, nowy akumulator, oryginalny la­
kier. zwrotnice po regeneracji, alarm, - 54.0 
min lub zamiana na Opla. VW  Golfa 1.3. z 
dopłatą do 10 min. Zb. Górny. Walim, woj. 
wałbrzyskie, teł. 17-221. wieczorem 
FIAT 126p FL. 1990/91 r.. 39 tys. km. 652 
ccm. beżowy, garażowany, elektron, zapłon, 
uchylane szyby, alternator, pokrowce, pasy 
bezwł.. halogeny i inne. stan d . dobry. - 54.5 
min. D. Lewandowski. 59-723 Parowa 115. 
gm. Osiecznica, woj. Jeleniogórskie, tel. 18- 
88. po godz. 15. Bolesławiec 
FIAT 126p BIS. 1991 r . 23 tys. km. 703 ccm. 
biały, alarm, blokada skrzyni, blokada zapło­
nu. stan b. dobry. - 62.0 min. Grzegorz Zimoch. 
Wrocław, tel. 72-01-85. w  godz. 10-18 
FIAT 126p. 1991 r.. 21 tys. km. 650 ccm. 
czerwony, rozkładane fotele, otwierane tylne 
szyby, garażowany. I właściciel, stan b. do­
bry. - 59.0 min. Kłodzko, tel. 22-97 
FIAT 126p. 1992 r.. 46 tys. km. 650 ccm. 
biały, stan b. dobry + owiewki, dwa tylne 
spoilciy, nowe opony, akumulator na gwa­
rancji. - 65.0 min. Wrocław, lei. 57-06-25c 
FIAT 126p. 1992 r., 24 tys. km. 650 ccm. E. 
turkusowy, kołpaki, siedzenia z zagłówkami, 
układ kierowniczy listwowy. pasy bezwład­
nościowe. Ud. stan idealny. - 65.0 min. Lu­
bin. tel. 42-71 05
FIAT 126p. 1992 r.. czerwony. - 70.0 min. 
Wrocław, tel. 33-753
FIAT 126p FL, 1993 r.. 15 tys. km. 652 ccm. 
czerwony, standard, lotnicze, rożki, fotele, 
alarm. RM. I właściciel, garażowany, ozna­
kowany. - 75.0 min. Wl. Kajda, 57-300 Kłodz­
ko. ul. Wita Stwosza 4/7 
FIAT 126p. 1994 r.. 160 tys. km. 650 com. 
biały, na gwarancji. - 86.0 min. T. Smoliń­
ski. Rośclslawice. gm. Oborniki ŚL. ul. Po­
lna 10
FIAT 126p SX. 1994 r.. 3 tys. km. 650 ccm. 
czerwony, konserwacja, nadkola plastikowe, 
fotele lotnicze, oznakowany, stan b. dobry. -
89.0 min. Wrocław, ul. Balzaka 53/9. tel. 63- 
44-41
FIAT 126p SKŁADAK. 1995 r.. cena 57 min. 
Wrocław, tel. 44-48-85: 22-87-85 
FIAT 126p FL. 1998/0 r.. 45 tys. km. 650 
ccm. żółty, alternator. RM. ogrzewana tylna 
szyba, dmuchawa. - 54.0 min. Z. Krawiec.
58-262 Jodłownik 29/4. gm. Ostroszowice 
F IA T  127. 1974 r.. 903 ccm. czerwony. 
X.95k i nadwozie po remoncie w  90r (ocena 
rzaczoznawcy PZMOT), po remoncie przed­
niego zawieszenia, układu ha francuski aku­
mulator. w  ciągłej eksploatacji - 24 min. Je­
lenia Góra. tel. 249-18. po 20 
FIAT 127. 1980 r.. 1050 ccm. biały, tylne 
amortyzatory i akumulator na gwarancji, wy­
mienione progi i klocki hamulcowe, stan do­
bry. - 31.0 min. Strzelin, tel. 20-726 
FIAT  131 S. 1976 r.. 1600 ccm. benzyna, 
złoty metalic. po remoncie silnika i blacharki 
w 94r. regulowana kierownica, hak. 6 gło­
śników w  drzwiach. - 15.0 min lub zamiana 
na FI25p combi. Władysława Moszumańska, 
Ząbkowice Śląskie, tel. 154-691 lub 153-287 
FLAT 131. 1975/81 r., 1600 ccm. benzyna, po 
remoncie'blacharki. do malowania, po remon­
cie silnika. - 20.0 min. Legnica, tel. 54-51-94 
FIAT 131 SKŁADAK. 1990 r . 1600 ccm. nie­
bieski, SUPER MIRAFIORI. 5-bicgowy, welury. 
akumulator na gwarancji; auto-alarm, regulo­
wana kierownica - 36 min lub zamiana na Fia­
ta 125p. Głogów, tel. 076/34-65-60 
FIAT 132. 1975 r.. 1800 ccm. 5-bicgowy. 
regulowana kierownica, hak. + części (silnik 
2.0. skrzynia (4) i inne), przegląd do 04.96r. 
- 24.0 min lub zamiana na Fiata 200 busa. 
T. Bakalarski. Wrocław, ul. Kniazie wieża 
24a/5
FIAT 132 ARGENTA. 1984 r.. 122 tys. km. 
2000 ccm. zloty metalic. 5-biegowy. wspo­
maganie kierownicy, serwo. komputer, el. 
ciemne szyby, hak. stan dobry. - 40.0 min. 
Nysa, woj. opolskie, tel. 077/33-20-17 
FIAT BERTONE. 1987 r.. 60 tys. km. 1500 
ccm. granatowy, aluminiowe felgi, el. szyby, 
katalizator. + części zamienne. - 105.0 min. 
Wałbrzych, tel. 090/38-03-45 
FIAT CINQUECENTO. 1993 T.. 25 tys. km. 
700 ccm. czerwony, stan b. dobry. - 130.0 
min- Wrocław, tel. 57-99-03 
FIAT CINQUECENTO 903.1993r.. 24 tys. km. 
srebrny metalic. Mul-T-Lock. RM. stan ideal­
ny. - 153 0 min. Wrocław, teł. 48-01-00 
FIAT CINQUECENTO 704. 1994 r.. srebrny 
metalic. - 143.0 min. Wrocław, tel. 51-83-89 
FIAT CINQUECENTO. 1994 r.. 15 tys. km. 
900 ccm, ♦  umowa Aulo-Tak na spłatę 27 
rat miesięcznych (w tym 18 min dodotkowc 
wyposażenie). - 102.0 min. Świdnica, tel. 
074/ 53-32-70, w  godz. 16-20 
FIAT PANDA 45. 1980 r.. 30 tys. km. 896 
ccm. benzyna, czerwony, po remoncie, wy­
miana silnika, garażowany. RM. stan b. do­

bry. + b. dużo części. - 45.0 min. Jerzmano­
wa. woj. legnickie, tel. 076/31-21-12 
FIAT PANDA. 1991 r.. 34 tys. km. 750 ccm. 
czerwony, stan idealny. - 125.0 min. K. Ma­
łecki. 59-930 Pieńsk, woj. jeleniogórskie, ul. 
Bolesławiecka 13/4
FIAT PANDA. 1992 r.. 17 tys. km. 750 ccm. 
wtrysk. FIRE, biały, stan b. dobry. - 122.0 
min. R. Wilgosz. Zgorzelec, tel. 58-280 
FIAT PUNTO 75. 1994 r.. 3  tys. km. 1300 
ccm. wtrysk, bordowy metalic. katalizator. 5- 
drzwiowy. radio. - 240.0 min. Milicz, tel. 
0728/ 401-81
FIAT REGATA. 1984 r.. 88 tys. km. 1700 
ccm. diesel, wiśniowy metalic. 5-bicgowy. 4- 
drzwiowy. radioodtwarzacz stem ) + korek­
tor graficzny, pokrowce, stan b. dobry, ga­
rażowany. żaluzje. - 68 0 min. Jolanta Gar- 
balińska. Ziębice, teł. 19-17-17. grzeczno­
ściowy. po godz. 20
FIAT REGATA. 1986 r.. 1500 ccm. benzy­
na. niebieski, el. szyby, szybcrdach. I w ła­
ściciel. 4-drzwiowy. pełna dokumentacja. -
85.0 min. Głogów, teł. 31-24-58 i 34-65-71 
FIAT R EG ATA  COMBI. 1986 r.. niebieski, 
na białych tablicach. - 2650 DM. Polanica 
Zdrój. tel. 715
FIAT REGATA COMBI. 1989 r.. 99 tys. km. 
1700 ccm. diesel, grafit metalic. akumulator 
na gwarancji, stan ogumienia b. dobry, ra­
dioodtwarzacz kieszeniowy. 5-drzwiowy. 5- 
biegowy. stan b. dobry. - 115.0 min. K. Ko­
prowski. 55-230 Jelcz-Lasko wice. ul. Hir­
szfelda 66/8
FIAT RITMO. 1980 r.. 161 tys. km. 1100 
ccm. srebrny metalic. oryginalny lakier, a lu ­
miniowe felgi, szybcrdach. stan dobry. - 33 0 
min lub zamiana na Renault 18. Fuego. z 
dopłatą. J. Witkowski. 46-250 Wołc zyn. Brze­
zinki 36
FIAT RITMO 138. 1981 r.. 75 tys. km. 1700 
ccm. diesel, czerwony, wymienione wtryski i 
świece żarowe, uchylane tylne szyby, pokrow­
ce. uszkodzony wsteczny bieg. - 36.5 min. S. 
Stomal. 58-500Jelenia Góra. ul. Grunwaldz­
ka 51/310
FIAT RITMO. 1981 r.. 1300 ccm, benzyna, 
czerwony, nowy lakier, halogeny, aluminio­
we felgi. 5-drzwiowy, 5-biegowy. w  kraju od 
9 Ir. pełna dokumentacja, pilne. - 43-0 min. 
R. Urbaniak. 58-160 Świebodzice, ul. Piasta 
24/3. po godz. 15
FIAT RITMO 65 L. 1981 r.. 70 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, czerwony, szybcrdach. RM. el. 
antena. 5-biegowy. stan dobry. ♦ skrzynia
4 - biegowa. - 31.0 min. K. Ściborowski. 57- 
220 Ziębice. Kalinowice Dolne 43/2. tel. 315. 
po godz. 15
FIAT RITMO. 1982 r.. 129 tys. km. 1500 
ccm. benzyna, wiśniowy. - 39.0 min. Żóra­
wina. tel. 294
FIAT RITMO 138A  1982 r .  66 tys. km. 1500 
ccm. benzyna, czerwony, po remoncie bla­
charki. 5-biegowy. 3-drzwiowy. hak. ogrze­
wana tylna szyba, udokumentowane pocho­
dzenie. - 46.0 min. Kazimierz Tkacz. Strze­
lin. tel. 0725/ 206-58 (praca)
FIAT RITMO. 1982/83 r.. 1700ccm. diesel, 
biały, nowy akumulator. 2 opony, pompa, 
filtry i zawieszenie przód, stan dobry. - 58.0 
min. Bogdan Walczak. 54-027 Wrocław, ul. 
Wielkopolska 20
FIAT RITMO 85 S. 1983/84 r.. 120 tys. km. 
1500 ccm. benzyna, czerwony, cabrio. bo­
gate wyposażenie, stan dobry, białe tablice, 
cena 35 min. Chojnów. teL 076/18-83-88. 
do godz. 15
FIAT RITMO, 1986 r.. 1100 ccm. benzyna, 
czerwony. 5-drzwiowy. slan b. dobry, dla ob. 
WNP - 2.200 DM. Wrocław, teł. 071/173-480 
FIAT TĘPO. 1989 r.. 109 tys. km. 1372 ccm. 
benzyna, morski metalic. blokada skrzyni 
biegów, oznakowany, ocynkowana blacha, 
pełna dokumentacja. - 148.0 min. Wrocław, 
tel. 25-81-86
FIAT TIPO. 1989 r.. 91 tys. km. 1400 ccm. 
benzyna, szary metalic. centralny zamek. cl. 
szyby, komputer, licznik Digital, regulowa­
na kierownica. - 160.0 min. Zbigniew Koń- 
czak, 63-642 Turkowy 68. gm. Perzów, tel. 
316 (Perzówf
FIAT TIPO  DGTie. 1989/90 r.. 146 tys. km. 
1400 ccm. wtrysk, czerwony, całkowicie 
ospoilerowany. ocynkowane blachy, regulo­
wana kierownica I pasy. centralny zamek. cl. 
szyby, sportowa kierownica, ekonomizer, 
obniżony, sportowe zawieszenie, oclony w  
całości w  94r.. wclurowa tapic erka. deska dł- 

ital. RM. stan idealny. - 153.0 min. Scinaw- 
a Średnia, gm. Radków, ul. barkowa 7. tel. 

251
FIAT TIPO. 1991 r.. 62 tys. km. 1600 ccm. 
benzyna, biały. 5-biegowy. tylne pasy. radio, 
katalizator, alarm, oznakowany. - 165.0 min. 
Wrocław, tel. 63-68-96 (fax)
FIAT TIPO. 1991 r . 96 tys. km. 1800 ccm. 
wtrysk, morski metalic. deska digital, el. szy­
by. wspomaganie kier., alarm + pilot, regu­
lowana kierownica. 5-drzwiowy. pełna doku­
mentacja. - 192.0 min. Głogów, .teł. 31-24- 
58 i 34-65-71
FIAT TIPO. 1993 r.. 30 tys. km. 1400 ccm. 
benzyna, biały. 5-biegowy. I właściciel, ga­
rażowany x bez wypadku, kupiony w  salonie, 
stan idealny, - 205.0 min. Zbąszynek, woj. 
zielonogórskie, tel. 4 lub 335 
FIAT UNO 45 D. 1984 r.. 1300 ccm. diesel, 
biały. 5-biegowy. 5-drzwiowy. hak. RM. szy­
by panoramiczne. - 75.0 min lub zamiana, 
li. Skóra. 59-600 Lwówek Śląski, ul. Kraw­
czyńskiego 6/1
FIAT UNO ie. 1987 r.. 150 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, szary, aluminiowe felgi, RM.
5- biegowy. szyberdach. komputer. 2-drzwio- 
wy. ciemne i uchylane tylne szyby, sportowa 
kierownica, pełna dokumentacja. - 106.0 
min. K. Paniuś, 57-210 Henryków, gm. Zię­
bice. ul. Słoneczna 6/8
FIAT UNO 75 ie. 1988 r . 116 tys. km. 1500 
ccm. benzyna, szaro-niebieski metalic. ka­
talizator. 5-biegowy. 5-drzwiowy. komputer, 
ogrzewana tylna szyba, w kraju od 01.95r. 
pełna dokumentacja, stan b. dobry. - 120.0 
min. Głubczyce, woj. opolskie, tel 85-21-00 
FIAT UNO. 1988 r.. 68 tys. km. 1300 ccm. 
benzyna, czerwony, szyberdach. aluminiowe 
felgi, nowe opony. - 72.0 min. Nowa Ruda. 
tel. 53-75
FIAT UNO 75 ie. 1988 r.. 90 tys. km. 1460 
ccm. wtrysk, morski metalic. - 128.0 min lub 
zamiana na VW  Passata combi, do 140 min. 
R. Oślak. 59-700 Bolesławiec, ul. Czerwo­
nych Maków 31
FIAT UNO  45. 1989 r.. 903 ccm. biały. -
100.0 min. Głogów, tel. 338-506
FIAT UNO. 1991 r.. 1400 ccm. wtrysk, zie­
lony metalic. katalizator. 5-drzwiowy. w kraju 
od 08.94r. przywieziony w całości. I właści­
ciel. - 162.0 min. Wrocław, tel. 21-65-80 
FIAT UNO FIRE. 1993 e.. 15 tys km. 1000 
ccm. uszkodzony bardzo mocno przód, ku­
piony w  salonie, udokumentowane pochodze­
nie. - 93.0 min. Wrocław, ul. Nasturcjowa 10/

FIAT X  1/9 CABRIO. 1976 r.. 1100 ccm. 
czerwony. 2-osobowy. ospoilerowany. RM + 
kolumny, chowane przednie reflektory, alu­

miniowe felgi, otwierany dach. - 48.0 min. 
Bogatynia, tel. 32-887

FORD
FORD AEROSTAR 1991 r.. 3000ccm. ciemna 
wiśnia, automatic, klimalyzarja. - 275.0 min. 
Bolesławiec, tel. 0795/25-01. w godz. 19-21 
FORD AEROSTAR MINIVAN. 1993 r.. 60 tys. 
km. 3000 ccm. benzyna, zielony metalic. 
ABS. klimatyzacja, spoilery (Sport Paeiet), 
aluminiowe felgi, bez wypadku, udokumen­
towane pochodzenie, oclony, stan b. dobry. 
- 420.0 min. Ryszard Witowski. Sobótka, lei. 
16-26-41. grzecznościowy 
FORD AER O STAR . 1993 r.. 97 tys. km. 
3000 ccm. benzyna, czarny, radio, automa­
tic. katalizator. ABS. klimatyzacja, aluminio­
we felgi, poduszka powietrzna, spoilery. we­
rsja sportowa. - 415.0 min. Świdnica, tel. 
074/53-31-02
FORD CAPRI II. 1975 r.. 110 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, czerwony, po remoncie w  94r. 
radioodtwarzacz, dach skórzany, części (sil­
nik 1.6 GT i zawieszenie). * 25.0 min lub za­
miana na Fiata 125p. 126p. Grzegorz M a­
słowski. 55-051 SoDótka. ul. Polna 8. po 
godz. 16
FORD CAPRI. 1979 r.. 2300 ccm. benzyna. 
V6. wiśniowy, ospoilerowany. aluminiowe fel­
gi ATS. szerokie opony. + 2 silniki (2.3 V6 i 
2.8 V6 wtrysk! i inne, w  całości lub na czę-

URGIT1EX

ul. Wieniawskiego 82 
58-309 Wałbrzych - Poland 

tel. (074) 41-90-01 
tel /fax: (074)41-84-16

OFERUJE CZĘŚCI I AKCESORIA 
DO SAMOCHODÓW ZACHODNICH
*  AMORTYZATORY BOGE
*  AKUMULATORY I ŚWIECE BOSCH
*  FILTRY FIAAM
«  UKŁADY ZAWIESZENIA TRW
ORAZ CZĘŚCI DO SAMOCHODÓW 

DOSTAWCZYCH

(DCSTOYa) (a OJGJJLUlT
ul. Wrocławska 149 

tel. 41-90-01

ścl. - 15.0 min. Ltidwikowire Kłodzkie, woj. 
wałbrzyskie, tel. 21-78 
FORD ESCORT XR3. 1980/81 r.. 112 tys. 
km. 1600 ccm. pomarańczowy, wersja spo­
rtowa. nowy ukl. wydechowy, pompa wodna
1 inne. - 56 0 min. Lubań. tel. 0796/49-62 
FORD ESCORT. 1981 r.. 20 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, po remoncie silnika. 2 drzwio­
wy. stan tech. b. dobry. - 67.0 min. W. Fra- 
nieczek. Ligota Piękna, gm. Wisznia Mała. ul. 
Na Kolonii 53. po 16
FORD ESCORT. 1981 r . 132 tys. km. 1600 
ccm. srebrny metalic. silnik z 83r. udoku­
mentowana wymiana, hak hol.. RM stereo + 
głośników, stan b. dobry. - 67.0 min. Prusi­
ce k. Trzebnicy, tel. 071/126-331 
FORD ESCORT XR3,1981 r.. 140 tys. km. 1600 
ccm, benzyna, srebrny, wersja sportowa, alumi­
niowe felgi, - 68.0 młn. Franciszek Szot, 51-361 
Wilczyce, gm. Długołęka, ul. Polna 3
FO R D  E SC O R T . 1982 r.. 1300 ccm. 4 
drzwiowy, na białych tablicach - 2.000 DM. 
Legnica, tel. 56-20-27 
FORD ESCORT. 1982 r . 150 tys. km. 1100 
ccm. biały, nowe opony. RM. slan b. dobry. -
69.0 min. S. Smoliński. Rośclslawice. gna. 
Oborniki Śl.. ul. Polna 10
FORD ESCORT. 1982 r.. 81 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, biały. 5-bicgowy. zadbany, 
stan b. dobry, ekonomizer. - 72.0 min. Sy­
ców. tel. 25-05
FORD ESCORT. 1983/84 r.. 145 tys. km. 
1100 ccm. niebieski metalic. 5-drzwiowy. za­
dbany. udokumentowane pochodzenie, ra­
dioodtwarzacz. - 79.5 min. ITusice. k. Trzeb­
nicy. tel. 12-63-31
FORD ESCORT. 1984/85 r.. 70 tys. km. 1600 
ccm. diesel, czerwony, stan dobry. - 98.0 min. 
Wrót Jaw. tel. 57-87-51. po godz. 16 
FORD ESCORT. 1984/85 r.. 127 tys. km. 
1600 rem. Pb/, morski metalic. 5-bicgowy. 
szyberdach. podg. siedzenia, spryskiwacze 
reflektorów. raditx»dtwarzacz Panasonic, ory­
ginalny lakier, bez wypadku, oclony w  cało­
ści. udokumentowane pochodzenie, stan b. 
dobry. - 85.0 min. Strzelin, tel. 0725/ 219- 
39. grzecznościowy
FORD ESCORT LASER. 1985 r.. 152 tys. 
km. 1300 ccm. benzyna, srebrny metalir. 2- 
drzwiowy, - 89.0 min. Prusice, k. Trzebnicy, 
tel. 12-62-07
FORD ESCORT COMBI. 1985 r.. 75 tys. km. 
1087 ccm. beżowy. 3-drzwiowy. 4-biegowy, 
RM stereo, pełna dokumentacja, stanb. do­
bry. - 85.0 min. R. Lemański. 50 -21Q W ro­
cław. ul. Pomorska 9/9. po godz. 16 
FORD ESCORT LASER. 1985 r.. 125 tys. 
km, 1300 ccm. benzyna, czarny, katalizator. 
5-drzwiowy. 5-biegowy, szybcrdach, szero­
kie zderzaki. RM. alarm + 2 piloty, blok zapł.. 
oznakowany. - 100.0 min. Zb. Łłmiak. 52- 
119 Wrocław - Brochów, ul. 3 Maja 2 b / 13 
FORD ESCORT LASER. 1985 r.. 125 tys. 
km. 1300 ccm. Pb/, czarny, szyberdach. 5- 
drzwiowy. 5-biegowy. oznakowany, alarm  +
2 piloty, szerokie zderzaki w  kraju od 4 lat. -
100.0 min. Zbigniew Bm iak. 52-119 Wro­
cław. ul. 3-go Maja 2b/13
FORD ESCORT LX. 1985 r.. 1600 ccm. Ol IV. 
biały. 2-funkcyjny szyberdach. podg. siedze­
nia. regulowane lusterka od wewnątrz. 2- 
drzwiowy. nowy akumulator. 5-biegowy. w  
kraju od 92r.. stan dobry. -  85.0 min. Zgo­
rzelec. tel. 550-81. wewn. 555. po goda. 20 
FORD ESCORT. 1985 r.. 1600 ccm. diesel, 
biały. RM, 5-biegowy. 2-drzwiowy. garażowa­
ny. stan b. dobry. - 110.0 min. Lubin. tel.
42- L5-96
FORD ESCORT. 1986 r.. 80 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, doły metalic. szybcrdach. KM.
3-bicgowa skrzynia, 2-drzwiowy. - 130.0 
min. Lubin, tel. 42-13 96 
FORD ESCORT. L986r.. 120lys. km. 1400 
ccm. biały. 3-drzwiowy. w  kraju od 3 lat. 1 
właściciel, udokumentowane pochodzenie. 5- 
biegowy. szyberdach. - 120.0 min. Chojnów, 
lei. 18-60-34. po godz. 15/
FORD ESCORT. 1986 r.. 100 tys. km. 1100 
ccm. benzyna, zloty metalic. stan b. dobry.

szyberdach. nowe opony. - 118.0 min. Wro­
cław. tel. 25-42-70
FORD ESCORT COMBI. 1986/87 r . 136 tys. 
km. 1600 ccm. diesel, szary metalic. 5-drzwio­
wy. - 1 18 0 min. Jelenia Góra. tel. 511 03 
FORD ESCORT. 1987 r . 1400 ccm. benzy­
na. biały. 3 drzwiowy. 5 biegowy, szyber- 
dach. 1 właściciel, w  kraju f*ł 3 lat. • 120.0 
min. Chojnów, tel. 18-60-34 
FORD ESCO RT CL. 1987/8 r . 87 tys km. 
1300 rem. benzyna, czerwony. 5-biegowy. 5- 
drzwlowy. RM + 4 głośnik!, garażowany, stan 
b. dobry. - 131.0 min. Bystrzyca Kłodzka, 
tel. 072/1 11-104
FORD ESCORT. 1988 r . 100 tys km. 1300 
ccm. benzyna, bordowy metalic. wspomaga­
nie. katalizator, el. lusterka. 5-drzwiowy. 5- 
b  logo wy. siedzenia rozkładane. RM. ckono- 
mizer. wersja amerykańska. - 119.5 min. 
Wrocław, tel. 684-373. w godz. 9 15 
FORD ESCORT. 1988 r . 90 tys km. 1400 
ccm. benzyna, czerwony. 5-drzwiowy. 5-bie­
gowy. szyberdach. pełna dokumentacja. -
132.0 min. Środa Śląska, tel. 17-15-57 
FORD ESCORT CABRIO. 1988r . 143 lys. km. 
1400 ccm. benzyna, biały, aluminiowe felgi, 
centralny zamek, alarm, tylny spoiler. - 140.0 
min. Wrocław, lei. 44-83-12. po godz. 20 
FORD ESCORT. 1988 r . 123 tys. km. 1600 
ccm, diesel, biały, dokumentacja. I właści­
ciel. - 138 0 min. Kłodzko, lei. 38-64 
FORD ESCORT. 1989 r .  134 tys km. 1600 
ccm. diesel, biały, szybcrdach. 3 drzwiowy.
- 135 0 min. Rawicz, tel. 065/ 45-5&-03 
FORD ESCORT. 1990 r . 78 tys km. 1789 
ccm. diesel, biały. 4-drzwiowy. stan b. do­
bry. - 165.0 min lub zamiana na F !26p. 
Wschowa, tel. 065/40-20-55
FORD ESCORT. 1991 r . 67 tys km. 1800 
ccm. diesel, czerwony, cl. szyby, radioodtwa­
rzacz. udokum entowane pochodzenie. -
220.0 min. Syców. tel. 06475/ 35-38  
FORD ESCORT CLX. 1991 r . 100 lys. km. 
1800 eem. diesel, srebrny metalic. 3-drzwio­
wy. el. szyby, szybcrdach, el I podgrzewane 
lusterka, spoilery. aluminiowe felgi, odbiór 
w Niemczech z częściami lekko uszkodzone­
go tyłu. sprawny dojazdy, cena - 7000DEM. 
Leszno, tel. /fax 065/20-24-11
FORD ESCORT. 1991 r .  86 tys. km. 1800 
crm. diesel, czerwony. 1 właśc iciel, radio, cen­
tralny zamek, szyberdac h. 2 tygodnie w kra­
ju . stan b. dobry. - 192.0 min. Wałbrzych, 
tel. 716-15. w  godz. 19 22 
FORD ESCORT CLX, 1991 r 50 tys km. 1400 
ccm, biidy. reguł, reflektory, c entralny zamek, 
obrotomierz, szyberdach. alarm. KM B lau ­
punkt. - 200.0 min. Wroclaw, tel. 62-24-85 
FORD ESCORT CLX. 1992 r . 37 lys km. 
1400 cc m. benzyna, czerwony. 3-drzwiowy. 
szyberdach. el. szyby, oznakowany, alarm  + 
pilot, blokada zapłonu, książka serwisowa, 
udokumentowane pochodzenie, katalizator.
- 238.0 min. Bralin, tel. 0647/ 127 26 
FORD ESCORT GLX. 1992 r.. 50 tys. km. 
1300ccm. wtrysk, stalowy metalic. central­
ny zamek, szyberdach. 2-drzwiowy. regulo­
wana kierownica, napinarz pasów. I właści­
ciel w kraju (od 07.94r ). pełna dokumenta­
cja. - 207.0 min. Jacek Winiarski. Głuszyca, 
woj. wałbrzyskie, tel. 277 i Niemcy tel. 0049- 
2 4 -2 l/45-334
FORD FIESTA 1978 r .  975 ccm. benzyna, 
czerwony. I właściciel, pełna dokumentacja. -
38.0 min. Głogów, tel. 31-24-58 i 34 65-71 
FORD FIESTA. 1978 r . 1300 crm. benzy­
na, szary metalic, I właściciel, pełna doku­
mentacja. - 34.0 min. Głogów, tel. 31-24-58  
134-65-71
FORD F IESTA  1978 r.. 935 crm. benzyna, 
zielony metalic*. po remoncie silnika, nowe ha- 
inulcc. nowe opony, nowy akumulator, szyber­
dach. oryginalny lakier, radioodtwarzacz, udo­
kumentowane pochodzenie, slan b. dobry. -
42.0 min. Leszek Betlejewski. 59 900 Zgorze­
lce. ul Daszyńskiego 69/8. po godz. 18 
FORD FIESTA, 1981 r . 1000 ccm. czerwo­
ny. stan b. dobry, na białych tablicach - 15 
min. Jelenia Góra. lei. 533-15. po godz. 15 
FORD FIESTA. 1981/82 r . 90 tys. km. 1100 
ccm. benzyna, czerwony, w  kraju od 9 Ir. 
oclony w całości, nowe opony, dobrze utrzy­
many. stan dobry, pełna dokumentacja. - 
54 0 min lub zamiana do 1300 crm. Lubin, 
tel. 076/44-28 29
FORD FIESTA. 1983 r.. 670 tys km. 935
ccm. benzyna, zielony, stan b. dobry, gara­
żowany. w  kraju od 91r. radio, głośnikt. prze­
gląd do 06 .13.96r. - 72.0 min. Wroclaw, tel. 
73-29-35
FORD FIESTA XR2. 1984r.. 1600 ccm. srebr­
ny metalic. szyberdach. dodatki, pełna doku­
mentacja. stan b. dobry. + części. - 83.0 min. 
Wrodaw. tel. 090/340-799. komórkowy 
FORD FIESTA. 1985/86 r .  115 tys km. 
1600 ccm. diesel, biały. - 88.0 min. R. Na- 
białkowski. Wrorław. tel. 071/21-22-56 
FORD FIESTA. 1986 r.. 87 tys. km. 1100 
ccm. benzyna, niebieski metalic. w  kraju od 
3 lal, I właściciel, udokumentowane pocho­
dzenie. ogrzewana tylna szyba, pokrowce.

MERCEDS 207 
FORD SCORPIO  

V W G C LF
na białych tablicach

Lubin, tel. 076/43-69-70
OP951126

garażowany, stan b. dobry. - 98.0 min. Ko­
żuchów. tel. 727. wewn.589 
FORD FIESTA 1986r . 1600ccm. diesel, czar­
ny. 2-drzwiowy. stan b. dobry. - 110.0 min. 
Olszyna Lubańska, woj. jeleniogórskie, tel. 604 
FORD FIESTA XR2. 1987 r.. 182 lys. km. 
1600 ccm, wtrysk, czarny. 5-biegowy. sie­
dzenia kubełkowe. 3-drzwiowy. - 118.0 mirt. 
Wrocław, teł. 25-26-41. wewn. 170 
FORD FIESTA. 1987 r.. 150 ty». kra. 1100 
ccm. benzyna, biały, oznakowany. 3-drewio- 
wy. RM. - 85.0 min. S. Gajewski. 59-911 
Dłużyna Dolna 80. gm. Pieńsk, woj. Jelenio­
górskie. tel. 184-86
FORD FIESTA. 1989 r . 72 lys. km. 1600 
ccm. diesel, ciemny metalic. 5-blegowy. sey- 
berdach. w kraju od 2 m-cy. stan b. dobry. -
130.0 min. Szlichtyngowa, woj. leszczyńskie. 
tcL 065/492 428. po godz. 20 
FORD FIESTA. 1991 r , 50 tys, kun. 1600 
ccm. diesel, czerwony. 5-btegpwy. • 160.0 
min lub zamiana. Legnica. teL 55-27-06  
FORD FIESTA C U  1991 r . 50 lys. km. 1100 
ccm. wtrysk, biały, katalizator. I właściciel, 
udokum entowane pochodzenie, oclony w  
całości, radioodtwarzacz. 5-drzwlowy. 5-bie­
gowy. katalizator. - 176 0 min. W rodaw. tel.
55-50-10. wieczorem
FORD F IESTA  CLX. 1991 r.. 62 tys. km.
1400 ccm. wtrysk, niebieski metalic. 4-
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CENTRALNY REJESTR OZNAKOWANYCH POJAZDÓW
00-611 Warszawa, ul. Filtrowa 1 A, tel. 25-37-60, tel./fax 25-53-20

W y k az p o jazd ó w  skradzionych  w  okresie  31.05 - 23.
marka nr rej. nr silnika nr nadwozia ident.

SOMERW
kolor

CINQUECENTO 700 GAR 9846 170A0003544946 ZFA17000000377842 00377842 SZARY
CINQUECENTO 700 LFK 5533 3514353 ZFA17000000303763 00303763 CZERWONY
CINQUECENTO 700 LFM 1311 3536882 ZFA17000000360575 00360575 ZIELONY
CINQUECENTO 700 LFP 4550 3412858 ZFA17000000018727 00018727 CZERWONY
CINQUECENTO 700 NOK 1112 170A0003576283 ZFA17000000456959 00456959 GRANATOWY
CINQUECENTO 700 PWH 3499 3514708 ZFA17000000303337 00303337 NIEBIESKI
CINQUECENTO 700 WFH 3693 176B20005905732 ZFA17000000489339 00489339 CZERWONY
CINQUECENTO 700 WZJ 8184 3603143 0052232 0052232 CZERWONY
CINQUECENTO 900 OSK 5466 70A010009027019 ZFA17000000398339 00398339 CZERWONY
CINQUECENTO 900 PUD 1621 170A10008999690 ZFA17000000382327 00382327 ZIELONY
CINQUECENTO 900 WXP 6111 170A10009059652 ZFA17000000436563 00436563 BŁĘKITNY
FIAT 126p CAA 8690 6729713 37009796 37009796 ZIELONY
FIAT 126p CAG 6928 LU3500961 7384972 7384972 ZIELONY
FIAT 126p KXW 3196 107696808605 SUF126A0037081379 37081379 BIAŁY
FIAT 126p PBN 4203 6701652 19981383 19981383 CZERWONY
FIAT 126p PWP 4779 6680778 19963694 19963694 CZERWONY
FIAT 126p ROG 0077 6182408 19510507 19510507 GROSZKOWY
FIAT 126p SDE 7747 6761106 SUF126A0037037060 37037060 ZIELONY
FIAT 126p TAS 1194 6A107686651881 SUF126A0019941858 19941858 BIAŁY
FIAT 126p WAC 9207 06609348 019906524 19906524 CZERWONY
FIAT 126p WFI 8553 6734322 SUF126A0037014523 37014523 CZERWONY
FIAT 126p WFZ 0640 6683121 19967421 19967421
FIAT 126p WGO 1804 26A107686244919 SUF 126A0009811747 09811747 BIAŁY
FIAT 126p WGX 1723 26A107686428970 SUF126A0019735260 19735260 ŻÓŁTY
FIAT 126p WGX 2450 6430285 19741123 19741123 2ÓŁTY
FIAT 126p WIP 1776 6659420 19946602 19946602 CZERWONY
FIAT 126p WSD 8378 26A107686753310 SUF 126A0037030405 37030405 SZMARAGD
FIAT 126p WXC 1017 26A107686762525 SUF 126A0037039022 37039022 ZIELONY
FIAT 126p WXG 4695 6797003 SUF 126A0037068309 37068309 ZIELONY
FIAT 126p WXL 2620 26A107686488990- SUF126A0009793593 09793593 NIEBIESKI
FIAT 126p WZG 4890 9692671 SUF126A0009067361 09067361 ZIELONY
FIAT PUNTO 55 EL ODC 2476 176A0005904122 ZFA17600004101422 04101422 ZIELONY
FORD ESCORT LBC 8845 PM28462 WF0AXXGCAAPM28462 APM28462 BORDOWY
FSO 125p COMBI WUT 9660 420419 SUP115DF201058454 01058454 CZERWONY
PEUGEOT 405 EXLU WFO 4920 - VF34BLFZ271110324 71110324 CZARNY
POLONEZ LFN 0905 AB599928 557556 557556 CZERWONY
POLONEZ WFZ 7035 CB0228849 SUPB01CBHSW744475 SW744475 ZIELONY
POLONEZ WUW 8715 CB014120147987 SUPB01CBHRW634395 RW634395 PISTACJOWY
POLONEZ WXB 1682 CB0139562 SUPB01CBHRW632624 RW632624 GRAFITOWY
POLONEZ WYS 9535 CB0190865 SUPB01CBHRW700996 RW700996 BIAŁY
POLONEZ 14 WXV 8192 14KFH57822553 SUPB01EKBRW664470 RW664470 PLATYNOWY
POLONEZ 15 GAB 3929 AB014259 SUPB01ABF00588198 00588198 PLATYNOWY
POLONEZ 15 SDG 8284 AB0660043 00557664 00557664 SZARY
POLONEZ 15 SDL 1729 AB0634157 SUPB01ABFRW669701 RW669701 PLATYNOWY
POLONEZ 1.5 WXF 1101 AB0643942 SUPB01ABFRW673321 RW673321 SREBRNY
POLONEZ 15 KGG 0834 CB0136217 SUPB01CBH00631034 00631034 BORDOWY
POLONEZ 1.5 KXK 0544 AB0655351 SUPB01ABFSW721805 SW721805 BORDOWY
POLONEZ 15 KXK 0733 CB0223705 SUPB01CBHSW742728 SW742728 CAPRI
POLONEZ 16 KXS 1074 CB0170817 SUPB01CBHRW673134 RW673134 WIŚNIOWY
POLONEZ 16 LBP 0728 CB0165959 SUPB01CBHRW666703 RW666703 NIEBIESKI
POLONEZ 16 LFP 8395 CF0215653 SUPB01CFHSW730731 SW730731 SREBRNY
POLONEZ 1.6 PWM 8325 CB0206062 SUPB01CBHSW720330 SW720330 SREBRNY
POLONEZ 16 PWN 9543 CE0236820 SUPB01CEHSW753453 SW753453 -

POLONEZ 16 PWP 3757 CE0238060 SUPB01CEHSW754745 SW754745 SZMARAGD
POLONEZ 16 SNF 9451 10CU7T4028732 SUPB01EJGSW727799 SW727799 SZARY
POLONEZ 16 WSN 4510 CF0218086 SUPB01CFHSW733331 SW733331 SREBRNY
POLONEZ 1 6 WXG 5867 CB0222386 SUPB01CBHSW739461 SW739461 ANTRACYT
POLONEZ 16 WXH 8689 CB0042603 SUPB01CBH00428730 00428730 CZERWONY
POLONEZ 16 WXK 1173 173093 RW676148 RW676148 SREBRNY
POLONEZ 16 WXV 3356 144726 638759 638759 GRANATOWY
POLONEZ 16 WXW 0400 , WA2401984 SUPB0100611046 00611046 CZERWONY
POLONEZ 16 WXX 1103 230750 SW747163 SW747163 ANTRACYT
POLONEZ 16 WZC 2971 CB0233875 SUPB01CBHSW750224 SW750224 NIEBIESKI
POLONEZ 16 WZD 5562 CB0209241 SUPB01CBHSW722426 SW722426 TURKUSOWY
POLONEZ 1 6 WZG 3001 CB0182238 SUPB01CBHRW689770 RW689770 CZERWONY
POLONEZ 16 WZJ 8411 234250 SW750642 SW750642 GRANATOWY
POLONEZ 16 WZY 0451 CB0191116 SUPB01CBHRW701485 RW701485 BIAŁY
POLONEZ 16 > ZEB 4590 CF01955343 SUPB01CFHRW707310 RW707310 SZARY
POLONEZ 2 0 WXU 0501 C2GNE25657804 SUPB01RW710491 RW710491 ANTRACYT
POLONEZ TRUCK WUD 1255 CB0230403 SUPB06CBJSN033751 SN033751 TURKUSOWY
POLONEZ TRUCK WXY 7527 CB0218748 SUPB04CBJSW055367 SW055367 BURGUND
TOYOTA COROLLA I BPK 2994 2269197 JT1G0EE9000386330 00386330 CZARNY
W VG0LF WFO 4893 ZE172213 WVWZZZ1HZNW276596 NW276596 CZERWONY
VW GOLF WGS 7017 ABD038835 WVWZZZ1HZNW131059 NW131059 GRANATOWY
VW PASSAT SCM 7214 - WVWZZZ31ZME034401 ME034401 BIAŁY
VW PASSAT COMBI LCF 7456 AAZ029548 WVWZZZ31ZLB104150 LB104150 CZARNY
WAZ LADA PWM 2203 1652904 XTA210990S1632367 S1632367 PIASKOWY
WAZ LADA WUK 5670 21080958862 XTA210800M0944931 M0944931 CZERWONY
WAZ LADA WXD 3461 910260 , XTA210930M0796933 M0796933 CZERWONY
WAZ LADA WXU 1352 210831691412 XTA210990S1669109 S1669109 CZERWONY .

drzwiowy, katalizator. ABS. 1 właściciel w kra­
ju . pełna doku mci ilaeja. stan b. dobry'. - 
162 0 min. Świdnica. tel. 074/52-48 58 
FORD riESTA. 1991 r .  1000 w m. rzam y.
3-drzwtowy. oznakowany. Mul-T-Lock. bez 
wypadku. cl. regulowane reflektory. pełna 
dokumentacja, stan b. dobry. - 173.0 min. 
Lubań, tel 0796/59 98 
FORD FIESTA. 1991 /92 r.. 57 tys. km. 1100 
rrm . wtryxk. czerwony. garażowany. w kra­
ju  (k! roku. katalizator. udokumentowane 
pochodzenie. stan b. dobry. 3 -drzwiowy. -
170.0 min Głogów. tel. 076/ 33-44 45 
FORD FIESTA CIJC. 1992 r . 60 tys. km. 
I lOt) rrm , benzyna, srebrny metallc. 3- 
drzwtowy. 5 biegowy, katalizator, rej*, świa­
teł. pasów, obroiosciomterz. knl>ełk<»we sie­
dzenia. - If*5.0 min. Chojnów, tel. 18 89-46 
FORD FIESTA. 1992/93 r.. 33 tys. km. 1300 
rem. wirysk. r/erwony. katalizator, kompu­
ter. 5 biegowy. stan «h*bry. - 183 0 min. G. 
Jarostewicz. Żrtkr/ytf Male. ul. Ferma dro­
biu k/Lutyni
FORD G R ANAD A  COMBI. 1978 r . 2800 
ccm. automatic, centralny zamek. cl. szyby. 
N/yberdacli. dla ob WNI* l .200 DM. W ro­
cław. tel. 63-86-98
FORD G R ANAD A  1978 r.. 2100 ccm, die­
sel. niebieski metalu , stan dobry. wsjHinia-

ganle. przegląd do I5.05.96r. - 35.0 min. 
Wrocław. tel. 62 65 82 
FORD GRANADA. 1979 r.. 123 tys. km. 
2000 ccm. benzyna, srebrny metallc. bez wy­
padku. dużo czyści zapasowych, stan dobry. 
- 30 0 min. Wałbrzych, tel. 780-03 
FORD GRANADA. I980 r. 139 tys. km. 2000 
ccm. benzyna, srebrny inetalic. wspomaga­
nie kler., centralny zamek, serwo. cl. szyby, 
aluminiowe felgi, w kraju od 9 Ir. I właści­
ciel. RM Blaupnnkt. - 40 0 min. Marian Droż­
dż. Stary Paczków 107. tel. 077/31-72 35 
FORD M ONDEO SKŁADAK. 1993 r.. 65 tys. 
km. I600<vm. żółty. ABS. wspomaganie. ra- 
dioodtwarzaez. centralny zamek. 4 drzwio­
wy. stan ogumienia dobry. - 438.0 min. Jan 
Szczęśniak, Gliwice, ul. Kix-hanowsklcgo 4 
FORD ORION. 1988 r.. 128 tys. km. 1600 
ccm. dtcsel. biały, udokumentowane pocho­
dzenie. w kraju i»d 4 lat. sprowadzony w ca­
łości. stan b. dobry, utrzymany. - 144 Omln. 
Syc ów. teł. 06475/ 35-Ó3 
FORD ORION. 1988 r.. 125 tyś. km. 1600 
ccnj. metalicy. w kraju od roku. I właściciel, 
sprowadzony z Belgii, malowany jeden błot­
nik. nowe opony, sian b. dobry. - 149.0 min. 
Lubin. tel. 46 98-16
FORD ORION CL. 1992 r.. 38 tys. km. 1800 
ceni. diesel, granatów)’, stan b. dobry. wsjx»-

maganic. regukłwana kierownica 1 reflektory, 
welurowa tapicerka. I rej. w  kraju 06.95r. - 
265 0 min. lilawa Górna. tel. 074/ 37-13-94 
FORD PROBE. 1989 r.. 100 tys. km. 2200 
ccm. turbo, szary melalic. pełne wyposaże­
nie. - 180.0 min. W. Chochoł. Wałbrzych, teł. 
78 123 i 246 81. po godz. 18 
FORD FROBE. 1990 r.. 105 tys. km. 2200 
ccm. wtrysk, grafitowy. - 165.0 min. W ał­
brzych. tri. 074/15 311 
FORD PROBE. 1993r.. 2200ccm. turbo, czar­
ny. - 320.0 min. Świebodzice, tel. 54 26-61 
FORD PROBE. )9 94 r. 16 tys. km. 2500 rem. 
wtrysk. 24V. rzerwony. wszystkie dodatki 
oprocz skory’, lekko uszkodzony - 16.000 DM 
+ cło. Wschowa, teł. 065/40-34-49 
FORD SCORPIO. 1985 r . 2000 c cm. wtrysk, 
biały, ospoilerowany. s/yberdacłi. centralny 
zamek, cl. szyby. RM ■» korektor, stan b. do­
bry. - 130 0 min. Jelenia Góra. ul. Chału­
bińskiego 29. tel. 533 89. po godz. 14 
FORD SCORPIO Glua. 1991 r.. 58 tys. km. 
2935ccm. Ix-n/vna, V6. przed (palowaniem. 
- 230 0 min. Głogów. tri. 076/34 2 5 82 
FORD SIER RA białe tablic e, cena 2.100 DM. 
Wrocław, tel. 57-04 22. po godz.20 
FORD SIERRA. 19H3  r.. 1600 rem. czerwo­
ny. 5-drzwiowy. oryginalny lakier, stan b. do­
bry. - 83.0 min. Dzierżoniów, tel. 31-63 52

FORD SIERRA. 1983 r.. 140 tys. km. 1600 
crm . benzyna, niebieski. 5 -bicgowy. 3- 
drzwiowy. radioodtwarzac z, udokumentowa­
ne podłodze nie, stan b. dobry. - 78.0 min. 
Ząbkowice Śląskie. tel. 072/ 15-31-87 
FORD SIERRA. 1983 r.. 2300 ccm. diesel. 
5 biegowy, stan dobry. - 35.0 min. Złotory­
ja. tel. 77-50-47. grzecznościowy 
FORD SIERRA GL. 1983/84 r .. 130 tys. km. 
2300 ccm. diesel, szary metallc. 5-bicgowy. 
szybcrdach. aluminiowe felgi, dużo nowych 
części. - 85.0 min. A. Poznański. Lubin. tel. 
076/42-17 07 i 42 40-65 
FORD SIERRA COMBI. 1984 r.. 70 tys. km. 
1800 rem. diesel, biały, szybcrdach. hak. 
brak tąpie erek w części bagażowej, kubełko­
we siedzenia. 5-biegowy. stan dobry. - 85 0 
min. Polkowice, tel. 076/47-95 21 
FORD SIERRA. 1984 r . 180 tys. km. 2300 
rem. diesel, szary metallc. w kraju od 4 lat. 
bez wypadku. I właścic iel w kraju, stan b. 
dobry. - 89 0 min. Lubin. lei. 076/42 74-86 
FORD SIERRA 1985 ę.. 100 tys. km. 2300ccm. 
diesel, biały. 5-btcgowy. wspomaganie. 3-drzwio­
wy. stan b. dobry. - 110.0 min lub zamiana na 
mniejszy. Krapkowice, ul. Cłirobrcgo 135. tel. 
72-91-16 Wrocław. grzecznościowy 
FORD SIERRA. 1985 r . IGO tys. km. 2300 
rem. diesel, biały. 5-biegowy. wspomaganie. -

95.0 min lub zamiana. J. Sławek. 47-303 Krap­
kowice. ul. Westerplatte 15. tel. 077/66-19-58 
FORD SIER RA COMBI. 1985 r.. 2300 ccm. 
diesel, popielaty. 4-drzwiowy. 5-biegowy, -
87.0 min. Środa Śląska, tel. 17-36-92 
FORD S IE R R A  1985 r . 138 tys. km. 1800 
ccm. benzyna, brązowy metallc. 5-drzwiowy, 
5-biegowy. centralny zamek, servo, stan do­
bry. radioodtwarzacz SONY. inne dodatki, 
uszkodzona pompa wodna, pełna dokumen­
tacja. przywieziony w  całości w 91 r. - 94.0 
min lub zamiana na FIATA 126n EL z 95 
roku. Wschow'a. ul. 17 go Pułku Ułanów 7 
FORD SIERRA 1985 r.. 2300 ccm. diesel, cen­
tralny zamek. - 105.0 min. Wilków Sredzkl 22. 
gm Kostomłoty, tel. Wrocław 57-60-32 
FORD S IE R R A XR4 Ti. 1985 r.. 127 tys. km. 
2300 ccm. turbo, biały, szybcrdach. alumi­
niowe felgi, klimatyzacja, cl. szyby. podg. sie­
dzenia. spoilcry. - 150.0 min. Pieszyce, tel. 
36-52 54
FORD SIERRA COMBI. 1985r.. 170tys.km. 
2300 ccm. diesel, biały, szyberdarh, radio, 
hak. niemalowany. - 110.Ó min. Grodków, 
tel. 077/ 15-53-40. po godz. 17 
FORD SIERRA LASER. 1985 r.. 110 tys. km. 
2300 ccm. diesel, czerwony, bez wypadku.
5-blegowy. 3-drzwlowy. zadbany, opony Ml- 
chclln. pełna dokumentacja. - 116.0 min. 
Kłodzko, tel. 34-74. wewn. 471 
FORD S IE R R A  1986 r.. 2000 ccm. benzy­
na. beżowy metallc. białe tablice, cena 4.700 
DM. Wrocław, tel. 57-04 22. po godz.20 
FORD 8IERRA. 1986 r.. 150 tys. km. 1800 
ccm. benzyna, niebieski melalic. centralny 
zamek, katalizator, szyberdarh, - 118.0 min. 
B. Biclakiewicz. 58-309 Wałbrzych, ul. Hir­
szfelda 8/30
FORD S IE R R A  1986 r.. 80 tys. km. 1800 
ccm. benzyna, brązowy melalic. nowe opo­
ny. stan b. dobry. - 115.0 min. Wrocław, tel.
24-29-80 lub 370-71. wewn. 71 
FORD S IE R R A IA S E R  1986r.. MOtys.km . 
2300 ccm. diesel, czerwony, stan b. dobry, 
hak. szyberdarh. nowe klocki hamulcowe. 5- 
biegowy. garażowany, udokumentowane po­
chodzenie. dzielona tylna kanapa, - 112.0 
min. Złoty Stok. tel. 17-54-67. po godz. 14 
FORD SIERRA. 1987 r.. 130 tys. km. 1800 
ccm. benzyna, wiśniowy'. 3-drzwiowy. ssyber- 
dach, aluminiowe felgi, opony niskoprofilo- 
we Continental. RM Intcrconti. spoiler, -
115.0 min. Wałbrzych, lei. 41-57-84 
FORD S IE R R A  1988 r.. 67 tys. km. 2000 
ccm. niebieski metalic. Pb/, katalizator, ra­
dio. - 150 0 min. Wrocław, lei. 11-75-35 
FORD SIERRA. 1988 r.. 10Q tys km. 1800 
ccm. benzyna, granatowy'. Pb/, szybcrdach. 
5-bicgowy. nowe opony, stan dobry. - 143.0 
min. Wrocław, lei. 25 42-70
FO R D  SIERRA . 1988/89 r.. 80 tys. km. 
2000 ccm. szary metalic. cl. szyby, central­
ny zamek. I właściciel, stan b. dobry. - 165.0 
min. Legnica, tel. 076/273-63 
FORD SIER RA COMBI. 1989 r.. 65 tys. km. 
2000 ccm. DOHC. srebrny metallc, udoku­
mentowany przebieg, pełna dokumentacja, 
cl. BZyby. hak. szyberdarh. rellngi. radio i 
inne. - 165.0 min. Bralin k. Sycowa, tel. 
0647/12-172
FORD SIERRA SEDAN. 1989 r . 2300 ccm. 
diesel, bez wypadku, oryginalny lakier, spro­
wadzony w  całości, w  kraju od 5 lat. 1 właści­
ciel. dodatki. - 165.0 min. Kłodzko, lei. 26-45 
FORD SIERRA DOHC. 1989 r.. 87 tys. km. 
2000 ccm. wtrysk, grafit metalic. bez wypad­
ku. centralny zamek, szybcrdach. welurowa 
tapicerka. radioodtwarzacz + 4 głośniki, udo­
kumentowane pochodzenie, stan b. dobry, spo­
iler. - 193.0 min. Kłodzko, tel. 37 03 1 25 54 
FORD S IERRA SEDAN. 1990 r . 84 tys. km. 
2000 ccm. EFi, czarny, centralny zamek, re-

fjul. reflektory, radio, alarm, katalizator, we- 
urowa tapieerka. pełna dokumentacja. - 
185.T) min. Legnica, tel. 090/64-00-75. ko­
mórkowy
FORD SIER RA COMBI. 1991 r . 2000 ccm. 
EFi. DOHC. błękitny, wersja CIJC. wspoma­
ganie. szybcrdach, rclingi, cl. reguł, reflek­
tory. radio code, oclony w całości, w-clurowa 
tapicerka. pełna dokumentacja. - 205.0 min. 
Legnica, tel. 090/64-00-75. komórkowy 
FORD S IER RA SEDAN. 1991 r.. 87 tys. km. 
1800 ccm. turbo D. biały. - 210.0 min. Wro­
cław. tel. 57-66-53 (dom). 73-74-34 (praca) 
FORD SIERRA SEDAN. 1991 /92 r.. 88 tys. 
km. 1800 ccm. diesel, granatowy, welurowa 
tapicerka. zielone szyby, tylne siedzenia dzie­
lone. reguł, reflektory. RM. tylne lampy przy­
ciemniane. stan b. dobry, - 206.0 min. Ja ­
wor. tel. 076/70-67-57 
FORD SIERRA SEDAN. 1992 r . 40 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, srebrny metalic. szyber- 
dach. centralny zamek. cl. szyby, regulowa­
ny fotel kierowcy. - 255.0 min lub zamiana 
na mniejszy. Żmigród, tel. 072-85/33-69 
FORD S IER RA SEDAN. 1992 r.. 16 tys. km. 
1800 ccm. wtrysk, ciemnozielony, szybcr­
dach. wspomaganie. - 248.0 min. Wschowa, 
lei. 065/40-34-49
FORD TAUNUS COMBI. 1976 r.. 100 tys. 
km. 1600 ccm. benzyna, czerwony, stan do­
bry. wymienione gumy zawieszenia, przegląd 
do 06.96r.. dobre opony. inst. gazowa na 
gwarancji, hak. stan dobry. - 40.0 min. M. 
Bamberski. 58-320 Walim. ul. 3 Maja 5/9 
FORD TAUNUS. 1978 r . 120 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, biały, I właściciel, serwisowa­
ny u Forda, dużo nowych części, pełna do­
kumentacja. stan b. dobry. - 40.0 min. Lu­
bin. tel. 46-90-99
FORD TAUNUS. 1978 r.. 1600 ccm. benzyna, 
złoty metalic. po remoncie blacharki. po malo­
waniu. pełna dokumentacja, rejestrowany. -
33.0 min. Bystrzyca Kłodzka, tel. 112 550 
FORD TAUNUS. 1978/79 r.. 79 tys. km. 
1600 ccm. turkusowy, po remoncie blachar­
ki i lakierowaniu, stan b. dobry. - 33.0 min 
lub zamiana na mniejszy, z małą dopłatą. E. 
Młynarczyk. 59-950 Polana 19. k. Ruszowa, 
gm. Węgliniec, woj. jeleniogórskie 
FORD TAUNUS Ghia. 1979 r.. 220 tys. km. 
1600 ccm. beżowy, hak. aluminiowe felgi, 
szybcrdach. 4 drzwiowy. - 38.0 min. Wro­
cław. tel. 67-71-59
FORD TAUNUS. 1979 r.. 150 tys. km. 2000 
ccm. V6. niebieski, wclur. stan b dobry. 4- 
drzwlowy. aluminiowe felgi, szerokie tylne 
lampy. - 36.0 min. Wrocław, ul. Czechowic- 
ka 13. po 16-lej
F O R D  TA U N U S . 1980 r.. 2000 ccm. 2- 
drzwlowy. - 33 0 min lub zamiana na mniej­
szy. Wrocław, tel. 72 31-51. po godz. 16 
FORD TAUNUS. 1981 r.. srebrny metalic. 
po remoncie blacharki. nowy lakier i tylny 
most. wymienione przednie zawieszenie. -
50.0 min. Wrocław, ul. Kamińskiego 190a 1/
7. pog. 13
FORD TAUNUS. 1982 r.. 70 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, kremowy, pasy bezwł. (przód 
i tył), ogrzewanie tylnej szyby. - 52.0 min. J. 
Kulej. 57-500 Bystrzyca Kłodzka, ul. Wojska 
Polskiego 4 1 h
F O R D  T A U N U S . 1987 r.. 75 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, .w iśn iowy metalic, 
kata lizator, k lim atyzacja , rad io odtw a­
rzacz. centralny zamek, bez wypadku, w

AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA 6 27.06.1995



kraju  od 9 lr . I w łaściciel. - 170.0 min. 
W rocław , lei. 22-47-47  
FORD THUNDERBIRD. 1989 r.. 3800 ccm 
V 6. wiśniowy melallc. katalizator. 2-drzwio 
wy. luksusowy. el. siedzenia, el. lusterka, el 
szyby. pasy. el. otwierany bagażnik, automa 
tie, lusterka wewn. automat., automat, świa 
tla, regulowana kierownica, klimatyzacja 
aluminiowe felgi. - 350 0 min lub zamiana 
do 250 min. Bolesławiec, tel. 0049-3581 
38100. p Hefcl
FORD WIND8TAR. 1995 r.. 3800 ccm. zle 
lonymetalic. 6 cylindrów, automatic. 2 podu 
szkl. ABS. klimatyzacja, el. szyby, zamki 
radioodtwarzacz, zdalne otwierane zamki 
automat, pilot. - 720.0 min. Radwanice k 
Wrocławia, tel. 11-70-57 
FORD WINDSTAR. 1995 r.. 35 tys. km. 3800 
ccm. V6. zielony. 7-osobowy. cl. szyby. el. lu­
sterka. podwyższony, klimatyzacja, kataliza­
tor. wspomaganie, pełne wyposażenie. Cło 
opłacone. - 64.0 min. Strzelin, lei. 0725/ 
218-46

HONDA
H O NDA CrVIC. 1991 r.. 80 tyś. km. 1600 
ccm. 16V. srebrny metallc. dużo dodatków, 
udokumentowane pochodzenie, bez wypad­
ku. - 190.0 min. Oleśnica, tel. 14-45-21 
H O NDA CIVIC. 1992 r.. 76 tys. km. 1300 
ccm, benzyna, niebieski metalic. 16V, kata­
lizator. 3-drzwlowy. szyberdach. el. szyby, 
reguł, reflektorów. - 220.0 min lub zamiana 
na Fiata 126p. od 90r. z dopłaty. Jawor. lei. 
076/70-35-80
H O NDA CIVIC. 1993 r.. 20 tys. km. 1300 
ccm. czarna perła, aluminiowe felgi. - 275.0 
min. Wrocław, tel. 0-90/34-01-14 
H ONDA CIVIC CX. 1993 r.. 8 tys. km. 1500 
ccm. ciemnozielony metalic. model 94r. we­
rsja USA. - 310.0 min. Dzierżoniów, tel. 074/ 
31-99-95
HONDA CIVIC. 1994/95 r.. 80 tys. km. 1400 
ccm. 16V. czerwona, katalizator. 3 -letnia 
euro-gwarunrja lub 100 tys. km. wspoma­
ganie kier., el. regulowane reflektory, pełna 
dokumentacja, możliwe raty. - 330.0 min. 
Zielona Góra. tel..068/207-564. rano 1 wie­
czorem
H ONDA CRX. 1989/90 r.. 95 tys. km. 1600 
ccm. czarny metallc. obniżony, spoilery. alu­
miniowe felgi, centralny zamek, szyberdach. 
sportowa kierownica. - 181.0 min. Wołów, 
tel. 071/19-59 90. w  godz. 8-15 
H O N D A  P R E LU D E . 1988 r.. 90 tys. km. 
2000 ccm . benzyna, czerw ona, k lim a ­
tyzacja. cl. szyberdach . reguł, reflek to ­
ry. katalizator, regu low an a  k ierow nica, 
oclona w  całości (z U SA ), nowe sp rzę ­
g ło . w e lu ro w a  tap ice rk a . z a d b a n a . 4

gośniki. - 157.0 min lu b  zam iana na  
pla  Kadetta sedan a . do 120 min. J. 

Gwiżdż. 58 -410  M arciszów , woj. Jelenio­
gó rsk ie . u l. G łó w n a  80/1 8 . tel. 293, 
kontaktowy
H O N D A  PRELUD E. 1992 r.. 52 tys. km. 
2000 ccm. burgund-perła. ABS. cl. szyby, 
szyberdach. radioodtwarzacz i inne dodatki. 
- 420.0 min. Oleśnica, tel. 14-48-85

HYUNDAI
HYUNDAI EXCEL GS. 1990 r . 82 tys. km. 
granatowy metallc. klimatyzacja, szyber­
dach. katalizator. - 185.0 min łub zamiana 
na terenowy. W rocław , tel. 21-35-89. w  
godz.7-10 i po 21.
HYUNDAI LANTRA. 1992 r.. 32 tys. km 
1468 ccm. wtrysk, morski metalic. w kraju 
od 8 m-cy. 1 właściciel, garażowany, wspo­
maganie. centralny zamek, reguł, reflektory 
pasy 1 k ierownica, el. szyby, bagażn ik  
wzmacniane drzwi, katalizator. - 228.0 min 
Olcśnicu, tel. 14-92-06 
HYUNDAI PONY GLS. 1991 r.. 16 tys. km 
1500 ccm. popielaty, stan b. dobry. 1 wfaści 
ciel. garażowany, centralny zamek. el. szy 
by. radioodtwarzacz stereo. - 207.0 min 
Wrocław, tel. 51-35-91 
HYUNDAI PONY GLS. 1991 r.. 85 tys. km 
1500 ccm. granatowy metalic. zadbany, szy­
berdach. cl. szyby, bez wypadku, kupow.iny 
w salonie, centralny zamek, wspomaganie. 
RM. szerokie opony. - 195.0 min. Wrocław  
tel. 071/12-74-11

LEXUS
LEXUS 400. 1992 r.. 36 tys. km. 4000 ccm. 
V8. zielony metalic. nie rejestrowany w kraju, 
cło i podatek opłacone, bez wypadku - 35.500 
USD. Dzierżoniów, tel. 074/31-76-90

ISUZU
IS U Z U  G E M IN I 1983 r.. 156 tys. km  
1800 ccm. diesel, niebieski metalic. hak  
radioodtwarzacz PANASONIC, wspom aga  
nie kierownicy, zadbany. 5 -blegowy. 4 
drzwiowy, obrotomierz. - 62.0 min. An 
drzej Kujawińskl. W roclaw , ul. Petrażyc 
kiego 68 a. po połud.

LADA
L A D A 2107. 1985 r.. 100 tys. km. 1500ccm. 
benzyna, granatowy, wersja eksportowa. -
57.0 min. Legnica, tel. 61-860
LADA WAZ. 1987 r.. 42 tys. km. 1300 ccm. 
kość słoniowa. I rej. w  91r.. stan b. dobry. -
52.0 min. S. Pictruczuk. 57-300 Kłodzko, ul. 
Spółdzielcza 24/10. tel. 21-97 Nowa Ruda. 
dogodź. 14
LA DA  2107. 1988/89. r.. 55 tys^km. 1300 
ccm. niebieski, wersja fińska, garażowany, 
konserwaeja. nadkola, opony Dunlop, eko- 
nomizer. siedzenia lotnicze, wymieniony roz­
rząd. zadbany, kupiony w Pcwcxie, * 83.0 
min. Jan Stadnik. Ząbkowice Śląskie, tel. 1 o- 
12-15. do godz. 14
LA DA  SAMARA. 1987 r.. 79 tys. km. biała.
3- drzwiowa. szyberdach. garażowana, stan 
b. dobry. -71 .0  min lub zamiana na tańszy.
4- drzwiowy. Wroclaw, tel. 071/117-187. po 
godz. 19
LADA SAMARA. 1990 r.. 4G tys. km. 1300 
ccm. biała. 5-biegovva 5-drzwiowa. stan b. 
dobry. - 105.0 min. Wrocław, tel. 61-21-08

L A N C IA
LA N C IA  P R ISM A . 1990 r.. 11 tys km. 
2000 ccm. 16V. czarny brokat. 1NFEGRA- 
LE. z doładowaniem , wszystkie dodatki 
oprócz ABS. prawic nowy. sprowadzony  
w całości, bez wypadku, kupiony w sa lo ­
nie w  Szwajcarii. - 270 0 min. Wrocław, 
tel. 63-89-86

MAZDA
M A ZD A 323. 1981 r.. 153 tys. km. 1300ccm. 
benzyna, błękitny metalic. U właściciel w  Po- 
slce. stan dobry. - 38.0 min. Zgorzelec, tel. 
576-60
M A ZD A  323. 1981 r.. 1300 ccm. zielony 
metalic. stan dobry. - 60.0 min. Jarosław  
Stec. 59-700 Rakowice 44. gra. Bolesławiec 
M AZD A 323. 1981 r.. 1100 ccm. benzyna, 
czerwona. - 60.0 min. Winnica 50. woj. le­
gnickie. tel. 076/878-351 
M AZD A 323. 1982 r .  1300 ccm. groszko­
wy. stan dobiy. - 48.0 min lub zamiana na 
Citroena CX. diesla. Nowa Sól. tel. 75-316 
M A ZD A 323. 1985r.. 130 tys. km. 1300ccm. 
benzyna, czerwony, szyberdach. elektron, 
zapłon. 5-biegowy. oryginalny lakier, halo­
geny. 3-drzwiowa. RM. bez wypadku, w  kra­
ju  od 94r. uchylane tylne szyby, alarm, peł­
na dokumentacja, stan b. dobry. - 100.0 min. 
Polkowice, tel. 45-14-98 
M AZD A 323. 1992 r . 31 tys. km. 1600 ccm. 
16V. złoty metallc. serwo. wtrysk, spoiler, 
dzielone fotele. - 220.0 min. Wrocław, lei. 61 - 
41-59
M AZDA 323 S. 1995r.. 2 tys. km. 1600 ccm. 
wtrysk. SOHC. czerwona, fabrycznie nowa. 
ciemne szyby, serwo, wspomaganie kier., 
katalizator. - 360.0 min (36.000 zł). Wrocław, 
teł. 72-27-91
M AZD A 323, 1995 r.. 2 tys. km. 1600 ccm. 
wlrysk. czerwony, nowy. 3-drzwiowy. przy­
ciemniane szyby, katalizator, serwo. wspo­
maganie. - 3€>0.Ó min. Wrocław', tel. 071//2-
27-91
MAZDA 323 PROTEGE. 1995 r.. 4 tys. km. 
1500 ccm. benzyna, złoty metalic. automatic, 
bogate wyposażenie. 4-drzwiowy. 5-biegowy. 
klimatyzacja. 2 poduszki, el. szyby, kataliza­
tor. - 560.0 min. Wrocław, tel. 44-51-02 
MAZDA 626 GLX. 1983 r.. 134 tys. km. 2000 
ccm. benzyna, zielony metalic. el. szyby, we­
lurowa tapicerka. 4-drzwiowy. - 82.0 min. 
Bolesławiec, tel. 0795/82-14 
M AZDA 626. 1985 r.. 2000 ccm. diesel, sre­
brny metalic. 5 biegowa, szyberdach. regu­
lowana kierownica, stan b. dobry - 3.500 
DM. Legnica, tel. 076\56-34-50 
MAZDA 626 GLX. 1985 r.. 2000 ccm. ben­
zyna. srebrny metalic. - 105.0 min. Winnica 
50. woj. legnickie, tel. 076/878-351 
MAZDA 626. 1987 r.. 100 tys. km. 1600 ccm. 
benzyna, biały, katalizator, skórzane pokrow­
ce. RM + 4 głośniki, stan b. dobry. - 135.0 min. 
Chojnów, tel. 076/188-712 i 187-419 
M AZD A 626. 1992 r.. 30 tys. km. 2000 ccm. 
benzyna, czamo-zielony. nowy model, wersja 
USA, automatic, fotele skórzane podgrzewa­
ne. aluminiowe felgi, alarm, poduszka, tele­
fon komórkowy. Dysplay. itp. - 560.0 min. 
Kłodzko, tel. 36-73
M AZD A 626 DOHC. 1993 r . 16 tys. km. 
1900 crm. 16V. zielona perła, klimatyzacja, 
el. szyby. eł. lusterka, centralny zamek, au ­
tomatic. aluminiowe felgi. RM. - 420.0 min. 
Wrocław, tel. 358-77. w  godz. 8-16 
M AZDA 626 CRONOS. 1994 r.. 12 tys. km. 
2000 ccm. srebrny metalic. klimatyzacja, ra­
dioodtwarzacz. el. antena, poduszki, automa­
tic. - 480.0 min. Radwanice ki Wrocławia, 
tel. 11-70-57
M AZD A 026 DX. 1995 r.. 2000 ccm. t. ciem­
noczerwony. CRONOS. no\yy, 5-biegowy, 
wspom aganie kierownicy ł ham ulców. 2 
poduszki powietrzne, radioodtwarzacz. -
490.0 min. Wrocław, tel. 63-72-50  
M AZDA MPV. 1991 r.. 80 tys. km. 3000ccm. 
benzyna, popielaty metalic. 7-psobowy. kli­
matyzacja. katalizator, 4WD. 400.0 min. 
T. Czaweł. 55-230 Jelcz-Laskowicc. ul. Boż­
ka 48/5
M AZD A M FV VAN. 1991 r.. 104 tys. km. 
3000 ccm. srebrny metalic. pełne wyposaże­
nie oprócz skóry, automatic, klimatyzacja, 
radio, stan b. d<>bry. - 390.0 min. Grodków, 
tel. 077/ 15-53 40. po godz. 17 
M AZDA XEDOS 9. 1995 r.. 2500 ccm. zielo­
ny metalic. wersja amerykańska, skóra, au ­
tomatic. klimatyzacja. - 1.1 mld. Wrocław, 
tel. 071/73-23-98

MERCEDES
MERCEDES 123. 1978 r. . nowa pompa wtry­
skowa l końcówki wtrysków, nowe okładzi­
ny hamulcowe, sprężyny i opony, 11 właści­
ciel. - 58.0 min. Wrocław, tel. 55-21-11 
MERCEDES 180 C. 1993/94 r . 18 tys. km. 
1800 ccm. benzyna, srebrny metalic. ABS. 
el. szyby i dach. centralny zamek. RM. alu­
miniowe felgi. - 650.0 min. Wschowa, lei. 
065/40 12-13
M ERCEDES 190 C. 1962 r.. 1900 ccm. brą­
zowy metallc. oryginalne części, stan b. do­
bry. - 70.0 min. Świebodzice, tel. 54-26-61 
MERCEDES 190 D. 1985 r.. 130 tys. km. 
2000 ccm. wtrysk, czerwony, aluminiowe fel­
gi. szyberdach. podg. lusterka, centralny 
zamek, wspomaganie. - 1&0.0 min. Ludwi- 
kowice. gm. Nowa Ruda. ul. Fabryczna 1 
MERCEDES 190. 1986 r.. 2000 ccm. die­
sel. bez wypadku, w  kraju od 5 lat. 1 właści­
ciel. wspomaganie, sprowadzony w całości, 
stan b. dobry, dodatki. - 205.0 min. Kłodz­
ko. tel. 26-45
MERCEDES 190 E. 1987 r.. 153 tys. km. 
2000 cciii, benzyna, biały, automatic, alu ­
miniowe felgi, centralny zamek, wspomaga­
nie. radio, stan b. dobry. - 175.0 min. Zgo­
rzelec. tel. 53 199
MERCEDES 190. 1988 r.. 120 tys. km. 2000 
ccm. benzyna, granatowy, sport owe. gazowe 
zawieszenie, klimatyzacja, aluminiowe felgi, 
centralny zamek. el. lusterka. - 210.0 min 
lub zamiana. Ziębice, tel. 19-13-83 
MERCEDES X90. 1990 r.. 2000 ccm. die­
sel. stan b. dobiy. w  kraju od 3 lat. bez wy­
padku. szeroka listwa. AJ3S. wspomaganie, 
centralny zamek, szyberdach. - 310.0 min. 
Złoty Stok. tel. 17-52-84 
M ERCEDES 200 D 115. 1974 r .  beżowy, 
po remoncie kapitalnym silnika, hak. stan 
b. dobry. - 28.0 inln. Bielawa, tel. 334-569 
MERCEDES 200 D 115. 1974 r.. srebrny 
metalic. po remoncie silnika I nadwozia w  
94r.. od modelu 123: deska rozdzielcza, 
skrzynia biegów, most i sprężyny. RM. alarm, 
zadbany, - 42.0 min. Złotoryja, lei. 076/78- 
22-47
MERCEDES 200 D 115, 1976 r.. czerwony, 
technicznie sprawny, stan dobry. - 25.0 min.

R. Krawczyk. 98-420 Nowy Ochędzyn 24. gm. 
Sokolniki! woj. kaliskie 
M ERCEDES 200 D 123. 1977 r . 65 tys. km. 
zielony, spoilery. po remoncie blacharki i la ­
kierowaniu. akumulator i amortyzator na 
gwarancji, radioodtwarzacz, panel. - 82.0 
min. Wrocław, tel. 25-97-42 
MERCEDES 200 D 123. 1977 r.. czerwony. 
1 właściciel, pełni* dokumentacja. - 59.0 min. 
Głogów, tel. 31-24-58 i 34-65-71 
MERCEDES 200 D 123. 1977 r.. 160 tys. 
km. pomarańczowy. stan dobry. - 65.0 min. 
Wschowa, tel. 065/40-15-75. po godz. 20 
M ERCEDES 200 D. 1977/93 r.. 2000 ccm. 
diesel, zielony, rejestrowany do 02.02.96r. w  
całości. - 35.0 min. Grzegorz Bodnar. 58-124 
Marcinowice. Klecln 13 
MERCEDES 200 123. 1978 r.. 142 tys. km. 
diesel, po remoncie silnika, szyberdach. 
wspomaganie, aluminiowe felgi, stan dobry.
- 60.0 min. Nowa Ruda. ul. Świdnicka 58. 
tel. 55-80. wgodz.9-17
MERCEDES 200 D 123; 1978 r . 250 tys. 
km. jasnozielony, szyberdach. ciemne szy­
by. hak. nowe wtryski, nowy akumulator, 
pompa i rozrusznik po regeneracji. - 50.0 
min. Lubin. tel. 49-33-84 
MERCEDES 200 L) 123. 1979 r .  215 tys 
km. 2000 ccm. diesel, biały, blacharka do 
remontu, zarejestrowany, udokumentowane 
pochodzenie. - 43.0 min. Korzeniowski. Ja ­
strzębie ŚI. 69/2. k. Namysłowa 
M ERCEDES 200 E 123. 1980 r.. 190 tys. 
km. 2000 ccm. benzyna, biały, cena 1700 
DM. Wrocław, teł. 63-25-86 
MERCEDES 200 D 123. 1980 r . 271 tys. 
km. luxść słoniowa, cl. szyby, centralny za­
mek. wspomaganie. 40 tys. km po remoncie 
silnika, dużo nowych części, pełna dokumen­
tacja. 11 właściciel. - 87.0 nun. Legnk a. lei. 
205-85
M ERCEDES 200 D 123. 1981 r . 195 tys. 
km. 2000 ccm. diesel, servo, na białych ta­
blicach. cena - 2000 DM. Jawor. tel. 076/ 
70-66-02
MERCEDES 200 D 123. 1981 r.. 2000 ccm. 
diesel, kremowy, wersja TAXI, skrzynia au ­
tomatic. - 85.0 min. Jan Korman. 51-428 
Wrocław, ul. Niborska 26 
MERCEDES 200 E 123. 1982 r.. czerwony, 
centralny zamek, alarm, aluminiowe felgi, 
wspomaganie. - 95.0 min. Jelenia Góra, lei. 
518 45
MERCEDES 200 D 124. 1987 r.. piaskowy 
beż. serwo. centralny zamek, radio. el. luster­
ka. siedzenia skórzane, na białych tablicach.
- 9500 DM. Legnica, tel. 55-39-73 
M ERCEDES 200 D 124. 1988 r.. 120 tys. 
km. grafit, katalizator, szyberdach. central­
ny zamek. ABS. aluminiowe felgi, spoiler na 
bagażniku, radio Sony. alarm Pirania. Mul- 
T-Lock. Oznakowany, pełna dokumentacja.
- 390.0 min. Wrocław, tel. 55-76-48 
MERCEDES 200 E 124. 1990 r.. 2000 ccm. 
wtrysk, aluminiowe felgi. el. szyberdach. ra­
dio „płytka". - 380.0 mlii. B. Ślęzak. 59-930 
Pieńsk, ul. VIII Dywizji W P 17/11. lei. 563 
MERCEDES 200 E 124. 1990 r.. 2000 ccm. 
wtrysk, biały. el. szyberdach. radioodtwa­
rzacz Grundig (płytka). MuL-T-Lock. alumi­
niowe felgi, udokumentowane pochodzenie, 
oclony w  całości. - 370.0 min. Pieńsk, k. Zgo­
rzelca. tel. 563
MERCEDES 200 D 124. 1990/91 r.. 96 tys. 
km. kość słoniowa, centralny zamek. ABS. 
pełna dokumentacja, stan b. dobry. - 360.0 
min. K. Wasiejko. 58-532 Kostrzycą. gm. My­
słakowice. ul. Jeleniogórska 58 
M ERCEDES 200 E 124. 1992 r.. 28 tys. km. 
2000 ccm. benzyna, bordowa perła. - 485.0 
min. Wrocław, tel. 62-27-27 i 349-54 
M E R C E D E S  220  D 123. 1978 r.. bordo­
wy. przegląd do 18.01.96r. stan technicz­
ny b. dobry'. - 72.0 min. Wałbrzych, tel. 
41-73-52
M E RCED ES 220 D 123. 1979/80 r.. 370 
tys. km. beżowy, centralny zamek. cl. szy­
berdach i szyby. hak. wspom aganie, nowy 
lakier, stań ogólny dobry, - 75.0 min. B o ­
gatynia. tel. 32-711
MERCEDES 230 E 124. 1988 r .  120 tys. 
km. wtrysk, srebrny metalic. wspomaganie, 
aluminiowe felgi, szyberdach. centralny za­
mek + pilot, alarm. hak. ABS. el. lusterka, 
el. szyby, automatic, tapicerka skóra. RM. -
280.0 min. Wrocław, tel. 071/738-388 
MERCEDES 230 E 210.1988 r. .serwo. nowe 
opony, ciemne szyby, nie ocloy - 10.000 DM. 
Szklarska Poręba, tel. 075/17-21-71 
MERCEDES 230 E 190. 1991 r . 78 tys. km. 
bordowy metalic. wersja sportowa, kataliza­
tor. aluminiowe felgi. el. szyberdach. ABS. 
wspomaganie, pehia dokumentacja. - 365.0 
min. Zielona Góra. tel. 068/25-53-32 
MERCEDES 240 D 115. 1974 r.. czerwony, 
po remoncie blacharki i malowaniu. - 33.0 
min. Złoty Stok. Id. 072/175-308 
MERCEDES 240 0 123,1979 r., kremowy. RM 4 
kolumny, aluminiowe felgi, szyberdach. hak. pęk­
nięta przednia szyba, nowe opony, stan dobry. -
57.0 min. Wrocław, teł. 62-31-28 
M ERCEDES 240 D. 1981 r.. 275 tys. km. 
2400 ccm. diesel, piaskowy, stan b. dobry, 
wspomaganie. - 115.0 min. Wrocław, tel. 55- 
97-97. do godz. 16
MERCEDES 240 D. 1982 r.. biały, stan b. do­
bry. - 120.0 min. Wołów. td. 574. po godz. 15 
M ERCEDES 240 D. 1983 r . beżowy, stan 
dobry. - 110.0 min. Lubin. tel. 42-15-96 
MERCEDES 260 126 W. 1988 r.. 2600 ccm. 
benzyna. - 330.0 min. Świdnica, tel. 074/
53-67-86 (9-17). 52 21-83 wiecz. 
M ERCEDES 260 E 124. 1991 r.. 76 tys. km. 
wrzosowy metalic. automatic, dodatki bez 
skór/ i klimatyzacji. - 520 0 min lub zamia­
na ao 200 min. Wymiarki. woj. zielonogór­
skie. tel. 068/777-623. Wewn. 116 
M ERCEDES 280 E 123. 1977 r.. 140 tys. 
km. 2800 ccm. benzyna, biały, cena 1500 
DM. Wrocław, td. 63-25-86 
M ERCEDES 280 E 123. 1981 r . 228 tys. 
km. zielony, klimatyzacja, centralny zamek, 
automatyczna skrzynia biegów, welurowa 
tapicerka. radio, na białych tablicach. - 4500 
DM. J. Charkany. 51-312 Wrocław, ul. Krzy- 
woustgo 277/1
MERCEDES 280 123. 1984 r.. szary mcla- 
lic. automatyczna skrzynia biegów. ABS. el. 
szyby, samoczynnie regulowana oś tylna, 
niezależne ogrzewanie, na białvch tablicach, 
cena - 3800 DEM. Lubin, td. Ó76/43-G9-70 
M ERCEDES 300 D 116. 1974 r.. 200 tys. 
km. 3000 rem. diesel, czerwony, automatic, 
cl. szyberdach. czarna tapicerka. aluminio­
we felgi. hak. - 55.0 min. G. Cieślik. 57 200 
Kol. łiobolicc 73. gm. Ząbkowice Śl. 
M ERCEDES 300 i) 123. 1979 r .  276 tys 
km. czarny, szyberdach. HAK. aluminiowe 
felgi, wspomaganie.'stan dobry. - 65.0 min 
A. Bałdyga. 58-521 Jeżów Sudecki, k/ Jelc- 

•niej Góry. ul. Długa 109 
M ERCEDES 300 D 123. 1980 r . 3000 ccm. 
zielony metalic. radioodtwarzacz, stan dobry, 
garażowany. - 92.0 min. Wrocław, ul. Leo­
narda da Vinc i 9/3. po g. 19 
M ERCEDES 300 D 123. 1982 r.. 226 tys. 
kra. 3000 ccm. diesel, brązowy metalic. - 99.0

min. Wrocław, ul. Krynicka 48/20 
MERCEDES 300 D 123. 1982 r .  COMBI, 
udokumentowane pochodzenie, rej. w  Polsce, 
automatic, klimatyzacja, centralny zamek, 
radioodtwarzacz Philips, wspomaganie, szy­
berdach. tylne zawieszenie hydrauliczne, 
piryciemniane szyby. hak. - 13Ś.0 min. Wro­
cław. td. 49 37-65
M E R C E D E S  300  D 124. 1987 r . 125 tys. 
km. seledynowy metalic. automatic, sk ła ­
dak 94r.. dodatki. - 295.0 min lub zam ia­
na na Audi 100 z 86-87r. lu b  VW  Golfa  
II. Ząbkowice Śląskie, tel. 072/151-859  
lu b  151-078
MERCEDES 300. 1991/92 r.. 90 tys. km. 
turbo, biały, sportline. ABS. aluminiowe fel­
gi. el. otwierany dach. automatic, tempomat. 
hak. 1 właściciel. - 540.0 min. Głogów, lei. 
076/34-11-95 lub 065/40-23 26 
MERCEDES 350 SL. 1978 r.. 3000ccm. die­
sel. czerwony, stan dobry, wersja ameryk.iń- 
ska. - 75 0 min. Głogów, tri. 35-37-14 
M ERCEDES 380 E 126. 1983 r.. 230 tys. 
km. wtrysk, ciemny metalic. automatic, 
skóra, dodatki. - 220.0 inln lub zamiana, 
dopłacę do 150 min. Wymiarki, woj. zielono­
górskie. tel. 068/777-623. wewn. 116

M ITS U B IS H I
M ITSUBISHI COLT. 1988 r . 50 tys. km. 
1300 ccm. benzyna, czerwony. - 130.0 min. 
Świdnica, tel. 074/52 4 3 -l i  i 531-928 
M ITSUBISHI GALANT. 1981 r . 2300 ccm. 
turbo D. - 55 min. zamienię na Fiata 126p. 
Forda Granadę combi lub inny. Oława. tel. 
1/ 349-16
MITSUBISHI GALANT. 1983/84 r . 120 tys. 
km. 2300 ccm. diesel, brązowy metalic. wspo­
maganie kierownicy, welurowa tapicerka. 
nowe opony, stan b. dobry, na białych tabli­
cach. - 2200 DM. B. Ślipiec. 58-540 Karpacz, 
ul. Nad Łomnicą 2. lei. 19-734 
MITSUBISHI GALANT GLSi. 1991 r.. 58 tys. 
km. 2000 ccm. wlrysk. grafitowy metalic. el. 
szyberdach i lusterka, serwo. katalizator, 
regulowana kierownica i reflektory, central­
ny zamek. ABS. welurowa tapicerka. regulo­
wane pasy. 5-biegowa skrzynia. I właściciel, 
stan Idealny. - 258.0 min. Ścinawa, tel. 076/ 
43 62-55
MITSUBISHI GALANT GLSI. 1992 r . 34 tys. 
km. 2000ccm. wlrysk. bordowy metalic. ka- 
talizatur. aluminiowe felgi, wspomaganie, el. 
szyby, lusterka i szyberdach. centralny za­
mek. - 280.0 min lub zamiana. Nowy Kościół, 
td. 076/784 531
M ITSUBISHI LANCER GSR. 1980 r.. 159 
tys. km. 1600 ccm. zielony, pasy z przodu i 
tyłu. 2 zagłówki. RM. u'elurowa tapicerka. 
stan silnika b  dobry, pilnie. - 30.0 inln. W ro­
cław. tel. 615-208. w  g. 15-17 l 20-22. 
grzeczn.
M ITSUBISHI LANCER. 1981 r.. 1400 crm. 
brązowy metalic. stan b. dobry. - 52.0 inln. 
Grzegorz Karol. 59-700 Bolesławiec, ul. Ko­
siby 48/6
MITSUBISHI LANCER. 1981 r.. 1400 ccm.
5-biegowy. - 48.0 min. Bolesławiec, tel. 
0795/33-13
MITSUBISHI SAPPORO SKŁADAK. 1990 r.. 
1600 ccm. stan b. dobry. - 70.0 min. W ał­
brzych. td. 41-96-36

NISSAN
NISSAN BLUEBIRD. 1989 r.. 130 tys. km. 
2000 ccm. diesel, srebrny metalic. radio ste­
reo. łiak. 5-drzwlowy, szyberdach. - 170.0 min 
lub zamiana na Audi 100 TD. 89r. z dopłatą. 
Nowa Sol. tel. 0688/76-036. po godz. 20 
NISSAN DATSUN. 1982 r.. 168 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, czerwony, po remoncie blachar­
ki. nowy lakier, nowa tapicerka. - 55.0 min. 
Oleśnica, td. 14-40-21. wewn. 55-75 
NISSAN MICKA. 1984 r.. 90 tys. km. 1000 
ccm. zielony melallc. stan b. dobry. 5 biego­
wy. lusterka 1 zderzaki w kolorze karoserii, 
radioodtwarzacz wysokiej klasy. - 75.0 min. 
Wroclaw, td. 63-38-37 
NI9SAN PRIM ERA. 1992 r.. 33 tys. km. 
2000 ccm. 16V. czerwony, wtrysk, kataliza­
tor. wspomaganie, el. szyby. el. lusterka, 
światła, regulowana kierownica. spoiler. ra ­
dio. welur. - 245.0 min. Milicz, td. 0728/ 
401-81
N ISSA N  P R IM E R A  COM BI. 1992 r.. 119 
tys. km. 2000 ccm. diesel, bordowa perła  
metalic. wspom aganie, el. szyby i lu ster­
ka. bez wypadku, pełna dokum entacja. -
270.0 min. W schowa, lei. 065/40-15-75. 
po godz. 20
NISSAN SILVIA. 1987 r . 150 tys. km. 2000 
ccin. benzyna, czarny. 16V. silnik DOHC. 
wlrysk. cl. lusterka, el. szyby, wspomaganie, 
aluminiowe felgi. el. przednie reflektory, 
alarm, centralny zamek. - 158.0 min. B. Alek. 
Wrocław, ul. Rybnicka 47/9a. po godz. 14 
NISSAN SILVIA. 1988 r .  16V. antracyt, a lu ­
miniowe felgi, wersja sportowa, białe tablice, 
cena 3.900 DM. Strzegom. Id. 550-608 
NISSAN STANZAT -11. 1982 r.. 137 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, bordowy metallc. nowy 
akumulator.-hak. obrotomierz, tylne szyby 
centralnie uchylane, serwo. pełna dokumen­
tacja. oclony w  całości, w kraju od 91 r. - 55.0 
min. Chojnów, td. 076/187-942 
NISSAN 3UNNY. 1983 r.. 130 tys. km. 1G33 
ccm. diesel, czerwony. 5-biegowy. 5-drzwio- 
wy. RM Blaupunkt. nowy akumulator, stan 
dobiy. - 63.0 inln lub zamiana na F126p. od 
90r.. Namysłów, tel. 100-775 
N ISSA N  SUNNY. 1984 r.. 130 tys km. 
1700 ccm. diesel, seledynowy metalic. I 
właściciel, kupiony w salonie. 5-bicgowy. 
garażowany, stan b. dobry. - 80 0 min lub  
zam iana na V W  G olf albo Opel Kadet t. R. 
Chodkowski. 58-575 Bolków. Stare Ro- 
chowice 66. tel. 798
NISSAN SUNNY. 1988 r.. 70 tys. km. 1G0O 
ccm, wtrysk, srebrny metalic. stan b. dobry, 
udokumentowane pochodzenie, garażowany, 
szyberdach. 5-drzwiowy. 5 biegowy, katali­
zator, - 155.0 min. Żórawina, lei. 294 
N ISSA N  SU N N Y  SR. 1993 r.. 58 tys km. 
1600 ccm. 16V. czerwony. Pb/. 3 drzw io­
wy. wtrysk, centralny zamek. el. szyby, 
cl. lusterka, w spom aganie, regu low ana  
kierownica i siedzenia. - 270.0 min. Z a ­
wiercie. woj katowickie, tel. 0376/ 219- 
80. do godz. 15

OLDSMOBILE
OLDSM OBILE SILHOUETTE. 1993 r . 59 
tys. km. 3800 ccm. wtrysk. 7-osobowy. lu ­
ksusowa wersja, pełne wyposażenie (klima­
tyzacja. radto. pilot), nic zarejestrowany. -
510.0 min. Bolesławiec, lei. 0795/39-42

O LTC IT
OLTCIT CLUB 11 R U  1992 r . 40 tys km.
1100 ccm. srehmy metidUr. - 67.0 m!n. W ro­
claw. tel. 61-41 59

OPEL
O PE LA SCO N A . 1978 r.. 1900crm. czerwo­
ny. stan dobry. * 35.0 min. Zgorzelec, tel.
185-63
O PEL ASCO NA  1982 r.. 1600 ccm. benzy­
na. srebrny metallc. nowe przednie ham ul­
ce. końcówki drążków, pompa wodna, aku ­
mulator. zbiornik gazu legalizowany rut 5 lat. 
stan dobry. ♦ kpi. szczęk łiainulcowych. -
67.0 min. Legnica, td. 575-205
OPEL ASCONA. 1982 r . 1600 ccm. benzy­
na. - 66.0 min. Winnica 50. woj. legnickie, 
td. 076/878 351
OPEL A S C O N A  1982 r , 1600 rem. diesel. 
5-drzwtowy. szyberdach, po remoncie b la ­
charki. udokum entowane pochodzenie. -
78.0 min. Wrocław, tel. 21-52-27
OPEL ASCONA C. 1983r .  104 tys km. 1600 
ccm. benzyna, biały, otwierany dach. na bia­
łych tablicach - 32 min. Kędzierzyn-Koźle. td. 
077/834 685
OPEL A9CONA. 1983 r.. 1600 ccm. SH. zie­
lony. w kraju od 5 lat. aluminkiwe felgi, nowe 
opony, wymieniony silnik, stan b. dobry. -
74.0 min. Izśna. ul. Sienkiewicza 50. Id. 880 
O PEL ASCONA. 1983 r . 1600 ccm. RM. 5- 
biegowy. - 70.0 min. SI. Walczewski. 59-500 
Złotoryja, ul. Monte Cassino 20/1
O PEL A S C O N A  1984 r.. 80 tys km. 1300 
ccm. benzyna, srebrny metallc. 4-drzwiowy. 
- 78 0 min. Oleśnica, td. 14-45-44 
O PELASCO N A . 1984/85 r.. 1600 crm. die­
sel. niebieski metallc. bez wypadku. - 85.0 
min. Wrocław, lei. 25-98 98 
O PEL A S C O N A  1985 r.. 92 tys km. 1600 
rem. diesel, bordowy. 4-biegowy. ABS. alarm, 
radio, rej. w  całości, stan i), dobry. - 102.0 
min. Legnickie Pole. tel. 076/82 344 
O PEL ASCO N A  SEDAN. 1986 r.. 110 tvs. 
km. 1600 rem. benzyna, niebieski metallc. 
RM stereo, pokrowce, konserwacja, stan b. 
dobry. - 98.0 min lub zamiana. Wałbrzych, 
td. 074/43 35-31
O PEL A S C O N A  1986 r.. 1600 ccm. diesel, 
sprowadzony w całości, bez wypadku, wspo­
maganie. centralny zamek, oznakowany, szy- 
Berdach. alum iniowe felgi. - 125.0 min. 
Kłodzko, td. 26-45
OPEL ASCO NA. 1986 r.. 1800 ccm. biały, 
białe tablice, cena 3 800 DM. Wroclaw, lei.
57-04 22. po godz.20
OPEL A S T R A  1992 r . 46 tys. km. 1700 ccm.

AUTO ALARMY
-auto alarmy PRESTIGE i inne
- radiopowiadomienia
- znakowanie pojazdów
- dodatkowe blofcady silnika
- radia, głośniki
- centralne zamki
Zakład autoryzowany

> dla stałych klientów zniżki <  
Wrocław, ul. Kasprowicza 111
td. 25-35-93, od 8°°-I6M

O P 9 5 0 3 6 4

diesel, granatowy m elallc. 5-drzwlowy, - 
238 O min. Wróblewska. Ostrów Wiko., tel. 
064/34 34 68
OPEL AST R A  COMBI. 1992 r.. 45 ty®, km.
1700 ccm. diesel, granatowy metalic. wersja 
Club. wspomaganie kler.. ABS. centralny 
zamek. RM ♦ głośniki, el. reguł, reflektory, 
kubełkowe fotele, relingl. regulacja I napina­
nie pasów, szyberdach. garażowany, oclony 
w całości. - 260.0 min. IQodzko. td. 36-33 
O PEL ASTR A  COMBI. 1994 r . 27 tys. km. 
1700ccrn. turbo D. niebieski melallc-perta. 
5-drzwiowy. 5-biegowy. sprowadzony W ca­
łości. welurowa tapicerka. radioodtwarzacz 
PHILIPS 4- 6 głośników, d . szyby. d . regula­
cja reflektorów, wspomaganie, centralny za­
mek. rdingi. intercooler. - 340 0 min lub za­
miana na DiESELA do 200 min. Polkowice, 
td. 076/45-01-06
O PEL CA L IB RA. 1994 r .  32 tys. km. 2000 
c cm. wtrysk. cfemno/Jcloiia perła, wszystkie 
dodatki oprócz skóry. - 470.0 min. Wrocław, 
td. 6141-59
O PE L C O R SA  SEDAN. 1986/87 r .  1000 
cc m. benzyna. bŁdy. stan b. dobry, radiood­
twarzacz, zadbany. 4 -drzwiowy, garażowa­
ny. - 122.0 min. Ząbkowice śląskie, tel. 072/ 
15-46-78
O PE L C O R 9 A  1990 r . 82 tys km. 1200
ccm. czerwony. - 140.0 min. Wrocław, lei.
61-41-59
O PEL CORSA. 1991 r . 42 tys. km. 1200 
cc m. benzyna, biały. Pb/, stan dobry. Mul- 
T  Lock. oznakowany. - 150.0 min. Wrocław, 
td. 61-92-12
O PEL K AD ETT C COMBI. 1979 r . 1200
rem. benzyna, czerwony. - 38.0 min. K. Kar­
piński. Wrocław, ul. Ułdzka 47/7 
O PEL KADETT. 1981 r . 150 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, złoty metalic. oryginalny la­
kier. 5-drzwiowy, alarm, welurowa tapicer­
ka. blokada paliwa, - 59.0 mJn. Trzebnica, 
tel. 12-10-65. po godz. 15 
O PEL KADETT. 1981 r . 1 tys. km. 1300 
c cm. benzyna, pomarańczowy, nowy akum u­
lator. opony i amortyzatory, stan b. dobry, 
pilne. - 54.0 min. Elżbieta Fijak, Nysa. tel. 
077/310-625
OPEL KADETT. 1981 r . 73 tys. km. 1300 
crm. benzyna, c zerwony, hak. po remoncie 
blacharki. stan silnika b. dobry, pełna do­
kumentacja. - 54.0 min. Marian Rudzik. 59- 
700 Bolesławiec. Łąka 15. td. 0795/27-15. 
grzecznościowy
OPEL KADETT COMBI. 1981 r . 1300 rem. 
HWC. złoty metalic. po remoncie blac barki i 
silnika w  10 94r.. nowy lakier (06.95r ). -
55.0 min. I. Ma morski. 158-522 Jelenia Góra. 
ul. Gonia 24. jm godz. 16 
O PEL KADETT. 1981 r . 73 tys. km. 1300 
rem. beńżyna. czerwony, hak. po remonc ie 
blacharki. stan silnika b. dobry, pełna do­
kumentacja. - 54.0 min. M. Rudzik. Łajka 
15. gm . B o lesław iec , lei. 0795/27 -15 .

S zeczn.. po pdudniu  
PEL KADETT COMBI. 1981 r . 1300 ccm. 

benzyna, żółty, holenderska łnst. gazowa, 
nowy akumulator, hak. 3-drzwtowy. stan sil­
nika b. dobry. - 47.0 min. Przemków, td.

27.06.1995 AUTO GIEŁDA DOLNOŚLĄSKA T



076/319-558
OPEL KADETT DOHC. 1981/91 r . 5 tys. 
km. 1300 ccm. brązowy metalir. 3-drzwio­
wy, ospollcrowany. po remoncie silnika i b la­
charki. po wymianie teleskopów. szyberdach. 
ekonomizer. ospoilerowany. - 60.0 min. 
Strzelce Świdnickie. Szczepanów 72. lei. 
074/585-102
OPEL KADETT. 1982 r . 160 lys. km. 1600 
ccm. diesel, brązowy, udokumentowane po­
chodzenie. - 79.0 min. Adam Bobowski. 58- 
160 Ciernie 4. gm. Świebodzice 
OPEL KADETT. 1982 r .. 1300 ccm. groszek, 
5-drzwiowy. - 65.0 min. Kąty Wrocławskie, 
lei. 16-60-67. po godz. 15 
OPEL KADETT. 1982 r .  J200  ccm. srebrny 
metalic. 5-drzwiowy. tylna szyba z wycieracz­
ką. ogrzewana, stan dobry'. - 62.0 min. Le­
szno. tel. 065/20-95-49 
OPEL KADETT. 1982 r.. 1300 ccm. S. nie­
bieski. radioodtwarzacz, 3-drzwiowy. nowy 
lakier. - 55.0 min. Wrocław, tel. 21-26-94 
OPEL KADETT. 1982 r . 1200 ccm. benzyna, 
niebieski melallc, 3-drzwiowy. szybordaeh, hak. 
slan b. dobry, na białych tablicach, udokumen­
towane pochodzenie - 18 min. Wałbrzych, lei.
254- 01. grzecznościowy
OPEL KADETT. 1982 r .. 1300 ccm. benzy­
na. OHC. brązowy, nowe łożyska, klocki h a ­
mulcowe przednie, tłumik, stan dobry, - 66.0 
min. Dzierżoniów, tel. 074/31-02-83 
OPEL KADETT COMBI. 1982 r . 1300 ccm. 
benzyna, niebieski. - 67.0 min. Winnica 50. 
woj. legnickie, tel. 076/878-351 
OPEL KADETT. 1983 r.. 1200 ccm. beżowy.
4-drzwiowy. blacharka do małego remontu, 
technicznie sprawny. - 56.0 min. Lubin. tel. 
076/42-41-41
OPEL KADETT. 1983 r.. 150 tys km. 1300 
ccm. benzyna, czerwony. - 68.0 min. Miro­
sław Szot. 51-361 Wilczyce, gm. Długołęka, 
ul. Polna 3
OPEL KADETT. 1983 r.. 1600 ccm. diesel, 
udokumentowane pochodzenie, akumulator 
na gwarancji. - 68 0 min. Legnica, tel. 076/
255- 68
OPEL KADETT COMBI. 1983 r.. 68 tys. km. 
diesel. 5-lctni silnik, stan b. dobry, cena 1700 
DM. Wróblewski. Wałbrzych, tel. 228-58. 
grzecznościowy, w  godz. 20-22 
O PEL KADETT. 1984 r.. 1200 ccm. złoty 
metalic. - 67.0 min. Skoroszyce, ul. Polna 
I7c/I6. tel. 31-80 56. Nysa 
OPEL KADETT. 1984 r.. 1600 ccm. diesel, 
stan b. dobry. 1 właściciel w kraju, - 78.0 min. 
Wrocław, tel. 25-51-37  
OPEL KADETT. 1984 r . 130 tys. km. 1600 
ccm. diesel, ciemnoniebieski. 5-drzwiowy. 5- 
biegowy, radioodtwarzacz, hak. stan dobry.
- 78.0 min. Jawor. tel. 076/70 57-63 
OPEL KADETT. 1984 r . 1300 ccm. benzy­
na. niebieski. 4-drzwiowy. na białych tabli­
cach. stan dobry, cena 1500 DM. Ruszów. 
tel. 0797/ 145-42
OPEL KADETT COMBI. 1984 r.. 86 tys. km. 
1200 (rm . benzyna, budy. po remoncie sil­
nika w 94r. stan blaeharkl b. dobry. rej. Jako 
towns, - 78 0 min. D ’gnica. tel. 076/552-620 
OPEL KADETT COMBI. 1985 r.. 1600 ccm. 
diesel, czerwony, radioodtwarzacz z wyświe­
tlaczem. nowy akumulator, slan b. dobry. -
121.0 min Oława. tel. 380-81
OPEL KADETT SEDAN. 1986r.. 1300 ccm. 
czerwony. 1 właściciel, oryginalny lakier. -
130.0 min Paczków, tel. 077/317 347 
OPEL KADETT. 1986 r.. 140 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, wiśniowy, nowe opony, nowy 
akumulator. 2 drzwiowy, zadbany. - 117.0 
min Długołęka, teł 15 22-09
OPEL KADETT. 1986 r.. 1300 cc m. benzy­
na. biały, bez wypadku, stan dobry. - 115.0 
min. Stanisław DuszkJcwtcz. 55-080 Sośni­
ca 49. gm. Kąty Wrocławskie, tel. 16-69-94 
OPEL KADETT COMBI. 1986 r.. 1600 ccm. 
diesel, c zerwony. 3-drzwiowy. oc lony w cało­
ści. - 120.0 min. Kudowa Zdrój. tel. 661-620 
OPEL KADETT. 1986 r . 1300 cm i. benzy­
na. biały. - 1 17.0 min. Strzelin, tel. 0725/ 
21-778 i 20 208. do godz 15 
OPEL KADETT. 1987 r.. 80 tys. km. 1300 
crm. Ol 1C. złoty metalic, I właściciel w kra­
ju. 3-drzwiowy. szylwrdach. RM. garażowa­
ny. zadlxitiv. pełna dokume ntacja. - 131.0 
min K Żądło. Świerzawa. wuj. jeleniogórskie, 
tel 075/135 459 po g 16. 135 390 po g 8 
OPEL KADETT. 1987 r . 112 tys km. 1300 
ccm. benzyna, biały. 3-drzwiowy. jK-łna do­
kumentacja. regulowana wysokość M ela  kie­
rowcy. bez wypadku. I właściciel. - 132.0 tulu. 
Wroc ław, tel. 21-16 40 
OPEL KADETT COMBI. 1987 r . 135 tys. 
km. 1600 ccm. diesel, c zerwony. 3-drzwio­
wy. 1 właściciel w kraju, oclony w całości w  
94r (z RFN), bez wypadku, pełna dokumen­
tacja. - 120 0 min II Zielonka. 59 813 G ie­
bułtów. Gtebułtówek 2. lei. 576. grzeczno­
ściowy. Mirsk
OPEL KADETT. 1987 r . 80 tys kni. 1600 
ctui. diesel, czerwony, bez wypadku, pełna 
dokumentacja, stan b. dobry. - 135 0 min. 
Wschowa, lei. 065/40-28-99 
OPEL KADETT. 1987 r.. 95 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, sre brny metalic. 5-dr/wiowy. 
udokumentowane poc hodze nie, oclony, iilc- 
nJealrtMuny. nic używany w  kraju, i właści­
ciel. - 128.0 min Lądek Zdrój. tel. 072/ 14- 
16-23. wewn 615
OPEL KADETT. 1987 r . 113 tys. km. 1300 
crm. benzyna. OUC. grafitowy metalic. I wła­
ściciel. 3-arzwiowy. pełna dokumentacja, stan 
b. dobry. - 127.0 min. Złotoryja, lej. 782-877 
OPEL KADETT GIT*:. 1988 r . 126 tys. km. 
1800 ccm. wtiysk. czarny, wzmocniona gł( (Wi­
ca. obniżony, aluminiowe fcłgj. zderza ki „w ko- 
lorze samochodu, ciemne szyby. 3-drzwiowy. 
spoiler, sportowy wydech, wclurowa łapie-erka. 
- 138.0 min Lubań. tel. 0796/60-02 
OPEL KADETT. 1988 r . 126 tys. km. 1600 
ccm. c zerwony metalic. 5 biegowy. 3-drzwló- 
wy. hak. spoiler, szyberdach. dzielone sie­
dzenia. nowy wydec h i pasek rozrządu, ra­
dio. - 143 0 min. Legnica, tel. 076/560-723 
O PEL KADETT SEDAN. 1988 r.. 1600 cc m. 
diesel, czerwony, slan b. dobry. - 145.0 min. 
Wrocław. Id . 51 85-45 i 51-19-64 
OPEL KADETT CABRIO. 1988 r . 50 tys km. 
2000 ccm. GSi. żółty, atrakcyjny wygląd, alu­
miniowe felgi, tablica digital - 13.000 DM. 
Legnica, tel. 52-32-50 
OPEL KADETT. 1989 r .  103 tys. km. 1300 
ccm. benzyna. gr;dłt metalic. 3-drzwiowy. 
szyberdarh. katalizator, pełna dokumenta­
cja. - 143.0 min Lubań. Id. 0796/58-63 
OPEL KADETT. 1989 r.. 103 lys. km. 1300 
ccm. benzyna, grafit metalic.'szyberdarh. 
udokumentow ane pochodzenie. - 140.0 min. 
Bystrzyca Kłodzka, tel 11 20-57 
OPEL KADETT COMBI. 1989 r . 1300 cc m. 
benzyna ♦ gaz. - 140.0 min. Wrocław, lei. 44- 
11 97. w godz 8 16
OPEL KADETT. 1989 r . 60 tys km. 1300 
ccm. biały. - 153.0 min. Świebodzice, tel. 54- 
26-61
OPEL KADETT. 1989/90 r . 74 tys. km. 
1600 ccm. wtrysk. czarny metalic. 5-bicgo 
wy. katalizator, szyberdarh. zielone szyby, 
el. lusterka i reguł, reflektory. RM. pełna do­

kumentacja. - 157.0 min. Chojnów, tel. 076/ 
187-992
O PEL KADETT COMBI. 1990 r.. 64 tys km. 
1400 ccm. wtrysk, wiśniowy, bez wypadku, 
zielone szyby. 5-drzwiowy. roleta. ABS. cl. 
ustawianie światek cl. szyby, szyberdarh. - 
179 0 min. A. Kołodziej. 59 253 Raciborowi­
ce Górne 97. gm. Warta Bolesławiecka 
OPEL KADETT GSi. 1990 r . 106 tys. km. 
2000 crm. wtrysk, czarny metalic. kataliza­
tor. stan b. dobry, wclurowa lapicerka. sie­
dzenia kubełkowe, el. deska Digital. 5-bie- 
gowy. szyberdarh. alarm, nickoprofilowane 
opony, aluminiowe felgi. el. rcg. świateł, ka­
talizator. może być na raty. - 187.0 min lub 
zamiana. Oława. tel. 332-59 i 324-45 
OPEL KADETT COMBI. 1990 r.. 60 tys. km. 
1400 ccm. wtrysk, biały, el. światła, kataliza­
tor. Itak. halogeny, stan b. dobry. - 165.0 min. 
Olszyna I Albańska, woj. jeleniogórskie, tel. 604 
O PEL KADETT COMBI. 1990 r.. 86 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, biały. 5 -biegowy, kata­
lizator. hak. pełna dokumentacja. RM, stan 
b. dobry. - 1/7.0 min. J. Sobkowicz, 59-731 
Zebrzydowa 205B. gm. Nowogrodziec 
O PEL KADETT FUN. 1990 r.. 80 tys. km. 
1400 ccm. i. czarny metalic. 3-drzwiowy. stan 
dobry, odbiór w  Goerlitz. cena - 6200 DM. 
Leszno, tel. /fax 065/20 24-11 
O PEL KADETT GSI. 1990 r.. 2000 rem. nie­
bieski metalic. uszkodzony tył. .na chodzie", 
cena 5.500 DM +cło. Świdnica, tel. 585-141 
O PEL KADETT SEDAN. 1990 r.. 1700 ccm. 
diesel, czarny metalic. hak. I właściciel, ory­
ginalny lakier, RM. szyberdarh, - 180.0 min. 
Paczków, tel. 077/317-347 
OPEL KADETT. 1990 r.. 110 tys. km. 1800 
ccm. diesel, morski metalic. szyberdach. CB- 
radio ♦  antena, - 168.0 min. Jerzy Majew­
ski. Lubań. tel. 22-94 lub 25-10 
OPEL KADETT SEDAN. 1990 r.. 58 tys. km. 
1600 rem. wtrysk, złoty metalic. automatic, 
przystosowany dla inwalidy (bez prawej nogfl. 
ABS. katalizator, szyberdarh. wspomaganie 
kier. - 190.0 min. Lubin. tel. 076/42-39-86 
O PEL KADETT. 1990 r . 1400 ccm. wtrysk, 
srebrny metalic. katalizator, przywieziony w 
całości, 2-drzwiowy. radio. el. światła. - 158.0 
min Milicz, tel. 0728/ 401-81 
O PEL KADETT. 1991 r.. 72 tys. km. 1600 
ccm, wtrysk. O lIC . czerwony, katalizator, re­
gulowane pasy i fotele. ABS, 2-drzwiowy. ra­
dio stereo z au tore wersem, tulony w  całości, 
szerokie opony, niskie zawieszenie, obniżo­
ny. CB-radio. kubełkowe siedzenia. - 195.0 
min. Oława. tel. 39-483. po godz. 16 
OPEL KADETT SEDAN. 1991 r.. 1600 ccm. 
czerwony. 4-drzwiowy. szyberdarh. kataliza­
tor. udokumentowane pochodzenie. - 175.0 
min. Wschowa,, lei. 40-25-73 do godz. 18. 
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O PEL KAPITAN. 1967 r.. 2800 ccm. benzy­
na. czarny, automatic, od 18 lat nic eksploa­
towany. po remoncie blacharki. uszkodzona 
skrzynia biegów, b. ładna sylwetka, dowód 
rejestracyjny. - 25.0 min. Wałbrzych, tel. 4 1 - 
64-25. po godz. 17. grzecznościowy 
O PEL M ANTA COUPE. 1979 r.. 95 tys. km. 
2000 ccm. biały, radio, spoiler, szerokie opo­
ny. servo, halogeny, stan dobry. - 36.0 min. 
Świdnica, tel. 52-00-32 
OPEL OMEGA. 1987 r.. 65 tys. km. 2000 
ccm. wtrysk, niebieski metalic. wspomaga­
nie. centralny zamek, szyberdach. kataliza­
tor. aluminiowe felgi, regulowana kierowni­
ca. el. szyby i pasy. przyciemniane tylne szy­
by. stan b. dobry. - 160.0 min. Strzelin, tel. 
0796/90-997
O PEL O M EGA GLS. 1987 r.. 90 lys. km. 
2000 ccm. wliysk. metalic. w kraju od mie­
siąca. zarejestrowany, tulony, wspomaganie, 
topi cerka welurowa. szyberdach. hak. za­
główki tylne, kanapa dzielona, reg. fotele, el. 
lusterka. - 168.0 min. Alina Gąsior. Nowa 
Ruda. tel. 30-46. w  godz. 20 9 
OPEL O M E GA 1987/88 r.. 154 tys km. 2300 
com. diesel, niebieski, oryginalny lakier, oclo­
ny w całości kupiony w salonie w RFN. podg. 
siedzenia i lusterka, wspomaganie, stan ideal­
ny. - 178.0 min. Lubin. lei. 46-98-16 
OPEL OMEGA. 1989 r.. 94 tys. km. 2000 
ccm. wtrysk, granatowy metalic. katalizator, 
wspomaganie. - 185 0 min. B. Nasiadek. 63- 
C l l  Mruczeń 21. tel. 0647/ 182-00 
OPEL O M E GA 1990 r.. 1800 crm. benzyna, 
granatowy, katalizator, bcznyna ♦ gaz. tulony 
w całości, wspomaganie. RM. rożki, siedzenia 
tył. I właściciel, stan b. dobry. - 205.0 min. Ząb- 
kowtre Śląskie, tel. 072/151-369 
OPEL OMEGA CARAVAN. 1990 r.. 2000 ccm. 
wtrysk, wersja Diament. ABS. centralny za­
mek. wspomaganie, szyberdach. el. luster­
ka. telefon komórkowy, skórzana kierowni­
ca. - 218.0 min. Kłodzko, lei. 26-45 
O PEL OMEGA. 1991 r.. 2000 ccm. wtrysk, 
granatowy, serwo. ABS. klimatyzacja, cl. szy­
by. cl. lusterka, reguł, reflektory, welurowa 
lapicerka. bez. wypadku, sprowadzony w ca­
łości. pełna dokumentacja, pilnie. - 270.0 
min. Świdnica, teł. 074/53-02-93 
OPEL REKORD COMBI. 1979 r.. 2300 ccm. 
diesel, do remontu. - 25.0 min. Wałbrzych, 
tel. 769-36
OPEL REKORD. 1979 r.. 2000 ccm. benzyna, 
czerwony, stan dobry. 2-drzwiowy. radioodtwa­
rzacz. - 40.0 ntln. Dariusz Mazur. 57-212 Bro- 
dziszów 23. gm. Ząbkowice Śląskie 
OPEL REKORD. 1979 r.. 2000 ctm. benzyna, 
brązowy, automatic, garażowany, stan silnika 
dobry. - 42.0 min. Stefania Nowak. 58-120 
Jaroszów, ul. Osiedle lc/5. tel. 55-84-74 
OPEL REKORD. 1979 r.. 16 tys. km. 1956 
crm. benzyna, zielony, po remoncie silnika, 
zapasowa szyba przednia, inne części, slan  
b. dobry. - 39.0 mhi. Złotoryja, tel. 783-799 
OPEL REKORD. 1980 r.. 150 tys. km. 1900 
ccm. bursztyn, stan dobry. - 32.0 min. R. Staro- 
dąb. 59-800 Lubań. ul. Główna 74. tel. 35-93 
OPEL REKORD. 1982 r.. 272 tys. km. 2300 
ccm. diesel, zielony. RM z kieszenią, hak. 
nowy akumulator, rej. do 08.95r.. stan do­
bry. - 62.0 min lub zamiana na mniejszy. 
Legnica, tel. 55-21-00 
OPEL REKORD. 1983/84 r . 2300 crm. die­
sel. czerwony, stan dobry. - 69 0 min lub za­
miana na tańszy, do 45 min. Wrocław, tel. 
55-58-79 w godz. 8-16. 73-51-36 po 16 
OPEL REKORD. 1984 r.. 2000 ccm. wtrysk, 
kremowy. - 68.0 min. Winnica 50. woj. le­
gnickie. tel. 076/878-351 
O PEL REKORD. 1984/85 r.. 80 tys. km. 
2000 ccm. wtrysk, szaro-niebieski metalic.
4-drzwiowy. 4-biegowy. radio, ekonomizer. 
szyberdach. welurowa lapicerka. b. atrakcyj­
ny wygląd. - 89 0 min. Jolanta Garbalińsku. 
Ziębice, tel. 19-17-17. grzecznościowy, po 
godz. 20
OPEL REKORD COMBI. 1985 r.. 240 tys. 
km. 2300 ccm. turbo D. seledynowy meta­
lic. przywieziony w 92r z Niemiec, bez wy-

E adku. udokumentowane pochodzenie. 5- 
iegowy. 4 koła zimowe i radio. - 149.0 mln./r 

Szczytna, tel. 475. wieczorem 
OPEL SENATOR. 1978 r.. 3000 ccm. ben­
zyna. stan b. dobry, jak nowy. - 58 0 min. 
Świdnica, tel. 074/ 53-67-86 (9 17). 52 21- 
83 wlecz.
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OPEL SENATOR. 1985 r.. 2200 ccm. wtrysk, 
granatowy, benzyna ♦ gaz. szyberdach. alumi­
niowe felgi, automatic, stan b. dobry, dla ob. 
WNP - 2.900 DM. Wrocław, tel. 071/173-480 
OPEL SENATOR. 1987 r.. 130 tys. km. 2300 
ccm. diesel, biały, welurowa lapicerka, cen­
tralny zamek, wspomaganie kierownicy, spo- 
ilery, hak. RM + 4 głośniki. - 140.0 min. Le­
gnica. tel. 28-244 lub 52-29-36 
OPELVECTRASEDAN. 1989 r.. 100tys km. 
1800 ccm. srebrny, wspomaganie, spoiler, 
centralny zamek - 5.500 DM + cło. YVscho- 
wa. lei. 065/40-18-12 i 40-34-78 
OPEL VECTRA. 1990 r.. 112 tys. km. 1600 
ccm. srebrny metalic. szyberdach. w  kraju 
od 95r. - 200.0 min. Z. Wożniak. Góra. tel. 
065/43 26-69
OPEL VECTRA. 1990 r.. 200 tys. km. 1700 
ccm. diesel, pomarańczowy, centralny za­
mek. wspomaganie, szyberdach. 5-biegowy. 
pilne. - 180.0 min. W. Obrusnlk. 59-800 
Lubań Śląski, ul. Stara 6/18. po godz. 15 
OPEL VECTRA. 1990 r.. 87 tys. km. 1998 
ccm. wtrysk, czarny metalic. obniżone  
nadwozie, wspomaganie, centralny zamek, 
reg. fotela kierowcy, aluminiowe felgi, alarm, 
immobilizer. - 250.0 min. Nysa. tel. 33-34- 
13 135-87-13
O PEL VECTRA. 1990 r„ 70 tys. km. 1600 
ccm. wtrysk, niebieski, lekko uszkodzony 
przód, do sprowadzenia z RFN (Gerlitz). zdję­
cia. ABS. wspomaganie kier., el. szyby, cena 
z transportem - 5.500 DM. Lubin, lei. 42- 
64-82
OPEL VECTRA. 1990 r.. 1600 ccm. i. czer­
wony. szyberdach. wspomaganie, el. światła, 
regulacja foteli, welur. stan b. dobry. - 205.0 
min. Złotoryja, lei. 783-936 
O PEL VECTRA. 1990/91 r.. 60 tys. km. 
1700 ccm. diesel, kremowy, centralny zamek, 
5-biegowy. wspomaganie kier., szyberdach, 
pełna dokumentacja. - 225.0 min. Wscho­
wa. tel. 065/40-26-13 
OPEL VECTRA. 1990/91 r.. 1700 ccm. die­
sel. kupiony w Polsce u dealera, centralny 
zamek, wspomaganie, - 225.0 min. Kłodzko, 
tel. 26-45
OPEL VECTRA. 1992 r.. 57 tys. km. 1800 
ccm. bordowy metalic. servo, szyberdach. 5- 
drzwiowy, poobijany, cały do malowania, 
wybite 3 szyby, odbiór w  Niemczech, cena - 
7000 DEM. Góra. woj. leszczyńskie, lei. 065/ 
43-26-69

PEUGEOT
PEUGEOT 205 Rallye. 1990 r.. 100 tys. km. 
1900 ccm. GTI. biały, radioodtwarzacz + ze­
staw głośników, koła letnie, atrakcyjna we­
rsja. - 140.0 min. Wrocław, tel. 48 55-77 
PEUGEOT 205. 1992 r.. 50 tys. km. 1900 
ccm. diesel, biały. 5-drzwiowy. - 175.0 min. 
Wschowa, tel. 065/40-18-12 
PEUG EO T 205. 1992/93 r.. 46 tys. km. 
1900 ccm. diesel, czarny, szyberdach. kata­
lizator. ciemne szyby, reguł, reflektory. 5-bie­
gowy. 5-drzwiowy. atrakcyjny wygląd. -
185.0 min. J. Kołodziej. 59 253 Raciborowi­
ce Górne 97. gm. Warta Bolesławiecka 
PEUGEOT 305. 1980 r.. 150 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, czerwony, po remoncie b la ­
charki w 93r. - 36.0 min. D. Bartoszewicz. 
51-111 Wrocław, ul. Chorwacka 40/8 
PEUGEOT 305 GLD. 1981 r.. 150 tys. km. 
1500 ccm. diesel, metalic. stan dobry. - 43.0 
min. Wałbrzych, lei. 41-37-35 
PEUGEOT 305 COMBI. 1987 r.. 150 tys. km. 
1891 ccm. wtrysk, szaro-ziclony metalic. mo­
del GTX. obrotomierz, centralny zamek, relingi 
dachowe, tylne siedzenie dzielone, ciemne szy­
by. nowe tylne amortyzatory, stan b. dobry. kerta 
14". - 130.0 min. L. Graszkiewlcz. 58-575 Bol­
ków. ul. Kopernika 5. tel. 474 
PEUGEOT 405 S. 1989/90 r.. 80 tys. km. 
1900 ccm. benzyna, czarny, oclony w cało­
ści. cl. szyby, szyberdach i lusterka, central­
ny zamek, alarm ♦ pilot, aluminiowe felgi, 
radio, regulowana kierownica, wspomaganie. 
- 177.0 inln. Wschowa, tel. 065/40 26-13 
PEUGEOT 405 SRi. 1990/91 r.. 128 lys. km. 
1905 ccm. wtrysk, grafit metalic. COMBI, ra­
dio. 5-drzwtowy. szyberdach. katalizator. ABS. 
serwo. regulowana kierownica, centralny za­
mek. cl. szyby. cl. lusterka, szyberdach. łiak 
holowniczy. - 200.0 min. Z. Nowak. 63-640 
Bralin, ul. Kościelna 7/5. lei. 0647/12-137 
PEUGEOT 405 GRJ. 1991 r.. 67 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, bordowy, oryginalna ho­
lenderska Insi. gazowa, centralny zamek. el. 
szyby i reguł, reflektory, regulowana kierow­
nica i pasy. - 218.0 min. Kowary, tel. 075/ 
18-31-38
PEUGEOT 405 SRI. 1991 r.. 83 tys. km. 
1900 ccm. biały, bez wypadku, bogate wy­
posażenie. - 197.0 min. Leszno, lei. 20-65- 
30 kier. 0 65
PEUGEOT 405 CL. 1992 r.. 65 tys. kmt 1600 
ccm. benzyna, czerwony, regulowana kierow­
nica 1 pasy. 92 KM. - 215.0 min. Wrocław, 
tel. 67 26-12
PEUGEOT 405 COMBI. 1993 r.. 19 lys. km. 
1900 ccm. diesel, biały. - 280.0 min. Pleszew, 
woj. kaliskie, tej. 062/413-319 
PEUGEOT 405 SRDT. 1993 r.. 55 tys. km. 
1900 ccm. turbo D. czerwony, odzenieby. 
światła i lusterka, radioodtwarzacz Sony + 6 
głośników, aluminiowe felgi, spoiler. - 380.0 
min. Głogów, tel. 34-49 25 
PEUGEOT 605 SRi. 1990 r.. 40 ty*, km, 
2000 cc m. wtrysk, błękitny metalic. katali­
zator. el. szyby i lusterka, wspomaganie, ra­
dio CD Pioneer, stan b. dobry. ♦ kpi. opon 
zimowych. - 220 0 min. Wrocław, tel. 071/ 
25 27-47

POLONEZ
POLONEZ. 1980 r.. 50 tys. km. 1500 ccm. 
niebieski, po remoncie silnika i karoserii w  
9 lr. radio ♦ kolumny. - 27.5 min. Marek 
Jamer. Wroc ław, lei. 386-36. wewn. 281 i
270. do godz. 15
POLONEZ. 1980 r.. 1500 ccm. 125 PN. po­
marańczowy. - 25 0 min. Jelenia Góra. tel. 
532-96
POLONEZ. 1980 r.. 1500 ccm. beżowy. - 27.0 
min. Robert Deja. 58-516 Pilchowice, gm. 
Wleń. ul. Wiejska 47 (ogrodnictwo) 
POLONEZ. 1980 r.. 74 lys. km. 1500ccm. czer­
wony. przegląd do 96r. mało używany, stan 
dobry. - 26.0 min. T. Nicpołomski. 58-372 Bo­
guszów Gorce. ul. Górna 12 (Kuźnice) 
POLONEZ. 1980 r.. 1500 ccm. orzechowy, 
stan dobry. - 29 0 min. Legnic a, tel. 605 20 
POLONEŻ. 1980 r.. 1500 ccm. żółty; stan b. 
dobry. - 30 0 min. Eugeniusz Grala. M aw a  
Dolna 11. woj. Jeleniogórskie, iel. 13 30-41 
POLONEZ. 1980 r.. 90 tys. km. 1500 ccm. 
AA. czerwony, do małego remontu blachar­
ki. hak. pokrowce, kołpaki, przednie nadko­
la. - 28 0 min. A. Kokot. 63-600 Kępno. ul. 
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POLONEZ. 1981 r.. 65 tys. km. biały, po re­
moncie silnika i blacharki w  93r. wymiana 
zawieszenia, podsufltka Caro. pokrowce, ra­
dio z kolumnami, stan dobry. - 33 0 min. 
Wrocław, tel. 55-24-27 
POLONEZ LS. 1981 r., 1500 ccm. czerwony, 
po remoncie silnika, oryginalny lakier, stan b. 
dobry. - 31.0 min. Świebodzice, tel. 54-11-63 
POLONEZ. 1981 r.. 1500 ccm. czerwony. 10 
tys. km po remoncie silnika (rachunki), la­
kierowany w  02.95r.. pokrowce. - 30.0 min. 
Rafał Wyspiański. Opole. lei. 746-019 
POLONEZ. 1981 r.. 1500 ccm. biały, szyber­
dach. alarm, po remoncie silnika. - 28.0 min 
lub zamiana na F 126p. od 81 r.. Wrocław, tel.
62-21-81. po godz. 17 
POLONEZ. 1982 r.. 99 tys. km. 1500 ccm. 
brązowy, radioodtwarzacz. - 35.0 min. Ale­
ksander Dwomik, 63-644 Donaborów 20. 
gm. Baranów, woj. kaliskie 
POLONEZ. 1983 r.. 96 tys. km. 1500 ccm. 
szary. 5-biegowy. hak. pasy bczwł., 4 zagłów­
ki, - 34.0 min. Chojnów, tel. 076/ 18-76-37 
POLONEZ. 1983 r., 110 tys. km. 1500 ccm. 
biały, stan dobry. - 32 0 min. Wroćław, tel. 
40-05-01
POLONEZ 125 PN. 1983r. 1500 ccm. stalowy 
metalic. atrakcyjny wygląd, sportowa kierow­
nica. spoilery. stan dobry. - 33.5 min. Grze­
gorz Marciniak. Wrocław, ul. Pęgowska 36 
POLONEZ. 1983 r.. 130 tys. km. 1500 ccm. 
biały. RM stereo szuflada, po remoncie 
nadwozia, lakier akryl, nowe kubełkowe fo­
tele. stan b. dobry. - 36.0 min. Lubin. tel. 
076/42-84-24
POLONEZ. 1983 r.. 30 tys. km. 1500 ccm. 
czerwony, po remoncie silnika, nie „na ( bo­
dzie". stan Karoserii b. dobry, pokrowce. RM. 
- 30.0 min. M. Chruściel. 68-213 Lipniki 
Łużyckie. Suchleb 10
POLONEZ. 1983 r.. 74 tys. km. 1500 ccm. 
popielaty, nowy akumulator, pompa ham. i 
paliwowa, aparat zapłonowy, pokrowce, ory­
ginalny lakier. - 38.5 min. Wrocław, lei. 65- 
25 28. wieczorem
POLONEZ. 1983 r.. 83 tys. km. 1500 ccm. 
4-biegowy. hak. slan dobry, - 32.0 min. W ro­
claw. ul. Balzaka 22/8. tel. 63-54-73. po 
godz. 16
POLONEZ. 1983 r.. 25 tys. km. 1600 ccm. 
125 PN. biały. 5-biegowy. karoseria z 89r. 
po remoncie silnika i skrzyni biegów w 93r. 
1*M + 2 głośniki, pokrowce, stan b. dobry. -
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63.0 min. Wrocław, lei. 57-59 98 
POLONEZ. 1983/84 r . 1500 ccm. czerwony, 
garażowany, regulowana kierownica, pokrow­
ce. radio Blaupunkt. stan dobry. - 29.5 min 
lub zamiana na Fiata 126p. K. Skóra. 58-514 
Lubań Śląski, ul. TYzeińska 23 
POLONEZ. 1984 r.. 20 tys. km. 1500 ccm. 
malinowy, oryginalny lakier, no remoncie sil­
nika i skrzyni, nadkola, welurowa tapicer- 
ka. nowy akumulator, dobre opony, stan b. 
dobry. - 44.0 min. D. Suchodolski. Strzegom, 
tel. 550-271, wewn. 567 
POLONEZ. 1984 r.. 85 tys. km. 1500 ccm. 
czerwony, tył Caro. hak. halogeny, pokrow­
ce. radioodtwarzacz, składane tylne siedze­
nia. nadkola. - 47.0 min. Tomasz Jagiełło. 
Czerwony Kościół 24. woj. legnickie, tel. 290- 
81 /82. wewn. 7. w  godz. 10-18 
POLONEZ. 1984 r.. 65 tys. km. 1481 ccm. 
bordowy, po remoncie silnika i nadwozia. 5- 
biegowy. nak. przedni „nosek". nowy aku ­
mulator i gażnik (gwarancja), nowa flauszo- 
wa lapicerka. stan b. dobry. - 46.0 min. Ja­
wor. tel. 076/70-46-68 
POLONEZ. 1985 r.. 1500 ccm. czerwony, 
zadbany, po remoncie silnika, nowe hamul­
ce. oryginalny lakier. II właściciel, radio, mało 
używany, stan dobry. - 47.0 min. Lubin. tel. 
46-51-Ó3
POLONEZ CE. 1985 r.. 22 tys. km. 1500 
ccm. orzechowy, po remoncie silnika. 5-bie­
gowy. stan b. dobry. - 40.0 min. G. Kubica.
58- 114 Lubachów. Bystrzyca Górna 63. lei. 
53-17-49
PO LO N E Z . 1986 r.. 1500 ccm. 1 rej. w  
12.86r.. opłaty do końca roku. 5-biegowy. 
regulowana kierownica. * 48.0 min. Złoty 
Stok. lei. 072/175-308 
POLONEZ LE. 1986 r.. 76 tys. km. 1500 ccm. 
benzyna, kość słoniowa, nowe opony, welur. 
hak. nowy akumulator, aparat zapłonowy, 
pompa wodna i olejowa, radioodtwarzacz, 
slan b. dobry. - 58.0 min. Jarosław Binder.
59- 940 Stary Węgliniec, ul. Górnicza 10a 
POLONEZ. 1986 r.. kremowy. - 50.0 min. 
Wrocław, tel. 21-63-48
POLONEZ. 1986 r .  59 tys. km. 1500 ccm. bia­
ły. - 52.0 min. Bolesławiec, lei. 0795/45-62 
POLONEZ. 1987 r.. 93 tys. km. 1500 ccm. 
benzyna, kość słoniowa, oryginalny lakier, 
nowy akumulator, hak. slan b. dobry. - 56.0 
min. Wrocław, teł. 20-29-14. w  godz. 10-14 
POLONEZ. 1987 r.. 1500 ccm. kość słonio­
wa. aluminiowe felgi, ciemne szyby, nowszy 
przód i lyl. s lan  dobry. - 68.0 min. Gajkówk 
k. Oławy. ul. Główna 36 
POLONEZ FSO. 1987 r .  68 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, pistacjowy, oryginalny lakier. 
I właściciel. 5-biegowy. „nosek* przód i szyb­
ki. stan b. dobry. - 67.5 min. T. Niepołom* 
ski, 58-372 Boguszów Gorce. ul. Górna 12 
(Kuźnice)
POLONEZ. 1987 r.. 11 właściciel, radio. hak. 
stan b. dobiy. - 58.0 min. Wroclaw, lei. 25-
56-55
POLONEZ. 1988 r.. 45 tys. km. 1500 ccm. 
siwy. oryginalny lakier, 1 właściciel, wersja 
export. 5JMegouy. stan idealny. - 73.0 min. 
Barbara Niepołomska. 58-372 Boguszów  
Gorce. ul. Górna 12 (Kuźnice)
POLONEZ. 1988 r.. 1598 ccm. czerwony, 
nowy. przedni, prawy błotnik, nowra chłodni­
ca. hak. stan dobry. - 67.0 min. Marek M a­
rzec. 59-914 Radomierzycc. Łomnica 38/5.
k. Zgorzelca, tel. 181-61. grzecznościowy, po 
godz. 16
POLONEZ SLE. 1988/89 r .  49 tys. km. 1500 
ccm. biały, konserwacja, nadkola, oryginal­
ny lakier, pasy bezwł . RM. pokrowce, nowy 
akumulator. 2 opony, garażowany, bez wy­
padku. regulowana kierownica, owiewki, 
stan b. dobry. - 76.0 min. H. Leśnicki. 49- 
340 Oldrzyszowice 47/2. gm. Lewin Brzeski 
POLONEZ. 1988/89 r.. 63 tys. km. 1600 
ccm. czerwony, pokrowce, kolapki. RM z re­
wersem. - 70.5 min. J. Karkos. 57-220 Zię­
bice. ul. Paczkowska 12a 
POLONEZ SLE. 1989 r . 65 tys. km. 1500 ccm. 
skadak. czerwony, silnik AD wzmocniony. nowre 
opony, łożysko. 5-bicgowy. el. zapłon, cena 55

min. Bolesławiec, tel. 0795/22-94 
POLONEZ SLE. 1989 r.. 63 lys. km. 1500 
ccm. szary, model przejściowy, stan b. do­
bry. nadkola, hak. radio, opony 1 akumula­
tor na gwarancji. 5-blegowy, - 74.0 min. 
Wrocław, lei. 44-52-57. po godz. 20 
PO LO NEZ DOHC. 1989 r.. 2000 ccm. gra­
natowy. 112 KM. model przejściowy, tyl Caro, 
wersja rządowa, aluminiowe felgi, szyber­
dach. koła. klerowrciica i Lapicerka Can), nowe 
opony, garażowany, slan b. dobry, mało uży­
wany. możliwość rat. - 87.8 min. Wrocław, 
tel. 21-15-23
PO LO NE Z. 1989 r.. 70 tys. km. 1500 ccm. 
granatowy. 5 -biegowy. po wymianie ka­
roserii. nowy akum ulator, stan dobry. -
48.0 min. 1. Kozłowska. 59-920 Bogaty­
nia. ul. Nadbrzeżna 7/4. po godz. 18 
POLONEZ. 1989 r.. 1600 ccm. biały. 5-bie­
gowy. hak. radio -t- głośniki, stan b. dobry. -
75.0 min lub zamiana na Fiata Uno. E. Ro­
galski. 58-105 Świdnica, ul. RJedla 12/14 
POLONEZ. 1990 r.. 48 tys. km. 1500 ccm. 
czerwony, tył Caro, stan b. dobry. - 68.0 min. 
Lubin. tel. 42-38-79 *
POLONEZ SLE. 1990 r.. 1500 ccm. AB. czer­
wony. I właściciel, nowe opony. H4. konser­
wacja. oryginalny lakier, nadkola tył i przód, 
garażowany. - 79.0 min. Syców. lei. 064-75/ 
12-97 i Wrocław tel. 51-07-79 
POLONEZ SLE. 1990 r.. 63 lys. km. 1600 
ccm. czerwony, tył Caro. konserwacja, nad­
kola. hak. RM. pokrowce, zadbany, stan b. 
dobry. - 85.0 min. Wałbrzych, lei. 43-18-07 
POLONEZ. 1990 r.. 62 tvs. km. 1600 ccm. 
granatow y, tył Caro . hak. przeg ląd  do 
09.96r.. 11 właściciel, bez wypadku, garażo­
wany. stan b. dobry. - 87.0 min. Jelenia 
Góra. lei. 31-672
POLONEZ SLE. 1990 r.. 47 tys. km. 1500 
ccm. granatowy. - 85 0 min. Bolesławiec, lei. 
0795/45-62
POLONEZ. 1990 r „  1500 ccm, popielaty, stan b. 
dobry, - 78.0 min. A. Komórek. 57-400 Nowa 
Ruda, ul. Graniczna 17, tel. 25-46 
POLONEZ SLE. 1990/91 r.. 62 tys. km. 1500 
ccm. czerwony, silnik AB. radio, pokrowce, 
nadkola. - 86.0 min. Wrocław, tel. 57-10-17 
POLONEZ SKŁADAK, 1994 r.. 19 tys. km. 
1600 ccm. czerwony. - 110 min. A. Felka. 
Wrocław, ul. Energetyczna 13/13. tel. 44-14- 
33 1 61-22-23. po godz. 20 
POLONEZ CARO, 1991 r.. 36 tys. km. 1500 
ccm. GLE. beżowy. I rejestracja w 92r. orygi­
nalny lakier. I właściciel, stan b. dobfy, -
116.0 min. Kłodzko, tel. 35-06 
POLONEZ CARO. 1991/92 r.. 28 tys. km. 
1500 ccm. biały, slan b. dobry. - 103.0 min. 
Zielona Góra. tel. 068/27-71-20 
POLONEZ CARO GLI. 1992 r.. 49 tys. km. 
1600 ccm. wtrysk, czerwony, centralny za­
mek + alarm z pilotem, aluminiowe felgi, ku ­
bełkowe siedzenia Intcrgroclin. hak. szyber­
dach z żaluzjami, spoiler, oznakowany, nowy 
pasek rozrządu, tarcze i klocki ham. - 125.0 
min. Zielona Góra. tel. 26-19-79  
POLONEZ CARO GLE. 1992 r.. 19 tys. km. 
1600 ccm. wiśniowy, stan b. dobry, garażo­
wany. I właściciel. - 124 .0 min. Świebodzice, 
tel. 54-31-88. po godz. 20
POLONEZ CARO. 1992 r.. 35 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, biały, wyłącznik zapłonu, po­
krowce. alarm, radio + 4 głośniki, dzielone 
siedzenia, stan b. dobry. - 118.0 min. Legni­
ca. tel. 561-705. po godz. 16 
POLONEZ CARO GLE. 1993 r.. 32 tys. km. 
1600 ccm. platynowy metalic. I właściciel, 
oznakowany, nadkola, hak. garażowany, 
konserwacja, stan b. dobry. - 133.0 min. 
Wrocław, tel. 72-28-16  
POLONEZ CARO GLE. 1993 r.. 83 (ys. km. 
1600 ccm. antracyt metalic. aluminiowe fel­
gi. regulowana kierownica i automatyczne 
pasy. 1 właściciel. - 130.0 min. Chocianów, 
lei. 076/44-43-04
POLONEZ CARO GLE. 1993 r.. 28 lys. km. 
1500 ccm. ciemnozielony metalic. stan b. 
dobry. - 125.0 min. Wrocław, tel. 49-32-15 
POLONEZ CA RO  GLE. 1993/94 r.. 17 tys. 
km. 1600 ccm. platynowy melalic. 1.5 rocz­
ny. oznakowany, alarm z 2 pilotami, bez wy­
padku. pełne ubezpieczenie. I właściciel, slan 
b. dobry. - 148.0 min. Kłodzko, tel. 41-92 
POLONEZ CARO GLE. 1994 r.. 24 lys. km. 
1600 ccm. Jasnozielony metalic. aluminiowe 
felgi, oznakowany, hak. alarm, radioodtwa­
rzacz Panasonic. - 147.0 min. Wrocław, tel. 
73-82-89
POLONEZ CARO GLE. 1994 r.. 9 tys. km. 
1500 ccm. granatowy. I właściciel, garażo­
wany. konserwacja, nadkola przód i tył. bez 
wypadku, stan b. dobry. - 145.0 min. J. Bie- 
gus. 55-242 Marcinkowice. Jankowice 15/ 
1. gm. Oława. tel. 0711/305-75 
PO LO NE Z CA RO  SKŁADAK. 1994/95 r.. 
1600 ccm. GLi. - 135.0 min. Wrocław, tel. 
21-82-05. po godz. 17

PONTIAC
PONTIAC FIREBIRD. 1984 r.. 161 tys. km.
2500 ccm. wtrysk, czerwony, katalizator, 
wspomaganie, klimatyzacja. RM cyfrowe + 
korektor i 4 głośniki, aluminiowe felgi, stan 
b. dobiy. - 140.0 min. Lubin. lei. 44-55-49 
PONTIAC LE MANS. 1988 r.. 54 lys. km. 
1600 ccm. benzyna, czerwony, klimatyzacja, 
automatyczna skrzynia biegów, katalizator.
- 130.0 min. T. Czaweł, 55-230 Jclcz-Lasko- 
wice. ul. Bożka 48/5
PONTIAC TRAN8 SPO RT VAN. 1991 r.. 70
lys. km. 3100 ccm. biały. 7-osobowy, pełne 
wyposażenie oprócz skóry, automatic, klima­
tyzacja. radio, stan b. dobry. - 430.0 min. 
Grodków, tel. 077/ 15-53-40. po godz. 17 
PONTIAC TRANS SPORT. 1993 r.. 59 tys. 
km. 3800 ccm. wtrysk, wszystkie dodatki 
(skóra. VI bieg. automatic, radio 4- CD i inne),
- 510.0 min. Bolesławiec, tel. 0795/39-42 
PO NTIAC  TRANS SPORT. 1993 r.. 3800 
ccm. benzyna, zielony, bogata wersja, 7-oso- 
bowy. - 660.0 min. Bolesławiec, tel. 0795/ 
25-01. w  godz. 19-21

RENAULT
RENAULT 1 1 GTD. 1984 r.. 154 tys. km. 1600 
ccm. diesel, srebrny metalic. stan b. dobry, -
82.0 min. Głogów, tel. 076/ 34-18-83 
RENAULT 11 TL. 1985r . 130 tys. km. 1400 
ccm. benzyna, biały. RM. nowe opony, aku­
mulator i amortyzatory, hak. pełna doku­
mentacja. stan b. dobry, - 84.0 min. T. Skow­
ron. 59-725 Lawszowa 96. gm. Osiecznica 
RENAULT 11 GTL. 1986/87 r.. 110 tvs. km. 
1400 ccm. benzyna, biały. I właściciel w  kra­

ju . nowe opony, akumulator, hamulec (gwa­
rancja ). rozruszn ik, rad ioodtw arzacz ♦  
wzmacniacz. - 105.0 rnln lub zamiana na R- 
19. 21. z lat 90/91. z dopłatą. Józef Białas.
57-330 Szczytna, ul. Sienkiewicza 19/11

27.06.1995



RENAULT 14 T L  1982 r.. 1200 rem. benzyn 
na. bialo-niebicski. nowe przednie amorty­
zatory. nowy prawy wahacz 1 tarcza sprzę­
gła. - 32.0 min lub zamiana na F126p. Sko­
da 120, Zastawa. G. Pinkowski. 55-081 Miet­
ków. Maniów Wielki, ul. Sobócka 2 
R ENAULT 18. 1981 r.. 2053 ccm. diesel, 
srebrny mctalic. centralny zamek. cl. szyby, 
- 37.0 min. Wałbrzych, tel. 712-69 
RENAULT 18GTS. 1981 r.. 25tys. km. 1600 
ccm, benzyna, szaro-niebieski, stan b. do- 
biy, po remoncie silnika i skrzyni biegów (wy­
mieniono łożyska kół i cylindry tylne), kon­
serwacja. garażowany. - 62.0 min. Legnica, 
tel. 50-60-74
RENAULT 18. 1982 r.. 1600 ccm. benzyna, 
niebieski, cl. szyby, stan b. dobry, udoku­
mentowane pochodzenie, regulowana kie­
rownica. centralny zamek. - 72.0 min. W ro­
cław. ul. Rybacka 8/27 
R ENAULT 19. 1989 r.. 1900 ccm. diesel, 
bordowy metałic. 5-drzwłowy, I właściciel, bez 
wypadku, serw isowany, ekonomiczny. - 
1/5.0 min. Środa Śląska. tel. 17-27-72 
RENAULT 19TFE. 1989 r.. 90 tys. km. 1700 
ccm. benzyna, grafit mctalic, cl. szyby. el. 
lusterka, szyberdach, centralny zamek + pi­
lot. regulowana kierownica, siedzenia kierow­
cy i pasy. pełna dokumentacja. - 176.0 min. 
Dzierżoniów, tel. 074/31-58-36 
RENAULT 19. 1990 r.. 100 tys. km. 1721 
ccm. ciemny metalic. katalizator, wspoma­
ganie. centralny zamek, aluminiowe felgi. cl. 
szyby i szyberdach. regulowana kierownica i 
fotel kierowcy. 5-biegowy. - 185.0 min. Ma­
rek Polniak. 59-314 Szklary Górne. Obora  
34a. gm. Lubin. tel. 42 24-48 
RENAULT 19. 1991 r . 92 tys. km. 1900 ccm. 
diesel, biały, wersja STANDARD. - 185.0 min. 
Siechnice, tel. 11-64-85 
RENAULT 19. 1993 r.. diesel. - 236.0 min. 
Wrocław, tel. 57-64-31 
RENAULT 21 SEDAN. 1987 r.. 100 tys. km. 
1700 ccm, wtrysk, biały. Pb/. 4-drzwiowy,
5-biegowy. szyberdach, centralny zamek + 
pilot, aluminiowe felgi, wclurowa tapiccrka, 
stan dobry, odbiór w  Gocrlitz, cena - 4700 
DM. Leszno, tel. /fax 065/20-24-11 
RENAULT 5. 1981 r.. 1300 ccm. groszkowy, 
sprawny, zadbany, pilnie. - 35.0 min. Ząb­
kowice Śliskie. tel. 154-667. w g .8 -1 6 i 152- 
471. w g.8 -16
RENAULT 5 GTL. 1981 r . 170 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, niebieski. 4-drzwiowy, pasy 
przód i tył. stan dobry. - 38.0 min lub zamia­
na na większy, do 1600 ccm. dopłata 10 min. 
Głogów, tel. 076/ 34 24-77 
RENAULT 5 ALPINE. 1983 r.. 150 tys. km. 
1400 ccm. turbo, niebieska perła, wymienio­
ny silnik (20 tys. km), cl. szyby (antyrefle- 
ksyjne). cl. zapłon, dmgi silnik na części. -
60.0 min. Wrocław, tel. 25 57-39 
RENAULT 5 GLT. 1985 r . 82 tys. km. 1400 
ccm, benzyna, metalic. KM. aluminiowe fel-

&  przyciemniane szyby, klimatyzacja, po- 
owcc. regular ja foteli, nowe klocki i sprzę­

gło. stan b. dobry. - 78.0 min. J Tara.sck.
58-407 Chełmsko Ś lisk ie, k/ Kamiennej 
Góry. ul. Rynek 17/2
RENAULT 5. 1988 r . 1100 ccm. benzyna, 
grafit mctalic. stan b. dobry. 5 drzwiowy, 
radioodtwarzacz. - 119.5 nilu. Ząbkowice 
Śląskie, tel. 072/ 15-46-78 
RENAULT 5 CAMPUS. 1989 r.. 1400 ccm. 
wtrysk, czerwony, katalizator, radio, w kra­
ju  od 4 lat. I właściciel, stan dobry, - 1 15 0 
min. Ząbkowice Śląskie, te l 072/153-642. 
p. Marek
RENAULT CLIO. 1991 r.. 56 tys. km. 1900 
ccm. diesel, grafit metalic. 5-birgowy. zegar. 
- 178.0 min. Krotoszyn, tel 064/55-047 
RENAULT CLIO. 1991 r.. 71 tys. km. 1900 
ccm. diesel, ciemnoniebieski mctalic. 2- 
drzwiowy. oznakowany. - 183.0 min. Ix*gni- 
ra. tel. 506 220
RENAULT LAGUNA RT. 1991 r.. 10 lys. km. 
1998 ccm. wtrysk, biały, katalizator. ABS. 
poduszka powietrzna. ci. lusterka w kolorze 
nadwozia. 6 głośników. radw»odt warzac/.Ilo- 
necr JE1 i M 9500 K1)S 4 x 30 W  (za dopła­
tą). - 409 0 min łub zamiana na «*sobrrwy. 
dostawczy, dom. Oława. tel. 380 85 
RENAULT TWINGO. 1993 r.. 10 tys. km. 
1400 rem. wirysk. bordowy uietalie. radio. -
195.0 min. Mili* z, tel. 0728/ 401 81 
RENAULT TWINGO. 1993 r.. 24 tys. km. 
1200 ceni. wtrysk, zielony, ♦* k»ny w całości, 
stan idealny. - 222 0 nilu. Ścinawa, tel. 076/
43-62 55

SAAB
8AAB 900. 198! r.. 1300 ccm. granatowy, 
benzyna + gaz. 4 drzwiowy, hak. pełna do­
kumentacja. stan b. dobry. - 69 0 min. Lu­
tynia k. Wrocławia, ul. Kościelna 50

SEAT
SEAT CORDOBA. 1994 r.. 13 tys. km. 1400 
ccm, wtrysk, niebk'skl metalic. szyberdach. 
- 318.0 min. Krotoszyn, tri. 530 46 
8EAT IBIZA. 1986r.. 117tys. km. 1700ecm. 
diesel, czarny. 3-drzwiowy. 5-biegowy. sie­
dzenia tylne rozkładane. RM. nowe opony, 
roczny akumulator, nowe szczęki I klocki 
hamulcowe, garażowany, stan b. dobry. 
95.0 min. K. Bartlomiejrzyk. 57-103 Ziele­
nice. Grzegorzów 16. gm. Kondratowire 
SEAT IBIZA L. 1991 r.. 10 tys. km. 1460 
ccm, wtrysk, szary metalic. katalizator. 5- 
biegowy. silnik system Porsche, oznakowa­
ny. pełna dokumentacja. - 138.0 min. L. Li­
nek. 56-500 Syców. D/iałusza 49

SBMCA
8IM CA TALBOT COMBI. 1980r.. 1300 ccm. 
benzyna, czerwony. Rancho, składane tylne 
siedzenia, przystosowany do ciągniki.* przy­
czepy, - 40.0 min. Legnica, teł. 56-5o 20

SKODA
8KODA 100S. 1976 r.. 53 tys. km. 998 ccm. 
benzyna, biały. LUX. po lakierowaniu, stan 
silnika dobry, pokrowce, zarejestrowany, 
ważny przegląd (do 11.95r). - 11-5 nilu lub 
zamiana na Fiata 126p. pilne. Wrocław, ul. 
Św. Wincentego 39a/14 
8KODA 100S. 1976 r.. 988 crm. benzyna, 
biały, stan b. dobry, po remoncie silnika i 
blacharki. po lakierowaniu, konserwacja ♦  
części. - 14.0 min. Małgorzata Andryszkie- 
wicz. 52-151 Wrocław. Iwiny. ul Polna 8 
8K O DA 105 L. 1978 r.. 1046 ccm. szara.

zawieszenie i nadwozie 87/88r.. wymienio­
na skrzynia biegów, po remoncie silnika, 
wymienione cale sprzęgło, hak. zwrotnice po 
remoncie, wymienione wszystkie drążki kie­
rownicze. - 45.0 min. Marian Lachecki. W ro­
cław. ul. Otmuchowska 15/7 
SKODA 105 S. 1978 r .  turkusowa, stan do­
bry. - 25.0 min. Miękinia, teł. 071/17-81-19 
SK O DA 105/120. 1980 r.. 1200 ccm. w  ca­
łości lub na części, stan dobry, bez prawa 
rejestracji, cena 13 min. Wińsko, woj. wro­
cławskie. tel. 24. po godz. 18 
SKODA 105 S. 1981 r.. 22 tys. km. 1046 
ccm. benzyna, czerwona, po remoncie silni­
ka. nowy rozrusznik. 2 nowe opony. - 25.5 
min lub zamiana na F125p. Wałbrzych, teł. 
715-31
SKODA 105 S. 1982 r.. 1046 ccm. czerwo­
na. stan dobry, - 32.0 min lub zamiana na 
F126p. 87/88r.. bez dopłaty. Groblice 19. 
gm. Sw. Katarzyna
SK O D A 105 S. 1982 r.. 1050 ccm. czerwo­
ny. nowy aparat zapł.. docisk sprzęgła. RM, 
rożki, siedzenia, przegląd do 04.96r. - 28.0 
min. Wrocław, tel. 55-95-50 
SKODA 105S, 1982/83 r.. 36 tys. km. 1046 
ccm. biały, po remoncie silnika, przegląd do 
04.96r. stan dobry. - 32.5 min. Wł. Kurzeja, 
58-407 Chełmsko Śląskie, gm. Lubawka, ul. 
Kolonia 1
SKODA 105 L. 1983 r.. 74 tys. km. 1100 ccm. 
benzyna, ciemnoczerwona, oryginalny lakier. 
RM sterał, pokrowce, przegląd do 06.96r. kon­
serwacja. stan b. dobry, - 39.0 min lub zamia­
na. Wałbrzych, tel. 074/43-35-31 
SK O DA 105 L. 1983 r . 130 tys. km. 1049 
ccm. niebieska, zadbane wnętrze, stan b la ­
charki b. dobry, z ręc znymi uzupełnieniami, 
dobre operny, nowy akumulator (bezobsługo- 
wy) i łożyska. - 32.0 min. R. Chiciak. 57-250 
Złoty Stok. woj. wałbrzyskie, ul. Wolności 8 
SKODA 105 S. 1983 r.. 80 tys. km. 1046 
ccm. czerwona. II właściciel, w kraju od 90r. 
bogate wyposażenie. RM. obrotomierz, żalu­
zje. + części. - 36.0 min. Oleśnica, tel. 071/ 
14 45-73
SKODA 105 S. 1983 r.. 96 tys. km. 1047 
ccm. pomarańczowa, nowy akumulator, nad­
kola. klocki hamulcowe, po remoncie silnika 
i układu kicrowniczgo. - 27.5 min. Milicz, tel. 
40-700
SKODA 120L. 1984 r.. piaskowy. 5-biego­
wy. bez wypadku, Ii właściciel, oryginalna 
blacha, garażowany. - 49.0 min. Wrocław, 
teł. 55-70 87
SKODA 105S. 1984 r.. 80 tys. km. 1046 ccm. 
niebieski, pokrowce, radio, tylna szyba ogrze­
wa na. pasy bezwładnościowe. - 44.0 rpln. 
Wroclaw, ul. Kamienna 122/10 
SK O DA 120 LS. 1985 r.. 90 tys. km. orze­
chowa. wersja eksportowa, szybercluh. za­
główki. nowy akumulator. RM. - 47.0 min. 
Wrocław, tel. 493-134 
SK O DA 105 S. 1987 r.. 85 tys. km. 1046 
ccm. jasnobeżowy, nadwozie typu 120. ra­
dio stereo + kolumny, nowe hamulce, serwo, 
zagłówki, konserwacja, nadkola. - 63.0 min. 
lx‘gnica. teł. 50 08-97 
SKODA 125L. 1989r.. 32 lys. km. biały, ory­
ginalny lakier, szyberdach. zagłówki, radio- 
odtwarzacz. 1 właściciel, stan b. dobry. - 91.0 
min. Kłodzko, tel. 35-06 
SK O DA 120 LX. 1989 r.. 65 tys. km. 1174 
ccm. benzyna, biały, radioodtwarzacz, za­
główki. pokrowce, ogrzewana tylna szyba, 
hak. - 06 0 min. Rawicz, tel. 065/45-43-34 
SKODA 120. 1989 r .  42 lys. km. 1200 ccm. 
beżowy, bez wypadku. 5-biegowy. zagłówki, 
pasy bezw l. nadkola, konserwacja, nowy 
akumulator, stan b. dobry. - 88.0 mhi. Kłodz­
ko. lei. 27-50
SKODA 105 U  1990 r.. 112 tys. km. 1046 ccm. 
zielony, nadwozie do malowania. - 62.0 min. 
M Gmm. 50-524 Wrocław, ul. Wesoła 50/30 
SK O DA FAVORIT 135 LS. 1991 r . 63 tys. 
km. 1289 ccm. benzyna, niebieska. 1 właści­
ciel. szyberdach. hak. obrotomierz, oznako­
wana, stan b. dobry. * 128.0 min. Pułkowi - 
ce, teł. 45-03-71. po godz. 18 
SK O DA FAVORIT 135 L. 1991 r.. 30 lys. 
km. 1289erm. gruszkowy. konserwacja. RM. 
slan dobry. + gażnica. trójkąt 1 dywaniki. -
120.0 miń. Wrocław, teł. 48-10-77. w  g.8- 
16 i 24-24-86 po g. 18
SKODA FAVORIT 135 L. 1991 /92 r.. 33 tys. 
km. 1289 rem . wiśniowy, bez wypadku. I 
właściciel, konserwacja, nadkola, pełna do­
kumentacja obrotomierz, dzielone tylne sie­
dzenia. - 136.0 min. B. Aniskiewtez. 57-300 
Kłodzko, ul. Rodzinna 1/803 
SK O DA FAVORIT \S. 1991/92 r.. 22 tys. 
km. 1300 ccm. ciemnoniebieska, bez wypad­
ku. oryginalny lakier. 5 biegowa, pełna do­
kumentacja. stan b. dobry. - 139.0 min. 
Kłodzko, lei. 34-74. wewn. 471 
SKODA FAVORIT. 1992 r.. 18 tys. km. 1300 
ccm. cirnmowisniowy. 1 właściciel, garażowa­
ny. stan b. dobry. - 135.0 min. Lubin. lei. 
44 67-94
SK O D A FAVORIT 135 LS. 1993 r.. 21 tys. 
km. 1300eem. morski, radio, pokrowce, ga ­
rażowany. nadkola. kotiscrw;icja. - 148.0 
min. R. Chllry. 57-256 Bardo SI.. Opolniea 
33. tel. 171 477

SU ZU K I
SUZUKI MARUTI. 1992 r.. 40 lys. km. 800 
ccm. benzyna, czerwony, katalizator, gara 
żowany. I właściciel. - 130.0 min. Rawicz- 
Sarnowa, ul. 700 leeia la  
SUZUKI SW IFT. 1994 r.. 24 tys. km. 1000 
ccm. benzyna, granatowy metalic. kataliza­
tor. 5-biegowy. b. lekko uszkodzony - 7.500 
DM. dodam c zęści. Szc zytna. wuj. wałbrzy­
skie. tel. 408
SUZUKI VITARA. 1995 r.. 1600 ccm. 16 V. 
grafitowy mctalic. dlngi. 97 KM, bez przebie­
gu. 4*4. ABS. katalizator, wspomaganie, 
przyciemnione szyby, autoalarm > pilot. - 
475 0 min. Oleśnica. Id . 14-45-89

SYRENA
SYRENA 105 L. 1979 r .  88 tys. km. żółty, 
zarejestrowana, aktualny przegląd, stan do­
bry. pilne. - 8.0 min. Oleśnica, lei. 14-97-37 
SYRENA 105L. 1982 r.. 850 ccm. żółta, za­
rejestrowana. tcclmicznie sprawna, karose­
ria do remontu. - 8.0 min. Jarek Adamski. 
98-405 Gułewtre. Osuwa 37. woj. kaliskie 
9YRENA 104. 1966 r.. 850 ccm. biały. zare­
jestrowana. ważny przgląd. .na chodzie". - 
9.5 min. JdcnfeaGóra. teł. 232-41. wewn. 18. 
w godz. 9-15
SYRENA 104. 1971 r . błękitna. - 10 0 min. 
J. Szczelik. 58-370 Boguszów Gorce. ul. 
Szkolna 10/17
SYRENA 105. 1973 r . 86 tys. km. 842 crm. 
technicznie sprawna, zarrjstrowana. ważny 
przegląd. - 4.5 min. K. Łejrzak. 57-100 Krzc- 
pire 10. gm. Strzelin

SYRENA 105. 1977 r.. 26 tys. km. 842 ccm. 
popielaty, radio, konserwacja, silnik, przed­
nie zawieszenie po remoncie, nowy układ 
wydechowy, bez korozji, podg. siedzenie, 
akumulator - slan dobry, stan podzespołów 
idealny. - 4.0 min. Wrocław, lei. 48-22-58. 
po godz. 16
SYRENA 105 L. 1980 r.. 70 tys km. 842 ccm. 
kość słoniowa, ważny przegląd, wymienione 
przeguby na krzyżiki. 4- 4 nowe błotniki i inne 
części. - 6.5 min. Lubin. tel. 46-91-49 
SYRENA 105. 1980 r.. 20 tys. km. 842 ccm. 
Jasnoszary, po remoncie i lakierowaniu w  
06.95r, II właściciel od 85r. rej. do 12.95r. ♦  
druga z 82r. na części, z dokumentacją. ♦  
silnik przebiegiem 10 tys. km. skrzynia bie­
gów i inne. - 25.0 min. T. Świderski. 57-350 
Kudowa Zdrój. ul. Zdrojowa 48 (zakład szew­
ski). tel. 661-903. w godz. 17-18

sklep części zamiennych. 
Wrocław, uL Żeromskiego 51 

tel.21-60-51
OP951Q83

TOYOTA
TO Y O T A  CAM RY. 1985 r.. 123 tys. km. 
1800 ccm. benzyna, złocista patyna metalic.
5-drzwiowy. pokrowce, ekonomiczny, pełna 
dokumentacja, radio, slan b. dobry. - 125.0 
min. Anna Wasyliszyn. 68-100 Żagań. ul. 
Paderewskiego 13
TOYOTA CAMRY. 1992 r . 50 tys. km. 2200 
ccm. wtrysk, pełne wyposażenie. - 350.0 min. 
Syców. tel. 06475/ 32 96 
TOYOTA CAMRY, 1992 r.. 68 tys. km. 3000 
ccm. granatowa perła, kompletne wyposażenie, 
klimatyzacja, skóra, aluminiowe felgi, bez wy­
padku. - 520.0 min. Oleśnica, tel. 14 48-85 
TOYOTA CARINA E. 1993 r . 30 lys. km. 
1600 ccm. śliwkowa perła, centralny zamek, 
radioodtwarzacz, serwo. katalizator. - 360.0 
min. Wrocław, tel. 11-75-35 \
TOYOTA CARINA E. 1994 r.. 30 tys. km. 
1600 ccm. 16V. granatowy. ABS. wspoma­
ganie. eł. szyby. el. lusterka, światła, katali­
zator. - 460.0 min. Trzebnica, tel. 12-18-87. 
wieczorem
TOYOTA CELICA. 1991 r.. 30 tys. km. 2000 
ccm. turbo D. czerwony. 300 KM. 4 WD. szy- 
berdach. przystosowany do rajdów, oryginal­
na klatka, profesjonalne zawieszenie, alumi­
niowe felgi, garażowany, stan idealny. - 390.0 
min lub zamiana na tańszy, zachodni, od 91 
roku. Wroclaw, lei. 55-51-31 
TOYOTA CELICA. 1991 r.. 43 tys. km. 1600 
cc m, 16V. grafit metalic. katalizator, el. szy­
berdach. aluminiowe felgi, wspomaganie, 
spoilery. książka serwisowa i inne. - 275.0 
min. Rawićz. tel. 065/ 45-31-05 
TOYOTA CO R O LLA 1980 r .  120 tys. km. 
1600 ccm. czerwona, wersja sportowa, drzwi 
bez ramek. hak. dwa gażniki. stan dobry, pil­
ne. - 28.0 min. E. Szeruk. 56 416 T\vardogóra. 
ul. Dtznuńsku 9a. tel. 70. do godz. 16 
TO YO TA COROLLA. 1981 r.. 80 tys. km. 
1290 ccm. niebieski. 5 biegowy, stan b. do­
bry. udokumentowane pochodzenie. - 40.0 
min. Nowa Ruda. tel. 22-41 
TO YO TA CO R O LLA  1983 r .  112 tys. km. 
1300 ccm. srebrny metalic. 4-drzwiowa. 5- 
biegowa. - 61.0 min. B. Matkowski. Wrocław, 
tel. 55-15-44
TOYOTA COROLLA DX. 1984 r.. 1600 ccm. 
benzyna, cicnmngronalnwy mctalic. szyber­
dach. na białych tablicach, cena 1850 DM. 
Wrocław, tel. 24-11-55 
TOYOTA COROLLA 1985 r .  120 tys. km. 
1400 ccm. benzyna, biały. 5-drzwlowy. szyber­
dach. hak. - 100.0 min. Wrocław, tcf. 327-63 
TO YO TA COROLLA GT. 1986 r.. 149 tys. 
km. 1600 ccm. wtrysk. 16V. biała, zadbana. 
5-bicgowa. ekonomizer. kubełkowe fotele, 
ospoilerowany. RM ♦ 4 głośniki. 114 KM. - 
115 0 min. Lubań. teł. 18 39 
TOYOTA CO R O LLA  1987 r.. 185 lys. km. 
1800 ccm. diesel, biały. L1FTBECK. stan do­
bry. radio, alarm. hak. I właściciel w kraju. -
115.0 min. Myszków, teł. 034/13-11-66 
TOYOTA CO R O LLA  1988 r . 160 tys km. 
1800 ccm. diesel, grafitowy metalic. kupio­
ny w  eksporcie wewnętrznym, stan b. dobry. 
- 155.0 min. Wrocław, teł. 63-75-11 
TOYOTA COROLLA 1990/91 r.. 77 tys. km. 
1600 ccm. 16V. biały, lift bark. wtiysk. przeląc-z- 
nik paliwa, el. szyberdach. e l lusterka, światła, 
regulowana kieruwnira. katalizator, ckonomizer. 
komputer, centralny zamek. - 200.0 min. Wro­
cław. (el. 57-11-22. po gxlz. 15 
TOYOTA COROLLA SEDAN. 1992 r .  44 tvs. 
km. 1300 ccm. benzyna, błękitny metalic. XL. 
kupiony u dealera w Lubinie, udokumentowa­
ne pochodzenie, książka serwisowa, garażowa­
ny. - 230 0 min. Wmdaw. tel. 57-91-57

TOYOTA COROLLA XU. 1993r.. 1300ccm. 
granatowy metalic. 4-drzwiowy. centralny 
zamek, regulowana kierownica, wspomaga­
nie. - 298.0 min. Leszno, tel. 065/20-19-68 
TOYOTA PREVIA. 1992 r.. 54 tys. km. 2400 
ccm. benzyna, bordowa. 7-osobowa. central­
ny zamek. el. lusterka, wspomaganie kier., 
dwa szyberdachy. relingi. el. szyby, klimaty­
zacja. lodówka, siedzenia obrotowe. - 535.0 
min. W. Wyspiański. Wroclaw, tel. 071/11 - 
33-09
TOYOTA STARLET LT. 1976 r . 1000 ccm. 
benzyna, zarejest rowany w  kraju. - 16.0 min. 
Wrocław, tel. 25-42-97 
TOYOTA STARLET. 1988 r . 992 ccm. czer­
wony. auto alarm. szyberdach. stan dobry. 
- 140 0 min lub zamiana na większy. Ząbko­
wice Śląskie, tel. 153-084 
TOYOTA TERCEL. 1983 r.. 161 tys. km. 
1300 ccm. benzyna, złoty metalic. hak. szy­
berdach. radio, stan dobry. - 55.0 min. Py- 
skowice 6. gm. Złotoryja 
TOYOTA TERCEL COMBI. 1983/84 r . 125 
lys. km. 1450 ccm. benzyna, jasnobłękitny. 
stan dobry, system 4W D rozdzielny. I w ła­
ściciel w  kraju, nowe części (akumulator, 
amortyzatory, elementy zawieszenia). - 78.0 
min. Oborniki Śląskie, tel. 10-14-50

TRABANT
TRABANT 601. 1980 r.. popielaty, zareje­
strowany. po lekkim remoncie zawieszenia, 
po remoncie silnika -f dużo części. - 9.0 min. 
Wrocław, ul. Mielecka 27/10, wieczorem 
TRABANT 601. 1981 r.. 85 tys. km. 595ccm. 
kość słoniowa, pasy bezwL. hak. RM + 2 gło­
śniki. przegląd do 05.96r.. po remoncie sil­
nika. stan dobry. - 15.5 min. Kłodzko, tel.
43- 76. po godz. 19
TRABANT 601 S. 1982 r.. 87 tys. km. 585 
ccm. ja sn oszary , inst. 6V. przegląd do 
04.96r. stan średni. - 13.0 min lub zamia­
na. Prochowice, tel. 076/584-223 
TRABANT 601 S. 1982 r.. biały. hak. H-4. 
ogrzewana tylna szyba, pasy bezwl.. 12V. 
halogeny, przegląd do 08.95., slan b. dobry.. 
- 17.0 min. Zagrodno, woj. legnickie, tel. 076/ 
773-025
TRABANT. 1985/86 r.. 60 tys. km. garażo­
wany. hak. stan b. dobry. - 14.0 min. Stary 
Waliszow. k. Bystrzycy Kłodzkiej, lei. 072/ 
11-09 98
TRABANT 601. 1987 r.. 594 ccm. kość sło­
niowa. - 12.0 min. Elżbieta Solarz. Lubin. tel.
44- 38-54
TRABANT 6 0 1S. 1988 r . 45 tys. km. 594 
ccm. beżowy, alternator, halogeny, elektro­
niczny układ zapłonowy. - 14 Ó min. Nowa 
Ruda. lei. 21-48
TRABANT 601. 1990 r.. 30 tys. km. 595 ccm. 
beżowy, technicznie sprawny, nowe opony i 
akumulator, zabezpieczenia przed kradzie­
żą. - 16.0 min. Wałbrzych, tcf. 77-369

VOLVO
V O LVO  340. 1986 r.. 1400 rem. srebrny 
metalic. benzyna ♦  gaz. 5-drzwiowy. szyber­
dach. hak. przystosowany do przewozu to­
waru.'dla ob. W NP - 3.000 DM. Wroclaw, tel. 
071/173-480
VOLVO  345 GL. 1980 r.. 1397 ccm. srebrny 
metalic. stan dobry. - 45.0 min. Wroclaw, tel. 
73-85-30
VOLVO  740 GLE. 1987 r., 2400 ccm. turbo 
D. zielony mctalic. klimatyzacja, aluminio­
we felgi, centralny zamek. el. szyby 1 luster­
ka. - 220.0 min. Żary. tel. 068/74-81 55

vw
V W  BUGGY. 199-1 r.. 1200 ccm. żółto-róźo- 
wy. opony 225/50. sportowe siedzenia, om - 
rowany. mała kierownica, zarejestrowany, po 
przeglądzie. - 52.0 min. 2. Skurski. Bielany 
Wrocławskie, tel. 21-43-37 
VW  CORRADO G60. 1991 r.. 88 tys. km. 
1800 ccm. benzyna, fioletowa perła, dodatki 
clektr.. aluminiowe felgi. - 295 0 min. W ro­
cław. tel. 62-27-27 1 349-54 
V W  DERBY. I978r.. 1300 ccm. srebrny, po 
remoncie silnika, blarharka do wymiany. -
19.0 min. Wrocław, tel. 55-54-79 
V W  DERBY. 1979 r.. 70 tys. km. 852 crm. 
czerwony, stan dobry. - 38.0 min. Wrocław, 
teł 22-33*40
V W  DERBY. 1979/90 r . I 100 ccm. czerwo­
ny. po remoncie blacharki i lakierowaniu, 
nowy akumulator, zderzaki, amortyzatory. 
RM. pokrowre. oszczędny, plastikowe zderza­
ki. - 50 0 min. M. Chrustek. 58-260 Biela­
wa. ul. Waryńskiego 49. po g. 15 
V W  GARBUS. 1959 r.. 1200 crm. żółty, stan 
b. dobry, po remoncie silnika, dużo nowych

części, zadbany, garażowany, opony 195. 
Instalacja 12V, dodatkowo 2 błotniki przed­
nie (nowe), skrzynia biegów 1 Inne części, pil­
ne. - 28.0 min. P. Hruszowlec. 56 160 W iń­
sko. woj. wrocławskie, ul. Rolna 6 
V W  GARBUS 1200, 1962 r.. po remoncie sil­
nika (na dotarciu), nowa tapirerka. instala­
cja elektr.. lakier, listwy przedniego zawie­
szenia. układ ham. z pompą. - 25 0  min. 
Wrocław, tel. 61-63-47. prosić Maćka 
V W  GARBUS 1966 r . 400 tys. km. 1300 crm. 
czerwony, stan b. dobry, po remoncie. - 75.0 
min. Iwiny. k. Wrtrławia. tel. 11 63-97 
VW  GARBUS. 1970 r . 1300 crm. E. różowy, 
po remoncie silnika, nowe blachy I lakier, nowy 
akumulator, opony 195. halogeny, nowa tapi- 
cęrka. - 42.0 min lub zamiana na Enduro lub 
osobowy. Długołęka, tel. 15 22-09 
V W  GARBUS. 1970 r.. 1300 crm. niebieski, 
.na chodzie", stan b. dobry, po remoncie b la ­
charki. plastikowe błotniki. nowy akum ula­
tor Bosch, koła zimowe + części. - 40.0 min. 
Wrocław, tel. 60-12 87 
V W  GARBUS. 1970 r.. 1300 ccm. zielony, 
po remoncie, stan b. dobry. - 46 0 min. Ro­
man iwaśków. Legnica, tel. 076/547-662 
V W  GARBUS 1302. 1972 r.. 1300 ccm. AB. 
biały, po remoncie, nowe opony, pilne. - 40 0 
min lub zamiana na inny. może być po wy­
padku lub do remontu. Wrocław, ul. Buforo­
wa 89
V W  GARBUS. 1973 r.. 1200 ccm. żółty, we­
rsja brazylijska, stan b. dobry. - 90.0 min. 
Iwiny. k. Wrocławia, tel. 11-63-97 
V W  GARBUS. 1980 r.. 1200 ccm. bordowy 
metalic. stan b. dobry. - 69.0 min. Wrocław, 
tel. 55-76-02
V W  G O LF I. 1976 r.. 1100 crm. benzyna, 
czerwony, po remoncie kapitalnym. * 34.0 
min. Wrocław, tel. 65-28-20  
V W  G OLF GTI. 1976 r . 1600 ccm. benzyna, 
biały, aluminiowe felgi, sportowy wydech, 
skórzana kierownica, pasy szelkowe, spoile­
ry. atrakcyjny wygląd. - 47 0 min. A. Bogiń- 
ski. Mietków, tel 16-82 96. do godz. 15 
V W  GOLF I. 1976 r.. 1 tys. km. 1500 crm. 
diesel, zielony, po remoncie kapitalnym, nowe 
opony, stan b  dobry. - 48 0 min. Jelenia 
Góra. teł. 075/228-46. wewn. 23! 
V W G O L F I. 1977 r.. 192 tys km. 1100 crm. 
czerwony. 2 drzwiowy, garażowany, bez ko­
rozji. stan silnika i karoserii dobry. - 30.5 
min. Fr. Wyspiański, 59-960 Gierałtów 130. 
gm. Nowogrodziec
V W G O L F I. 1978r.. 180tys km. 1500crm. 
diesel, zielony, po remoncie głowicy i pompy 
wtryskowej, nowe opony - 4 szt. z Dębicy, 
zawieszenie po remoncie, - 50 0 min lub za­
miana na AUDI 100 diesel. Dariusz Wery- 
kowski. 53-332 Wrocław, ul. Powstańców  
Śląskich 111/9
V W  GOLF 1978 r . 70 tys. km. 1500 ccm. 
diesel, srebrny metalic. 5-drzwiowy. b larhar­
ka do poprawek, stan reszty b. dobry. - 48.0 
min. Niemcza, tel. 074/376-0! 1 
V W  GOLF. 1978 r . 48 lys. km. 1100 ccm. 
benzyna, czerwony. 5-dr/wiowy. hak. - 42.0 
min. Wrocław, tel. 61-39 25 
V W  G OLF I. 1978 r . 25 tys. km. 1600 crm. 
diesel, biały. 3-drzwiowy. po wymienianie sil­
nika I tylnej klapy. - 45.0 min. 1‘olkowice. 
teł. 47-45-57
V W G O L F . 1978 r.. 170 tys. km. 1500 crm. 
benzyna, czerwony, radio ♦ 4 głośniki, reje­
stracja do 16.06 9Gr. - 39.0 min. R. Soćko. 
58 500 Jelenia Góra. ul. Kosmonautów 23 
V W  GOLF. 1978/91 r.. 113 tys km. 1100 
crm. rzerwony. po remoncie blacharki w93r . 
stan silnika b. dobry. - 42.0 min. E. Młynar­
czyk. 59-950 Polana k. Ruszowa. gm. Węgli­
niec. woj. Jeleniogórskie 
V W  GOLF. 1979 r.. 1460 ccm. benzyna, gra­
natowy. stan b. dobry-. - 39 0 min. Wrocław, 
tri. 14-28-96. w g . 9 17 (wtorek-sobota) 
V W G O L F  I7CK. 1979 r . 1500rem. diesel. 
- 49.0 min. Wrocław, tel. 388 39. wewn. 257. 
w godz. 8-14
V W G O L F . 1979 r .  150 tys. km. 1500 rem. 
diesel, beżowy, stan Idealny. - 52.0 min. Le­
gnica. tel. 076/54 63 11 i 24 1 15 
V W  GOLF. 1979 r . 142 tys km. 1100 crm. 
zielony metalic. technicznie sprawny, blarhar­
ka do poprawek, pełna dokumentacja. - 14 0 
min. Ząbkowice Śląskie, tel. 072/ 15-45-03 
V W  GOLF 17CK. 1979 r . 3-dr/wlowy. stan 
dobry, - 45.0 min. Wrocław, tel. 21-12-92. 
do godz. 19. grzecznościowy 
V W  GOLF GTI. 1979 r . 126 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, biały, szyberdach. szerokie 
opony, ciemne szyby, radioodtwarzacz ♦ gło­
śniki. kubełkowe fotele. - 40.0 min. Wrocław., 
ul. Czechowirka 13. po 16-tej 
V W  GOLF I. 1979 r.. 1190 crm. czerwony, 
szyberdach. po remoncie blacharki I malo­
waniu. RM. - 45 0 mlii. Z. Dziuk. 57-540 
Lądek Zdrój. ul. Kościelna 6/4. teł. 667. 
grzecznościowy, w godz. 7-15 
V W  GOLF. 1979 r.. 26 tys. km. 1100 rem. 
benzyna, bordowy, nowe opony, amortyza­
tory. RM. przegląd do 06.96r. pełna doku­
mentacja. - 43.0 min. Lidia Szklarz. 58-3 IŻ  
Stare Bogaczowice. Chwaliszow 74 
V W GO LF. 1979/80r . 20 tys. km. 1100crm.
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benzyna, żółty, stan b.-dobry. - 5 ! .0 młn lub 
zamiana na Fonia Sierrę. 83/84r.. 1.6 E. z 
dopłaty. Mariusz Kroi. 59-700 Bolesławiec, 
ul Broniewskiego 38w/7 
V W  GOLT. 1980 r.. 200 tys km. 1500 rem. 
diesel. 170 CK. stan dobry. - 65.0 min. Jerzy 
Nalepa. 55-216 Domaniów. Pełczyce 9/5 
VW  GOLF I. 1980 r.. 44 tys. km. 1500 rem. 
diesel, biały, nowe opony, stan dobry. - 49.0 
min. Jelenia Góra. lei. 075/228-46. wewn. 231 
VW G O LF . 1980 r . 210 tys. km. 1600 rem. 
wtrysk, niebieski, aluminiowe felgi, szyber- 
dacn. po remoncie blacharki. nowy lakier, 
pełna dokumentacja. - 58.0 min. Dariusz 
Wnęk. 22otoryja. lei. 783-858 (praca)
V W  GOLF GLS. 1980 r.. 1595 ccm. benzy­
na. czerwony, automatic, przyciemniane szy­
by. szyberdach. radioodtwarzacz z aulorc- 
wersera. - 42 0 min. Karol Kurbel. 63-644 
Donaborów 16. gm. Baranów, woj. kaliskie 
V W  GOLF. 1980 r.. 1100 ccm. niebieski mc-

■ E U R O
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talie. - 52.0 min. Grodków, tcl. 077/ 15-52- 
60. po godz. 17
VW GOLF I. 1980/89 r . 140 tys. km. 1500 
rem. diesel, czerwony. 3 drzwiowy, 4 -biegowy, 
przegląd do 04.96r. - 48 0 min. Bolesławiec, 
tcl. 0795/20 31. wewn. 694. w  godz. 7-15 
V W  GOLF GTi. 1981 r.. 100 tys. km. 1600 
ccm. wlrysk. biały, aluminiowe felgi, szyber- 
dach. 110 KM. ciemne szyby, Recaro, kie­
rownica 4 kolorowa Bcncton. udokumento­
wane pochodzenie-, - 75.0 min. Wałbrzych, 
tcl. 43 24 85
V W  GOLF. 1981 r . 1460 ccm. diesel, czer­
wony. - 66.0 min. 57-100 Strzelin. Szczawin 
46. woj wrocławskie
VW  GOLF. 1981 r . 220 tys km. 1600 ccm. 
diesel, żółty, nowe wtryski, opony, pasek roz­
rządu. pomna po regeneracji, hak. stan do­
bry. - 64 0Vhln. Wrocław, tcl. 48-12-87 
VW  GOLF. 1981/82 r.. 160 tys. km. 1600 
ccm. diesel, szary. 3-drzwiowy. nowe amor 
tyzatory. teleskopy, wtryski, łożyska. - 65.0 
min. Teodor Jaworski, Wrocław, ul. Szara 12 
VW  GOLF. 1982 r.. diesel, stan idealny. - 
70 0 młn. Wrocław, tcl. 55 211  1 
V W G O LF  G il. 1982 r . IGOOccm. biały, szy- 
bcrdacłi. kubełkowe fotele, przyciemniane 
szyby. radioodtwarzacz + 4 kolumny, sporto­
we zawieszenie, stan b. dobry. - 72.0 min. 
Małomic e, woj. zielonogórskie. tcl. 76-90-81 
VW GOLF. 1982 r . 1600 eem. diesel, orygi­
nalny lakier, stan b. dobry. - 72.0 min. lx‘- 
gniea. lei. 076/54-14-90 
VW  GOLF. 1982 r.. 170 tys. km. 1600 c c m. 
diesel, zielony. 5 biegowy, po remonc ie silni­
ka. nowy akumulator na gwaranc ji, hak ho­
lowniczy. bagażnik, opony zimowe. - 65.0 
min. Świdnic a, teł. 53 23-20. po godz. 22 
VW GOLF. 1983 r.. 1 100 rem. niebieski meta- 
lie. 5 l>iegowy. KM. ciemne szyby. - 65.0 min. 
A. Zapili slot. 58 579 Wojcieszów, woj. jelenio­
górskie-. til. Kochanowskiego 3/6. tel. 311 
VW  GOLF II. 1984/85 r . 1600 c c m. diesel, 
biały. 3 drzwiowy. dodatki. w kraju od 89r. 
stan b. dobry. - 120.0 min. Kąty Opolskie, 
tel 077/63 33 39
VW GOLF II. 1984/85r. 96 tys. km. 1300rem. 
benzyna. biały. uiiokumcnlowanc jxkI mdzciur. 
Ziidbany. stan b. dolary, radioodtwarzacz. gło­
śniki. konserwacja. nie składak. - 107.5 nUn. 
Ząbkowice Śląskie, lei. 15 18-34 
VW  GOLF 11 1984/91 r.. 90 tys. km. 1600 
ccm. diesel. morski metalic. bez wypadku. 
5 biegowy, stan dobry. - 108.0 min. W. S łu ­
piec. 59 254 Warte twice 48. gm. Warta Boi., 
woj. legnickie
VW  GOLF II. 1986 r.. czarny. 2 -drzwiowy, 
szyberdach. aluminiowe felgi, radio, stan b. 
dobry, na białych tablicach* - 4400 DM. Po­
lanic a Zdrój. tel 715
V W G O LF . 1986 r .  170 tys km. 1600 ccm. 
diesel, biały, stan silnika i blac harki dobry. -
120.0 nilu. Namysłów, tcl. 101-060 
VW  GOLF G IL  1986 r.. 96 tys. km. 1600 
cc m. benzyna, czerwony, stan silnika 1 b la ­
charki dobry, wspomaganie, klimatyzacja, 
radioodtwarzacz, udokumentowane pocho­
dzenie. - 129.0 min. Świebodzice, tcl. 074/
54-19-18
V W G O L F . 1987 r.. 150 tys. km. IGOOccm. 
diesel, niebieski. - 128.0 min. Wsc howa, tej. 
065/40 18 12 lub 40-11-88 
V W  GOLF. 1987 r.. 90 tys. km. 1800 c c m. 
wtrysk, biały, bez wypadku, oryginalny la ­
kier. automatic. 2 -drzwiowy, zadbany, peł­
na dokumentacja. 155 0 tnlu. Kłodzko, tel. 
34-74. wewn. 471
VW  GOLF. 1987 r . 1600 eem. diesel, biały. 3 
drzwiowy. 5 biegowy, szyberdarh. oznakowa­
ny. - 132.0 min. Kudowa Zdrój, tel. 66-14-75 
V W  GOLF SKŁADAK. 1988 r.. 1 14 tys. km. 
1600 rem. turbo D. czerwony. 3 drzwiowy, 
sprowadzony w  94r.. pełna dokumentacja, 
książka przeglądów, stan b  dobry, pilne. - 
152 0 min Niemodlin, tcl. 077/606-477 
VW  GOLF CABKIO. 1988 r.. 65 tys km. 1600 
ccm. benzyna, żółty, aluminiowefelgi 15". RM. 
kubełkowe fotele, -nowo amortyzatory, stan b. 
dobry. - 175 0 min. Wrocław, tel. 67-72-50 
V W  GOLF 11. 1988 r.. 1600 ccm. benzyna, 
czerwony, spoilery. 5-biegowy. aluminiowe 
felgi, pełna dokumentacja. - 147.0 min. K. 
Rożnie ki. 59-700 Otok 31. gm. Bolesławiec 
VW  GOLF GTD. 1988 r 148 tys. km. 1588 
ccm. diesel, zielony metalic-. szyberdac h. RM. 
alarm. hak. el. lusterka, wspomaganie kie­
rownicy. oznakowany. - 158.0 min. Lubin, 
tel 49 35 45
V W  GOLF 19Ł. 1989 r.. 65 tys. km. 1800 
rem. granatowy metalic. radio, szyberdac h. 
5-drzu1owy. - 160 0 min. Ludwikowiee. gm. 
Nowa Ruda. ul. Fabryczna l 
VW GOLF. I989 r.. 62 tys km. 1300 rem. 
Pb/, biały. 2 -drzwiowy. katalizator, udoku­
m entowane poc hodzenie. - 144.0 min. 
Wschowa, tel. 40 25-73 do godz. 18. 40-15- 
10 po 18
VW GOLF H. 1989 r . 89 tys km. 1800 ccm. 
benzyna, jasnozielony metalic. 5-drzwiowy. 
5 biegowy, radioodtwarzacz, udokumento­
wane pochodzenie. - 155.0 min. Zbigniew  
Dopierała. 63-910 Miejska Górka. Sobtułko-

wo 118. tcl 288 (M. Górka)
V W  G OLF CABRJO. 1989/90 r.. 6p tys. km. 
1800 cera. wtrysk, biały, wersja sportowa, 
katalizator, felgi ATS. stan b. dobry. - 200.0 
min. Oleśnica, tel. 071/14-76-25 -
V W G O L F II. 1990r.. 109tys. km. 1600ccm. 
turbo D. biały, garażowany, krata wlotu po­
wietrza z podwójnymi reflektorami, aluminio­
wy; felgi, radioodtwarzacz Philips, nowe amor­
tyzatory. udokumentowane pochodzenie, 
stan idealny, pilne. - 178.0 min. Wrocław, 
tcl. 21-15-23
V W  GOLF. 1990 r.. 85 tys. km. 1800 ccm. 
benzyna, biały. I właściciel w  Polsce. 5- 
drzwiowy. oznakowany. - 169.0 min. Twar­
dogóra. tel. 57-37-69
V W  GOLF II GL. 1990 r.. 49 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, złoty metalic. katalizator. 5- 
drzwiowy. szerokie zderzaki, automatic, 
wspom aganie, centralny zamek i inne. -
169.0 min. Lubin. tel. 076/42-11-54
V W  GOLF. 1991 r.. 1600 ccm. turbo D. -
180.0 min. Świdnica, lei. 074/ 53-46-09 
VW  GOLF, 1991 r .  42 tys. km. 1500 ccm. czer­
wony, .szyberdach. 3-drzwiowy. - 185.0 min. 
1-udwikowicc. gm Nowa Ruda. ul. Główna 6/5 
V W  GOLF II. 1991 r.. 46 tys. km. 1600 ccm, 
diesel, bordowy. 5-drzwlowy. - 184.5 min. 
Kamienna Góra. tel. 59-92 lub 128-67 
VW  GOLF. 1991 r.. 1800 ccm. niebieski, stan 
b. dobry. - 175.0 min. Szpakowski. Legnica, 
tel. 076/63-134
V W  GOLF, 1991 r.. 49 tys. km. 1300 ccm. 
czerwony. 5-drzwiowy, - 180.0 min (18.000 
zł). Wschowa, tel. 065/40-14-15 
VW GOLF GL, 1991 r., 58 tys. km. 1600 ccm, 
czerwony, w kraju od, I właściciel, nowe opony, 
garażowany, centralny zamek, katalizator, stan 
idealny, - 205.0 min. Lubin, teł. 42-24-85 
V W  GOLF U. 1991 r.. 72 tys. km . 1G00 ccm. 
turbo D. zielony metalic. sprowadzony w cu- 
łości. 5-drzwiowy. - 188.0 min. Polkowice, tel. 
076/47-99-10
V W  GOLF. 1992 r.. 50 tys. km. 1900 ccm. 
diesel, biały. - 235.0min. Wschowa, tel. 065/ 
40 18-12 1 40 15 63
VW  GOLF II. 1992 r.. 40 tys. km. 1800 ccm. 
wtrysk, ciemnogranatowy. 3 drzwiowy, cl. 
szyby, katalizator, serwo. nic używany w kra­
ju. - 193.0 min. Wrocław, tel. 61-41-59 
V W  GOLF II GL. 1992 r.. 23 tys. km. 1800 
ccrn. wtrysk, biały. 3-drzwiowy, katalizator, 
serwo. klimatyzacja, radio + głośniki, alumi­
niowe felgi, tylna wycieraczka. - 207.0 min. 
Wrocław, lei. 22-83-15 
V W  GOLF III. 1993 r.. 26 tys. km. 1600 ccm. 
granatowa perła metalic. 3-drzwiowy, wspo­
maganie. cl. szyby i lusterka, pełna doku­
mentacja. - 260.0 min. Wschowa, tcl. 065/ 
40-15-75. po godz. 20 
VW GOLF III G ID. 1993 r.. 40 tys km. 1900 
ccm. granatowy metalic, I właściciel w Polsce. - 
290 0 min. Świdnica, tcl. 074/ 53-10-15 
VW  GOLF HI. 1993/94 r.. 23 tys. km. 2000 
con, 16V, czarna perła metalic. G il DOHC, 
4'cnlralny zamek. cl. szyberdarh. ABS. cl. szy­
by, wspomaganie, fotele Recaro, aluminiowe 
lelgi, radioodtwarzacz stereo, katalizator, przy­
ciemniane szyby. 5-biegowy. oznakowany, cl. 
lusterka, komputer. - 375.0 min. Ostraw Wiko., 
tcl. 064/ 36-10 40 i 36-78-71 
V W  GOLF GL Ul. 1995 r.. 1900 ccm. turbo 
D. czerwony, fabrycznie nowy. 5-drzwiowy, 
klimatyzacja, alarm. RM kodowany. - 520.0 
min. Nysa. tel. 077/35-75 03 
VW  JETTA. 1981 r.. 80 tys. km. 1500 ccm. 
zielony, nowe opony. CB-raćllo. hak. alarm, 
nowe pokrowce, spoiler, nowe radio ♦ 4 gło­
śniki. + dodatki. - 70.0 min. Lubin, tcl. 076/ 
46 82 72. po godz. 18 
VW  JETTA SKŁADAK. 1981 /89 r.. 217 tys. 

.km , 1600 ccm. diesel, popielaty. 4 -drzwio­
wy. radioodtwarzacz, tylna szyba ogrzewa­
na. hak. stan dobry'. - 58 0 min. Wrocław, 
tel. 57-61-79. po godz. 16 
VW JE TTA  1982 r.. 1600 ccm. benzyna, bor­
dowy. aluminiowe felgi, nie ma szyby, stan do­
bry. - 62.0 min lub zamiana na BMW 318 z lat 
80-82. Wrocław. ul. Kozanowska 44/16 
VW  JETTA U. 1984 r.. 136 tys. km. 1600 
ccm. dicścl. biały. RM. 5 biegowy. 4 -drzwio­
wy. stan b. dobry, na białych tablicach - 
4.400 DM. Lubin. tel. 076/44 48-20 
VW  J E T T A  1984 r.. 170 tys. km. 1600 r em. 
diesil. srebrny metalic. RM + kolumny, peł­
na dokumentacja. - 114 .0 min. Bolesławiec, 
uk Jarzębinowa 18
VW JE TTA  1985 r.. IGOOccm. biały. I właści 
dcl w kraju, oclony w całości. RM. 5-biegowy. -
120.0 min. Bu zków, tcl. 077/317 347
VW JETTA GTI. 1985 r.. 1800 ccm. wtrysk, 
srebrny metalic. 5-biegowy. aluminiowe fel­
gi. komputer, spoiler, kubełkowe siedzenia. 
- 130.0 min lub zamiana na diesla. Legnica, 
tcl. 076/54-60 69
VW  JETTA. 1985r.. 145tys. km. IGOOccm. 
benzyna, zielony metalic. 4 drzwiowy, pełna 
dokumentacja, stan b. dobry. - 119.0 min. 
lYusice k. TYzebnicy. tcl. 071/126-331 
VW JE TTA  1985 r.. 133 tys. km. 1G00 ccm. 
benzyna, clemnozielony metalic. 4 drzwiowy. 1 
właściciel w Polsce. stan b. dobry, udokumen­
towane pochodzenie. garażowany. -122.0 min. 
Prusice. k. Trzebnicy, tel. 12-63-31 
VW  J E T T A  1985/86 r.. 1600 eem. diesel, 
srebrny metalic. zadbany, hak. alarm. •
1 19.0 min Kłodzko, teł. 34-72. wewn. 489. 
po godz. 19
VW JETTA II. 1986 r.. 1600eem. diesel, bia­
ły. - 130.0 młn. IVusk . k. Zgorzelca, tcl. 563. 
wieczorem
VW  JETTA. 1386 r.. 1470 n  m. benzyna. 
eziTwony. nowe amortyzatory, obrotomierz. 
5 drzwiowy. 5-biegowy. alarm. KM ♦ głośni­
ki. ogrzewana tylna szyba, spoilrry. hak. stan 
idealny. - 136.0 min. lYochowicc. tel. 076/ 
58 47-97
V W  JETTA II. 1.986 r .  1600ccm. diesel, bia­
ły. - 130.0 min. B. Ślęzak. 59-930 Pieńsk, 
ul. VIII Dywizji Wl> 17/11. tel. 563 
VW JE T T A  1990 r . 79 tys. km. 1600 ccm. 
liulxj D. szary metalic. 4-dr/wiowy. 5-biego- 
wy. oznakowany, centralny zamek. szyberdarh. 
welurowa tapkerka. podiokictnlk. reg. pasy ł 
siedzenia, szerokie zderzaki, hak. zielone szy- 
1>V. - 215.0 inki. Ijcgnira. tcl. 541-861 
V W  JETTA. 1990 r .. 75 tys. km. 1800 ccm. 
wtrysk, granatowy metalic. bez wypadku, 
centralny zamek, szyberdach. radioodtwa­
rzacz. stan b. dobry. - 205.0 min. Kłodzko, 
tcl. 37-03 1 25-54
VW  JETTA. 1991 r . 69 tys km. 1800 ccm. 
benzyna, biały, katalizator. ABS. szył>erdach. 
reguł, reflektory, szeroki zderzak, w  kraju od
2 m-cy. pełna dokumentacja, - 198.0 min. 
Bolesławiec. Boźcjowlre 4. tcl. 0797/42-11. 
grzeczni »ściowy
VW  PASSAT GT. 1974 r . 190 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, biały, tylny spoiler, radio, 
ważny przegląd, technicznie sprawmy, czę­
ści zapasowe, nowy gaźnik Varajet II. - ‘20.0 
min- E Misiak. 59-516 Zagrodno 179/8. woj. 
Jeleniogórskie
VW  PASSAT. 1978r.. 170tys. km. IGOOccm. 
benzyna, bordowy, wymienione sprzęgło i 
łożyska (nowe), stan dobry. - 30.0 min. Dzier­
żoniów, tcl. 074/31-38 93
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VW PASSAT. 1978 r . 200 tys. km. IGOOccm. 
benzyna, czerwony, hak. stań dobry. - 34.0 
min. Ząbkowice Śląskie, tcl. 072/154-757 
VW PASSAT. 1979 r . 1300 ccm. benzyna, se­
ledynowy metalic. przegląd do 11 95r. hak. star! 
b. dobry. ♦ drugi, bez prawra rejestracji, stan b. 
dobry, ten sam kolor - 46 min. Zdz. Wójcik. 57- 
211 Ciepłowody, ul. Ząbkowicka 37a 
VW  PASSAT. 1979 r.. 163 tys. km. 1236 ccm. 
biały. 5-drzwiowy. przyciemnione szyby. RM. 
welurowc pokrowce, udokumentowane po­
chodzenie. - 45.0 min lub zamiana na M a­
zda. Toyota. Mitsubishi. Chojnów, tcl. 18-70- 
8 1. w godz. 15-16 i po 2 1 
VW  PASSAT COMBI. 1979 r.. 1600 rem. 
benzyna, czerwony, stan b. dobry, udoku­
mentowane pochodzenie. - 47.0 min. Prusi­
ce. k. Trzebnicy, tel. 12 63 41 
VW  PASSAT COMBI. 1980 r . 1300 rem. 
żółty. - 40 0 min. Eugeniusz Anioł. 54-129 
Wrocław, ul. Hynka 10/3 
VW PASSAT. 1980 r.. 1600 rem. diesel, czer­
wony. po remoncie blacharki + lakier, pla­
stikowe nadkola, stan b. dobry. - 47.0 min. 
lYusice. k. Trzebnicy, tel. 12-62-07 
VW  PASSAT COMBI. 1980 r.. 1600 ccm, 
czerwony, po remoncie, stan b. dobry. - 45.0 
min. Grzegorz Karol. 59-700 Bolesławiec, ul. 
Kosiby 48/6
VW  PASSAT. 1980 r . 1300 ccm. benzyna, 
zielony, oryginalny lakier, pełna dokumen­
tacja. stan dobry. - 48.0 min. Tyniec Legnic­
ki 55. lei 80-392
VW PASSAT. 1981 r.. 1600 rrm. diesel, be­
żowy. hak. polna dokumentacja. - 70.0 min. 
Bolesławiec, tcl. 0795/33-13 
V W  PASSAT. 1981 r . 1600 rem. benzyna, 
biały. 5-drzwiowy. stan b. dobry - l .500 DM. 
Wrocław, tel: 62-12 83. p. Jurek 
VW PASSAT. I98l r.. !9 6 tys. km. IGOOccm. 
diesel, zielony. 5-drzwiowy. wymienione kloc­
ki ham . teleskopy 1 akumulator. - 69.0.min. 
Wrocław, tel. 63-15-30 
VW PASSAT. 1982 r.. 137 tys. km. 1600 ceni. 
benzyna, srebrny metalic. szyberdach. 5- 
drzwlowy. na białych tablicach, cena - 1900 
DM. Jawor. tel. 076/70-66-02 
VW  PASSAT. 1982 r .  1600 eem. diesel, biały, 
stan dobry, po wymianie silnika w  94 r. nowy 
akumulator, łiak. radioodtwarzacz + 2 głośni­
ki. udokumentowane pochodzenie. -46.0 min. 
Ścinawa, tcl. 43-69-23. po godz. 20 
VW  PASSAT. 1982/83 r.. 1600 cein. diesel, 
niebieski, szyberdach. 5-bicgowy, 5-drzwi0- 
wy. hak. pokrowce, spoiler. - 78.0 min lub 
zamiana na Ford Sierra/Esrort od 83r. G: 
Kostyk. Dlużyna Górna 67. gm. Pieńsk. woj. 
Jeleniogórskie
VW  PASSAT COMBI. 1982/83 r.. 170 tys. 
km. 1500 rem. diesel, ciemny metalic. GL. 
po remoncie silnika, nowy akumulator, amor­
tyzatory. klocki, tarcze, opony, zadbany, stan 
b. dobry. - 85.0 min lub zamiana. Śtrzellai. 
ul. Kosi iuszki 29/ 1
VW  PASSAT. 1983 r . 1600 rem. diesel, zie­
lony. aluminiowe felgi, stan b. dobry, - 87.0 
min. Bolesławiec, tcl. 0795/^2-14 
VW  PASSAT COMBI. 1984 r .  187 )ys. km. 
1600 ccm. turbo D. wiśniowy, szyberdach 
relingi. RM. 5 birgi)wy. nowe amortyzatory.

w kraju od 2.5 roku. pełna dokumentacja, -
94.0 min. Jelenia Góra. tcl. 544-61
VW  PASSAT. 1985 r.. 90 tys. km. IGOOccm. 
kość słoniowa, 5-biegowy. hak. radio. - 110.0 
min. D. Straszak. 59-700 Bolesławiec, ul. 
Zabobrzc 23
VW  PASSAT COMBI. 1986 r . 170 tys. km. 
1600 ccm. diesel, bordowy metalic. relingi 
dachowe, dzielone siedzenia, nowe opony, 
stan dobry. - 125.0 min lub zamiana na busu. 
diesla. Legnica, tel. 076/56-21-06 
VW  PASSAT COMBI. 1987 r.. 120 tys. km. 
1760 rem. benzyna, biały, centralny zamek, 
automatyczna skrzynia biegów, szyberdach. 
RM. garażowany, stan b dobry. * 135.0 min. 
Trzebnica, tcl. 071/12-05*98 
VW  PASSAT COMBI. 1987 r.. 188 tys. km. 
IGOOccm. turbo D, beżowy metalic. przywie­
ziony w całości, bez wypadku, wymieniono 
dużo części, zawieszenia. - 144.0 min. M a­
ciej Murawski. Głogów, tcl. 076/ 33 82-33. 
grzecznościowy
V W  PASSAT COMBI. 1987 r.. 2000 ccm. 
wtrysk, metalic. 1 właściciel. - 140.0 min. 
Lubin. tcl. 076/436 253 
VW  PASSAT CL. 1988 r . 130 tys km. 1800 
ccm. benzyna, srebrny metalic. katalizator. 
RM. hak. Muł-T-Łock. alarm, oznakowany, 
oclony w całości, stan b. dobry. - 210.0 min. 
Wrocław, tel. 57-38-09. po godz. 18 
VW PASSAT. 1988r.. 117tys. km. IGOOccm. 
srebrny metalic. limuzyna, szyberdach. hak. 
w kraju od listopada 94r. udokumentowane 
pochodzenie, brief, odprawa Celna. - 218.0 
min. Ołdrzychowlce. tel. 447 
VW  PASSAT COMBI. 1988/89 r.. 1800 ccm. 
GT. granatowy, relingi. szyberdarh. centralny 
zamek, kubełkowe siedzenia, stan b. dobry. -
220.0 min. Wroc law, lei. 071/63-41-97
VW  PASSAT. 1989 r.. 112 tys. km. 1800ccm. 
wtrysk, granatowy. ABS. szyberdach. wspo­
maganie. katalizator, zadbany. - 230.0 min. 
Wrocław, tri. 72-04-87 
VW PASSAT COMBI. 1989 r.. 70 tys. km. 1800 
ccm. wtrysk, czerwony, katalizator. 5-drzwio­
wy, centralny zamek, wspomaganie kierowni­
cy. szyberdarh. oclony, nie rejestrowany w  Pol­
sce. stan b. dobry. - 215 0 min. R. Bielak, 59- 
800 Lubań. ul. I\>godna 17. tel. 45-34 
V W  PASSAT. 1989 r.. 77 tys. km. 1800 rem. 
wtrysk, bordowy, katalizator. 5-biegowy. sze­
roka listwa, aluminiowe felgi. RM. obroto­
mierz. książka gwarancyjna. - 225 0 min. 
Kupczak. 59-700 Otok 28a.‘gni. Bolesławiec 
VW  PASSAT COMBI. 1989 r.. 140 tys. km. 
1600 ecin. TDI. biały, bez wypadku. - 225.0 
min. Nowogrodziec, woj. Jeleniogórskie, tel. 
0795/16 220
VW PASSAT COMBI, 1989 r „  120 tys. km, 1800 
ccm, biały, el. szyberdach, centralny zamek, we­
lurowa tapicerka, na białych tablicach, cena 9000 
DM. Stronie S I. tel. 14-16-11 
VW p a s s a t . 1989 r.. 80 tys. km. 1600 rem. 
turbo D. bordowy metalic. wspomaganie, 
alarm. hak. - 210.0 min. Pokrzywiła 1. woj. 
opolskir. tcl. 077/36-64 86 
VW  PASSAT COMBI. 1990 r.. 1600 cc m, TDI. 
biały. ABS. serwo. otwierany dach. - 265.0 min. 
A  Wrrbel. Lubin. tel. 44-19-60 lub 42-12-61 
VW PASSAT. 1990r./105tys. km. IGOOccm.

diesel, szaro-złoty metalic. bez wypadku, po 
remoncie silnika (gwarancja). - 217.0 min. 
Lwówek Śląski, ui. lYzyjaciół Żołnierza 25. 
tel. 4 11. do godz. 16
V W  PASSAT. 1990 r.. 86 tys. km. 1800 ccm. 
wlrysk, czarny metalic. siemne szyby, wspo­
maganie. obrotomierz, regulowane światła, 
regulow'ana kierownica i lusterka, pasy. azy- 
berdach, nowe opony, oznakowany. Mul-T- 
Lock. garażowany, w kraju od 3 lat. nic skła­
dak. udokumentowane pochodzenie. - 239.0 
min. Wrocław, tel. 61-37-24 
VW  PASSAT. 1990 r.. 106 tys. km. 1800 ccm. 
wtrysk, grafit, garażowany, zadbany, udoku­
mentowane pochodzenie, aluminiowe, felgi, 
atrakcyjny wygląd. - 220.0 min. Wrocław, tel.
60-57-48
V W  PASSAT COMBI. 1990/91 r.. 116 tys. 
km. 2000 cc m. 16V. biały. DOHC, automa­
tic. klimatyzacja. ABS. centralny zamek, 
wspomaganie, szyberdach. radio. - 260.0 
min. Krotoszyn, tel. 064/ 530-46. wieczorem 
V W  PASSAT. 1991 r.. 56 tys. km. 1800 ccm. 
wlrysk. biały, centralny zamek, szyberdach. 
spoiler, instalacja gazowa, alarm. RM. ozna­
kowany. - 275.0 min lub zamiana na dostaw­
czy. do 150 min. Dzicrźmńów. lei. 074/31- 
96-96 lub 33-44-91
V W  PASSAT. 1991 r.. 2000 ccm. benzyna, 
biały, bogate wyposażenie. - 265.0 min. Bo­
lesławiec. tel. 0795/25-01. w  godz. 19-21 
V W  PASSAT COMBI. 1991 r.. 84 tys. km. 
2000 ccm. benzyna. Jasnozielony metalic. 
GT. oclony w  całości. I rej. w  kraju 04.96r. 
serwo. centralny zamek, komputer, - 260.0 
min. Wrocław, tel. 090/ 34-41-99 
V W  PASSAT. 1991 r.. 2000 ccm. benzyna, 
stan b. dobry, bogate wyposażenie, wersja 
USA. - 340.0 min. Janowice Wielkie, tel. 15- 
250, grzecznościowy
V W  PASSAT COMBI. 1991 r.. 100 tys. km. 
1800 ccm. benzyna, biały, katalizator, el. szy­
berdach. relingi. uszkodzony przód, pełna 
dokumentacja, do sprowadzenia z RFN - 
8.900 DM. Prochowice; lei. 076/58-44-23

Agencja Ubezpieczeniowa 
TUiR "WARTA11 S.A.

umowy UBEZPIECZENIA 
X OdpowiedzialnościCywilnęj 
X Auto Casco 
X Kosztów Leczenia 
Wrocław, pl. 1-go M aja , 

bud "Cuprum" 
pn.-pt. s^-IS00, sob. 900-1400 

t e l .  4 0 -1 4 -8 2  
t e l . / fa x  4 0 -1 4 -9 1
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MARKA MODEL ROK SILNIK CENA PRÓBKA MARKA MODEL ROK SILNIK CENA PRÓBKA MARKA MODEL ROK SILNIK CENA PRÓBKA

AUDI 100 79 benzyna 4 1 .5 13 FO R D E S C O R T 83 benzyna 7 0  4 18 P O LO N EZ 86 benzyna 5 3  0 21
AUDI 100 8 0 benzyna 4 2 .5 10 FO R D E S C O R T 84 benzyna 81 8 9 P O LO N EZ 87 benzyna -5 9 .8 2 9
AUDI 100 84 benzyna 123 6 12 FO R D E S C O R T 85 benzyna 94 .7 16 P O LO N EZ 88 benzyna 6 9  3 14
AUDI 80 7 7 benzyna 30 .0 9 FORD E S C O R T 86 benzyna 119 .4 13 P O LO N EZ 89 benzyna 70  2 24
AUDI 80 79 benzyna 51 .5 19 FO R D E S C O R T 88 benzyna 137 .6 14 P O LO N EZ 90 benzyna 8 3 .0 31
AUDI 80 80 benzyna 55 .3 15 FO R D E S C O R T 90 benzyna 157 7 10 P O LO N EZ C A R O 92 benzyna 116  0 26
AUDI 80 86 diesel 1 3 1 .5 10 FO R D E S C O R T 91 benzyna 2 0 5  8 17 P O LO N EZ C A R O 93 benzyna 1 28 .7 19
AUDI 80 87 benzyna 1 83 .2 33 FO R D E S C O R T 92 benzyna 22 4  5 10 P O LO N EZ C A R O 94 benzyna 1 47 .2 17
AUDI 80 88 benzyna 2 0 2 .7 13 FO R D FIES TA 80 benzyna 39  9 11 R E N A U L T 19 91 benzyna 1 83 .7 9
AUDI 80 89 benzyna 2 1 3 .7 18 FO R D FIE S TA 81 benzyna 5 1 .5 9 R E N A U L T 19 9 2 benzyna 2 0 3 .4 9
AUDI 80 90 benzyna 2 2 6 .3 10 FORD FIE S TA 85 diesel 86.1 9 SK O D A 76 benzyna 11 .3 11
AUDI 80 91 benzyna 2 4 8 .7 9 FO R D FIES TA 91 benzyna 171 .3 16 SKO D A 81 benzyna 2 7 .5 12
AUDI 8 0 92 benzyna 3 3 6 .2 12 FO R D FIES TA 92 benzyna 172 .9 - I4 SK O D A 82 benzyna 3 2 .0 17
DACIA 83 benzyna 1 8 .5 10 FO R D SIERRA 83 benzyna 8 3 .2 17 S K O D A 83 benzyna 33  8 16
FIAT 125p 74 benzyna 9  2 14 FO R D SIERRA 83 diesel 8 4 .7 10 SK O D A 89 benzyna 82  8 16
FIAT 125p 75 benzyna 10  7 13 FO R D SIERRA 84 diesel 9 2  5 13 SK O D A FAVO R  IT 91 benzyna 1 2 6 .0 31
FIAT 125p 76 benzyna 11.9 13 FO R D SIERRA 85 benzyna 98 .4 9 V W G A R B U S 72 benzyna 3 3 .8 11
FIAT 125p 77 benzyna 13 3 12 FORD SIERRA 8 5 diesel 108.1 19 V W G O LF 77 benzyna 39  3 13
FIAT 125p 78 benzyna 13 .9 24 FORD SIERRA 86 benzyna 114 .7 13 V W G O L F 78 benzyna 4 0  3 2 0
FIAT 125p 79 benzyna 18 4 27 FO R D SIERRA 86 diesel 115 .6 14 V W G O L F 79 benzyna 4 5  3 3 0
FIAT 125p 80 benzyna 14.6 24 FORD SIERRA 87 benzyna 141 2 11 V W G O LF 79 diesel 52  3 11
FIAT 125p 81 benzyna 19.1 32 FO R D SIERRA 83 benzyna 144 6 22 V W G O LF 80 benzyna 5 3 .8 12
FIAT 125p 82 benzyna 19.3 12 FO R D SIERR A 91 benzyna 2 1 3 .8 10 V W G O L F 80 diesel 5 9 .0 13
FIAT 125p 83 benzyna 2 0  8 28 FORD TA U N U S 78 benzyna 35  5 10 V W G O L F 81 benzyna 6 4 .5 12
FIAT 125p 84 benzyna 25 .0 4 0 FO R D TR A N S IT 92 diesel 392  8 9 V W G O L F 82 benzyna 6 4  4 9
FIAT 125p 85 benzyna 27 .0 34 M AZDA 6 2 6 83 benzyna 78 .6 9 V W G O LF 82 diesel 6 9  2 12
FIAT 125p 86 benzyna 3 3  8 23 M E R C E D E S 2 0 0 77 diesel 6 5  4 9 V W G O LF 84 benzyna 1 0 7 .8 9
FIAT 1 25p 87 benzyna 37 .0 17 O P E L A S C O N A 83 benzyna 73 .0 14 V W G O LF 84 diesel 115  1 9
FIAT 125p 88 benzyna 4 4 .0 21 O P E L K A D E TT 81 benzyna 5 3 .5 26 v w G O L F 86 benzyna 1 2 3 .2 14
FIAT 125p 90 benzyna 60 .2 9 O PEL K A D E TT 82 benzyna 6 1 .2 25 v w G O L F 86 diesel 1 2 3 .9 13
FIAT 126p 76 benzyna 9 .5 11 O P E L K A D E TT 83 benzyna 6 7 .0 11 v w G O L F 87 benzyna 129.1 15
FIAT 126p 77 benzyna 11.0 36 O PEL K A D E TT 83 diesel 71 .2 16 v w G O L F 87 diesel 137 4 10
FIAT 126p 78 benzyna 11.4 4 9 O P E L K A D E TT 84 benzyna 77  3 11 v w G O L F 88 benzyna 1 4 7 .8 15
FIAT 126p 79 benzyna 13 .5 45 O P E L K A D E TT 85 benzyna 112.5 9 v w G O L F 89 benzyna 1 6 2 .3 15
FIAT 126p 8 0 benzyna 1 6 .2 42 O P E L K A D E TT 85 diesel 11 5  1 11 v w G O L F 91 benzyna 1 8 3 .5 2 0
FIAT 126p 8 f benzyna 16.2 32 O P E L K A D E TT 86 benzyna 119 .7 23 v w G O L F 92 benzyna 254.1 19
FIAT 126p 82 benzyna 19.1 4 9 O P E L K A D E TT 87 benzyna 124 2 21 v w G O L F 93 benzyna 2 6 9 .7 9
FIAT 126p 83 benzyna 2 0 .9 6 9 O P E L K A D E TT 87 diesel 131.1 9 v w J E T T A 8 5 benzyna 1 2 5 .7 e
FIAT 126p 84 benzyna 2 3  2 ;2 O P E L K A D E TT 88 benzyna 1 4 1 .8 18 v w P A S S A T 78 benzyna 3 3 .0 13
FIAT 126p 85 benzyna 2 5 .9 81 O P E L K A D E TT 89 benzyna 148 0 24 v w P A S S A T 79 benzyna 4 0 .9 12
FIAT 126p 86 benzyna 3 0 .9 86 O PEL K A D E TT 90 benzyna 166  6 28 V w P A S S A T 8 0 benzyna 4 5 .7 11
FIAT 126p 87 benzyna 34  9 79 O PEL K A D E TT 91 benzyna 1 7 5 .9 12 v w P A S S A T 81 diesel 6 6 .2 11
FIAT 126p 88 benzyna 4 1 .0 62 O PEL O M EG A 87 benzyna 166 .4 11 v w P A S S A T 82 diesel 7 6  1 11
FIAT 126p 89 benzyna 4 5 .8 90 O PEL O M EG A 90 benzyna 2 0 9 .6 10 v w P A S S A T 88 benzyna 2 1 5  7 13
FIAT 126p 90 benzyna 52  0 62 O PEL R EK O R D 79 benzyna 37 .0 11 v w P A S S A T 89 benzyna 2 2 9  7 19
FIAT 126p 91 benzyna 5 7 .2 39 O PEL R EK O R D 80 benzyna 4 1 .6 10 v w P A S S A T 9 0 benzyna 2 3 5  9 14
FIAT 126p 92 benzyna 6 5  2 15 O P E L V E C TR A 90 benzyna 2 1 7 .0 15 v w P A S S A T 91 benzyna 2 8 0 .0 2 5
FIAT 126p 93 benzyna 74  3 21 P O LO N EZ 80 benzyna 2 9  7 31 v w P O LO 93 benzyna 192  2 9
FIAT 126p 94 benzyna 88.1 16 P O LO N EZ 81 benzyna 32 5 24 V W  TR A N S P O R TE R 80 benzyna 73  7 16
FIAT C IN Q U E C E N TO 94 benzyna 151 0 13 P O LO N EZ 82 benzyna 3 6 .0 10 W A R TB U R G 82 benzyna 15 .0 17
FIAT TIP O 8 9 benzyna 1 5 2 .5 9 P O LO N EZ 83 benzyna 35  0 34 W A R TB U R G 83 benzyna 18 8 12
FO R D E S C O R T 8 t benzyna 6 4  4 19 P O LO N EZ 84 benzyna 4 3  8 15
FO R D E S C O R T 82 benzyna 6 9  0 12 P O LO N EZ 85 benzyna 4 5 4 14

cmi. grant. GTCOMBI, netta#. ABS.’kataliza­
tor. hak. aluminiowe felgi, silnik 160 KM. na­
pęd na 4 kola, udokumentowane pocłn»dzcnle. 
- 290.0 min. Wroelaw. (el. 61-59 34 
V W  PASSAT COMBI. 1991 r . 95 iys. km. 
1800<rem. wtrysk, czerwony. CL. niercjestro- 
wany. udokumentowane pochodzenie, wspo­
maganie. radio oryginalne firmowe, katali­
zator. - 268.0 min. Alina Gąsior. Nowa Ruda. 
tel. 30-46. w godz. 20 9 
V W  PASSAT. 1992 r.. 73 tys. km. 1600 rem. 
turbo D. zielony metalic. intercooler, cl. szy­
by. wspomaganie, centralny zamek, spoiler, 
zielone szyby. - 340.0 min. Krotoszyn, Uri. 
064/525-92. po godz. 19 
V W  PASSAT. 1992 r.. 90 tvs. km. 2000 crm. 
16V. metalic. automatic, skóiwna tapicerka. 
klimatyzacja, cl. nzytxrdach I lusterka, serwu, 
centralny zamek, n*gnl. hislcrka. aluminiowe 
felgi. - 400.0 min. Wroclaw. tel. 22-25-38 
V W  PASSAT COMBI. 1992 r.. 86 tys. km. 
1900 trem, diesel, wiśniowy, el. szyberdach. 
wspomaganie, cl. reguł, reflektory. - 295.0 
min. J. Kołodziej. 59 253 Raciborowice Gór­
ne 97. gm. Warta Bolesławiecka 
V W  PASSAT. 1992 r . 73 tys. km. 2000 ccm. 
wtrysk, biały, spoiler, klimatyzacja. ABS. el. lu­
sterka i s/yby. katalizator, wspomaganie, cen­
tralny zamek. lxrz wypadku. p<rłna clokumcn- 
tacja. - 345.0 min. Wroelaw. (cl. 72 75-62 
V W  PASSAT. 1992/93 r.. 47 tys. kin. 1800 
ccm. srebrny metalic. automatic, dodatki, 
lekko uszkodzona lewa strona - 11.600 DM  
+ cło. Wymiarki, woj. zielonogórskie, tel. 068/ 
777-623. wcwii. 116
"VW PASSAT GT. 1993 r.. 50 tys. km. 1900 
ccm. turbo D. kość słoniowa, centralny za­
mek. cl. szyberdach. wspomaganie kier., peł­
na dokumentacja. stano, dobry. - 370.0min. 
Wschowa, tel. 065/40 28-99 
V W  PASSAT. 1993/94 r.. 35 tys. km. 1800

ccm. benzyna, granatowy. ABS. klimatyzacja, 
serwu. RM. centralny zamek. 4 zagłówki. -
420.0 min. Wschowa, tel. 065/40-12-13 
V W  PASSAT SEDAN. 1995 r.. 1900 ccm. 
czarny metalic. gwaranc ja, wersja amerykań­
ska. - 700.0 min. Bolesławiec, tel. 0795/25- 
01. w  godz. 19 21
V W  PASSAT. GOLF. 1980/83 r.. : siłowniki
teleskopowe do drzwi i tylnyc h, elektroma­
gnes do rozrusznika, nowa opona 185 x 65 x 
14 + aluminiowa felga. Strzelin, ul. Kościu­
szki 29/1
V W  POLO. 1976 r.. 890 ccm. benzyna, czer­
wony. silnik, skrzynia biegów, tapicerka i 
zawieszenia z 8 lr. nowe łożyska przednie, 
pasek nrzrządu. radioodtwarzacz. - 32.0 min. 
Wrocław, tel. 63-19-57 
V W  POLO. 1977 r.. 114 tys. km. 895 ccm. 
benzyna, wiśniowy, stan dobry, bez prawa 
rej., na białyc h tablicach - 13.5 mlu. Legni­
ca. tel. 076/69-547. w  godz. 7-15 
V W  POLO. 1978 r.. 142 tys. km. 900 crm. 
czerwony, stan dobry, po częściowym remon­
cie blacharki i malowaniu w 94 r.. przycie­
mnione szyby, garażowany. - 36.0 min. Po­
lkowice. tel. 45-15-40
V W  POLO. 1980/81 r.. 140 tys. km. 900 
ccm. beżowy. RM + kolumny, ogrzewana tyl­
na szyba, stan b. dobry. - 49.0 min. OfUwa. 
tel. 38-270
V W  POLO. 1987 r.. 60 tys. km. 1300 rem. 
biały, na białych tablicach. - 3000 DM. Wro­
cław. tel. 48 42-51
V W  POLO FOX. 1991 r.. 47 tys. km. 1043 
ccm. wtrysk, turkusowy, katalizator, reguł, 
reflektory, pełna dokumentacja. - 145.0 min. 
Chojnów, tel. 076/186-214 
V W  POLO. 1991 r . 60 tys. km. 1300 ccm. 
diesel, szary metalic. - 170.0 min. Oleśnica, 
teł. 14-35 88
V W  POLO COUPE. 1992 r.. 55 tys. km. 1050

ccm. biały, katalizator, zabezpieczenie antyw- 
łamaniowe. oznakowany. - 165.0 min. W ał­
brzych. tel. 41-64-22
V W  POLO Fox. 1994 r.,,7 tys. km. nowy. ra­
dioodtwarzacz. alarm, oznakowany. Mul-T- 
Lock. pokrowce, opłacone AutoCasco. OC. 
NW. podatek, cena 17.500 DM. Wroelaw. tel.
63-92-47. w godz.20-22 
V W  POLO COUPE. 1994 r.. 9  tys. km. 1300 
ccm. czerwony, wersja GT. I właściciel, ser­
wisowany. otwierany dach. sportowe siedze­
nia. książka przeglądów. - 210.0 min. Gło­
gów. tel. 076/34-11-95 lub 065/40 23-26 
V W  SCIROCCO. 1977 r.. 170 tys. km. 1100 
ccm. benzyna, czerwony, atrakcyjny wygląd, 
udokumentowane pochodzenie, zagłówki, 
przyciemniane szyby 1 wiele innych. - 36.0 
min. Wrocław, tel. 62-20-38. po godz. 16 
V W  SCIROCCO. 1981 r.. 1600 ccm. benzyna, 
z Urzędu Celnego. I rej. w kraju w 94r., pchla 
dokumentacja, stan technic zny b. dobry. - 67.0 
min. Miękinia, tel 071/17 81-19 
VW SCIROCCO IGL. 1982r.. lGOOccm. złoty 
metalic. automatic. - 55.0 min. Wrocław, tel. 
25 41-74
V W  SCIROCCO. 1982 r.. dla ob .W N P - 1.600 
DM. Wrocław, tel. 63-86 98 
V W  SCIROCCO II. 1985 r.. 62 tys. km. 1600 
cc m. diesel, czerwony, stan b. dobry, alumi­
niowe felgi. 5-bicgowy, radioodtwarzacz Ulau- 

unkt, - 108.0 min. Korzeniowski. Jastrzę- 
ic Śl. 69/2. k. Namysłowa 

V W  SCIROCCO GTII. 1990 r.. 64 tys. km. 1800 
ccm. wtrysk, czarny metalic. katalizator, ser- 
wo. el. szyby, centralny zamek, komputer, alu­
miniowe felgi, pełna dokumentacja, lekko 
uszkodzony, zdjęcia do wglądu. - 6500 DM. 
Legnica, tel. 076/56-14-66 
V W  SCIROCCO II GT. 1992 r.. 57 tys. km. 
1800 ccm. wtjysk. czarny, katalizator, wspo­
maganie kier., aluminiowe felgi. - 185.0 min

lub zamiana na Toyotę Corollę 1.8 D. Zielo­
na Góra. lei. 068/774-527 
VW VENTOGLX, 1994 r . 8 tys. km. 1800ccm. 
lazurowy metalic. Pb/. 4 zagłówki, welurowa 
tapicerka. el. szyberdach. Airbag (2 sztuki), ory­
ginalne radio VW. 6 głośników. ABS. kataliza­
tor. aluminiowe felgi, alarm, centralny zamek. 
- 395.0 min. Wrocław, tel. 72-36-33

WARSZAWA
W A RSZA W A M 20. 1963 r.. 120 tys. km. 
2120 ccm. benzyna, niebieski, stan blacharki 
średni, silnik do małego remontu. + dużo czę­
ści zamiennych (drugi silnik do remontu, ele­
menty blacharki i inne), kpi. felg, - 8.0 min. 
Robert Bryksa, 58-330 Jedlina Zdrój. ul. Mo­
stowa 1

WARTBURG
W ARTBURG 353, 1971 r.. wiśniowy, w  cią­
głej eksploatacji, przegląd do 03.96. - 6.5 
min. Wrocław, tel. 57-52-65 
W ARTBURG 353 LU X  1978 r.. 992 ccm. żół­
ty, rej. do 06.96r.. nowy silnik, karoseria bez 
korozji, podwozie i bagażnik do remontu. -
10.0 min. Oława. tel. 33-799 
W A R TB UR G  353. 1982 r.. biały. rej. do 
11.95r, - 12.0 min. Wrocław, tel. 21-90-27. 
wieczorem i 334-47 (8-17)
WARTBURG 353. 1982 r.. 991 ccm. czerwo­
ny. po remoncie silnika i skrzyni biegów, stan 
dobry. -  11.5 min. Lubin. tel. 076/46-99-74 
WARTBURG. 1984 r.. 40 tys. km. - 16.0 min 
Wrocław, ul. Klcczkowska 44/8

W ARTBUR G  353S. 1987 r.. 90 tys. km. 992 
ccm. benzyna, beżowy. - 30.0 min. Wrocław, 
tel. 51-71-04
W ARTBURG 353 W. 1987 r.. - 25.0 min. 
Wrocław, tel. 57-81-74. wieczorem 
W A R TB UR G  GO LF. 1990 r.. 51 tys. km.
1300 ccm. benzyna, biały, radioodtwarzacz, 
szyberdach. stan b. dobry. - 85.0 min. W ro­
cław. tel. 63-64-94

ZAPOROŻEC^
ZAPOROŻEC 968 M, 1987 r.. 64 tys. km. 
1197 rem, niebieski. RM z głośnikami. + czę­
ści. - 13.5 min. Kędzierzyn-Koźle. tel. 077/ 
834-685
ZAPOROŻEC 968 M. 1978 r.. 70 tys. km.
1196 ccm. czerwony, hak. radio, zegar, stan 
silnika dobry, wymaga napraw blacharskich, 
wymienione przednie błotniki, obrotomierz. 
- 5.0 min. Wroelaw. tel. 72-51-27 
ZAPOROŻEC 861. 1988 r.. 29 tys. km. 1196 
ccm. benzyna, żółty, stan dobiy. technicznie 
sprawny, dużo nowyc h części zapasowych. -
10.0 min. Kębłow 12. gin. Rudna. tel. 43-91-52

ZASTAW A
ZASTAW A 1100. 1976 r . 1116 ccm. czer­
wona. po remoncie blacharki 1 silnika. 4- 
drzwiowy. - 13.0 min lub zamiana na F 126p. 
S. Woźniak. 55-105 Czeszów. Zlotów 65. gm. 
Zawonia
ZASTAW A 1 lOOp. 1979 r.. 35 tys. km. 1100 
ccm. benzyna, czerwony, stan silnika b. do­
bry. nadwozie do małych poprawek, radio, 
tylna szyba ogrzewana. Jarosław Florkowski.
59-325 Przemków, ul. Garncarska 6/1 
ZASTAWA 1100. 1980 r.. 1100 ccm. benzyna, 
czerwony, radio, głośniki, stan dobry. - 12.0 
min. Wrocław, tel. 21-94-14 i 44-71-25 
ZA STA W A 1100. 1980/81 r . I I 16 ccm. bia­
ły. po remonrie silnika, hak. pasy bezwł. -
17.5 min. M. Mierzwa. 59-707 Trzebień, gm. 
Bolesławiec, woj. jeleniogórskie 
ZASTAW A 1 lOOp. 1982 r.. niebieska, po re­
moncie i przeglądzie, radio. - 26.0 min. M. 
Góra. 46-100 Lączany 9/4. k. Namysłowa

KREDYTY
na zakup samochodów 
używanych (z ogłosze­

nia, z giełdy, Hp.):
$ bez pierwszej wpłaty 
$ bez żyrantów 
$ okres sploty do 5-d u  lat 
$ błyskawiczny odbiór 
$ najniższe oprocentowanie

“Zn t e r f im a n s "
Wrocław, ul. G. Zapolskiej 1, 
tel. 44-29-72 lub 44-36-21 
wew. 239. OP950997
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N O T O W A N I A  A U T O - G I E Ł D Y  D O L N O Ś L Ą S K I E J
Średnie ceny wywoławcze wybranych marek i modeli samochodów z ostatnich czterech tygodni, (n r 33 z 27.06.95 r.)

UWAGA!

NASI
dystrybutorzy

regionalni:
MEGAFARB 
ul- Obornicka 70 a,
51- 114 Wroclaw, tal 071 259-768

P.H. Chamia 
ul. Buforowa 2.
52- 131 Wroclaw, lal 071 675-041

PcfU M H X  
ul. Pomabska 11/3.
53- 631 Wroclaw, lal. 071 552-145

Araen
yi wodna 4/ft,
95-220 Zduńska Wota.tał. 043 2354)80

P.H. Chemia Opołe 
ul. Wspólna 9,
45-531 Opołe, teł. 077 742-005

EX1MP0L 
ul Wańkowicza 5,
59-700 Bolesławiec, teł. 0795 81-55P

P.H. Chemia 
ul Wrocławska 113,
58- 306 Wałbrzych, teł. 074 773-83

P.H. Chemia
ul. Spółdzielcza 21
56-500 Jelenia Góra, tel. 075 226-52

P.H. Chemie 
ul. Poznańska 44,
59- 220 Legnica, teł. 076 234-75

POLSAM 
ul Wieluńska 64.
63-500 Oetrtaczńw. W. 094 302-219

Hurt. Rowerów 
i Czgśei Motorowerowych 
ul Strumykowa 36.
63-400 Ostrów Wikp , teł 094 39*991

MALFARB 
ul Lewkowtec 65.
63-400 Ostrów Wikp., tel. 064 360-104

P.H. Chemia 
ul Wrocławska 35.
62-800 Kałtsz, tał. 062 33*64 *



AUTOBUSY, CIĘŻAROW E, DOSTAWCZE
AUTOBUS JELCZ PR 110. 1984 r.. 11100 
ccm. niebieski, po remoncie, całkowita wy­
miana oblachowania. akumulatory i opony 
na gwarancji. - 450.0 mbi lub zamiana na 
busa albo osobowy. Br. Zioła. 59-707 Trze­
bień. Dąbrowa 22a. gm Bolesławiec, woj. je ­
leniogórskie
AUTOBUS JELCZ 080. 1981 r . po remon­
cie kapitalnym w  90r. stan idealny. - 105.0 
min. Wrocław', tel. 44-69-94 
A V 1A A 31 . 1985 r . diesel, niebieski, konte­
ner. 5-biegowy. stan silnika i skrzyni dobry. 
♦  nowe akumulatory. - 55.0 min. R. Brcw- 
czyński. 68-132 Przewóz. Ltpna 10. k. Goz-

WYPOŻYCZALNIA
SAMOCHODÓW
POSTWACZYCH
Ładowność 1-1,5 tony 

także z kierowcą 
"DO RIM EX" W rocław , 
ul. Kochanowskiego 43 A 

tel. 48-45-39
OP9511Q6

dnicy
BARXAZBUS. 1966 r . 1000 rem. zieleń ste­
powa. stan b. dobry, atrakcyjny wygląd. -
45.0 min lub zamiana na osobowy. Ścina­
wa. tel. 076/43 68 45
CIĄGNIK  SIODŁOW Y U A Z . 1980 r.. turbo.
- 180 0 min. Gorzów Śląski. lek 034/59-42- 
60
CITROEN C  25 D. 1991 r . 120 tys km. 2500 
ccm. diesel, biały, oszklony. 9 -osobowy. -
280.0 min. Kudowa Zdrój. lei. 072/661-266 
CITROEN C 33 BUS. 1984 r.. 1986 ccm. 
benzyna, piaskowy, po remoncie silnika, ład.
1.71 lub 7 osób. * 55.0 min. Maria Klimczak.
59-415 Sokola 11. gm. Paszowice, woj. le­
gnickie. tel 70-11-83
DAF BUS. 1990 r .. 150 tys. km. 2500 ccm, 
turbo D. biało zielony, długi, wysoki, na bia­
łych tablicach, cena 8000 DM. Stronic Śk. 
tek 14 16-11
DAF 400. 1989 r.. 130 tys. km. 2500 ccm. 
diesel, biały, przedłużony, podwyższony, bli­
źniacze koła (tylna oś). 20 m sześć. - 195.0 
min. Wrocław, tek 62-39-64. po godz. 20 
DAF 400. 1991 r.. 90 tys. km. 2500 ccm. 
diesel, biały, podwyższony, przedłużony. -
250.0 min. Wroclaw, tek 67-60-79 ^
DAIHATSU BUS. 1990 r.. 75 tys. krn. 1100 
ccm. benzyna, biały, oszklony, max. podwyż­
szony. stan b. dobry*, na białych tablicach, 
cena 4700 DM. Legnica, tek 076/ 55-02-81 
FIAT 200B BUS. 1983 r . 900 ccm. benzy­
na. karoseria do poprawek blacharskich. -
15.0 min. Prochowice, tek 076/584-838 
FIAT 238 B. 1978 r . 64 tys. km. 1400 ccm. 
pomarańczowy, camping, po remoncie bla- 
charki. nowe przeguby, nowy akumulator, 
silnik do remontu. - 45.0 min. Duszniki 
Zdrój, tek 738
F IA T  D U C A T O . 1988 r.. m aksym aln ie  
przedłużony i podwyższony, uszkodzony sil­
nik. - 145.0 min. Wrocław, tek 62-27-09 
FORD ESCORT AVA. 1982 r.. 1300 ccm. -
55.0 min lub zamiana na osobowy. Prudnik, 
woj. opolskie, lek 36-70-75. grzecznościowy, 
po godz. 20
FORD ESCO R T A. 1983 r.. 200 tys. km. 
1300 ccm. benzyna, biały. 2-osobowy. po 
remoncie silnika, tylna blacha robiona, nowa 
pompa olejowa 1 wodna, sprzęgło oraz aku ­
mulator. aluminiowe felgi, alarm, hamulce, 
do malowania. - 45 0 min. Zbigniew Diaków. 
Wrocław, tel. 22-67-19. w  godz. 19-20 
FORD TRANSIT. 1979 r.. 55 tys. km. 1600 
ccm. benzyna, zielony, po remoncie blachar-
kl. radio +■ CD. - 49 0 min lub zamiana na 
osobowy. Jawor, lek 70-40-50. po godz. 18 
FORD TRANSIT BUS. 1982 r.. 65 tys. km. 
2332 ccm. diesel, srebrny metallc. furgon, 
stan b. dobry. - 68.0 min. Lubin, tek 42-74- 
73
FORD TRANSIT TOWOS. 1984 r . 2500 cc m. 
diesel, czerwony. - 120.0 min. Polkowice, tek
45-00-33
FORD TRANSIT. 1987 r.. 200 tys. km. 2500 
ccm. diesel, czerwony, blaszak. - 195.0 min. 
Legnica, tek 076/52 57-27 
FORD TRANSIT. 1987r.. 160tys. km. 2500 
ccm. diesel, pomarańczowy, podwyższony, 
podłużuny. na bliźniaczych kołach, przegro­
da celna. - 235.0 min lub zamiana na osobo­
wy. Wałbrzych, tek 247-51 
FORD TRANSIT. 1988 r.. 176 tys. km. 2500 
ccm. diesel, biały, niski, krótki, tarhograf. 
hak. RM. 8 osób lub 1000 kg. ścianka celna.
- 205 0 min Mysłakowice, woj. Jeleniogór­
skie. tek 075/131-215
FORD TRANSIT. 1989 r.. 116 tys km. 1989 
ccm. benzyna, żółty, katalizator, benzyna ♦

gaz. skrzyniowy, oszklony, siedzenia na 6 
osób. I właściciel, stan b. dobry. - 225.0 min 
lub zamiana na osobowy'. Wschowa, lek 065/
40-20-55
FORD TRANSIT 100. 1990 r . 170 tys km.
2500 ccm. diesel, biały, blaszak. I właściciel, 
stan idealny. : 290.0 min. Międzylesie, tek 
126-660
FORD TRANSIT. 1991 r.. 102 tys. km. 2500 
ccm. diesel, niski, blaszak. - 265.0 min. Świ­
dnica. tek 074 / 53-09-34 
FORD TRANSIT. 1992 r.. 80 tys. km. 2500 
ccm. diesel, bordowy, bez wypadku, lotnicze 
fotele, wspomaganie kier., hak. rozsuwane 
boczne szyby, pełna dokumentacja. - 430.0 
min. Zielona Góra. tek 068/207-564. rano i 
wieczorem
FORD TRANSIT. 1992 r.. 38 tys. km. 2500 
rem. diesel, biały, przedłużony, podwyższo­
ny. I właściciel, hak. blaszak. stan tcch. bar­
dzo dobry. - 425.0 min. Kłodzko, lek 27-50 
FORD TRANSIT. 1993 r.. 80 tys. km. 2500 
ccm. diesel, biały. 9-osobowy. przedłużony, 
podwyższony, oszklony. - 385.0 min. Kudo­
wa Zdrój, tek 072/661-266 
GAZ 53 A. 1979 r.. 60 tys. km. benzyna, pia­
skowy. oryginalny lakier, technicznie spraw­
ny. .na  chodzie", nie używana plandeka. -
10.0 min. Złotoryja, tek 076/781-381 
IFA  50. 1990 r . 150 tys. km. 6200 ccm. die­
sel. niebieska, skrzyniowa, z plandeką. + 
przyczepa prod. RFN. kabina 5-osobow'a. 
łączna ład. 6+6 t. zestaw zadbany, cena ra­
zem lub osobtjo - 120 + 40 min lub zamiana, 
może być combi lub dostawczy. Wałbrzych, 
tek /fax 074/41-63 29 
IFA  60. 1988 r.. 110 tys. km. 9160 ccm. die­
sel. piaskowa, skrzyniowa, wersja wojskowa. 
2 napędy. 3 miejsca. 180 KM. szyberdach. 
wspomaganie, ład. 8 1 + przyczepa prod. RFN 
- 6 1. całość zadbana, w.calości, - 160.0 min. 
Wałbrzych, tek /fax 074/41-63-29 
IFA  L 60. 1989 r.. 9160 ccm. niebieski, wy­
wrotka, 2 napędy, blokada mostów, podno­
szona kabina, silnik MAN 180 KM. wspoma­
ganie kier., stan b. dobry. - 148.0 min. Lu­
bin. tek 076/44-62-76 
IFA  L 60. 1990 r.. 9160 ccm. niebieski. 2 
napędy, blokada mostów, podnoszona kabi­
na. silnik MAN 180 KM. wspomaganie kier., 
nowe akumulatory, stan b. dobry. - 155.0 
min ♦ VAT. Lubin, tek 076/44 62-76 
IVECO 220.38. 1984 r.. turbo, ciągnik sio-

TARCZE
SPRZĘGŁOWE
PRODUKCJA
SPRZEDAŻ

NAPRAWA 
WSZYSTKICH 

TYPÓW  
TARCZ

METALOWIEC
58-100 Świdnica, ul. Of Oświęcimskich 6-8, 

tel: (074) 52-00-01 lub 52-14-05

dłowy. 380 KM. 2-osiowy. na poduszkach, 
stan b. dobry. - 350.0 min. Krosnowirc. gm. 
Kłodzko, ul Wodna 5. tek 387 
IVECO DAILLY TURBO 35-10. 1993 r .  170 
tys. km. 2500 ccm. turbo D. - 85.0 min. Wro­
cław. lek 728-704
JELCZ 315. 1971 r.. skrzyniowy, wywrot­
ka. po remoncie (30 tys. km), nowe burly, 
wał napędowy. - 65.0 min. A. Forcmnik. 57- 
151 Zarzyca. Stachów 7. gm. Kondratowice 
JELCZ 315. 1985 r.. 77 tys. km. 11100 ccm. 
brązowy, po kapitalnym remoncie, zarejestro­
wany, ładowność 8 ton. - 130.0 min. A. Da- 
Jos. 59-840 Stary Zawidów 60. gm. Sulików 
JELCZ 317 3W. 1984 r.. 11100 ccm. nie­
bieski. wywrotka, po remoncie, pilnie. - 115.0 
min. B. Jamiński, 55-064 Oleszna 28. gm. 
Łagiewniki
JELCZ-9TEYR 431. 1980 r.. 120 tys. km. 
SW-680. turbo, żółty, samowyładowczy - na 
3 strony, ład. 21 t. w  ciągłej eksploatacji, 
dobre opony. - 155.0 min. Lubań, tek 0796/ 
49-69
KAM AZ 5320. 1980 r.. 10850 ccm. siwy. 
nowa skrzynia ład., dl. 5.27 m. nowe resory 
od wywrotki, nowy tylny most. po wymianie 
silnika (5 tys. km), opony zużyte w 40%. stan 
b. dobry. + przyczepa D-83. skrzyniowa. - 
170 0 min. H. Warszczuk. 58-340 Głuszy­
ca. woj. wałbrzyskie, ul. Grunwaldzka 79/
8. tek 580
M ERCEDES 207 D. 1979 r.. 2350 ccm. ni­
ski. przedłużony, po remoncie silnika (50 tys. 
km), nowy układ hamulcowy, po remoncie 
mostu, nowe opony, blacharka do małego 
remontu. - 90.0 min. Trzebnica, tek 12-04- 
06
M ERCEDES 207 BUS. 1987 r.. 230 tys. km. 
bez remontu, max przedłużony, podwyższo­
ny. bliźniacze kola, - 245.0 min. Wrocław, 
tek 090/34-01-14

Sprzedaż samochodów, le a s in g . OP951096

Serwis samochodów ciężarowych I dostawczych.
Przeglądy gwarancyjne i pogwarancyjne.
Sprzedaż części zamiennych. AUTO-TRUCK-CENTRUM 
ui. (on) 44-47-75,tei./fax 18-20-72 Miroslawice k. Wrocławia

M ERCEDES 208. 1978 r.. 2277 ccm. ben­
zyna. żółty, blaszak. niski. - 60 0 min. Św i­
dnica. tek 074/52 29-87. do godz. 16 
MERCEDES 210 BUS. 1988 r.. 145 tys. km. 
2300 ccm. benzyna, biały, nowe opony, ciem­
ne szyby, serwo. nic oclony. - 160.0 min. 
Szklarska Poręba, tek 075/17-21-71 
M ERCEDES 307. 1986 r.. 97 tys. km. 2400 
ccm. diesel, żółty. 1 właściciel, książka prze­
glądów. podwyższony. - 225.0 min. W a ł­
brzych. tek 716-15. w  godz. 19 22 
M ERCEDES 406 DL. 1909 r.. po remoncie 
silnika i kabiny, kontener z 92r. - 50.0 min. 
Legnica, tek 601-578
M ERCEDES 406. 1972 r.. - 65.0 min. W ro­
cław. tek 61-41-59
MERCEDES 407. 1976 r.. stan b. dobry. 7 
osób + 2.5 t. - 75 0 min. Strzelce Opolskie, 
tek 07761/ 30 96 rano. 090/ 34-44 22 
M ERCEDES 407. 1978 r . 2400 rem. b la ­
szak. prawo jazdy kat. B. stan b. dobry'. -
90.0 min. J. Herman. 57-300 Kłodzko, ul. 
Kromera 1
M ERCEDES 508. 1978 r.. 608 ccm. niebie­
ski. podwójna kabina. 9-osobowy. laveta ni- 
skopodwoziowa. - 135.0 min Jabłów 72. lek 
Wałbrzych 10-327
M ERCEDES 508 D. 1981 r.. 280 tys. km. 
3600 ccm. plandeka, wym. 2.2 m x 2.2 m x
5.0 m. wspomaganie, stan dobry. - 150.0 
min. Wrocław, tek 55-97-97. do godz. 16 
M ERCEDES 608 L. 1975 r.. 100 tys. km. 
3780 ccm. diesel, ciemnoniebieski, blaszak. 
ład. 2.7 t. pow. ładu. 3/1.9/1.7 m. praw-a 
strona spod blachy do wymiany, .na d io ­
dzie". - 68.0 min. Świdnica, lek 52-69-11. 
po godz. 20
M ERCEDES 808 D. 1972 r.. 430 tys. km. 
3800 ccm. diesel, jasnozielony. 20 tys. km 
po remoncie silnika, nowa plandeka, skrzy­
nia 2.2/2 4/5.6 m. po remoncie blaeharki. 
kabina i skrzynia świeżo po malowaniu. -
92.0 min. S. Puchała. 56-417 Goszcz. Nowa 
Wieś 23a, gm. Twardogóra, woj. wrocławskie, 
tek 66
MITSUBISHI L  300. 1984 r.. 2300ccm. die­
sel. czerwony. 5-biegowy. podwyższany, czę­
ściowo oszklony, hak. 8 osób lub 1 t. stan 
dobry, - 85.0 min. Międzylesie, woj. wałbrzy­
skie. tek 072/126 369 
M ULTIK AR  ZT. 1979/86 r.. 65 tys. km. 
2400 ccm. diesel, zielony, wywrotka, .na  
chodzie", stan dobry. - 55.0 min lub zamia­
na na osobowy. Sl. Górnik. 57-220 Ziębice, 
ul. Kok Górnik, pog. 15 
NYSA 522 T. 1973 r .  2120 ccm. biało nie­
bieska, silnik do regulacji, pilnie. - 3.0 min. 
Gostyń, woj. leszczyńskie, tek 065/72 22-35 
NYSA 522. 1977 r.. 76 tys. km. 2120 ccm. 
brązowa, stan b. dobry, w eksploatacji. - 25.0 
min lub zańiiana na osobowy, do 1400 ccm. 
Szczawno Zdrój, tek 43-22-24 
N Y S A  TOW OS. 1980/90 r.. przegląd do 
04.96r, stan dobry. - 35.0 min. Bielawa, ul. 
Os. XXV-lccia 20/15
NYSA. 1986 r.. 80 tys. km. benzyna, beżo­
wa. izoterma, nowe hamulce, technicznie 
sprawny. - 32.0 min. Legnica, lek 56-56-81 
NYSA 522 T. 1988 r.. 2120 ccm. benzyna, 
niebieski, nadwozie wymienione w 90r.. po 
remoncie przedniego zawieszenia, silnik po 
remoncie (500 km), stan b. dobry, - 42.0 min. 
Jan Kowalczyk. 59-524 Pielgrzymka. TWar- 
docice 44
NYSA 522. 1990 r.. 2200 ccm. niebieski. 4- 
biegowa. po lakierowaniu, w eksploatacji, -
53.0 min. Oława, lek 382-14
NYSA 521 F. 1974 r.. 53 tys. km. 2120 ccm. 
benzyna, zielony, opony 50%. po remoncie 
kapitalnym  siln ika i kołyski przedniej, 
wzmocnione resory, tapicerka do remontu. -
10.0 min. P. Lewandowski. 55-050 Nastawi- 
ce. gm. Sobótka, ul. Łąkowa 8
NYSA 522. 1990 r.. niebieski, po malowa­
niu. - 53.0 min. Oława, tek 382-14 
NYSA T 522. 1985 r.. 53 tys. km. 2120 ccm. 
benzyna, niebieski, po remoncie i lakierowa­
niu. nowy hamulec i akumulator, dużo czę­
ści zamiennych (zapasowe drzwi, przednie za­
wieszenie). - 25.0 min. M. Czocher. 59-600 
Lwówek Śk. ul. Oświęcimski! 5c/14. tek 434 
OPEL KADETT. 1989 r.. 116 tys. km. 1700 
ccm. diesel, biały. 2 osoby +• 750 kg. blaszak. 
- 145.0 min. Wrocław, tek 25-43 58 
PEUGEOT 305 FURGON. 1987 r.. 2000 com. 
diesel, biały. 5-biegowy. model przejściowy, 
na podzespołach modelu 405. - 115.0 min. 
Wrocław, tek 25-34-44 
PEUGEOT J  5 TOWOS. 1985 r.. 2500 ccm. 
diesel, pomarańczowy. 5 -biegowy, częściowo 
oszklony. - 119.0 min. K. Różnicki. 59-700 
Otok 31. gm. Bolesławiec 
PEUGEOT J 5. 1987 r.. 136 tys. km. 2500 
ccm. diesel, biały. maxi, izoterma, stan b. 
dobry, przywieziony w  całości, z nowym sil­
nikiem. udokumentowane pochodzenie, - 
169 0 min. Wrocław, tek 65-76-26 (praca).
63-63-95 po 19
PEUGEOT J  5. 1990 r.. 150 tys. km. 2500 
ccm. diesel, żółty, podwójna kabina, wywrot­
ka. - 290.0 min. Ostrów Wlkp.. lek 064/34- 
34-68
PEUGEOT J-9. 1984 r.. 2500 ccm, diesel, 
ład. 1800 kg. - 70.0 min. Kędzierzyn, lek 
077/83-74 61
POLONEZ TRUCK. 1988 r . 71 tys. km. 1600 
cc m. szary, z nadbudową. - 50 0 min. W a ł­
brzych. tek 173-19
POLONEZ TRUCK. 1990 r .  90 tys. km. 1600 
ccm. szary, oryginalny lakier, całkowicie za­
budowany plastikiem, nowe resory i układ 
hamulcowy, stan b. dobry. - 80 0 min. W ał­
brzych. tek 074/43-12 94. wieczorem 
POLONEZ TRUCK. 1991 r.. - 85 0 min. Wro­
cław. ul. Krasińskiego 32/4. Id . 61-75-00 
PO LO NE Z TRUCK. 1995 r.. 5 -osobowy, 
skrzynia 2 m z nadbudówką, można przy­
stosować do karawanu. - 118.0 min. Gorzów 
Śląski, tek 034/59-42 60 
POLONEZ TRUCK. 1995 r.. 7 tys. km. 1600 
ccm. biały, gwarancja. 2 osobowy, przedłu­
żony. zabudowany. - 180.0 min lub zamul* 
na na osobowy, w lej samej cenie. Węgliniec-, 
tek 875*/ 121-70
RENAULT EXPRESS. 1992 r . 40 tys. kin.
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•  Jesteśmy samodzielnym przedstawicielem dealera 
samochodów ciężarowych #  Posiadamy na stanie stale ok. 
150 środków transportowych #  Mogą Państwo kupić u nas 
każdą ciężarówkę, ciągnik siodłowy i inne środki transporto­
we jak: naczepy, przyczepy, nowe i używane (od roku 
produkcji 1992).# Państwo wyrażą swoje życzenia, a my 
skompletujemy odpowiedni zestaw środków transporto­
w ych #  Na Państwa życzenie zorganizujemy również 
korzystny leasing z minimalną ilością wymaganych doku­
mentów oraz dogodnie rozłożonymi ratami miesięcznymi. 
Proszę dzwonić do nas: 090 340167, oraz 614234.

OP951093

1900 ccm. diesel, biały. łarl. 500 kg. oclony 
w  całości, pełna dokumentacja, stan ideal­
ny. - 180.0 min lub zamiana na osobowy. 
Bralin k. Kępna, tek 0647/125 28 
RENA ULT RAPID. 1990 r.. 105 tys. km. 
1600 ccm. diesel, siwy. ład. 350 kg. pełna 
dokumentacja. - 160.0 min lub zamiana. 
Wroclaw, tek 493-179 lub 57-59-08 
RENAULT TRAFIĆ. 1985 r . 220 tys. km. 
2100 ccm. diesel, biały, podwyższony, silnik 
do remontu. - 78.0 min. Piechowice, tek 532- 
39. wiec zorem
RENAULT TRAFIĆ. 1988 r.. 1400 ccm. ben­
zyna. 1 właściciel, w kraju od |>ół roku. stan 
b. dobry. - 145.0 min. Wroclaw, lek 44-11- 
97. w  godz. 8-16
RENAULT TRAFIĆ 1400. 1991 r . 43 tys.
km. 2500 rem. diesel, biały. bus. alarm. RM. 
szyberdach. oszklony (ciem ne szyby). 8 
miejsc lub 1480 kg. oclony w  całości, w  kra­
ju  od 5 m-cy. długi, podwyższony, rozsuwa­
ne drzwi, nowa tapicerka, opony i akum ula­
tor. zadbany. - 350.0 min lub zamiana na 
Mercedesa 190. 84/86r. albo inny. cw. com- 
bi. Wałbrzych. Id. /fax 074/41 OŚ 29 
RENA ULT TRAFIĆ. 1993 r.. 37 tys. km. 
1700 ccm. benzyna, biały. - 300.0 min 
(30.000 zł). Wrocław, lek 4 1-26 07 
ROBUR. 1973 r.. 3345 ccm. diesel, niebie­
ski. zarejestrowany, technicznie sprawny, pil­
nie. - 38.0 min. Z. Myśków. Wroclaw, ul. 
Julrosińska 20/1
ROBUR. 1986 r.. 3500 ccm. diesel, plande­
ka. - 45.0 min. Wrocław, ul. Szokalska 3 
ROBUR. 1966 r.. 90 tys. km. 4000 ccm'. po­
marańczowy. nowa skrzynia ładunkowa, 
nowe hamulce, stan dobry. - 25.0 min. !*ila- 
wa Górna, tek 074/371-748 
ROBUR IZOTERM A 1988 r.. 3001 rem. die­
sel. po remoncie kapitalnym, stan b. dobry. 
- 82.0 min. Kluczbork, tek 077/18-54-80. 
po godz. 16
ROBUR LD  3000. 1986 r.. 90 tys. km. 4000 
ccm. diesel, żółty, nowa skrzynia ładunko­
wa. po remoncie hamulców, stan dobry. -
28.0 min lub zamiana na Zuk;!. I^lawa Gór­
na. tek 074/ 37-17-48 
ROBUR LD 3001. 1986 r.. 50 tys. km. 4000 
ccm. brązowo-czerwony, skrzyniowy, po ka­
pitalnym remonc ie podwozia, silnik po re­
moncie. dużo nowych części. + drugi silnik 
do remontu, stan dobry. - 30.0 min. Z. Grze­
lak. 58-410 Ciehcanowicc 131. gm. Marci­
szów
SCANIA 141. 197? r.. 14000 ccm. 420 KM. 
czarny. ciągnik siodłowy’, podnoszona tylna 
oś, nowe wszystkie opony, dwa łóżka do spa­
nia. stan b. dobry. - 320 0 min + VAT. Lu­
bin. lek 076/44 62-76 
8EAT TERRA. 1991 r.. 1400 ccm. diesel, 
biały. - 140.0 min. Marcin Haba. Wilczyce, 
woj. wrocławskie, tek 67 62 Ś0 i 73-31-55 
od 8 -16
SKODA. 1976 r.. niebieski, silnik MTS-21 
po remoncie, wywrotka na 3 strony. - 50.0 
min lub zamiana na osobowy. Paczków, tek 
31-61-32
SKODA LIAZ. 1983 r.. skrzyniowy. - 45 0 
niln. Nysa. tek 31-54-64. po godz 20. 33-66- 
18 do 12
STAR 11-42. 1990 r.. - 240.0 min + vat. 
Wrocław, tek 366-07. wewn.20 
STAR 1142. 1989/90 r.. 105 tys. km. 6842 
ccm. zielony, opony 900x20. plandeka, nowe 
akumulatory, stan b. dobry. - 298 0 min. 
Mieroszów, woj. wałbrzyskie, lek 074/18-406

LIA Z-B U D A M O B IL
zestaw obudowany, stan 
dobry, 1988 r., - 350 min. 
"RULIMPEX" Bolesławiec, 

tel. 0795/ 81-68.
OP951115

STAR 1142. 1990 r.. 200 tys. km. 6842 ccm. 
diesel, biały. + przyczepa Sanok. 6-lonowa. 
samochodowa, oplandekowana, ład. 6.5 t, -
260.0 min + VAT. J. Zalewski. 56-100 W o­
łów. ul. Zielona 9. tek 622 
STAR 200 A. 1974 r.. 100 tys. km. 6842 
ccm. diesel, stalowy, po remoncie kapital­
nym, oplandckowany, wspomaganie, insta­
lacja 24V. opony 900. - 85 0 min. J. W i­
szniewski. 67-111 Przyborów, k/ Nowej Soli. 
ul. Czysta 1
STAR 244 W. 1977 r.. 6000 ccm. S-539. 
pomarańczowy, technicznie sprawny. - 70.0 
min. R. Głerrzak. 58-516 Pilchowice 36. gm. 
Wleń /
STAR 28 D. 1970 r.. brązowy, kabina, nowe 
serwo i pompa, „na chodzie". - 12 5 min. 
Marek lÓaplocz. Szewcc. k. Wrocławia, ul. 
Wrocławska 25
STAR 28. 1976 r.. diesel, wywrotka, stan 
dobry. - 20.0 min. Jugoszyce. gm. Prusice, 
tek 12-62-70
STAR 28 F. 1977 r.. 56 tys. km. SW  400. 
zielony. fCirgon. stan dobry. - 45.0 min. Lu­
bin. tek 076/44 85-06. po godz. 15 
STAR 28 W. 1978 r.. czerwono-zielony. nie­
sprawny silnik, całość technicznie sprawna, 
+ nowe akumulatory. - !0  0 min. R. Bogoń. 
59 942 Czerwona Woda. ul. Lu bańska 29

STAR  28 F. 1986 r.. 60 tys. km. diesel, sza­
ry. izoterma, metalowa podłoga, kabina no- 
wego typu z 89r. nowy silnik z 89r. dobre 
opony, nowy rozrusznik, alternator, sprężar­
ka. wtryski, pompa po regenrarji. stan b. 
dobry. - 42.5 min. Wałbrzych, tek 41-67-97, 
Wieczorem
STAR  28. 1986 r.. 15 tys. km, SW-400. U -  
yland. niebieski, nowe akumulatory, po re­
moncie silnika, izoterma, rej. do 06.96r. bez 
wspomagania, stan b. dobry. - 65.0 min. 
Głogów, lek 33-22 81. w  godz. 15-20 
STAR  28. 1986 r.. stan b. dobry, kabina 
(model przejściowy), w c iągłej eksploatacji, -
35.0 min. Legnica, tek 54-17-29
8TAR  660. 1972 r.. 20 tys. km. khaki. ♦  
przyczepa 2 -osiowa, piekarnia połowa z pie­
cem i niezależnym źródłem zasilania. - 80.0 
min. Wrocław, tek 65 26-47 
STAR  660. 1979 r .  „khaki". SW  400 + na­
czepa AUTOSAND 68. ładowność 8 ton. sil­
nik po kapitalnym remoncie, dokumenty, -
40.0 min. Adrian Ulalowski. 59-310 Chocia­
nów. uk Kolejowa 49
STAR  A  244 RS. 1980 r.. 65 tys. km. 6842 
ccm. czerwony, wywrotka, burty z nadstaw­
kami. przystosowany do wywozu drewna, 
nowe akumulatory, wspomaganie. - 100.0 
min. Lepold Piechura. 58-575 Wierzchosła­
wice 33. po godz. 16. gm. Bolków .
STAR A  29. 1979 r.. zielony. 3-stronna wy­
wrotka. nowe akumulatory, duża skrzynia 
załadunkowa, tylny most od Stara 200. - 27.0 
min. A. Kołodziej, 59-253 Raciborowice Gór­
ne 97. gm. Warta lk>lesławircka 
STAR A-28. 1978 r.. zielony, stan b. dobry, 
opony do wymiany. - 14.0 min. Marian Bog­
dan. 59-860 Gryfów Śk. uk Kusorińskiego 5 
8TAR A-28. 1979 r.. diesel, po remoncie, -
20.0 min. Grodków, lek 077/ 15-53-40. po 
godz. 17
STEYR 431. 1980 r.. turbo, samowyładow­
cza wywrotka. 21 t. stan b. dobry. - 140.0 
min. Lubań, tek 49 69 
SYRENA BOSTO. 1980 r.. 2 tys. km. 843 
ccm. biały, po remoncie silnika i częściowym 
remoncie blaeharki. - 10 0 min. J. Buław- 
skł. 55-035 Oborniki Śląskie, uk Dworcowa 
37
TARPAN. 1982 r.. stan.silnika i zawieszenia 
- b. dobry, blacharka w dobrym stanic. - 13.0 
min. Wrocław, lek 55 87-83, wewn. 39; 57- 
96-99
TARPAN. 1984 r.. 34 tys. km. 2100 ccm. 
benzyna, czerwony, skrzyniowy, po remon­
cie silnika i częściowym blaeharki. fotel kie­
rowcy regulowany, oplandckowany. stan 
dobry. - 19.0 min lub zamiana. K. Nurczyń- 
ski. 51-110 Wrocław, uk Oso bo wieka 13/8 
TARPAN 237 S. 1984 r.. czerwony, na do­
tarciu. po remoncie kapitalnym. + dużo czę­
ści. - 28.0 min lub zamiana. Legnica, tek 56-
11-75
TATR A 148. kpi. zestaw do przewozu dłuży­
cy leśnej. - 220.0 min. Legnica, tek 076/50- 
13-14
TATR A 148. 1978 r.. sprawna, zarejestro­
wana. - 100.0 min. łlutyra. 58-540 Karpacz, 
uk Emilii Plater 6/b
V W  BUS 251. 1980 r.. 1573 ccm. benzyna, 
biały, technicznie sprawny. - 73.0 min. Wro­
cław. lek 090/341-107. komórkowy 
V W  LT 35 D. 1976 r.. 2700 ccm. skrzynia, 
plandeka, bliźniacze koła. nowe opony. - 80.0 
min. Świdnica, tek 074/ 53-10-15 
V W L T 3 1  BUS. 1981 r . 76 tys. km. 2000 
ccm. diesel, niebieski, maksymalnie podwyż­
szony. przystosowany do campingu, po re­
moncie silnika, stan dobry, - 98 0 min Oglą­
dać po godz. 17. Żórawina, lek 49 
V W  LT. 1982 r.t 2000 c c m. benzyna, - 85.0 
min. Wrocław, lek 25-42-97 
V W L T 3 1  BUS. 1989 r.. 90 tys. km. 2400 
ccm. diesel, biały, długi, podwyższony, na 
białych tablicach, cena 8900 DM. Stronie Śk, 
lek 14-16-11
V W  TRANSPORTER BUS. 1979 r.. 177 tys. 
km. 1600 ccm. benzyna, czerwony, „ogórek", 
stan dobry. - 39.0 min. W. Iwanicki. 57-220 
Ziębice, uk Kościuszki 1/1. po godz. 18 
V W  TRANSPORTER BUS, 1979 r.. 60 tys. 
km. 1600 ccm. benzyna, pomarańczowy, 
„ogórek", po remoncie silnika i lakierowaniu, 
nowe przednie opony, stan dobry. - 40.0 min. 
Kędzierzyn-Koźle, tek 822-999 
V W  TRANSPORTER BUS. 1980 r.. 180 tys. 
km. 2000 ccm. benzyna, zielony, przeszklo­
ny. po remoncie silnika + nowa skrzynia bie­
gów. - 72.0 min. Zenon Więćławek, 57-343 
Koc ioł, gm. Lewin Kłodzki, woj. wałbrzyskie, 
tek 66-12-83. po godz. 17. grzecznościowy 
V W  TRANSPORTER. 1980 r.. - 66.0 min. 
Wrocław, tek 72-01 84 
V W  TRANSPORTER 245. 1980 r.. 1600 ccm. 
benzyna, niebieski. cłUodzony powietrzem, 
rej. 5 osób +■ 700 kg. stan dobry. - 65.0 min. 
Bogatynia, tek 329-99. po godz. 16 
V W  TRANSPORTER BUS.. 1984 r.. 148 tys. 
km. 1600 ccm. diesel, zielony, w  połowic 
oszklony, tapicerka. nowe opony, amortyza­
tory. stan silnika b. dobry. - 139.0 min. Lu­
bin. tek 076/42 11-54 
V W  TRANSPO RTER. 1995 r.. 2 tys. km. 
2400 ccm. diesel, biały, fabrycznie nowy, 
oc lony. - 560.0 min. Szpukowski. Legnica, 
tek 076/63-134
VW  TRANSPORTER BUS. 1987 r . 112 tys. 
km. 1600 ccm. diesel, biały, oszklony. 9-oso­
bowy. na białych lablicac h. c ena 6100 DM.
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Stronic Si., le t  14-16-11 
VW TRANSPO RTER. 1989 r.. 1600 w m . 
diesel.: głowica kpi. silnika, gwarancja. - 6.5 
min. Wroclaw, tel. 22-76-39 
VW TRANSPORTER BUS T-4. 1991 r . 68 
tys. km. 1900 cem, diesel, czerwony, oszklo­
ny. z siedzeniami, pełna dokumentacja, stan 
b. dobo'. - 339 0 min. Lubin. tćl. 070/42- 
11-54
VW TRANSPORTER. 1991 r . 141 tys km. 
1900 ccm. diesel, biały, bez wypadku, moż­
liwość rat. stan dobry. - 320.0 min. Tyniec. 
Legnicki 55, tel. 80-392 
VW TRANSPORTER T4. 1991 r.. 2400 ccm. 
diesel, turkusow y, stan b. dobry, cena  
17.800 DM + clo. Świdnica, (el. 585-141 
ZIŁ. 1976 r.. 6000 ccm. diesel, silnik IFA. -
20.0 min. Wroclaw, ul. Szokalska 3 
ŻUK . 2200 rem. benzyna, skrzyniowy, w  
całości, bez dokumentów. - 5.0 min. Oława, 
tel. 0711/33 555
ŻCK A-21 . 1976 r.. 2120 ccm. niebieski, sil­
nik S-21 z 87r. stan dobry, skrzyniowy. 
Oplandckowany. przcglgd do 12 95r, - 13.5 
min lub zamiana na Fiata 125p. Ireneusz 
Słowikowski. 57-120 Częstowtre 10. gtn. 
Widzów
ŻUK, 1977 r.. kpi. przekładnia, slan dobry.
- 19.5 min. Legnica, ul. Wysockiego 40 
ŻUK  A -l 1. 1980 r.. 4 tys. km. po remoncie 
silnika i skrzyni biegów. - 28.0 min. Lubin, 
tel. 42-16-32 I 44-38-13
ŻUK. 1981 r.. popielaty, wywrotka, po re­
moncie. do remontu kabina, naprawione pro­
gi, 4 nowe opony, wywrót ręczny hydraulicz­
ny. - 16.0 min. Dzierżoniów, tel. 31-21-92 
ŻUK  A-06/7b. 1982 r.. 2120 cem. biały. Izo­
terma. po remoncie silnika, nowe zwrotnice, 
akumulator na gwarancji, slan dobry, zare­
jestrowany. - 35 0 min. Wroclaw, ul. Lekcyj­
na 97 (Sołtysowicc)
ŻUK  A - l  1, 1983 r.. 37 tys. km. 2120 ccm. 
benzyna, popielaty, obudowany orynkuwa- 
ną blacha. silnik 1 zawieszenie po remoncie.
- 15.0 min. Kudowa, lei. 661-580
ŻUK. 1984 r„ 20 tys. kro. 2120 ccm. żółty. 
Izoterma z blachy ocynkowanej, kabina po 
mukjwaniu. wewnątrz styropian. - 45.0 min. 
D. Bober. 58-410 Marciszów, ul. Nadrzecz­
na 4
ŻUK  A-06, 1984 r.. 7 tys. km. 2120 rem. 
turkusowy. j>o remoncie, odbudowany od 
podstaw, dużo nowych części. - 28.5 min. 
Paweł Rak. 58-116 Mościsko, ul. Szkolna 3 1. 
po południu
ŻUK. 1985 r.. mala Izoterma. - 35.0 min. 
Wroclaw, ul Buska 12/1 
ŻUK A-06, 1986 r.. hlaszak. silnik 89r.. nowy 
akumulator, stan b. dobry. - 46.0 min. B. 
Jaworski. 43 502 Czechowice Dziedzice, woj. 
katowickie, ul. Kollgtaja 2/13. tel. 11-551- 
60
ŻUK  SKŁADAK. 1990 r.. 2100 ccm. - 10.0 
min. M. Kubik. 59 223 Krotoszyce. Czerwo­
ny Kościół 18. Id. 78-40 94 do godz. 15 
ŻUK  A l i .  1991 r.. 46 tys. km. 2120 ccm. 
składak. Izoterma, celta 70 min. Brzeg, tel. 
11-15-73
ŻUK  SAM. 1993 r . 15 tys. km. krrmowo- 
brgzowy. składak, temiolzolacja, obudowa z 
blachy aluminiowej, spanie dla 5, osób, do­
stosowany do handlu, stan b. dobry. orygi- 
nalny wygląd. - 55.0 min. Ozimek k. Ojwila. 
lei. 077/65-33 76
ŻU K A -07B . 1979 r..czerwony. - 23.0 min. 
Starczówck 71, poczta Niedźwiedź., tel. 19- 
13-98
ŻUK A l i .  1984 r.. 30 tys. km. 2120 ccm. 
skrzyniowy, kabina do remontu. - 16.0 min. 
Jelenia Góro. lei. 12-205 
ŻUK  IZOTERMA. 1976 r.. benzyna, niebie­
ski. zarejestrowany, do remontu. 2 silniki. -
13.0 min. Wałbrzych, tel. 074/41-21-02 
ŻUK SKRZYNIOW Y. 1987 r.. 85 tys. km. 
2200 ccm. benzyna, żółty, bez plandeki. -
40.0 mlii. Wroclaw, tel. 51-84 54

AKUM ULATOR BOSCH. 1995 r.. bczobsłn- 
gowy. nowy. 55 Ah. 255 A. gwarancja do 
01.97r. - 1.5 min. I. Wroclaw, tel. 68 82 94 
AKUM ULATORY, zachodnie, dobre. - 0.5 
min. Kożuchów, tel. 487 
ALFA ROMEO 155. : klapa tylna nieuzbro­
jona. przygotowana do lakierowania, -luxla 
Slaska. lei. 17 36 69
ALFA  ROMEO GIULIETTA. 1982 r.. 1800 
ccm. : różne części, Świdnica, lei. 52-41*70 
ALTERNATORY BOSCH. 14V, 55A. nowe. -
2.5 mln/szt. Środa Slijska. tel. 172 806 
A R O .: b. dużo części. 200 pozycji, nowe or.cz 
katalogi serwisowe. Możliwość sprowadzenia 
na zamówienie. L. Latkowski. 46 052 Kolo­
nowskie. woj. opolskie, ul. 1 Maja la  
AUDI. 1989 r.. : reflektor prawy przedni. -
1.5 min. M. Blerowicc. 59-225 Chojnów, woj. 
legnickie; ul. Kolejowa 30/1. tel. 186 565 
AUDI 100. : maska przód do 82r. - 0.6 min. 
Lubin. tel. 424-768
AUDI 100. 2200 ccm. : głowica. Wrocław, 
tel. 67-87-36
AUDI 100. diesel.: pompa wtryskowa 5-sek- 
cyjna. przednia maska, przednia ścianka z 
prowadnicami, błotniki (2 sztuki!, skrzynia 
biegów. Zgorzelec, tel. 551-02
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AUDI 100 LS. 1975 r.. : lylna szyba ogrze­
wana. - 0.1 min. Wrocław, ul. Mandżurska 
5
AUDI 100. 1981 r .  2199 ccm. benzyna. : 
silnik bez osprzętu - 1.5 min. nowe: wszyst­
kie uszczelki 1 pierścienic, pompa wodna, 
pasek rozrządu - 3.0 min. Wrocław, tel. 73- 
92 82
AUDI 100. 1983/90 r.. : części mechanicz­
ne i karoserii. Zielona Góra. tel. 068/207- 
163
AUDI 100 CC. 1987 r . . : komplet drzwi. W ro­
cław. tel. 25-59-19
AUDI 100. 1988 r.. : duch kompletny, szy- 
berdach. przednia szyba, niektóre części za­
wieszenia i inne. Wrocław, tel. 62-62-92 
AUDI 100. 1989 r . . : tył samochodu ♦ tylne 
zawieszenie. - 15.0 min. Wrocław, tel. 22-25- 
38
AUDI 100, 200. 1982/91 r . . : pompa klima­
tyzacji -f wymiennik ciepła - 300 zl. Lubin, 
tel. 076/44-40-Q7. w  godz. 9-17 
AUDI 80. : skrzynia (5) - 5 min. kpi. prawe 
przednie drzwi, zielone - 0.85 min. Lubin. lei. 
076/445-106
AUDI 80 B-4. : 2 przednie błotniki - 2 min. 
kpi. urządzenie monowtrysku i przednia bel­
ka - 0.9 min. Bystrzyca Kłodzka, tel. 072/ 
112-483
AUDI 80 B -4 .: listew ki pod lampy - G00 tys. 
zł. Ix‘gnica. tel. 076/546-684 
AUDI 80. 1980 r., : skrzynia (4). - 1.2 min. 
Głogów, tel. 076/34-19-30 
AUDI 80. 1980/83 r.. 1600 ccm. benzyna. : 
skrzynia biegów z osprzętem, slan b. dobry. 
- 7.0 min. I-egniea. lei. 234-87 
AUDI 80. 1981 r.. : drzwi, tylna szyba, fote­
le. zawieszenie przednie, dach. słupki bocz­
ne z progami. K. Olszewski. 56-330 Cie­
szków. ul. Kościuszki 55. tel. 078/48-126 
AUDI 80 D. 1983 r.. : 4 -biegowa skrzynia. - 
3.9 min. Wąsosz, woj. leszczyńskie, tel. 065/ 
43-75-16
AUDI 80. 1984 r . : elementy blacharki t Inne. 
Oława. tel. 380 85
AUDI 80. 1985/86 r ..: dużo części. Wrocław, 
ul. Chrobrego 10/5
AUDI 80. 1989 r.. : klapa bagażnika. - 1.0 
min. Wrocław, tel. 72-36-33 
AUDI 80. 1989 r.. : lampy przednie z kie­
runkowskazami. - 5 min. okular przedni. - 
750 lys. zł. antrapa. - 850 tys. zł. listwa pod 
lampy. - 400 tys. zł. uszczelka maski. - 100 
fys. zł. R. Jędrasiak. 59-524 llclgrzymka 16. 
woj. legnickie, tel. 77-50 98 
AUDI 80. 1989 r.. 1800 ccm. S. : kpi. zawie­
szenie przód bez wahaczy - 4.8 min. osprzęt 
silnika, zderzak przód - 1.7 min. okulary na 
reflektory i dolna belka, wiązka elektr. - 4 
min. ukl. wydech* z katalizatorem - 8 min. 
Legnica, tel. 076/56 36 64 
AUDI 80. 1990 r.. : maska silnika - 150zł. 
nowa chłodnica - 400zl. Wrocław, tel. 72-01- 
86
AUDI 80. VW  PASSAT. 1980 r.. : silnik, w 
całości na części, stan dobry. - 2.7 min. G. 
Marczyk. 59-220 Legnica, ul. Groszkowa 2 
AUDI 80. VW  PASSAT. GOLF. 60 tys. km. 
1900 ccm. TI)I. : oclony silnik. - 40.0 min. 
Ostrów Wlkp.. tel. 064/34-34 68 
AUDI. VW. aluminiowe felgi 15". 4 -otworo­
we. z oponami. - 3.0 min. Milicz, tel. 0728/ 
492 27
AUDI, VW. 1987 r.. 60 tys. km. 1600 rem. 
diesel. : rozrusznik, skrzynia (4). kpi. sprzę­
gło. kolo zamachowe, stan idealny. - 5.0 min. 
R. Podraża, Zgorzelec, tel. 181-28 
AUDI, VW  PASSAT. : silniki diesla (1.5. 1.6.
1.6 T I) i 19 TO) ♦ skrzynie (5). możliwość 
montażu, gwarancja, od 1.500 DM. Nowa 
Sol. tel. 0688/78 392. po godz. 20 
AUSTIN MINI METRO. : nowe amortyzatory 
przednie MONROE 21604. - 1.5 min. Kąty 
Wrocławskie, tel. 166-585 
A U T O B U S  JE LC Z  080. : wał napędowy, 
nowy. Niemcza, tel. 074/376-142 
BENZYNOWY PODGRZEWACZ WODY. w  zi­
mie. do silników diesla, nowy. - 0.9 min. Le­
gnica. tel. 076/54-77-38 
BMW. : tylny most. skrzynia biegów, zawie­
szenie. głowice i inne. do różnych modeli. 
Wrocław, tel. 67-40-61. wewn. 259 
BMW. 1981 r . : kpi. głowica 160011800 rem. 
skrzynia biegów - 2 min. tylny most. wal na­
pędowy. szyby boczne i tylna, tylne drzwi, 
lampy, aparat zapłonowy, moduł. Wrocław, 
tel. 63-66-17. w godz. 19 20 
BMW. 1984/90 r.. : 2 błotniki. Zakład Bla­
charski. Wroclaw, ul. Milicka 5 
BMW. 1990/91 r.. : silnik 2.5 i 1.8. oclone. 
Legnica, lei. 076/54-54-81 
BM W 3. nowy typ: tylna część karoserii wraz 
z dachem. - 30.0 min. Wrocław, lei. 349 54 1 
62 27-27
BM W  3. 1993/94 r.. : nowe przednie drzwi, 
tylne używane i Inne, tanio. Wrocław, tel. 67- 
40-61. wewn. 259
BM W  316. 1979 r.. 1800 ccm. : głowica sil­
nika - 1.5 min. 4 felgi z oponami - 1.5 min. 
blok. korbowody. tłoki - 1 min i pompa olejo­
wa - 1 min. T. Jędrusik. 58 260 Bielawa, ul. 
Os. XXV-lecia 39/24
BM W  318. : głowica 2. 5 min. aparat zapło­
nowy 1.5 min. pompa cieczy cliłodzącej 600 
tys. rozrusznik 1.8 min. koło zamachowe* 2 
min i wiele innych części. Wrocław, tel. 63- 
21-84

BM W  318. : Mc Phcrsony przednie (2 kpl.j., 
tylna belka, most napędowy, wał napędowy, 
zbiornik paliwa. Wrocław, ul. Brązowa 6/1 
BMW 318. 1984/94 r.. : różne części. W y­
miarki. woj. zielonogórskie, tel. 068/777- 
623. wewn. 116
BM W  318/320. 1982/90 r.. : części mecha­
niczne i karoserii. Zielona Góra. tel. 068/207- 
163
BM W  320. : tylny most. wahacze, piasty z 
bębnami, półośki. lampy (przód 1 tył), chło­
dnica. szkielet nadwozia z szyberdacherrt. 
Wrocław, tel. 68 65-84 
BM W  325. 1992 r.. : kpi. siedzeń - 8 min. 
kpi. ukł. wydechowy - 8 min, przednie 
podlużziicc - 10 min i inne. Bystrzyca Kłodz­
ka. lei. 072/112-483
BM W  518. 1981 r.. 1800 ccm. : różne czę­
ści. Legnica, lei. 560-299 
BM W  520. 1978 r.. : skrzynia biegów, tylny 
most. kpi. drzwi i inne części, oprócz silnika. 
Wrocław, tel. 73-19-13 
BM W  520. 1980 r.. : szyba czołowa - 1 min. 
gaźnik do silnika 2.0, 6-cylinrowego. slan b. 
dobry - 1 min. Wrocław, tel. 62-12-83. p. 
Jurek
BMW 520. 1980 r.. : maski, skrzynia bie­
gów. kpi. McPherson przód i 2 tylne, tylna 
szyba, fotel przód, pompa ham. -f serwo. po­
mpa wsp. sprzęgła, kolumna kierownicza ze 
stacyjką, felgi stalowe. 5-otworowe. b. tanio. 
Wrocław, ul. Dąbrowskiego 28/9 
BM W  524. 30 tys. km. turbo D. : kpi. głowi­
ca. - 20.0 min. Wrocław, tel. 67-40-61. wewn. 
259
BM W  525 i. 1983/86 r.. 2500 cem. wtrysk. 
: silnik, skrzynia biegów /5/. Mc Phcrson 
(przód i tył), zderzaki, lampy, wspomaganie, 
drzwi (4 szt.). tapirerka. błotniki, stan b. do­
bry'. Wrocław, lei. 68-65-84 
BM W  525 E. 1984 r.. : silnik, skrzynia bie­
gów. komputer, tylne lampy, zawieszenie 
(przód i tył) i inne części. Wałbrzych, tel. 43- 
24-85. do godz. 8 i po 21 
BM W  525. 1991 r.. 24V. : skrzynia biegów, 
lewe drzwi. kpi. przednie zawieszenie, prze­
kładnia kierownicza, konsoleta, sprężarka do 
klimatyzacji, tylna klapa, elementy tapićcr- 
ki. Namysłów, lei. 077/ 10-13 01. po godz. 
18
BM W  528 i. : kpi. silnik z rozrusznikiem, 
sprzęgłem, alternatorem t aparatem zapłono­
wym. ♦  opinia rzeczoznawcy i pełna doku­
mentacja - 12.000 zł. Kowary, woj. jelenio­
górskie. lei. 18 20-93
CIĄGNIK C-360 .: sfiifik kompletny, „na cho­
dzie". - 13.0 min. Tadeusz Werner. 57-312 
Kłodzko. Jaszkowa Dolna 54 
CIĄGNIK  URSUS C 360. : skrzynia biegów, 
technicznie sprawna, nowa zębatka. - 6.5 
min. Mietków, teł 16-81-29 
CIĄGNIK URSUS C 1200. : silnik 6-cylin-
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drowy. do remontu. - 20.0 min. Paczków k. 
Nysy. tel. 077/317-174. wieczorem 
CIĄGNIK  URSUS. 1987 r.. U 914. U-912: 
silnik, stan b. dobry. - 25 0 min. Stare Bo­
gaczowice 240. woj. wałbrzyskie 
CIĄGNIK  URSUS C 330. : panewki korbo- 
wodowe. komplet. - 0.1 min. Legnica, lei. 
076/54-77-38
CIĄGNIK  ZETOR 7211. 1989 r . : silnik na 
części, blok i sprzęgło. - 7.0 min. Mieroszów, 
woj. wałbrzyskie, tel. 074/18 406 
CITROEN CX. 2500 ccm  diesel. : silnik zc 
skrzynią biegów. - 11.0 min. Nowa Sól. tel. 
0688/78-392. po godz. 20 
CITROEN GS GSA. : różne. Ralowice. woj. 
wrocławskie, tri. 18 91-72 
CYKLOP. : nowa pompa bułgarska. - 0.9 
min. liCgnlea. tel. 076/ 54-77 38 
DACIA 1300. 1981 r . : szyba tylna - 50 zl. 
szyby boczne - 25 zl. tylna belka - 80 zl. chło­
dnica francuska 2 letnia - 60 zł. Świdnica, 
tel. 530-199. po godz. 20 
DAIHAT8U. 1000 ccm. diesel,: blok. pompa, 
sprzęgło, głowica z rozrządem. Zielona Góra. 
ul. Połaniecka 7b
DAIHATSU CHARADE. 1984 r.. 980 ccm. 
benzyna.: 5-biegowa skrzynia. - 5.0 min. An­
drzej Seredyński. Milicz, tel. 0728/406-50. 
wewn. 287
DAIHATSU CHARADE. 1984 r.. : nowy ory­
ginalny przedni zderzak. - 7.0 min. Wrocław, 
lei. 72 67-62
DAIHATSU CHARADE. 1984 r.. 980 ccm. 
benzyna. : skrzynia biegów /5/. - 5.0 min. 
Andrzej Seredyński. Krośnice, tel. 0728/ 
406-50. wewn. 287
DAIHATSU CHARADE. 1986 r.. 1000 ccm. 
diesel: części mech., tapiccrka i blachy. Le­
gnica. lei. 560 299
FELGI ALUMINIOWE. 4 sztuki z oponami 
195x14, do samochodu Opel. - 3.0 min. W. 
Obmsnik. 59 800 Lubań SI., ul. Stara 6/18 
FELGI ALUM INIOW E, z oponami 195x50 
VR15. - 15.0 min. Wroclaw-, lei. 67 95 84 
FELGI ALUMINIOWE. 7Jxl5. 5 otworów do 
BMW. do Fiala 126p. nowy typ i do Forda 
Escort a 13". stalowe. Kamieniec Wrocławski, 
ul. Wrocławska 101. tel. 090/340-888 
FELGI STALOWE, używane. Wrocław, tel. 
72-16 85
FELGI STALOWE. 7Jxl5H. z oponami, do 
Mercedesa, zamienię na felgi stalowe z opo­
nami. rozmiar 6Jxl5H. Świdnica, tel. 074/ 
52-15-82
FIAT 125p. : przednie błotniki, tanio. D. 
Podgórski. Wrocław, tej. 60-14-41 
FIAT 125p. : silnik zc* skrzynią biegów, po 
remoncie kapitalnym. - 6.0 min. J. Michał­

ków. Paszowice 208. lei. 076/70-17-89  
FIAT 125p. : felgi, szyby (oprócz przedniej), 
górne wahacze, aparat zapłonowy i inne. 
Lubin. tel. 48 16-66 i 44-75-88 
FIAT 125p.: tylny most (okrągły) * 0.95 min. 
rozrusznik - 0.45 min. tylna szyba - 0.2 min. 
felga - 0.1 min. wał napędowy - 0.35 min i 
gażnlk - 0.35 min. Pilawa Górna. woj. wał­
brzyskie. tel. 074/371-494. po godz. 17 
FIAT 125p. : błotniki fabryczne zakonser­
wowane. Bendix nowy i używany, zespól licz­
ników. wahacze nowe. linka hamulca ręcz­
nego. klamki, pompa olejowa. Wroclaw, tel. 
51-22-38
FIAT 125p. : tylny most. - 0.5 min. L. Tw a­
róg. Wrocław, ul. Sycowska 13a 
FIAT 125p. - 1.5 min silnika - 2 min. pokry. 
Oleśnica, tel. 14-24-00 
FIAT 125p, : tarcza sprzęgła - 400 tys.. tyl­
ny most - 4.2 min. u'ał korbowy - 1.6 min, 
głowica - 300 tys. Oleśnic a, lei. 14-24-00 
FIAT 125p. : korek chłodnicy, filtr i czujnik 
oleju, zapalniczka, kpi. naprawczy hamulc ów 
z klockami, alternator, wspornik ukłdau  
kier., linka sprzęgła, pasek rozrządu, pas 
klinowy, wąż do nagrzewnicy. M. Chruslek. 
58-260 Bielawa, woj. wałbrzyskie, ul. Waryń­
skiego 49. po g. 15
FIAT 125p. 1500 ccm .: silnik. Wrocław, lei.
48-22-53
FIAT 125p. 1500 ccm. : 4 silniki. Kąty W ro ­
cławskie. lei. 16-60 17 
FIAT 125p.: główka tylnrgo mostu - 0.3 min. 
kpi. pólośki (2 szt.) - 0 4 min, gaźnik - 0.3 
min. szyby tylne ogrzewane (2 szt ) - 0.3 min. 
blok - 0.3 min. resory - 0.25 i 0.4 min. Dzier­
żoniów. tel. 31-01-82
FIAT 125p. 1983 r.. 1500 rem. : silnik na 
części, uzbrojony. - 1.5 min. W. Grabiński.
54-029 Wrocław, ul. Żwirowa 19/b 
FIAT 125p FSO. 1984 r .  1500 ccm .: silnik. 
21 lys: km po remoncie, stan b. dobjy. - 5.0 
min. Jelenia Góra. tel. 227-26. w godz. 8 1 5  
FIAT 126p. : używany resor, stan dobry. - 
0.3 min. Brzeg. woj. opolskie, tel. 077/12- 
39-70
FIAT 126p. : skrzynia biegów, kpi. silnik w 
dobrym stanie i inne. Chojnów, lei. 186-723 
FIAT 126p. 600 ccm .: kpi. naprawczy silni­
ka - 0.4 min. Wrocław, tel. 57-10-93 
FIAT 126p. : rozi^sznik. mało używany. - 
300 tyś. zł. Wrocław, lei. 51-34-72 
FIAT 126p. : ścianka przednia, bendix (sta­
ry typ), stacyjka nowa. bębny hamulcowe. 
Wrocław, lei. 51-22-38 
FIAT 126p. : oprzyrządowanie inwalidzkie, 
nowe. - 2.5 min. Wrocław, tel. 57-15-26. po 
godz. 19
FIAT  126p. : używana klapa bagażniku, 
nowe - prądnica, przełączniki przy kierowni­
cy (kpi). Wrocław, tel. 72-36-33 
FIAT 126p. 1978 r . . : rozrusznik po remon­
cie. pompa ham.. wycieraczka, nowy tylny 
teleskop, zwrotnice, siedzenia tył i przód. lam­
py przód, akumulator, zbiornik paliwa i inne 
części, tanio. T. Milczarek. 59-311 Ghróst- 
nik 55. po godz. 16. gm. Lubin 
FIAT 126p. 1979 r.. : karoseria po wypad­
ku (zniszczony prawy bok), bez korozji, udo­
kumentowane poc hodzenie, pompa liamul- 
cowa, kolumna kierownicza, drążki, zbiornik, 
prędk.. tylna klapa. Jelenia Góra. tel. 102- 
91
FIAT 126p. 1981 r.. : zawieszenie przód i 
tył. opony, felgi, szyby, haki holownicze, b a ­
gażniki. skrzynia biegów. Strzelin, ul. Kościu­
szki 29/1
FIAT 126p. 1986 r.. pomarańczowo-brązo- 
wy. : karoseria nie uzbrojona, nie używana, 
konserwacja, stan idealny. - 22.0 min. Le­
gnica. tel. 55 00-64
FIAT 126p. 1990 r . : dokumenty na kpi. 
rozbitą karoserię. Wrocław, tel. 25-90-62 
FIAT 127. : karoseria i silnik w całości lub 
na c zęśc i, elementy skrzyni biegów, zegary, 
tanio. R. Skóra. 58-514 Jelenia Góra. ul. 
Trzcińska 23
FIAT 128 A. 1977 r . 41 tys. km. 1 100 ccm. 
niebieski, dodałkowy silnik, skrzynia biegów 
i wiele innych części. - 18.0 min. Głogów, tel. 
34 70 72
FIAT 131 M IR AFIO R I.: silnik po remoncie. 
5-bicgowa skrzynia, dyfercncja! i inne. Z. 
Borkowski. 59-860 Gryfów' Śl.. ul. Słonecz­
na 5. lei. 705 •
FIAT 132. 1800 ccm. benzyna.: most tylny, 
stan dobry. - 1.5 min. Wrocław, tel. 51-19- 
90. po południu
FIAT CINQUECENTO. : drzwi prawe. - 2.0 
min. Wrocław, tel. 16-84-85 
FIAT REGATA. 1985 r.. 1900 ccm. diesel, 
biały .: części karoserii. Grzegorz Sowa. W ro­
cław. tel. 44-34-23. w godz. 8-11 
FIAT REGATA 75 ie. 1987 r.. 50 tys. km. 
1500 ccm. w lrysk. :. katalizator, silnik, 
skrzynia biegów /5/. kpi. siedzeń, zbiornik 
paliwa, nagrzewnica kpi., pompa hamulco­
wa ♦ serwo + pompa wliyskowa. komputer 
Bosch, mechanizm zmiany biegów', zawiesze­
nie. Wrocław, tel. 55-50-10 
FIAT RITMO. 1700 ccm. diesel. : skrzynia 
biegów (5). - 350 zl. Wrocław, lei. 071/334- 
63
FIAT RITMO 60 L. : ogrzew'ana tylna szyba 
klapy bagażnika. Oborniki Śląskie, tel. 10-
26-44
FIAT RITMO. 1981 r . 1714 ccm. diesel. : 
blok silnika, wal korbowy po szlifie z panew­
kami. pompa wtryskowa, wałek rozrządu. 
Uoki z korbowodami. Oława. tel. 34-720 
FIAT RITMO. 1982 r.. 1500 ccm. benzyna. 
: skrzynia biegów (5). półosie. rozrusznik, a l­
ternator. pompa wodna i olejowa* gażniki. 
deska rozdzielcza nowego typu oraz inne czę­
ści. Oława. tel. 34-720
FIAT TLPO.: pokrywa przednia, przedni błot­
nik. Zakład Blacharski. Wrocław, ul. Milic­
ka 5 z
FIAT UNO. : silnik ♦ skrzynia biegów i inne. 
Oleśnica, tel. 071/14 98 47 
FIAT UNO 45. 1993 r.. czarny. 2 drzwiowy: 
prawe drzwi, układ kierowniczy, kpi. tylne 
zawieszenie z łożyskami i bębnami, zaciski 
ham.. inst. elektryczna oraz pUsiik na ze­
wnętrzne podszybie, tanio. Jan Plecan. 57- 
407 Śeinawka Gonia 44. gm. Radków, woj. 
wałbrzyskie
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FIAT, V W  GOLF 1. : 4 aluminiowe felgi, stan 
dobry. - 1.5 min. R. Mirko. Świdnica, tel. 
074/53-45-57
FORD. 1300vl600 ccm: gaźnik Motorcraft 
W .  - 0.4 min. Wrocław, tel. 21-52 76 
FORD. 1600 rem. diesel. : częśc i silnika + 4- 
błegowa skrzynia. Wrocław, tel. 25-26*81, 
wewn. 23. w  godz. 8-15 
F O R D .: aluminiowe felgi R S6J 13 Wrocław, 
tel. 72-16-85
FORD. : aluminiowe felgi 14". 5-ot worowe. 
Żarów. lei. 074/580-236 
FORD GAPRI. : przedni zderzak - 0.8 min. 
Złotoryja, tel. 071/784-471. po godz. 21 
FORD ESCORT. 1600 ccm. diesel. : skrzy­
nia biegów (5). - 5.0 min. Szczytna, woj. wał­
brzyskie. lei. 408
FORD E SC O R T .: klapa tył do 83r. - 0.5 min. 
Lubin. tel. 424-768
FORD ESCORT. 1981 r.. benzyna. : silnik 1 
skrzynia biegów, dużo innych częśc i. W ro­
cław. lei. 17-11 92
FORD ESCORT. 1982 r.. 2 drzwiowy, tylna 
klapa, boczne szyby, prawe lusterko. R. Mir­
ko. Świdnica, tel. 074/53-45-57 
FORD ESCORT. 1983 r .  1600 ccm. : różne 
części. Wren-law. tel. 63-84-89  
FORD ESCORT. 1984 r.. 1600 ccm. : silnik 
technicznie sprawmy, z osprzętem, - 6.0 min. 
Namysłów, tel. 101-060 
FORD ESCORT. 1985 r.. 1600 ccm. diesel.
: kpi. silnik, oclony. - 12.0 min. Szczytna, 
woj. wałbrzyskie, tel. 408 
FORD ESCORT. 1985 r.. : skrzynia biegów 
(5). po wymianie łożysk (nowe), stan b. do­
bry - 395 zł. Zdziaszowice. woj. opolskie, tel. 
077/846-984
FORD ESCORT. 1986 r.. G5 tys. km. 1300 
ccm .: silnik kompletny. - 12.0 min. Leszno, 
tel. 065/20 95-38
FORD ESCORT. 1986 r.. 3-dr/wiowy : tylna 
szyba - 100 zl. wszystkie boczne - 50 zl/szt. 
Wiązów, tel. 0725/31-357 
FORD ESCORT. 1988 r.. : zderzak przedni. 
Lubin. tel. 44 74-78
FORD ESCORT. 1988 r.. 80 tys. km. 1300 
ccm. benzyna. : silnik typ JBA. oclony, do 
samochodu z elektronicznym zapłonem. -
14.0 min. Zgorzelec, tel. 512-77. pog<xiz. 16 
FORD ESCORT. 1988 r . lGOOc c m. : silnik, 
skrzynia biegów /4/, drzwi, lampy, zawie­
szenia. kpi. tapit erka. tylna część nadwozia 
i inne części. Wałbrzych, tel 43-24 85. do 
godz. 8 i po 21
FORD ESCORT. 1990/94 r.. : nowy pasek 
klinowy, tylko dla sam. ze wspom«igajiiem. 
Wrocław, ul. Mandżurska 5 
FORD ESCORT. 1991 r.. 1800 t ern. turbo 
D. : pompa wtryskowa „Lukas", stan dobry. 
- 4.0 min. Jelenia Góra. tel. 318-91 
FORD ESCORT. 1991 r.. : szyba przednia. -
3.0 min. Legnica, tel. 076/553-698 
FORD F IE ST A .: drzwi uzbrojone (lewe i pra­
we. 2 szt.). L. Twaróg. Wrocław, ul. Sycow­
ska 1 Ja
FORD FIESTA, model 3-drzwiowy: kpi. ta- 
picerka. - 5.0 min. Wrocław, tel. 67-40 61 
wew 259
FORD FIESTA. 1980 r.. 935 ccm. : wszyst­
kie części z rozbiórki, silnik, skrzynia biegów 
i wiele innych, samoc hód rozebrany na czę­
ści. tanio. Józef Smyk. 59-415 Sokola. Po­
gwizdów 9. k. Jawora. woj. legnickie 
FORD FIESTA. 1981 r.. : różne części. W ro­
cław. lei. 72 02 59
FORD FIESTA. 1990 r.. : zderzaki, uszczel­
ka drzwi, bagażnika, podstawki plastikowe 
pod tylną polkę. Ostrów Wlkp.. lei. 064/ 36-
56-11. wewn. 359
FORD F IE STA  1991 r . 6 tys km. 1800rcm. 
diesel. : silnik ♦ skrzynia biegów, uszkodzo­
na obudowa skrzyni biegów oraz mocowanie 
silnika do skrzyni biegów. - 18.0 min. Grze­
gorz Sowa. Wrocław, tel. 44-34-23. w godz. 
8-11
FORD FIESTA. 1994 r.. 1800 ccm. diesel. : 
obudowa filtra pow.. tylna półka. Wałbrzych, 
tel. 41-26-07
FORD G R A N A D A .: kpi. silnik V6. 2300 cem. 
benzyna, skrzynia biegów. Termin kontaktu
15-18.07.95r. - 1 l'Q  min. J. Wiśniewski. 55- 
230 Jelcz-Laskowice. ul. Grabskiego 13/2 
FORD MUSTANG. 1983 r . , : silnik. V 8. 220
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T o w a rz y s tw o  U b e z p ie c z e n io w o -R e a s e k u ra c y jn e

polish s.H.

POLISA s.n. Oddział w Jeleniej Górze, ul. Piłsudskiego 35
teI./fax 242-67

O F E R U J E M Y  U B E Z P I E C Z E N I E :
b u d y n k ó w  i innego  mienia  od ognia i innych zdarzeń  lo sowych
mienia  od k r a d z ie ż y  z w łamaniem i rabunkiem
mie nia  w t ra ns porc ie  kra jowym i zagra n ic zny m
o d p o w i e d z i a l n o ś c i  cy w i l ne j
n a s tę p s tw  n ie s z c z ę ś l iw y c h  w yp ad kó w
k o s z tó w  lec zen ia  osób w y jeżdża ją cy ch  za g ran icę
k o m u n ik a c y jn e
n a le ż n o ś c i  p od a tk ow o  - celnych  
s p rz ę tu  e le k t ro n ic z ne go

U B E Z P IE C Z A M Y :
p r z e d s ię b i o r s t w a  prywatne ,  sp ó łd z ie lcze  i p a ńs tw ow e  
spó łk i ,  g o s po da rs tw a  rolne
banki ,  hu r tow n ie  i s k lep y  OP950859

Zapraszam y do s iedziby O ddziału  lub
do naszych filii:

B o les ław iec
G ryfów  Ś ląski

K am ienna G óra
Legnica
Lubin

Zg o rze lec

ul. Mickiewicza 12, tel. 40-16

PI. Wolności 34, tel. 462

ul. Wojska Polskiego 12, tel. 34-24

ul. Libana 6, tel. 076/ 201-72

ul. Kardynała Wyszyńskiego 8, tel. 076/42-38-51

ul. Warszawska 1, tel. 54-452

KM. - 25.0 min. Wrocław, teł. 73-06-82 
FORD ORION, 1984 r . . : drzwi z lusterkami, 
tapicerka welurowa. pkrywa bagażnika, - 4.5 
min. Legnica, tel. 076/524-383 
FORD ORION. 1990 r.. : czarny zderzak - 
120 zł. H. Jarych, Oborniki Śląskie, tel. 10-
23-94
FORD ORION. 1992 r., : zderzak przedni 
używany oraz przedni grill nowy. - 1.5 min. 
Wrocław, tel. 72-36-33 
FORD ORION, ESCORT. : hak. - 0 4 min. 
Sobótka, tel. 16-23-42 i 16-29-24 
FORD SIERRA. : drzwi przednie prawe. Za ­
kład Blacharski. Wrocław, ul. Millcka 5z 
FORD SIERRA, 5-drzwiowy: tylna szyba - 
250 zł. lewy tylny trójkąt - 70 zł. Wiązów, tel. 
0725/31-357
FORD SIERRA. 1600 ccm. : kpi. gażnlk z 
filtrem, aparat zapłonowy, głowica i inne. A. 
Aksamit. Czam owąsy. gm. Dobrzeń, woj. 
opolskie, ul. Jagiełły 48/1. tel. 691-276 
FORD SIERRA. 1983 r.. : silnik diesel 2. 3 + 
skrzynia (5). wspomaganie i inne części. -
25.0 min. Wrocław, tel. 57-73-42 
FORD S IE R R A  1984 r.. 2000 ccm. : części 
tapicerki i blachy. Legnica, tel. 560-299 
FORD SIERRA. 1986 r.. 70 tys. km. 2300 
ccm. diesel. : silnik z kpi. osprzętem, - 19.0 
min. Prusice, tel. 071/126-284 
FORD S IE R R A  1986 r., 2300 ccm. diesel. : 
5-biegowa skrzynia, uszkodzona. Bolesła­
wiec. tel. 0795/45-60
FORD SIERRA. 1986/87 r.. 2000 ccm. : 
przednie lampy z halogenami (2 szt) - 0.8 
mln/szt. Polkowice, tel. 076/47-95-21 
FORD S IE R R A  1988 r . . : zderzak przedni, z 
miejscem na halogeny, zderzak przedni do 
Forda Sierry z 9 lr. Lubin. tel. 44-74-78 
FORD TAUNU8, 1976/83 r . . : przednie i tyl­
ne zawieszenie, lampy, gażnlk i inne. tanio. 
Auto-Szchrot. Wałbrzych, ul. Łączna 8 
FORD TAUNUS COMBI. 1980 r . . . kpi. drzwi, 
stan b. dobry. Wrocław, teł. 63-77-10 
FORD TRANSIT BUS. : boczne drzwi do ni­
skiego, zamienię na tylne dzielone, - 1.0 min.
J. Michałków. Paszowice 208. tel. 076/70- 
17-89

FORD TRANSIT. : zderzak przedni, tylny 
nowy. atrapa, felgi 6 sztuk - bliźniaki, orygi­
nalna sklejka do wyłożenia skrzyni ładun­
kowej. Wrocław, tel. 071/63-42-49 
FORD TRANSIT. 1988 r.. 2500 ccm. diesel. 
: koła pasowe, kompletna głowica, wał kor­
bowy z panewkami i korbowodami. wałek 
rozrządu, przednia ściana silnika i inne. W. 
Niewiadomski, 58-533 Mysłakowice, ul. Fa­
bryczna 4/1. po godz. 17 
HANOMAG. F34. F55. F65. F76: szyby, tyl­
ne mosty, ramy. przednie zawieszenie, skrzy­
nie biegów i rozruszniki. Wrocław, lei. 071 /
24-23-83
HANOM AG F-45. : pompa wtryskowa + 3 
wtryski, pompa po remoncie w Austrii w  fir­
mie Bosch. - 3.8 min. Krzysztof Bemaeki. 55- 
023 Lutynia, gm. Miękinia, ul. Wrocławska 
1
H O NDA ACCORD. 1981 r.. benzyna. : sil­
nik. skrzynia biegów /5/. zawieszenie (przód 
i tył), drzwi z szybami, tylna klapa, lampy 
(przód i tył), zderzaki i inne części. Wrocław, 
tel. 68-65-84
H O NDA ACCORD. 1992 r.. : silnik, skrzy­
nia. zawieszenie, drzwi, klapa tylna, podłuż- 
nica i inne. Wrocław, tel. 63-90-44. w  godz.8- 
15
H O NDA CIVIC. 1300 ccm .: silnik bez głowi­
cy. na części. - 2.5 min. W. Grabiński. 54- 
029 Wrocław, ul. Żwirowa 19/b 
H O NDA CIVIC. 1988/91 r.. : różne. Lubin, 
tel. 42-60-11
H O N D A  HYUNDAI. NISSAN, RENAULT, po
9 0 r : części karoserii, możliwość wysyłki. Zie­
lona Góra. teł. /fax 068/207-564, rano i wie­
czorem
HYUNDAI PONY. : amortyzatory przednie, 
lusterko zewnętrzne prawe, pasek rozrządu. 
Wrocław, tel. 22-73-63. w  godz. 9-14 
JELCZ 315, 3 1 7 .: rozrusznik 2 szt.. nowe. 
wtryskiwacze kompletne 12 szt.. pompa ole­
jowa wspomagania układu kierowniczego. 
Wrocław, tel. 19-77-74. po godz. 16 
JELCZ 317, : rama z siodłem i siłownik ki- 
pra. - 10.0 min. Góra. tel. 065/43-26-69 
JELCZ RTO. autobus: 2 tylne resory - nowe.

sprężarka powietrza - nowa. miska olejowa - 
nowa. Wrocław, tel. 19*77-74, po godz. 16 
KLIMATYZACJA, nowa. do samochodu. - 0.2 
min. Wrocław, tel. 67-60-79 
KOLA. opony 155x15. do bieżnikowania. -
0.05 min. R. Gnypck. 58-370 Boguszów Gor­
ce. ul. Waryńskiego 2/1A  
K O Ł A . kom pletne, a lum in iow e felgi 
185x70x13. 4-otworowe, - 3.5 min. Oława, 
tel. 38-653
KOŁA ALUMINIOWE. 13”. 4-otworowe z opo­
nami FULDA 13/70/185. - 3.5 min. Oława, 
tel.-38-653
LADA 2105,: skrzynia biegów /4/. tylne lam­
py. kierunkowskazy, nowy blok ukl. elektro­
nicznego zapłonu. Wrocław, tel. 63-89-86 
LADA. 1500 ccm. : kpi. silnik ze skrzynią 
biegów, uzbrojony, stan b. dobry, wał pęd­
ny. chłodnica z wentylatorem i przednie w a­
hacze z teleskopami oraz 3 drzwi (kpi.). - 4.0 
min. Stanisław Surma, Świdnica, tel. 53-68- 
38. do godz. 17
LA DA  SA M A R A  : przednia szyba, pompa 
wodna, regulator napięcia, nadkole. Kamien­
na Góra. tel. 58-48. po godz. 15 
LANCIA THEME. : górne przednie wzmoc­
nienie. boczne lusterka i drzwi. Wrocław, tel.
67-40-61. wewn. 259
M AZDA 323, 1981 r.. srebrny metalic.: róż­
ne. Wrocław, teł. 72-02-59 
M A ZD A 323/626. 1983/95 r . . : części nowe 
i używane. Opole. tel. 077/54-20-86, wewn. 
32
M AZDA 626. 1988 r . . : przednia szyba. -1 .5  
min. Chocianów, tel. 85-608 
M AZDA 626. 1988/91 r .  2000 ccm. wtrysk. 
: głowica, skrzynia biegów, tylne zawiesze­
nie. pompa hamulcowa, mechanizm podno­
szenia prawych szyb. kpi. przednie piasty. 
Pieńsk, tel. 0797/86-591 
M AZDA 626. 1988/91 r . . : różne części. Zie­
lona Góra. tel. 068/207-163 
MERCEDES. : aluminiowe felgi 205 x 14. 
stan bieżnika b. dobry. Wrocław, tel. 21 -65- 
80
MERCEDES. : felgi metalowe 6/14 z orygi­
nalnymi kołpakami, stan b. dobry. - 2.0 min.

Wrocław, teł. 72-36-33 
MERCEDES, : opony z felgami stalowymi, 
stanb. dobry. 30%zutycia215/60/15, -4 .5  
min. Wrocław, tel. 071/63-42-49 
MERCEDES. 1936 r . . : niekompletny silnik, 
skrzynia biegów, wał, tylny most. zawiesze­
nie i inne. Nowa Sól. tel. 0688/72-392 
MERCEDES 124. 1988 r.. : dużo części. Ja ­
wor. tel. 70-41-78
MERCEDES 115, : silnik w  całości lub na 
części. - 4.9 min. Wrocław, tel. 48-28-39  
MERCEDES 115.: światła przód kpi., tanio. 
Zgorzelec, tel. 551-02
MERCEDES 123 D. : skrzynia biegów auto- 
maUc, rozruszniki, tanio. Zgorzelec, lei. 551- 
02
M ERCEDES 123. : 5 aluminiowych felg. -
2.0 min. Świdnica, tel. 074/53-10-15 
MERCEDES 123. : silniki 300 D i 220 D. od 
7 min. Nowa Sól, tel. 0688/76-036, po godz. 
20
M ERCEDES 123. : skrzynia biegów - 1.5 
min, tylna klapa - 0.3 min. silnik 200 E. na 
części, boczne szyby i tylna oraz irine. Wro­
cław. tel. 51-19-23
MERCEDES 123.: przednie refiektory - 170 
zl/szt i licznik - 80 zł. Wiązów, tel. 0725/31- 
357
M ERCEDES 123. : kpi. deska rozdzielcza, 
czarna • 35 zł. nowy wkład do stacyjki z klu­
czykiem. okrągła prawa przednia lampa, stan 
b. dobry. Wrocław, teł. 21-51-44 
MERCEDES 124. : lampy tylne, tanio. Zgo­
rzelec. tel. 551-02
M ERCEDES 124. : nowe poszycie dachu - 
350 zł. Osiecznica 71. woj. jeleniogórskie, tel. 
0795/12-114
MERCEDES 124.: drzwi z tapiccrką - 4 min/ 
szt. tylne lampy • 2  mln/szt. tylna klapa - 2 
min. tylna szyba - 3 min. Bolesławiec, lei. 
0795/33-13
MERCEDES 124 .: kpi. lampy z kierunkow­
skazami. - 3.0 min. Ząbkowice śląskie, tel. 
072/151-369
M ERCEDE8 190. : pompa wspomagania, 
tanio. M. Adamczyk. 58-410 Marciszów. Wle-
ściszowice 31. tel. 365

M ERCEDES 190, 1986 r.. : prawa przędnia 
szyba - 100 zł. Wiązów, tel. 0725/31-357 
M ERCEDES 190, 124. : 4 aluminiowe felgi 
z oponami. - 8.0 min. Świdnica, tel. 074/53-
10-15
M ERCEDES 200 D 115.: silnik bez głowicy, 
do remontu, skrzynia biegów, chłodnica ole­
ju . zaciski ham. tył. reflektory i pompa pali­
wowa. Adam  Plecely. 58-113 Lulonia Dolna 
6Ó. po godz. 15. gm. Świdnica, woj. wałbrzy­
skie
M ERCEDES 200 D. : silnik uszkodzony, w  
całości lub na części, - 6.0 min. A. Sołtys, 
48-303 Nysa. ul. G łuchołaska 20b/6. po 
godz. 18
M ERCEDES 200 D 123. 2000 ccm. diesel. : 
pompa wtryskowa, hak. - 1.0 min. Jawor, 
tel. 076/70-66-02
M ERCEDES 207, 307, 2400 ccm. diesel. : 
silnik po naprawie głównej, gwarancja, peł­
na dokumentacja. - 30.0 min. J. Pająk, 59- 
700 Bolesławiec. Za bobrze 95 
MERCEDES 207, 310 .: najazd pomocy dro­
gowej. - 8.0 min. Nysa. tel. 31-54-64, po 
godz.20. 33-66-18 do 12 
M ERCED E8 207/307/208/308, : części 
oblachowania pojazdu. Jelenia Góra. tel. 
527-89. wieczorem
M ERCEDES 220 D . : silnik, uszkodzone pier­
ścienie olejowe, pełna dokumentacja. -  4.0 
min. Bielawa, tel. 334-569 
M ERCEDES 220 D 115. : silnik + skrzynia, 
tanio. Nowa Sól, tel. 0688/78-392, po godz. 
20
M ERCEDES 220 115. : silnik. - 7.0 min.
Dzierżoniów, tel. 31-81-35 
M ERCEDES 220 D 123. 1980 r.. : pompa 
wtryskowa, zamki z kluczem, aluminiowe fel­
gi z oponami 185x14. stan b. dobry, zbior­
nik paliwa, czujnik, wentylator, oryginalny 
hak. przedni i tylny zderzak, kpi. przekła­
dnia kier. ze wspomaganiem, serwo i pompa 
hamulcowa. Jelenia Góra. ul. Wiejska 80a/ 
1
M ERCEDES 240 D. : rozrusznik. - 3.0 min. 
Nowa Sól. tel. 785-36
M ERCEDES 240 D  124. 1988 r.. 200 tys. 
km. : silnik ze skrzynią, po wypadku, pełna 
dokumentacja. - 21.0 min. Jawor, teł. 70- 
37-82, rano
M ERCEDES 240-207 BUS. 220. 200. 240. 
207: pompa wtryskowa. - 2.5 min. Wrocław, 
tel. 68-85-51
M ERCEDES 300 D 123, : silnik po napra­
wie głównej, kompletnie uzbrojony. - 25.0 
min. Struga, woj. wałbrzyskie, teł. 45-22-04 
M ERCEDES 307 D. : tylny most. stan b. 
dobry, cena 1200 DM. Grzegorz Pawlikow­
ski. 66-100 Sulechów, ul. Kamienna 4c/4 
MERCEDES 406 D. 1970 r .,: chłodnica, stan 
dobry, - 12.5 min. Bielawa, tel. 334-955 
M ERCEDES 406, 508. : platforma pomocy 
drogowej. - 10.0 min. Bielawa, tel. 334-955 
M ERCEDES 508, : kabina z szybą. - 16.0 
min. Bolesławiec, tel. 0795/33-13 
M ERCEDES 508, 608, 808. 1974 r.. diesel.
: silnik do remontu - 1.000 zł. W. Wróblew­
ski. Lubań. tel. 0796/31-96 lub 35-08 
M ERCEDES 608 .: najazd z wyciągarką elek­
tryczną. - 10.0 min. Bolesławiec, lei. 0795/ 
33-13
M ERCEDES 608, 406 .: tylne mosty, przed­
nie zawieszenia, kabina po remoncie blachar- 
ki i inne. Lubin. lei. 42-83-43  
M ERCEDES 608, 808. : skrzynia biegów, 
przednia oś i resory oraz blok silnika. Ząb ­
kowice Śląskie, tel. 072/151-369 
M ERCEDES 813, : kabina z szybą. - 13.0 
min. Bolesławiec, tel. 0795/33-13 
M ERCEDES 813. : silnik OM 352 A  353. po 
remoncie w  RFN, - 100.0 min. Zgorzelec, tel.
56-274. w  godz. 8-20
M ERCEDES 815. : kpi. felgi (6 sztuk). - 6.0 
min. Paczków k. Nysy. tel. 077/317-174, 
wieczorem
M ITSUBISHI COLT. 1984 r.. niebieski me­
talic. : kpi. nadwozie, uszkodzone przednie i 
tylne zawieszenie, wszystkie szyby. 4 drzwi, 
kpi. wewnętrzna tapicerka + siedzenia, bez 
możliwości rejestracji, - 9.5 min. Opole, tel.
64-42-73
M ITSUBISH I COLT. 1989 r.. 53 tys. km. 
1500 ccm. wtrysk. : silnik, skrzynia biegów, 
belka pod silnik z poduszkami, felga stalo­
wa. ceny od 0. 2 min. Ostrów Wlkp., tel. 064/ 
36-56 -11. wewn. 359
M ITSUBISHI CORD LA. 1985 r.. 1600 ccm .: 
alternator, chłodnica oleju, półosie napędo­
we. reflektory, kolumna kierownicza, elemen­
ty tapicerki i wiele innych części. Kudowa 
Zdrój. tel. 072/66-20-08 
M ITSUBISHI PAJERO. 2300 ccm. turbo D.
: silnik. - 18.0 min. Nysa, tel. 31-54-64, po 
godz.20. 33-66-18 do 12 
M OTOCYKL YA M A H A  XS 400. 1982 r.. : 
linka gazu. sprzęgła oraz silnik do złożenia, 
tanio. M. Adamczyk. 58-410 Marciszów. Wie- 
ściszówlce 31. tel. 365 
M OTOCYKL M Z 125/150, : nowa prądnica 
6V, 60A - 0.4 min i łańcuch napędowy (120 
ogniw) - 0.12 min. Wrocław, tel. 25-27-93, 
po godz. 14
M OTOROW ER SIMSON. : wał korbowy po 
regeneracji, stan b. dobry. - 0.5 min. Brzeg, 
woj. opolskie, tel. 077/12-39-70 
M ULTICAR  24. : silnik. Ząbkowice Śląskie, 
tel. 15-39-87
M Z TS. 1978 r.. 250 ccm. : silnik lub cały 
motocykl bez dokumentacji. Legnica, tel. 
512-432
NISSAN 300 ZX. 1992 r.. 3000 ccm. : kpi. 
tylny most. skrzynia automaUc i przednie za­
wieszenie. Legnica, tel. 076/54-45-60  
NISSAN B U .  1982/86 r.. 1700 ccm. diesel,
: amortyzator przód lewy. Wrocław, tel. 24- 
98-0  i
N18SAN SUNNY. 1985 r.. B -11: szyba trój­
kątna prawych, tylnych drzwi. Jawor. tel. 70- 
24-32, po godz. 17
NISSAN SUNNY. 1987 r.. 1700 ccm. diesel.
: pompa wtryskowa, wodna, olejowa, kolek­
tory. obudowa filtra powietrza, wtryskiwacze. 
rolki napinające i inne części do silnika. Gło­
gów. teł. 34-81-29
N Y S A  1976/86 r.. : wymieniony układ kie­
rowniczy. nowy akumulator i tłumik, stan 
silnika b. dobry. -11 .0  min lub zamiana na
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Fiata 125p. Dacię 1300. Wrocław, teł. 55-
27-88
OPEL. 1200 ccm. benzyna. : silnik ♦  skrzy­
nia. pełna dokumentacja - 11 min. Nowa Sól. 
td. 0688/76-036. po godz.'20 
OPEL. 1600 ccm. OHC. : rozrusznik - 0.5 
min. głowica -1 .2  min. pęknięty blok (na czę­
ści) - 0.8 min. Leśna k. Lubania, ul. Sienkie­
wicza 50. teł. 880
OPEL. : amortyzatory. Wrocław, teł. 67-00- 
61. wewn. 134
OPEL. 1600 ccm .: głowica. Wrocław, tcl. 67- 
87-36
O PEL ASCO NA  B. 1981 r . . : przednie zawie­
szenie. skrzynia biegów, tylny most. przed­
nia szyba i inne części. Ryszard Bodnar. 57- 
218 Sarby 22. gm. lYzewomo. woj. wałbrzy­
skie
O PEL COR8A. 1991 r . . : układ kierowniczy, 
zawieszenie przednie. Wrocław, teł. 63-90- 
44. w  godz.8-15
O PEL KADETT. : 4 felgi 5J13. stan b. do­
bry. Wrocław, ul. Mandżurska 5 
OPEL KADETT GS1. : sportowy fotel, prawe 
tylne drzwi i tylne zawieszenie, serwo. w aha­
cze i inne. Wałbrzych, tcl. 228-58 .
OPEL KADETT XR3. 103 tys. km. 1300 ccm. 
: silnik 4 skrzynia biegów, oraz inne części 
(całe auto zdemontowane), gwarantowana  
sprawność. Ząbkowice Śląskie. tcl. 072/153- 
252
OPEL KADETT. do 8 4 r : dużo części blacliar- 
ki. Lubin. tel. 424-768 
O PEL KADETT C C O M B I.: dużo części. Bo­
lesławiec. tel. 0795/33-13 
O PEL KADETT. : wentylator, nowy. - 0.5 
min. M. Pirożek. Bolesławiec, tel. 34-10. wie­
czorem. grzecznościowy 
O PEL KADETT. 1980 r . . : przednia maska - 
0.5 min. drzwi lewe - 0.5 min. tylna szyba - 
0.4 min. rozrusznik - 0.7 min. gaźnik - 0.35 
min. Krzysztof Bccla. 58-123 Chwałków 26/ 
13. gm. Marcinowice
OPEL KADETT. 1983 r.. 1200 ccm. : drzwi 
przednie i tylne - 450 tys./szt.. klapa silnika 
- 450 tys.. chłodnica - 400 tys.. gaźnik - 500 
tys., silnik - 1.8 min. inne części. Jawor. tel. 
076/70-31-47
OPEL KADETT. 1984 r.. 1600 ccm. diesel. : 
kpi. skrzynia biegów z półosiami. Wrocław. 
tel.349-41
OPEL KADETT. 1984 r.. 1600 ccm. diesel. : 
głowica, korbowód - 1.9 min. 2 opony 155 x
13. stan dobry. kpi. - 0.5 min. Wrocław, tcl.
61-68-44
OPEL KADETT. 1987 r . . : nowy przedni zde­
rzak (plastik) i nowe drzwi lewej strony. R. 
Mirko. Świdnica, tel. 074/53-45-57 
OPEL KADETT. 1988 r.. 1200 ccm. : głowi­
ca. w  całości lub na części, przeguby przód, 
antena clckr. A. Zieleń. 58-405 Krzeszów 
263. k. Kamiennej Góiy  
O PEL KADETT. 1988 r.. : kpi. głowica 1.8 
monowtrysk. kpi. moduł wtrysku, aparat 
zapł.. przekł. kierownicza, skrytka. Wrocław, 
tel. 63-47-67
OPEL KADETT. 1991 r . 27 tys. k m .: skrzy­
nia biegów F -16 /5/. - 3.5 min. Wrocław, teł. 
72-03-33
OPEL KADETT SPECIAL. 1991 r.. : zderzak 
przedni ze spoilerem. lekierowany, -1.1 min. 
Oława. tel. 380 85
OPEL M ANTA. 1979 r.. zielon/tnetalic.: tył 
nadwozia z dachem, kpi. zawieszenie tylne, 
szyby tylne, lampy. kpi. dwoje drzwi. - 5.5 
min. Opole. tcl. 64-42-73  
OPEL MANTA. 1982 r.. : nadwozie z zawie­
szeniami. szybami, reflektorami oraz elemen­
ty lapicerki. - 8.0 min. Wrocław, tel. 25-96- 
69. w  godz. 8-16
OPEL O M E G A  2000 ccm. : blok silnika, od 
85r, - 5.0 min. Lubin. tel. 424-768 
OPEL OMEGA, nowy m odel: reflektory (pra­
wy i lewy). - 2.0 min. Lubin. tel. 424-768 
O PEL O M EGA COMBI. 1989 r.. : tłumiki 
przedostatni i ostatni, używany 3 m-cc. W ał­
brzych. tel. 41-58-96
OPEL OMEGA. 1990 r.. : 4 felgi 5 1 /2 J 14H2. 
stan b. dobry, - 0.8 min. Wrocław, u .̂ M an­
dżurska 5
OPEL REKORD. : dwie felgi, stan b. dobry. - 
0.1 min. Wroclaw, ul. Mandżurska 5 
OPEL REKORD, : lampy przednie i tylne, 
lusterko lewe elektryczne. Wrocław, tel. 67-
00-61. wewn. 134
OPEL REKORD. : maska, klapa bagażnika, 
błotniki i tylna ścianka, drzwi. Wrocław, tcl. 
67-40-61. wewn. 259
OPEL REKORD. 2000 ccm. benzyna. : blok 
silnika. - 2.0 min. Lubin, tel. 424-768 
OPEL R E K O R D .: różne części. Wrocław, tel. 
22-68-21
OPEL REKORD. 1978 r.. : skrzynia biegów  
automat, tylny most. przednie zawieszenie, 
elementy nadwozia, szyby. Wrocław, tcl. 21-
55-84
OPEL REKORD. 1981 r.. 2000 ccm. : szybai 
tylna - 60 zł. tylna maska - 50 zł. przednia 
maska z „garbem" - 100 zł. drzwi prawe prze­
dnie i tylne z szybami - 75 zł/szt. Świdnica, 
tel. 530-199. po godz. 20 
OPEL VECTRA. 1992 r.. 1600 ccm. wtrysk; 
: silnik ze skrzynią biegów. - 19.0 min. Le­
gnica. tcl. 55-22-29. grzcczn., w godz. 19- 
20
OPEL KADETT. VECTRA, O M E GA GS1. 80 
tys. km. 2000 ccm. wtrysk. : kpi. silnik ♦  
skrzynia (5). - 8.5 min. Wałbrzych, tcl. 228- 
58
OPONT. do samochodów dostawczych, zbro­
jone C. duży wybór opon oraz felg. Mariusz 
Grzybek, 57-340 Duszniki Zdrój. ul. Willo­
wa 5
OPONY, używane. 225/75 R 15C. 205/55 x 
15. 185/55 x 15. 205/70 x 14. 185/50 x
14. 185/60 x 14. Wrocław, tel. 72-16-85 
OPONY 1600x20. 10 sztuk. ♦ 8 dętek, nowe. 
Paczków k. Nysy. tcl. 077/317-174. wieczo­
rem
OPONY 185/15. 2 sztuki - 1 min. Wrocław, 
tel. 68 81-84
OPONY CONTINENTAL. 175 SR14. radial­
ne. 4 sztuki. - 30 tys/szt. Wałbrzych, tel. 41- 
58-96
OPONY MICHELIN. 155 R13 - 5 sztuk, stan 
dobry, cena 30 zł za sztukę. Wrocław, tcl.
65-63-39

OPONY ZACHODNIE. 13. 14. 15. używane. 
300 sztuk. - 50 tys/szt. 1. Jaworska. 58-376 
Roztoka 1. gm. Dobromierz 
PEUGEOT 104 A. 1983 r.. 948 ccm. benzy 
n a . : półośki. kolumny przedniego zawiesze­
nia. gażnikc kpi. 2  koła. praednie i tylne re­
flektory. ogrzewana tylna szyba. Lubomierz, 
woj. Jeleniogórskie, tel. 133-063 
PEUGEOT 106. 1992 r.. : lampy. 6zyby. za­
wieszenie. blachy i inne. Oleśnica, tcl. 071/ 
14-32-49
PEUGEOT 205. 1800 ccm. diesel. : silnik z 
uszkodzonym wałkiem rozrządu. - 9.0 min. 
Nowa Sól. tel. 0688/76-036. po godz. 20 
PEUGEOT 205. 1984/90 r.. : różne części. 
Zielona Góra. tel. 068/207-163 
PEUGEOT 205, 305. : głowice i inne. Nowa 
Sól. tcl. 0688/78-392. po godz. 20 
PEUGEOT 205, 309. : drzwi, tylna belka, 
zawieszenie, amortyzatory GTI. zderzaki. 
Wrocław, tcl. 67-40-61. wewn. 259 
PEUGEOT 4 05 .: tylny zderzak. McPherson. 
Wrocław, tel. 67-40-61. wewn. 259 
PEUGEO T 405. : duży wybór części. W ro ­
cław. tel. 63-90-44. w  godz.8-15 
PEUGEOT 4 05 .: drzwi lewe przednie, szyba 
lewa przednia (brązowa), listwa ozdobna  
drzwi. Wałbrzych, tel. 074/ 725-01. po godz. 
21
PEUGEOT 405. 1989 r.. 1900 ccm. diesel. : 
skrzynia biegów. - 6.0 min. Ostrów Wlkp.. 
tcl. 064/ 36-56-11. wewn. 359 
PEUGEOT 505. 65 tys. km. 1900 ccm. die­
sel, : silnik do małego remontu. - 4.8 min. K. 
Mikisz, 59-514 Proboszczów 72. gm. Piel­
grzymka
POLONEZ. : kpi. drzwi. 5-bicgowa skrzynia, 
zbiornik paliwa i inne. A. Boczar, 57-210 łle- 
ryków, Krzelów 76. gm. Ziębice, woj. wałbrzy­
skie
PO LO N E Z.: drzwi nieuzbrojone (nowe. kpi ), 
błotniki przednie (stary typ). - 9.5 min. W ro­
cław, tcl. 24-17-35
POLONEZ. : kpi. most kwadratowy z zaci­
skami hamulcowymi, nowy. 8mln oraz tester 
80A. - 0.4 min. Wrocław, tcl. 65-26-47 
POLONEZ. : klapa przód i tył. zderzak przód 
(model przejściowy). Tomasz Bracicłiowicz. 
51-215 Wrocław, ul. Stoczniowa 7/5 
POLONEZ. : 2 resory używane - 50 zł/kpi. 
Wrocław, tcl. 62-75-35. po godz. 20 
PO LO NE Z.: 5-bicgowa skrzynia. Otmuchów, 
tcl. 31-50 26
PO LO N E Z .: gaźnik. prawie nowy’. - 0.3 min. 
W. Wajspiych, 52-433 Wrocław, ul. Wysłou­
cha 14

OPEL
C Z Ę Ś C I - K O M IS

DRUKAR Wrocław 
Al. Armii Krajowej 53 

tel. 67 -00-61 wew. 134

SOLIDNE NAPRAW Y !

POLONEZ CARO. : nowe drzwi tylne - 15  
rnln. przednie - 1.6 min, maska bagażnika - 
2 min. Wrocław, lei. 378-20 
POLONEZ CARO. 1992 r.. : maska silnika, 
lekko uszkodzona. Wrocław, tel. 25-41-28 
PORSCH E 924. 1983 r.. : sprzęgło z doci­
skiem. dmuchawa z nagrzewnicą, przednie i 
tylne lampy, silniczek do podnoszenia prze­
dnich lamp i inne, od 50 zł. K. Jaśniak. 64- 
030 Śmigiel, woj. leszczyńskie, ul. Kościuszki 
4. tcl. 402
PORSCH E 944. : skrzynia biegów kpi. - 1.2 
min. wspomaganie - 3.5 min, zbiornik pali­
wa - 1.5 min. Wrocław, tel. 16-84-85 
PRZYCZEPA H L 11.: siłowniki do wywrotu
- 2 szt. - 5 0 min. Góra. tel. 065/43-26-69 
PRZYCZEPA NIEWIADÓW, przedsionek do 
wersji 126E. Wrocław, tel. 73-94-98 
RENAULT 11/9.: półoś lewa, stan technicz­
ny idealny. - 1.5 min. pompa hamplcowa. - 
0.5 min. Wrocław, tcl. 51-34-72 
RENAULT 18. 100 tys. km. 1360 ccm. ben­
zyna. : silnik wraz z osprzętem, skrzynia 5- 
biegowa, drzwi kompletne tylne - 2 szt.. tyl­
na klapa, wiele innych części, - 4.0 min. Po­
lanica Zdrój. tcl. 720
RENAULT 18. 1400 ccm .: silnik -f skrzynia 
biegów (4). stan dobry. - 4.0 min. Świdnica, 
lei. 52-28-66
RENAULT 18. 1984 r . . : alternator - 0.6 min 
1 2 zagłówki - 0.3 min za 2 szt. Chojnów, tel. 
076/17^-903
RENAULT 19. diesel, : łapy silnika, półoś 
długa, przednie wahacze, drążek stabiliza­
tora. filtr powietrza (kpi ). Wrocław, tri. 68- 
65*84
RENAULT 19.: przednie błotniki, tylny zde­
rzak, pólosie. przednie zawieszenie, układ 
kierownicy ze wspomaganiem i inne. W ro­
cław. lei. 67-40-61, wewn. 259 
RENAULT 20. automatic: dyfcrencjal i po­
mpa paliwą. Wrocław, tcl. 67-40-61. wewn. 
259
RENAULT 25. : kpi. nagrzewnica - 200 DM.
K. Góra, 59-254 Warlowice 42a. k. Bolesław­
ca
RENAULT 25 D. 1991 r.. : zawieszenie tyl­
ne. wahacze, kpi. bębny hamulcowe, telesko­
py. sprężyny. - 2.0 min. Opole. tel. 64-42-73 
RENAULT 5 .: moduł elektroniczny zapłonu.
- 2.0 min. Siechnice, tel. 11-65-30 
RENAULT 5. 1982 r.. 1100 ccm. czerwony.: 
skrzynia (4). alternator, reflektory, aparat 
zapł.. pompa wodna, hamulcowa, kolumna 
kim)wulcza. szyby, drzwi, pokrywa bagaż­
nika. zawieszenia, koło zamachowe i kpi. ta- 
picerka. tanio. Grodków, woj. opolskie, lei. 
077-15/58-44. po godz. 20
RENAULT C L IO .: elementy przedniego i tyl­
nego zawieszenia, kpi. wspomaganie układu

kierowniczego. Legnica, tel. 076/268 30 
RENAULT CLIO. : drewniane wykończenie 
wnętrza. Wałbrzych, tcl. 4 L2 6  07 
RENAULT CLIO. 1991 r.. tylna półka. • 0 0 
min. Ostrów  Wlkp.. teł. 061/ 36-56-1 I. 
wewn. 359
RENAULT ESPACE. 1988/89 r.. : kpi. kla­
pa i tylne drzwi. Wrocław, lei. 67-40-61. 
wewn. 259
RENAULT EXPRESS. : reflektory Ciche - 
0.25 min. Wrocław, tcl. 67-20-61. wewn. 342 
RENAULT LAGUNA. : zderzak przedni, ma­
ska silnika, drzwi przednie prawe, szyby 
boczne lewa strona 1 inne. Oława. tcl. 380- 
85
RENAULT RAPID EXPRESS.: zderzaki. W ro­
cław. tcl. 67-40-61. wewn. 259 
R ENA ULT  TRAFIĆ . : błotniki i przednie

drzwi, maska. Wrocław', tcl. 67-40-61. wewn. 
259
RENAULT. BMW, CITROEN. : chłodnice. 
Wrocław, tcl. 67-40-61. wewn. 259 
R O B UR .: docisk sprzęgła, gaźnik 36F1. lam­
pa kierunkowskazu, wyłącznik wycieraczek, 
lampa narożna, silnik wycieraczki, przery­
wacz kierunkowskazów, dętka. kpi. tarcza 
hamulcowa. Świdnica, tcl. 52-15-90, wewn. 
216. w  godz. 7-15
R O B UR .: drzwi lewe. kompletne, nowe. Wro­
cław. tcl. 19-77-74. po godz. 16 
SAM O CH Ó D PRAGA. : 2 kabiny, mosty, 
rama. części do silnika, oraz inne. Zielona 
Góra. tcl. 068/273-270. w  godz.8-15 
SEAT IB1ZA. 1985 r . . : prawa lampa tył - 0.8 
min. Lubin. tcl. 424-768 
SEAT IB IZA. 1991 r.. : kolumna McPherson 
+ zacisk, klocki, reflektor przedni, lusterko, 
moduł zapłonu + przewody, opony 175/ 
14x65 - 2 sztuki, cięgna ogrzewania itp.. ta­
nio. Zgorzelec, tel. 57-681 i 53-196 
SILNIK ANDO RA 301 D. diesel. 1-cylindro­
wy. rldodzony powietrzem. - 5.0 min. W ro­
cław. tel. 55-23-89
SILNIK SW-400. do remontu. - 12.0 min. 
Henryk Dclekta. 51-180 I*sary, gm. Wisznia 
Mała. ul. Główna 7
SKODA. : nowa blacharka. podłoga, drzwi i 
tył. Lubin. tcl. 42-85-87 
SKODA 100S, : docisk i tarcza sprzęgła, ło­
żysko wyciskowe, kpi. rozrząd, wszystko 
nowe, - 1.0 min. Wrocław, tel. 51*26-74 
SKODA 100. : tylne wzmocnienia. 2 sztuk i1 
0.6mln/szt. Złotoryja, tcl. 071/784-471. po 
godz. 21
SKODA 100 S. 1977 r.. : kolumna kierowni­
ca. kpi. drążków kierowniczych, szyb. 2 ga- 
żniki. 2 kpi. koła. prawy tylny błotnik, alter ­
nator. całość - 50 zł. Lubin. tel. 076/46 99- 
15
SKODA 100/105. 1977 r.. : blok silnika + 
dokumenty. - 0.5 min. Lubin. tcl. 076/46- 
99-15
SKODA 105. 1989 r.. : przednie zawiesze­
nie. gaźnik, kierownica, tylny zderzak, tylna 
ścianka ze światłami, cłiłodnica z wentylato­
rem. przednie lampy okrągłe, aparat zapło­
nowy, pompka paliwa, deska rozdzielcza. 
Ząbkowice Śląskie, tcl. 072/152-978 
SKODA FAVO R IT .: skrzynia biegów (20 tys. 
km) używana, drzwi przednie od strony kie­
rowcy i bagażnik dachowy. Świdnica, tcl. 52 
23-52
SKODA FAVORIT. 1991 r.. : kpi. siedzeń, 
stan b. dobry, tanio. Legnica, tcl. 076/871- 
703
SPRZEDAM M A SK I.: V W Golf II. Ford Escort 
z 80-84r.. Opel Kadclt. Audi 80 z 79-92r. ♦ 
najnowszy model. VW  Polo II1 III, tanio. Ząb ­
kowice Śląskie, tcl. 072/153-252 
STAR 200. : pompa wywrotu - 1.5 min i ka­
bina po remoncie. Lubin. tel. 44-11-70 
STAR 200. 200 tys. km. : silnik S-359, stan 
dobry. - 21.0 min. Świebodzice, teł. 074/54 
42 84. po godz. 20
STAR 200 .: głowica przednia używana (kpi.)
- 1 min i tylna nowa (kpi.) - 2 min. Legnica, 
lei. 076/ 54-77-38
STAR 200, : zderzaki, wspomaganie kpi. z 
pompą, cala pneumatyka, serwo. pompa ha ­
mulcowa i inne części. Wrocław, tel. 44-69- 
94
STAR 200. : kabina, model z 3-ma wycie­
raczkami. - 12.0 min. Wrocław, tel. 73-02- 
07
8TAR 200 .: siłownik wywnitu. mało używa­
ny. pompa wodna, tłumik* cylindry hamul­
cu ręcznego, rozrusznik, altcmctor. filtry i 
Lnne. Strzegom, tcl. 55-34-15 
STAR 200. : silnik z osprzętem i skrzynią 
biegów - 33 min. wały pędne - 5 min. Lubin, 
tel. 42 51-30
STAR 200. : długa rama. kabina z 87r. tyl­
ny most i inne. Wrocław, tel. 44-69 94 
STAR 200. : wspomaganie kierownicy + po­
mpa. - 7.0 min. Wrocław, tel. 72-92-38 
8TAR 200, A -2 8 .: skrzynia biegów oraz inne 
części. Wrocław, tcl. 73-02-07 
STAR 244 .: wywrót kompletny, stan dobry.
- 18.0 min. Zielona Góra, tcl. 068/273 270. 

.w godz.8-15
STAR 28. : skrzynia biegów, pompa wywro­
tu - 2 min. wal pędny (wywrót) - 1 min. Lu­
bin. tcl. 44-11-70
STAR 28. : panewki glównę 0.25 i 0.5. - 250 
tys. Legnica, lei..076/54-77-38 
STAR 28. 29. : kpi. silnik ze skrzynią bie­
gów. wał pędny, szczęki hamulcowe, kolo ta­
lerzowe z wałkiem, półośki. łożyska. - 10.0 
rjnłn. Wrocław, tel. 661-646..po god/..20 
STAR A-29. 6 tys- km. benzyna. : silnik. -

2.0 min. Wrocław, tcl. 72,92-38 
SYRENA 105.: bkdniki tylne komplet, reso­
ry. silnik wycieraczek kpi.. 2 przeguby krzy­
żowe. wyłącznik elektryczno-magnetyczny 
rozrusznika, tylna oś z kolami i inne części. 
J. Wysocki. 59 900 Zgorzelce, ul. Reja 26 
SYRENA. : nowe tylne błotniki, nadkola i 
podłoga bagażnika - 0.25 min. Boguszów  
Gorce. tcl. 19-581. po godz. 16 
SYRENA 105. : nowy wał korbowy, nie uży­
wany. - 0.4 min. Brzeg. wój. opolskie, tel. 
077/12 39-70
SYRENA 105 L . : różne części, tanio. R. Gny- 
pck. 58-370 Boguszów Gorce. ul. Waryńskie­
go 2/1A
TATRA 815. : skrzynia ładunkowa (kiper). - 
45 0 min. Wrocław, tel. 63-78 23 
TOYOTA, diesel. : nowy rozrusznik z prze­

kładnią. pasuje do Daihatsu (benzyna i die­
sel) - 3.5 min. Kotowlce k. Pęgowa. gm. Obor­
niki Śl.. woj. wrocławskie 
TOYOTA C E L IC A .: amortyzatory - przednie 
gazowe. Wrocław', tel. 67-00-61. wewn. 134 
TOYOTA CELICA. 1978/79 r . : tylna klapa 
z szybą, szyby drzwiowe (lewe i prawe). IY o- 
chowicc. tel. 076/584-750 
TOYOTA COROLLA. 1981 r.. 1300 ccm. ły 
napędowe, innewki drążka kierowniczego, s- 
k 2T - 350 zl. elementy podwozia, zawiesz. 
Nowa Sól. tel. 72 489. w  godz. 22-6 
TOYOTA COROLLA. 1985r.. 1800 ccm. die­
sel, : skrzynia biegów. - 7.0 min. Wrocław, 
tcl. 327-63
TOYOTA STARLET. 1991 r ,: silnik + skrzy­
nia biegów i inne części. Jelenia Góra. tcl. 
263 82
TRABANT 601. 1985 r.. : pólosie z przegu­
bami. uchwyt przedniej ramy „jaskółka" i 
inne. nowe i używane, tanio. Strzegom, tel. 
55-10 86. wieczorem
UAZ. : 2 silniki. Kąty Wrocławskie, tel. 16- 
60 17
VOLVO. : części do różnych modeli. Oleśni­
ca, tel. 071/14 32-49 
VOLVO 343. 1980 r.. 1400 ccm. benzyna. : 
korpus silnika z walem korbowym, uzbrojo­
na głowic a, wał pędny, klapa tylna z szybą, 
uzbrojone drzwi i inne części. - 5.0 min. Rud­
na. woj. legnickie, tcl. 076/ 43-40-28  
VOLVO 200, 300, 400, 700. różne części. 
Oleśnica, tel. 14-32-49 
VW. : głowice 1.5, 1.6 i 1.6TD. Nowa Sól. tel. 
0688/78-392. po godz. 20 
VW, 1300 ccm. benzyna. : silnik + skrzynia, 
pełna dokumentacja, - 11.0 min. Nowa Sól. 
lei. 0688/76-036. po godz. 20 
VW. 5 tys. km. : aluminiowe felgi z oponami 
niskoprofllowanymi firmy FULDA + 1 opona 
zapasowa - 7mln. bagażnik do przewozu nart 
na zamek patentowy - 0.8 min. Głogów, lei. 
076/33 82 56
VW. 1100 ccm. : silnik z osprzętem, do re­
montu. - 1.0 min. Środa Śląska, tel. 17-27- 
72
V W  D E R B Y .: metalowy przedni zderzak - 0.4 
min. gaźnik - 0.5 min. kloc ki hamulcowe -
O. 2 min. przednia atrapa - 0.3 min. M. Chru- 
slck. 58-260 Bielawa, woj. wałbrzyskie, ul. 
Waryńskiego 49. po g. 15
VW  DERBY. : chłodnica - 25 zł. H. Nowie ki. 
58-506 Jelenia Góra. ul. Kiepury 42/40 
V W  GARBUS. : części silników 1.2-1 6. b la ­
chy. szyby, elektryka, osprzęt i iiirfc. tanio.
P. Czarnecki. 55-107 Węgrów 2/3. gm. Dlu 
golęka
V W  GARBUS. : różne części, firma Boxer. 
Iwiny. k. Wrocławia, tel. 11-63-97 
VW  GARBUS. 1200 c cm .: blachy, szyby, sil­
nik. nowe kpi. naprawcze, błotniki i inne czy­
ści. Wrocław, tcl. 22-77-24 
V W  GARBUS. : różne części. Wałbrzych. tcl. 
715 31
V W  GARBUS BUGGY. 1994 r.. : elementy 
karoserii. - 17.0 min lub zamiana. W. M a­
lak. 55-003 Czernic a Wrocławska, ul. W oj­
ska Polskiego 5/5
VW  GOLF III. : zderzak przedni, - 1.5 min. 
Wrocław, tel. 72-36-33 
VW  GOLF I. : rozrusznik, alternator, pompa 
wodna, szyby, kierownica z kpi. stacyjką, 
dmuchawa, tylne siedzenie do 4 drzwiowe­
go, stalowe felgi 13 i inne. tanio. M. Adam ­
czyk. 58 410 Marc iszów. Wieść iszowice 31. 
tel. 365
VW  GOLF I . : przednie błotniki, stan średni - 
20 zł. aluminiowe felgi. 5-ramJenne „gwiazdy" 
* 5.5 min. M. Adamczyk. 58-410 Marciszów.

Wicśriszowice 31, tel. 365 
VW  GOLF 1. 1100 ccm, benzyna. : kpi sil­
nik. na części, bez walu oraz c zęśc i do silni­
ka 15  E. Lubin. tcl. 076/445-106 
VW  GOLF I. : dużo części. A. Sołtys. 48 303 
Nysa. ul. Głuchołaska 20b/6, po godz. 18 
VW  GOLF II!.: silniczek podnoszenia szyb, - 
0.4 min. W. Wajsprych. 52 433 Wroc ław. ul. 
Wysłouc ha i 4
V W  GOLF I. : maska, drzwi kompletne, kla­
pa tylna z ogrzewaną szybą i wycieraczką, 
szyby boc zne - tanio. A. TTc szczotka. 59 612 
Sobota..gm. Lwówek śląskL. ul. Dlużcc 64 
VW  GOLF U .: 2 przednie nadkola do podłuż­

nie, oryginalne - 8 min. pokrywa silnika do 
modelu III - 0.7 min. Bystrzyc a Kłodzka, tcl. 
072/1 12 483
V W  GOLF. 1600 rem. : chłodnica * 0.7 min. 
Środa Śląska, tel. 071/173-192 
V W  GOLF II. 130 tys. km. : skrzynia biegów 
(4). - 2.5 min. Ząbkowic e Śląskie, tel. 072/ 
153 252
V W  GOLF. : koło zamachowe - 0.4 min. W ro­
cław. tcl. 67-08-43
VW  G O LF I. 4 drzwiowy: drzwi, tapirerka 
drzwi, szyby, plastikowy tylny zderzak, wy­
kładzina podłogi, kierownica, deska rozdziel­
cza. felgi, dźwignia hamulca ręcznego z osło­
ną. tylne lampy. Lrgnica. tel. 54-16-58. wie­
czorem
V W  GOLF 1. II. 1600 ccm. diesel. : skrzynia 
biegów /5/. alternator, serwo z pompą ha­
mulcową, - 4.5 min. Wroc ław, tcl. 57-46-68. 
po godz. 17
V W  GOLF. : skrzynia biegów, tanio. Zgorze­
lec*. tel. 551-02
V W  GOLF I. : tylna szyba - 170 tys.. tylna 
boezrułszyba - 150 tys.. opony 145x12 - 160 
tys.. rewizja żeliwna śred. 150 - 150 tys., 
zbiornik wyrównawc zy, nowy 25 1 - 600 tys. 
Wroclaw, tcl. 63-14 66 
V W  GOLF 11. 1600 ccm. diesel. : silnik bez 
przebiegu, dokumenty, gwarancja oraz uży­
wana maska i skrzynia (4) do diesla. Ząbko­
wice Śląskie, tcl. 072/153-252 
V W  GOLF 1. : drążki układu kierowniczego. 
2 sztuki. 1 sztuka now'a. niemiecka. - 600 
tys. zł. hak holowniczy. - 300 tys. zł. ogrze­
wana tylna szyba. - 200 tys. ił. Wrocław, tel. 
51-34-72
V W  GOLF. 1600 ccm. diesel. : głowica z hy­
drauliczną regulac ją zaworów i inne. ♦ skrzy­
nia (4). Wroc ław, tel. 25-26-81. wewn. 23. w  
godz. 8-15
V W  GOLF II. 2-drzwiowy: tylna lewa ćwiart­
ka nadwozia, tanio. Wrocław, tel. 73-83-10  
V W  GOLF I. 3-drzwiowy: szyba tylna - 170 
tys.. szyba boczna tylna - 150 tys.. rewizja 
żeliwna m 150 - 150 tys.. zbiornik wyrów­
nawczy 25 litrów (nowy) - 0.6 min. Wrocław, 
tcl. 63-14-66
V W  GOLF 11.: atrapa Wałbrzych, ul. Legnic­
ka 20/8
VW G O LF . 1977r . 1500ccm. d iesel.: silnik 
po remoncie, stan dobry - 3 600 zl. Wrocław, 
lei. 25 26 81. wewn. 23. w  godz. 8-15 
V W  GOLF. 1979 r.. : drzwi prawe, stan do­
bry - 0.45 min. Krzysztof Berła. 58-1Ż3  
Chwalkćiw 26/13. gm. Marc inowice 
VW  GOLF l. 1980 r.. 3-drzwiowy: prawe i lewe 
drzwi, przednia przyc iemniana szyba, prze­
dnie zawieszenie GTI i układ kier., stan b. 
dobry, tanio. R. Skóra. 58-514 Jelenia Góra. 
ul. Trzcińska 23
V W G O L F I. 1980 r . 102 tys. km. 1600 ccm.
: silnik kompletny / dokumentac ją  (skrzynia 
biegów, alternator, itd.) - 7 min. elementy 
tylnego zawieszenia, szyba, drzwi. Wrocław, 
tc l. 68-59 79
VW  GOLF. 1981 r . : skrzynia biegów (4). stan 
b. dobry. - 100 zł. Świdnic a, tel. 530-199. po 
godz. 20
V W  GOLF I. 1981 r.. benzyna. : silnik 1.3 i
1.6. - 5.0 min. Lubin. tel. 424-768 
VW G O LF . 1982 r.. 1500ccm. diesel.: 2 gło­
wice (jedna kompletna a druga nie) - 3 min 
oraz inne części silnika, tanio. Lubin. tcl. 44-
49-44
V W  GOLF I. 1982 r.. : polka z zegarkiem, 
prostokątne halogeny z kratkami, nowe. 
prod, niemieckiej, czarne. A. Zieleń. 58-405 
Krzeszów 263. k. Kamiennej Góry 
V W  GOLF II. 1987 r.. 83 tys km. : 5 biego­
wa skrzynia, stan b. dobry. Le gnic a, lei. 50-
11-24. po godz. 20
V W  GOLF II. 1987 r.. : szyba przednia, kla­
pa tylna, kolumna zawieszenia przedniego, 
wahacz, belka do umocowania silnika, pa­
sek rozrządu i inne c zęści. Bolesławiec, lei. 
0795/ 85 50
V W  GOLF II. 1989 r.. 1600 ccm.-diesel. : 5- 
biegowa skrzynia biegów, gwarancja, stan b. 
dobry. - 6.0 min. J. Pająk, 59-700 Bolesła­
wiec. Zabobrze 95
V W  GOLF. JETTA : silnik 1.6 i 1 6 TD. z
gwarancją - 1.500 DM. możliwość wymiany.
w  rozliczeniu przyjcniemy używane. Nowa Sól.
lei. 0688/78-392. po godz 20
V W  GOLF, LT. : refle ktory Bosch - 0.8 min.
Wrocław, teł. 67-20-61. wewn. 342
V W  GOLF, PAS6AT. do 8 4 r: dużo części bla-
charki. Lubin. lei. 424 768
V W  JETTA. 1987 r.. : skrzynia 5-bicgowa. -
4.5 min. K. Góra. 59 254 Warlowice 42a. k.
Bolesławca
V W  JE TTA  II, GOLF. : tylna ścianka i lylny 
zderzak (nowe), błotniki, zderzaki, klapa sil­
nika, przednie wzmocnienia. Wrocław, lei. 
72 36 33
V W  LT 28. 2400 ccm. diesel. : silnik na czę­
ści. Mariusz Grzybek. 57-340 Duszniki Zdrój, 
ul. Willowa 5
V W  LT 28,: przednie Zawieszenie na części - 
wahacze, zaciski hamulcowe, tarcze, piasty, 
amortyzatory, drążki, belka i Inne części. 
Mariusz Grzybek. 57-340 Duszniki Zdrój. ul. 
Willowa 5
V W  LT 35. 2400 ccm. diesel. : kpi. silnik 6-

cylindrowy. stan b. dobry. Paczków k. Nysy.
tel. 077/317-174. wieczorem
V W  LT 28. 35. : tylny most. silnik benzyna
LT 28. Wrocław, tel. 67-87-36
V W  LT. diesel. : silnik, na części. Wrocław.
tel. 25 42 97
V W  LT VARIANT. I960 r.. 1500 ccm. : szy­
by. zawieszenie, hamulc e tarczowe (przednie), 
głowice 1500. blok 1500. wał. wałek rozrzą­
du, korbo wody i inne części. P. Hruszowiec,
56-160 Wińsko, woj. wrocławskie, ul. Rolna 
6 *
V W  PASSAT. 1981 /87 r..: drzwi szyby, lam ­
py i siedzenia, elementy zawieszenia, skrzy-
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nia biegów (5) do diesla i inne. Legnica, tel. 
076/56-21-06
V W  PASSAT. 1981 /87 r . . : nagrzewnica - 0.4 
min. kpi. napęd wycieraczek z piórami - 0.3 
min. felgi i opony 185/70x13 (4 szl) - 1 min 
oraz inne. Wrocław, tel. 25-97-01 
V W  PASSAT COMBI. 1985 r . . : szyba przed­
nia. moduł zapłonu, kpi. instalacja elektrycz­
na. układ kierowniczy, półosic przednie, tyl­
ne zawieszenie. Szlichtyngowa, woj. leszczyń­
skie. tel. 065/ 49 25-33 
VW  PASSAT COMBI. 1990 r.. : prawe tylne 
drzwi, szyba prawych przednich drzwi, pra­
wa tylna część karoserii z kielichem, podło­
gą. nadkolem, kpi. belka tylnego zawiesze­
nia. Milicz, tel. 0728/40-723 
V W  PASSAT. 1992 r.. : zaciski hamulcowe 
przednie, podnośniki szyb przednich i tyl­
nych. kierunkowskazy przednie, zbiornik 
wyrównawczy płynu chłodzącego. Wrocław, 
tel. 22-73-63. w  godz. 9-14 
V W  PASSAT. GOLF. benzyna. O PEL KA- 
DETT. REKORD. M ERCEDES 123: rozru­
szniki. alternatory. Zgorzelec, tel. 551-02 
V W  POLO I. : szyby, chłodnica, drzwi. W ał­
brzych. ul. Legnicka 20/8 
V W  POLO II. : kierownica. - 0.5 min. W a ł­
brzych. ul. Legnicka 20/8 
V W  POLO III. : kierownica trójramienna. -
1.0 min. Wałbrzych, ul. Legnicka 20/8 
V W  POLO. 1991 r.. : przedni zderzak - 0.5 
min. Wrocław, tel. 57-71-28 
V W  POLO. 1992 r.. diesel. : wszystkie łapy 
silnika, półośka długa, szyby drzwi i lewy tył. 
filtr powietrza (kpi ), cłiłodnica. wkład reflek­
tora. Wrocław, tel. 68-65-84 
V W  SCLROCCO DOHC. 1988 r.. 1800 crm. 
wtrysk. : silmk 16V. skrzynia biegów /5/. 
komputer, instalacja elektryczna, spoilery. 
kpi. tłumik, katalizator, deska rozdzielcza z 
zegarami, lekko uszkodzone drzwi i inne czę­
ści. - 19.5 min. W rocław , tel. 44-74-74, 
wewn. 361
VW  SCIROCCOII. 1992 r . . : tylna klapa kpi., 
konsoleta, tapicerka. lusterka zewnętrzne, 
lewy błotnik. Namysłów, teł. 077/ 10-13-01. 
wieczorem
V W  TRANSPORTER B U S .: Webasto. ogrze­
wanie postojowe, - 2.3 min. Wrocław, tel. 22- 
77-24
VW  TRANSPORTER. : części do skrzyni bie­
gów (1.6 D. 1.6 E. 2.0 El. Tadeusz Mosior, 
Wrocław, ul. Kielecka 8 
V W  TRANSPORTER, .ogórek": fotel środko- 
wy 3-osobowy. - 1.4 min. Wrocław, teł. 21- 
58-66
V W  TRANSPORTER. : głowica. - 2.8 min. 
Wrocław, lei. 63 21-84 
V W  TRANSPORTER BUS. : silnik 16 . 16  
TD. 1.9 TD oraz skrzynie biegów, możliwość 
montażu, gwarancja, od 2.000 DM. Nowa 
Sól. tel. 0688/76-036, po godz. 20 
V W  TRANSPORTER BUS. 1980 r.. benzy­
na. : skrzynia biegów /4/. deska rozdziek za. 
elementy tapicerki. zawieszenia, ukł. kierow­
niczy. prawe tylne drzwi przesuwane, tylna 
klapa. 4 boczne tylne szyby, lampy. Oława, 
tel. 1/301-85
V W  TRANSPORTER. 1980/87 r.. : przed­
nia i tylna s/yba oraz zbiornik paliwa. - 3.5 
min. Lubin. tel. 46-80-52 
VW  VENTO, GOLF U l. 1800 ccm. : chłodni­
ca. - 1.5 min. Wrocław, tel. 72-36-33  
V W  VENTO. GOLF, PASSAT. : serwo. - 8.0 
min. Wrocław, tel. 51-91-88 
VW, AUDI. 1980 r . : skrzynie biegów, prze­
guby. szyby i tapicerka. Wymiarki, woj. zie- 
kmogórskie. tel. 068/777-623. wewn. 116 
VW/AUDI. : 2 rozruszniki Bosch 12V - 0.8 
mln/szt. P. Czarnecki. 55-107 Węgrów 2/3. 
gm. Długołęka
WARTBURG 353. : cłiłodnica - 0.3 min. mi­
ski hamulcowe - po 0.3 min. przekładnia kie­
rownicza (kp i) - 1 2 min. drzwi lylne - po 0.4 
min. lylne łdapy - po 0.2 min. wahacze lylne 
- po 0.4 min. szyba przednia - 0.2 min i inne 
części, stan b. dobry. Wrocław, tel. 49-37- 
65
WARTBURG 353. : przednie błotniki z nad­
kolami. nowe oraz inne. Jelenia Góra. tel. 
528-39
WARTBURG 1300. : przedni zderzak. - 2.2 
min. pokrywa silnika. 0.8 min. Wrocław, tel.
24-92-27
W ARTBURG. : silnik po małym remoncie, 
wał. skrzynia biegów (lewarek w  podłodze), 
głowica - 3.5 min I inne. Lubin. tel. 42-85- 
87
W ARTBURG 353. : blachy, skrzynia biegów  
1 szyby. H. Pindełski. 58-500 Jelenia Góra, 
ul. Dobrowołskiegp 12
WARTBURG, używane: kpi. drzwi. kpi. szyb. 
chłodnica, opony z felgą, maska bagażnika, 
bębny i zawieszenia przednie i tylne. W. Ka- 
dela. Wrocław, ul. Kominiarska 58. tel. 25-
10-01. wewn. 287 „
WEBASTO. na benzynę, małe. ustawione na 
małej ramie. - 1.3 min. Legnica, tel. 076/54- 
77-38
WOŁGA GAZ-24.: przedni zderzak ze wspor­
nikami (nowy), wieszaki do resorów (nowe). 
Legnica, tel. 076/ 54-77-38 
ZAPOROŻEC, nowy model: tylne błotniki, 
przednia i tylna ścianka (nowa) i inne części.

Legnica, tel. 211-76
ZAPOROŻEC. : różne części, nowe 1 używa­
ne. tanio. Wałbrzych, tel. 250-73 
ZAPOROŻEC 968r : wał korbowy, kpi. za­
worów. gniazda zaworów, zabezpieczenia, cy- 
linderki ham.. szyby, aparat zapł.. piasty tył 
i inne. tanio. Adam Sroka. 58-105 Świdnica, 
ul. Prądzyńskiego 57/5 
ZA STA W A 1 lOOp. : silnik bez głowicy, do 
remontu, alternator, pompa wodna, docisk 
sprzęgła, szyby drzwiowe, nagrzewnica, re­
flektory i inne. Adam Plecety. 58-113 Luto- 
nia Dolna 60. po godz. 15. gm- Świdnica, woj. 
wałbrzyskie
ZASTAW A 1 lOOp.: silnik, osprzęt, zawiesze­
nie. boczne szyby, niektóre blachy i inne. 
Ścinawa, tel. 436-595 
ZASTAW A 1100. nowe: wałek rozrządu - 130 
zł. pasek rozrządu - 20 zł. tarcza sprzęgła - 
38 zł. zawory ssące - 36 zł. zawory wydecho­
we - 50 zł. klocki hamulcowe - 9 zł. Świdni­
ca. tel. 53-04-37
ZASTAW A 1100, FIAT R1TMO 6 0 .: używa­
ne elementy skrzyni biegów, m. in. mecha­
nizm różnicowy - 0.3 min. 2 felgi 155x13. - 
0.2 min. Oława. ul. Sportowa 12/15 
Z IŁ . : nowy tylny most. resory, przednia szy­
ba i inne. Adolf Piszcz. 59-300 Lubin. ul. Al. 
Niepodległości 29/26
Ż U K .: panewki do silnika S -2 1.260 szt. cena 
za wszystkie - 1.3 min. Legnica, tel. 076/54- 
77-38
Ż U K .: nowe resory (stary' typ) - 0.8 mln/szt.
!>egnica. tel. 076/ 54-77-38
ŻUK. : nowa skrzynia biegów. - 3.5 min.
Wrocław, tel. 25-09-94
ŻUK. NYSA, : resor starego typu. nowy (1
sztuka) - 20 zł. Wroclaw, tel. 62-75-35. po
godz. 20
ZUK. NYSA, : opona, tarcza -t docisk sprzę­
gła. wal Karciana, bębny hamulcowe, przed­
nia szyba, boczne okna. głowice górno- i dol- 
nozaworowe, koła. cylinderki i inne. Świdni­
ca. tel. 52-12-36
ŻUK, NYSA, TARPAN. : cłiłodnica - 120 zł. 
rozrusznik - 120 zł. pompa wodna - 35 zł. 
aparat zapłonowy - 35 zł. przednia szyba do 
Tarpana - i 10 zł i inne. Polkowice, tel. 076/ 
45-37-12

PRZYCZEPY
CEM ENTONACZEPA ZREMB C N -165. 1978 
r., w  całości lub na części. - 13.0 min. Bole­
sławiec, tel. 0795/33-13 
K UPIĘ  PRZYCZEPĘ. .Niewiadów’ , z plan­
deką celną. Świebodzice, tel. 54-31-06 
K UPIĘ  PRZYCZEPĘ. 6-tonową. najchętniej 
wywrotkę, samochodową, stan dobry. Biela­
ny Wrocławskie, tel. 090/ 34-11-48 
KUPIĘ PRZYCZEPĘ CAMPING, lub wypo­
życzę. Wroclaw, tel. 63-61-70  
KUPIĘ PRZYCZEPĘ LAVETĘ. w  dobrym sia­
nie. Wschowa, tel. 065/40-20-55 
K UPIĘ PRZYCZEPĘ TOWAROW Ą, lad. 300 
- 500 kg, na kolach od samochodu osobowe­
go. najchętniej blaszaną bez plandeki lub 
samo podwozie z dyszlem, bez skrzyni. W ał­
brzych. tel. 074/41-44-42. wieczorem 
KUPIĘ PRZYCZEPY fabryczne, po wypad­
ku oraz elementy (osie. zaczepy, wciągarki 
tip.), w  kraju i zagranicą. Zgorzelec, lei. 
0797/56-320. wieczorem 
NACZEPA. 1980 r.. lad. 16 t. stan dobry. -
20.0 min +  VAT. Brzeg. woj. opolskie, lei. 
077/16-31-30
NACZEPA. 1988 r.. skrzyniowa, aluminiowe 
burty. 3-osiowa. dl. 12.80 m. plandeka, re­
gulacja do lampy. - 410.0 min. Wroclaw, tel. 
51-46-00. po godz. 18 
NACZEPA BRANDYS. 1986 r.. szara. 2-oslo- 
wa, szeroki rozstaw. 2-komorowa. lad. 26 t. 
stan b. dobry. - 135.0 min ♦  VAT. Wałbrzych, 
tel. 433-153
N A C Z E P A  B U R G . 1983 r.. skrzyniowa, 
oplandekowana. bezdętkowe opony. 2-osiu- 
wa (szeroki rozstaw), lad. 26 I. dl. 12.6 m. 
stan b. dobry. - 155.0 min + VAT. Wałbrzych, 
lei. 433-153
NACZEPA GN-161. 1980 r.. ze zbiornikiem, 
do przewozu pasą ', poj. 32 m sześć. - 60.0 
min. Jagoszyce. gm- Prusice, tel. 071/ 12-
62-70
NA CZE PA JUMBO. 1-osiowa, aluminiowe 
burty. lad. 10 l. typ (bankowy. - 75.0 min. 
Bolesławiec, tel. 0795/33-13 
NACZEPA PIACENCA JUMBO. 1985 r„ nie­
bieska. 3-osie, poduszki, burty aluminiowe, 
plandeka, bez napisów. 30 palet, - 225.0 min. 
Wroclaw, teł. 67-24-77  
NACZEPA TRAILOR. 1979 r.. aluminiowe 
burty. dl. 12.6 m. 3 osie. - 130.0 min. Bole­
sławiec. tel 0795/33-13 
NACZEPA ZREM B N-190. 1979 r.. czerwo­
na. wywrotka, lad. 19 ton. po remoncie, na­
kładki na klapę tylną, opony 50%, -80.0min. 
Stoszowice, tel. 072/ 15-26-77 
NACZEPA ZREM B. 1981 r.. lad. 181. po re­
moncie. wysokie burty. - 65.0 min. Sobótka, 
tel. 16-29-39
NACZEPA SKODA 706. 1973 r.. czarna, lad.
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16 t. dł. 10.5 m. podłoga i burty metalowe, 
nowe opony, stan b. dobry, po przeglądzie. -
40.0 min. Nowy Kościół, tel. 076/784-531 
NACZEPY BUDAMOBIL. 2 sztuki. 2-ostowe. 
20 ton. blaszane, stan techniczny dobry -
12.5 mln/szt. Więcbork, woj. bydgoskie, tel. 
052/898-363. 898-192. do g. 15 
PRZEDSIONEK DO CAMPINGU N- 126N. -
4.5 min. Wrocław, tel. 22-16-67 
PRZEDSIONEK N-126N. do campingu. - 5.0 
min. Bolesławiec, tel. 0795/28-04 
PRZYCZEPA , do halowania samochodów  
osobowych. - 13.0 min. Kłodzko, tel. 42-39 
PRZYCZEPA, do przewozu lodzi. duża. 2- 
osiowa. nowa. nierejestrowana. ruchomy 
dyszel, wszystkie podpory, wyciągarka, max. 
dł. przyczepy 7.8 m. ład. 2.5 tony. - 42.0 min. 
Wrocław, tel. 49-37-65
PRZYCZEPA, czeska, wywrotka, bliźniacze 
koła. lad. 13 ton. - 120.0 min. Wrocław, tel.
63-78 23
PRZYCZEPA 3-osiowa. prod, szwedzkiej. -
75.0 min. Wrocław, teł. 366-07. wewn.20 
PRZYCZEPA 410. 1987 r.. Niewiadów. 1 oś. 
plandeka, ład. 400 kg. koło zapasowe, masa 
własna 160 kg. stan b. dobry. - 6.0 min. O ła­
wa. lei. 1/ 301-85
PRZYCZEPA BAGAŻOW A 520. 1994 r.. Nie­
wiadów. - 15.0 min. Świdnica, lei. 074/ 53-
46-09
PRZYCZEPA BUDAMOBIL. 1987 r.. - 125 0
min lub zamiana. Brzeg. woj. opolskie, tel. 
077/16-31-30
PR ZY C ZE PA  C A M PING  N-126. NIEW IA­
DÓW. przerobione zawieszenie, oś. resory i 
teleskopy w  dobrym stanie, cena - 20 min. 
zamienię na przyczepę LAVETĘ do przewozu 
samochodów. Polanica Zdrój. tel. 720 
PRZYCZEPA CAM PING SK1F. rozkładami. -
12.0 min. Świebodzice, tel. 074/54-03-59 
PR ZY C ZE PA  CAM PING , kremowa, prod. 
RFN. długość 4.5 m. ham. najazdowy. 2 sy­
pialnie. lodówka, łazienka, inst. gazowa i 
elektryczna 220/12V. ♦ przedsionek. - 30.0 
min. Wałbrzych, tel. 074/248-33 
PRZYCZEPA CAMPING PASAT, biała. dł. 4.5
m. 4-osobowa. lodówka, ogrzewanie, zasila­
nie 12/220V/gaz. - 45 0 min. Ludwikowicc. 
gm Nowa Ruda. ul. Fabryczna 1 
PRZYCZEPA CAMPING N 126. po remoncie, 
do niewielkiego wykończenia, do 12 min. 
Zgorzelec. tel. 0797/56-320. wieczorem 
PRZYCZEPA CAMPING G K -100. namiotowa. 
240 kg. głównie do samochodów małolitra­
żowych. stosowana również Jako bagażowa
0 ładowności ok. 150 kg. używana. - 15.0 
min. Wrocław, tel. 55-32-61 
PRZYCZEPA CAM PING TABBERT. 1967 r.. 
pełne wyposażenie, instalacja gazowa, hamu­
lec najazdowy. - 42.0 min. Ząbkowice Ś lą­
skie. tel. 152-104
PRZYCZEPA CAMPING ICELAND. 1969 r.. 
bi.iły, poszycie aluminiowe, wnętrze w  drew­
nie. hamulec najazdowy, nierdzewna ku ­
chenka. zlewozmywak, ogrzewanie, instala- 
cja gazowa i elektryczna 12 I 220 V. - 38.0 
min. Świdnica, tel. 52-69-77 
PRZYCZEPA CAMPING A VENTO. 1977 r.. 
złoto-brązowy. MEZZANOTL. lodowka na gaz
1 prąd. ogrzewanie gazowe, toaleta. WC, 
kuchnia, przedsionek, stan b. dobry. b. mało 
używana. - 90.0 min. Kępno. tel. 0647/ 241- 
41
PRZYCZEPA CAMPING. 1977 r.. LELY, oclo­
na ♦  2 koła zapasowe, bulla gazowa. 4-oso­
bowa. - 25.0 min. Zgorzelec, ul. Wyspiańskie­
go 75/32. lei. 551-02
PRZYCZEPA CAM PING N-126A. 1982 r.. 
biała. I rej. w 84r.f po remoncie w  94r.. od 
9 Ir. nie używana. - 25.0 min lub zamiana 
na F126p. Wałbrzych, tel. 255-87

WYPOŻYCZALNIA PRZYCZEP 
TOWAROWYCH i LAWET

PRZYCZEPA CAMPING N-126N. 1986 r.. 8 
tys. km. biała, mało używana, zadbana. + 
przedsionek, pełna dokumentacja. - 30.0 
min. Kłodzko, tel. 34-74. wewn. 471 
PRZYCZEPA CAM PING N-126N. 1987 r.. 
biała. duża. Niewiadów, wersja export, przed­
sionek. lodówka, ham. najazdowy, zadbana, 
kupiona w  Peweksie. - 50.0 min. Lubin. lei. 
076/444-720
PRZYCZEPA CAM PING N -I26E . 1989 r.. 
biała, stan b. dobry. - 42.0 min. Kępno. lei. 
0647/24-562
PRZYCZEPA CAMPING N-126 E. 1989 r.. 
biała. 2 razy używana, przedsionek, ham u­
lec najazdowy, woda. gaz. zabudowane pół­
ki. stan idealny. - 41.0 min. Wrocław, teł. 63-
47-72
PRZYCZEPA CAMPING N-126E. 1990 r.. I 
właściciel, zadbana, mało używana, przed­
sionek. hamulec najazdowy, stan b. dobry. -
47.0 min. Małuszów. gm. Kobierzyce, tel. 16-
68-18
PRZYCZEPA CAM PING. 1991 r . ość za­
mknięta 10. su. - 320.0 min. Wrocław, teł. 55- 
51-31
PRZYCZEPA CAMPING. 1992 r.. pomarań­
czowy. namiotowa, garażowana, powierzch­
nia sypialna dla 3-4 osób. stan dobry. - 8.5 
min. H. Długaszek. 58-141 Stanowice, k/ 
Strzegomia, ul. Świebodzka 14 
PRZYCZEPA CAMPING N-126. 1977 r.. bia­
ła. stan b. dobry. I rej. w  85r. garażowana. -
16.0 min. Wrocław, tel. 73-54-26. po godz. 
16
PRZYCZEPA CAM PING N-126B. 1978 r.. 
zarejestrowana, po remoncie, nowa rama. re­
sory i teleskopy, koła IS". specjalna oś. stan 
dobry. - 15.0 min. Legnica, tel. 076/54-77- 
38
PRZYCZEPA CAM PINGOW A 126N. 1988 r.. 
biały, wersja eksportowa, hamulec najazdo­
wy. uchylane okna. 220/ 12V. gaz. przedsio­
nek. pokrowce, lodówka, umywalka, kuchen­
ka. pilne. - 62.0 min. Dzierżoniów, lei. 31- 
86-35

PR ZYCZEPA  D-73. 1987 r.. typ rolniczy, 
wywrotka. - 19.5 min. Mieroszów, woj. wał­
brzyskie. tel. 074/18-406 
PRZYCZEPA DO SKOŃCZENIA, z możliwo­
ścią zrobienia LAVETY. 2-osiowa. - 9.0 min. 
Wrocław, tel. 73-06-82 
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA, 1993 r.. 
z pełnym wyposażeniem, atest Sanepidu, nie 
używana. - 280.0 min. Wrocław, tel. 071/ 
628-710 1 61-92-15
PRZYCZEPA GASTRONOMICZNA. 1993 r.. 
biała, instalacja elektryczna. 2 lodówki, za­
mrażarka. kuchenka elekryczno-gazowa + 
butla, ogrzewacz wody. 2-oslowa. - 65.0 min. 
Strzegom, tel. 55-21-97 
PRZYCZEPA HANDLOW A. 1992 r.. prod. 
WSK Krosno. - 40.0 min. Wroclaw, tel. 071 /
57-52-02
PRZYCZEPA HP-401. 1989 r.. prod. NRD. 
skrzynia blaszana z pokrywą, zamykana na 
klucz. 1.2 x 1.2 x 0.5. koło zapasowe, gara­
żowana. możliwość pionowego garażowania. 
- 6.0 min. Trzebnica, tel. 12-04-06 
PRZYCZEPA LAVETA  SAM. przystosowana 
do przewozu samochodów osobowo-dostaw- 
czych. nie rejestrowana, hamulec najazdo­
wy. hak. przystosowany do UAZa. - 14.0 min. 
Świdnica, lei. 074/520-458 
PRZYCZEPA LAWETA. - 15.0 min. Kępno, 
tel. 0647/ 247-24
PRZYCZEPA LAWETA, prod, niemieckiej, 
ham. najazdowy 1 ręczny, na 4 koła. uchylna 
platforma. - 25.0 min. Wrocław, ul. Niepod- 
ległowski 53/1
PRZYCZEPA LAWETA, nowa. nierejeslrowa- 
na. ham ulec najazdowy, wyciągarka, dł. 
skrzyni 4 m. szer. 1.95 m. ład. 2.5 tony. -

Wypożyczalnia 
przyczep towarowych 
i autolawet, usługi 
transportowe. 
W roc ław ,
te l. 51-09-27.

OP950995

46.0 min. Wrocław, tel. 49-37-65  
PRZYCZEPA NIEWIADÓW. 250 kg. zamy­
kana. rej. bezterminowa. -2 .0  min. Środa 
Śląska, teł. 17-27-72
PRZYCZEPA NIEW IADÓW  N-250. 1978 r.. 
stan dobry. - 3.5 mln> Elżbieta Nowak. 58- 
200 Dzierżoniów, ul. Krasickiego 39/8 
PRZYCZEPA SAM. lekka, mocna konstruk­
cja. piasty, koła od Fiata 125p. resory od 
Żuka. - 4.0 min. Świdnica, tri. 523-623 
PRZYCZEPA  SAM. 1983 r.. ocynkowana. 
145x1x50. plandeka, kola 440x10 + zapa­
sowe. tył otwierany, zarejestrowana. - 3.5 
min. Mirków, gm. Długołęka, ul. Kochanow­
skiego 6
PRZYCZEPA SAM. 1995 r . ład. 500 kg. -
4.5 min. Wrocław, tel. 21-60-69 
PRZYCZEPA SAMOCHODOW A, ładowność 
700 kg. zarejestrowana, stan dobry. - 3.8 
min. Świebodzice, tel. 54-31-06 
PRZYCZEPA SANOK D-45. 1968 r.. zielo­
na. niska wywrotka, po remoncie (nowa b la­
cha). zarejestrowana i opłacona do końca 
95r. - 19.0 min. J. Hutnik. 49-200 Grodków, 
ul. Opolska 26
PRZYCZEPA SANOK D 47 B. 1978 r.. zielo­
na. zarejestrowana, stan dobry, ogumienia 
średni. - 15.0 min. A. Wiła. 57-541 TYzebie- 
szowlce 153/2
PRZYCZEPA TOWAROW A, na amortyzato­
rach. nieużywana, - 10.0min. Świdnica, tel. 
52 23-52
PRZYCZEPA TOW AROW A N-250. 1980 r.. 
zamykana pokrywą, zarejestrowana, stan 
dobry, koło zapasowe. - 4.2 min. Legnica, tel. 
076/ 54 69-83. po godz. 18 
PRZYCZEPA TOW AROW A HP-401. 1980 r.. 
popielata, prod. NRD. blaszana. zamykana 
skrzynia o wymiarach 1.2 x 1.2 x 0.5. koło 
zapasowe, garażowana, mało używana, przy­
stosowana do pionowego garażowania, ład. 
400 kg. - 6 0 min. Trzebnica, tel. 12-04-06 
PRZYCZEPA TO W ARO W A 1200. 1992 r.. 
żółta. Niewiadów, plandeka celna. ham. naja­
zdowy. stan b. dobry. - 30.0 min. A. Zagór­
ski. 59-340 Ciechlowice 8. gm. Rudna. tel.
43-96-17
PRZYCZEPA TOW AROW A 5201 CH. 1993 
r.. Niewiadów, boki ocynkowane, plastikowa 
pokrywa zamykana na klucz. ham. najazdo­
wy. ład. 450 kg. b. mało używana, stan b. 
dobry. - 16.0 min + VAT. Z. Kozak. Ząbkowi­
ce Śląskie, lei. 072/153-925 po g.20 i 154- 
148 do g. 15
P R Z Y C Z E PA  T O W A R O W A  S A N O K  D 5.
1977 r.. szary, po remoncie kapjlalnym ha­
mulców, oplandekowana. opony 1100 x 20. 
- 16.5 min. Świebodzice, tel. 074/54-42-84. 
po godz. 20
PRZYCZEPKA SAM. 160 kg. dl. 1.8 m. szer.
1.3 m. - 5.0 min. Wrocław, tel. 73-64-54 
PRZYCZEPKA SAM OCHODOW A, ład. 450 
kg. wymiary 185x113x33 cm. - 4 5 min. E. 
Czeczot. Leśna k.Lubania, lei. 880

ZAM IANA
AUDI 100 5E. 1980 r.. 1700 ccm. wtrysk, 
czerwony, 5-eylindrowy. hak. RM. stan sil­
nika i blac barki dobry, białe kierunkowska­
zy. halogeny w  zderzaku, zamienię na Mer­
cedesa 200-300 D 123. bez dopłaty. W ro­
cław. tel. 071/73-12-01. po godz. 20 
AUDI 80. 1987 r.. 120 tys. km. 1800 ccm. 
S. złoty metałic, alarm, szyberdach. jasna ta­
picerka. zadbany - 180 min. zamienię na die­
sla. Audi 100. Opel Omega. Mazda lub Nis­
san. Lubin. tel. 076/46-83 32 
FIAT 125p. 1980 r.. 50 tys. km. 1500 ccm. 
szary, po lakierowaniu, przegląd do 06.96r. 
hak. stan dobry, zamienię na Fiata 126p. w  
tej samej cenie. - 16.0 min. Świdnica, tel. 53-
47-52

FIAT 125p. 1983 r.. 00 tys. km. 1500 ccm. 
biały. inst. gazowa, zamienię na Fiata Argen- 
tę. stan obojętny. Lutomia. tel. 074/ 52-22- 
19
FIAT  126p. 1975 r.. 600 crm. seledynowy. 
15 tys. km po remoncie silnika, deska FL. 
dużo nowych części, zamienię na Dacię. Za ­
stawę lub Skodę, po 90r. M. Ptasiński, 57- 
522 Domaszków. gm. Międzylesie, ul. Kole­
jowa 46
FIAT  126p. 1976 r.. 22 tys. km. 652 ccm. 
czerwony, po remoncie silnika, stan blachar- 
ki dobry, siedzenia lotnicze, rozruch w  sta­
cyjce. zamienię na Fiata 125p lub Dacię. -
12.0 min. G. Fclusiak. 58-124 Marcinowice. 
Gołoszyrc 5. gm. Żarów  
FIAT  i26p. 1984 r.. 60 tys. km. 650 ccm. 
groszek. RM. pokrowce, nowe opony, stan b. 
dobry. - 28 min. zamienię na V W  Golf. Audi, 
V W  Passat z 77/8 lr. rejestrowany w  kraju, 
z silnikiem do remontu. Legnica, tel. 512-432 
FIAT 126p FL, 1987 r.. 54 tys. km. 650 ccm, 
biały, nadwozie z 91r. nowy akumulator, 
światła H-4. rozkładane fotele, ogrzewana 
szyba - 42 min. zamienię na Opla Kadelta. 
V W  Polo. Derby. Forda Fiestę, z lat 79/82. 
możliwość dopłaty ok. 7 min. Dariusz Stru­
zik. Świdnica, tel. 52-75-73, do godz. 15 
FIAT  126p BIS. 1990 r.. 46 tys km. 703 
ccm. czerwony, pełne wyposażenie, stan b. 
dobry, zamienię na większy. Japoński, com­
bi. Polonez Caro. możliwość dopłaty. Oława, 
tel. 328-07
F IA T  R EG ATA  138R. 1984 r .  175 tys. km. 
1600 ccm. benzyna, szary, stan dobry, cen­
tralny zamek, wspomaganie, regulowana kie­
rownica. szyberdach. alarm, aluminiowe fel­
gi. radioodtwarzacz, przyciemniane szyby, 
komputer - 65 min. zamienię na większy lub 
inny. Wrocław, tel. 25-83-06. po godz. 19 
FORD CAPRI. 1974 r.. 1700 ccm. benzyna, 
czarno-czerwony, skórzany dach. po remon­
cie blacharki. radioodtwarzacz, spoiler, spo­
rtowy wygląd, zamienię na Skodę 105 lub 
inny. Leszek Szlachta. Dzierżoniów, teł. 31- 
64 09
FORD FIESTA. 1991 r . 62 tys. km. 1100 
ccm. benzyna, bordowy melalir, katalizator. 
5-drzwiowy. 5-biegowy. alarm, oznakowany, 
stan b. dobry - 175 min. zamienię na Fiata 
Cinqucccnlo, 94-95r. Legnica, lei. 55-05-74 
FORD TAUNUS COMBI. 1976 r.. 100 tys. 
km. 1600 ccm. benzyna, czerwony, dobre 
opony, tył 205/13. hak. inst. gazowa na gwa­
rancji - 40 min. zamienię na Forda Capri, od 
2000 ccm lub Poloneza albo inny. sportowy. 
M. Bamberski. 58-320 Walim. ul. 3 Maja 5/ 
9
M AZD A 626. 1991 r . 95 tys. km. 2000 ccm. 
diesel, biała, bez wypadku. 5-drzwiowa, 5- 
biegowa. ocynkowane nadwozie, bogate wy­
posażenie. zamienię na inny. Trzebnica, tel.
12-00-15
M ERCEDES 300 D 123. 1978 r., wiśniowy.
- 65 min. zamienię na podobny, automatic 
lub inny (diesel, automatic). Głogów, teł. 076/ 
33-84-42
O PEL ASCONA. 1982 r.. 65 tys. km. 1600 
ccm. diesel, biały, nowe opony, radioodtwa­
rzacz. pokrowce, nowy alkier. konserwacja.
- 78 min. zamienię na autobus marki Auto- 
san. technicznie sprawny. Nowa Ruda. lei. 
44 08
O PEL COM M ODORE SKŁADAK, 1989 r.. 90
tys. km. 2490 ccm. benzyna, perłowy brąz. 
nadwozie, lakier, silnik i opony w  b. dobrym  
stanie, bez korozji. zamienię na zachodni o 
mniejszej pojemności, do 1800 ccm. może być 
COMBI, do 4000 DM. Krystyna Janas. 57- 
220 Ziębice, ul. Wałowa 73/3 
O PE L KADETT COMBI. 1984 r.. 1600 ccm. 
diesel, stan b. dobry. 5-biegowy - 83 min, 
zamienię na Opla Rekorda combi, diesla, z 
lat 83-86. Wrocław, teł. 61-68-44 
O PEL REKORD. 1982 r.. 172 tys. km. 2300 
ccm. diesel, zielony. RM z kieszenią, hak. 
nowy akumulator, rej. do 08.95r.. stan do­
bry - 62 młn, zamienię na mniejszy, najchęt­
niej 1.3-1.8. Legnica, tel. 55-21-00 
PEUGEO T 405 CL. 1992 r.. 65 tys. km. !600 
ccm. benzyna, czerwony, regulowana kierow­
nica 1 pasy. zamienię na Suzuki Swift. Ma­
zdę 626 (H8r). Mitsubishi Colt. Renault Clio. 
Hyundai S -Coupe, do 150 min. Wrocław,, tel. 
67-26-12
POLONEZ CARO GLE. 1992 r.. 25 tys. km. 
1500 ccm. wiśniowy, garażowany, hak. ozna­
kowany. radio, stan b. dobry', zamienię na 
mniejszy zachodni, może być diesel np. VW. 
Ford. Opel z roku 87r. w  dobrym stanie, 
możliwość dopłaty do 20mln. Wrocław, tel.
61-15-76
R ENAULT 11 GTD, 1984 r .  154 tys. km. 
1600 ccm. diesel, srebrny metalic. stan b. 
dobry - 85 min. zamienię na V W  Busa (w  
podobnej cenie). Głogów, tel. 076/ 34-18-83 
RENAULT 5 GTL, 1985 r.. 82 tys. km. 1400 
ccm. benzyna, metalic, RM. aluminiowe fel­
gi, szyby przyciemniane, pokrowce, nowe 
sprzęgło, klocki, stan b. dobry, zamienię na 
Nysę osobową, stan b. dobry. - 82.0 min. J. 
Tarasek. 58 407 Chełmsko Śląskie, k/ Ka­
miennej Góry, ul. Rynek 17/2 
RENAULT TR AFIĆ  1400. 1991 r.. 43 tys. 
km. 2500 ccm. diesel, biały, bus, alarm, RM. 
szyberdach. oszklony (ciemne szyby). 8 
miejsc + 1480 kg. długi, wysoki - 350 min, 
zamienię na Mercedesa 190. 86r. albo inny. 
ewentualnie combi. Wałbrzych, tel. /fax 074/
41-63-29
SK O DA 105 L. 1981 r.. 10 tys. km. 1046 
ccm. pomarańczowy, nowe opony, gażnik i 
aparat zapłonowy, po remoncie silnika i bla­
charki. stan b. dobry, zamienię na Fiata 
126p. rocznik 87/89. P. Nicpoń. 58-531 Ło­
mnica. Wojanów 9. ffn. Mysłakowice 
STAR  A-28. 1978 r.. technicznie sprawny, 
zamienię na pianino lub motocykl. Kowary, 
tel. 075/18-31-01
SYRENA 105. 1978 r.. 1000 ccm. piasko­
wa. zamienię na rower górski. Elżbieta Gron- 
czewska. 50-302 Wrocław, ul. Jedn. Naro­
dowej 162/15 po g. 14 
SYRENA 105 L, 1982 r.. 850 ccm. żółta, za­
rejestrowana. technicznie sprawna, zamienię
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na Fiata 126/125p. może być do remontu. 
Jarek Adamski. 98-405 Galewice. Osowa 37 
TRABANT 601. 1984 r.. biały, stan dobry, 
zamienię na Fiata 125p lub Skodę 105. G a ­
worzyce. tel. 31-64-80  
V W  G ARBUS 1302. 1972 r.. 1300 rem. AB. 
biały, po remoncie, nowe opony - 40 min, za­
mienię na inny. może być do po wypadku lub 
do remontu silnika lub blacharki. pilne. W ro­
claw. ul. Buforowa 89
V W  GOLF. 1978 r.. 1500 ccm. diesel, nie­
bieski. model '82. szyberdach. hak. RM. za­
mienię na Forda Capri, od 79r.. do 2000 ccm. 
w  b. dobrym stanie. Jelenia Góra. tel. 240- 
79. wieczorem
V W  GOLF. 1983 r.. 1600 ccm. diesel. 5- 
drzwiowy, po remoncie silnika, pełna doku­
mentacja. stan b. dobry - 78 min, zamienię 
na Mercedesa 123. Paczków, tel. 077/31-72- 
59
V W JE T T A . 1985 r.. 119tys.km. 1600 ccm. 
diesel, grafit metalic, 4 -drzwiowy. 5-bicgowy, 
hak - 129 min. zamienię na Fiata 126p z lat 
90/92. Wrocław, tel. 49-39-35 
V W  P A S S A T  CO M BI. 1986 r.. 170 tys. 
km. 1600 ccm, diesel, bordowy metalic. 
relingl. nowe apony. dzielone siedzenia, 
zam ienię na b u s a  d iesla . Legnica, tel. 
076/56-21 -06
V W  TRANSPORTER BUS. 1984 r.. 112 tys. 
km. 1600 ccm. diesel, biały. hak. oszklony, 
rej. na 5 osób. szyberdach. blacharka do la ­
kierowania - 122 min. zamienię na osobo­
wego diesla, w  tej cenie. Legnica, lei. 076/ 
871-703
V W  TRANSPORTER  BUS. 1990 r . 110 tys. 
km. 1600 ccm. turbo D. biały. 5-bicgowy. 
oszklony. 8+1 osób. RM. hak. stan idealny - 
222 min. zamienię na osobowy lub busa. do 
160 min. Legnicą, tel. 076/871-703 
W ARSZAW A 223. 1967 r.. 13 tys. km. 2120 
ccm, popielaty, silnik gómozaworowy. zamie­
nię na Fiata 125p. po 75r. stan dobry. Jan  
Michalak. 56-400 Oleśnica, ul. Wiclkopolna 
15

MOTOCYKLE
E T Z  250. 1988 r.. 20 tys. km. 250 ccm. 
czerwony, silnik do rem ontu, ham ulec  
tarczowy, bez w ypadku . - 7 .5  min. P. 
Broś. 57-214 Budzów  17. gm. Stoszow i­
ce, woj. wałbrzyskie
H O NDA MB 80. 1983 r.. 17 tys. km. 80 ccm. 
czerwony. 5-biegowy, model szosowy, stan 
b. dobry, - 11.0 min. Głogów, tel. 34-80-73 
H O NDA CB 400 T. 1978 r.. + dodatkowo 
silnik, rama i inne części. - 21.0 min. Legni­
ca, tel. 233-83
H O NDA CBX  650 E. 1988 r.. 16 tys. km. 
655 ccm. 4-suw, czerwona. 75 PS. nowe opo­
ny i akumulator, bagażnik i kufer GIVI. I wła­
ściciel w  kraju. - 132.0 min. Wałbrzych, tel. 
722-83
H O NDA CX  500 C. 1983 r.. 53 tys. km. 500 
ccm. granatowy metalic, chopper. - 48 min, 
zamienię na chopper 750 ccm lub większy, 
po wypadku. D. Jarosz. 50-333 Wrocław, ul. 
Wyszyńskiego 64/1
H O N D A  M T X -80  EN D U R O . 1987 r.. 23 
tys. km. 80 ccm. biało-czerwony. 5 -b ie ­
gowy. obrotomierz, dozownik oleju, nowe  
opony, chłodzony cieczą. 15 KM. + kask.
- 22.0 min. Rawicz, woj. leszczyńskie, tel. 
076/45-33 -60
H O NDA V F  750. 1984 r.. 55 tys. km. 750 
ccm. różowy metalic. wersja amerykańska, 
nowy akumulator, nowa kanapa, wal Kar- 
dana. chłodnica. + części. - 33.0 min. Ostrów  
Wlkp.. tel. 36-10-61
IŻ  49. 350 ccm. technicznie sprawny, po re­
moncie. oryginalny, zarejestrowany. - 10.0 
min. Skała 34. gm. Wądroże Wielkie, woj. 
legnickie, tel. 874-354 
IŻ  49. 1949 r.. 350 ccm. czarny, w  pełni 
odrestaurowany. 100% oryginał, pilne. -
10.5 min. Lubań . tel. 0796/ 20-00. po 
godz. 18
JA W A 350. 1984 r.. 31 tys. km. 350 ccm. 
czerwony, stan dobry, nowy akum ulator, 
opony, łańcuch, sprzęgła, linki, cewki, do­
datkowo dużo części, opłaty i rej. do 08.95r,
- 3.4 min. Lubin. tel. 44-72-18
JA W A 350. 1987 r.. 11 tys. km. 348 ccm. 
czerwony, owiewka, podniesiony tył. krótkie 
rury wydechowe, nowy akumulator, - 5.8 
min. Milicz, tel. 0728/42-310 
JA W A  350 TS, 1989 r.. czarny, po remoncie 
silnika i lakierowaniu w  95r, nowy łańcuch i 
zębatki, nowe szczęki hamulcowe, nowe opo­
ny. 2 lusterka. M2. + 2 kaski. - 7.8 min. W ro­
claw. tel. 66-20-55
J A W A  350 TS. 1989/90 r.. 17 tys. km. 
348 ccm. 2 -suw , czarny, zadbany, stan  
b. dobry, garażow any , dw a sezony nie 
używany, ładny wygląd. Kazimierz W ia- 
trowski, 55-317 G ozdaw a 7. gm. Środa  
Śląska, tel. 17-17-22  
JA W A 350. 1992 r.. 20 tys. km. czerwona, 
owiewka, kufry. kask. stan b. dobry. - 9.0 
min. Wrocław, tel. 090/34-09-45. komórko­
wy
J A W A  CZ  350. 1985 r.. 13 tys. km. czer­
wona. kufer, oparcie, osłony, szeroka opo­
na * 3.4 min oraz Jaw a  175 i S im son, 
prod. 1959 r. - 1 min. A rkad iusz Agos. 
59-254 W arta  Bolesław iecka 18. woj. le ­
gnickie
JA W A  ROADSTER. 1972 r.. 3 tys. km. 90 
ccm. czerwono-czarna. 5-biegowa. silnik do 
małego remontu, „na chodzie", wyrejestro­
wana, - 4 0 min. M. Szymański. 46-100 Na­
mysłów. Lączany 7/3
JA W A TS 350. 1990 r.. 13 tys. km. biały, 
stan b. dobry. - 9 5 min. Lubin, tel. 46-96- 
80
J A W A  TS  350 . 1989 r.. 24 tys. km. tu r ­
kusowa, nowe wodziki, pierścienie, ła ń ­
cuch. przednia opona, filtr powietrza, tar­
cze sprzęgłowe, „na chodzie", zadbana. + 
kask. wyrejestrowana, z dokum entacją, 
rok nie używana. - 6 3 min. S. D ąbrow ­
ski. 51-251 W rocław  - Pawłowice, ul. Z ło ­
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JA W A  TS  350. 1990 r.. 19 tys. km. czerwo­
na. nowy łańcuch, zadbana, stan silnika 
dobry, - 7.0 min. T. Jędrasik. 58-260 Biela- - 
wa. ul. Os. XXV-lecia 39/24 
KAW ASAKI GPZ 600 RZX. 1991 r.. 13 tys. 
km. 600 ccm. czarny. 98 KM. - 85.0 min. 
Brzeg. woj. opolskie, tel. 077/111-548 lub
16-44-48
KAW ASAKI Z  400 F. 1985 r.. 49 tys. km. 
400 ccm. DOHC. 4 -cylindrowy, centralny 
teleskop, nowy akum ulator i opony, stan 
dobry. - 35.0 min. Góra. woj. leszczyńskie, 
tel. 43-28-79
KUFER  D O  MOTOCYKLA. „Dromader". - 
0.55 min. Wrocław, tel. 63-11-21 
K UPIĘ MOTOCYKL. Jawa. CZ  cross, o poj. 
125 lub 250 cm3, „na chodzie", w  dobrym  
stanie - do 6 min. Dzierżoniów, tel. 31-97-22 
K UPIĘ M OTOCYKL JA W A TS 350. lub MZ  
250 w  rozliczeniu : gotówka + wieża. Wro­
cław. ul. Ostrowskiego 20/11 
KUPIĘ AVO  SIMSON. M-75. M-72. do 6 min. 
w rozliczeniu rower górski. Świdnica, tel. 
074/53-10-15
KUPIĘ H AR LEYA  lub INDIAN. Wrocław, tel.
62- 86-54
K UPIĘ JU NAK A M -10, B-20. do remontu, z 
pełną dokumentacją, w  częściach, w  całości 
lub sama rama z kpi. tylnym zawieszeniem, 
tanio. R. Węgrzycki. 57-530 Międzylesie. 
Roztoki 28/7. tel. 19. Długopole Zdrój 
K UPIĘ M O TO CYK L HARLEY-DAVIDSON. 
lub Indiana. Wrocław, tel. 62-86-54 
KUPIĘ MOTOROW ER JAPOŃSKI. 1986/89 
r.. do 80 ccm. stan b. dobry, zarejestrowa­
ny. w  cenie do 15 min. Wieluń, tel. 0199/ 
30-57
K UPIĘ  M Z ETZ 250. 1987/89 r.. 250 ccm. 
najchętniej niebieski, oryginalny lakier, może 
być do małego remontu silnika. 5-bicgowy, z 
przednią tarczą hamulcową i pełną doku­
mentacją. do 5 min. G. Wasylik. 58-379  
Czarny Bór. Grzędy Dolne 2. tel. 528. grzecz­
nościowy. Boguszów Gorce 
K U P IĘ  SH L, IŻ. 1950/60 r.. „na chodzie" 
lu b  do remontu. Świdnica, tel. 074/53- 
10-15
M O T O C Y K L H O N D A  VF. 1983/84 r.. 750 
ccm. czerwono-czarny, wicie dodatków, 
kom puter, w e rs ja  turystyczna. - 60 .0  
min. W rocław , tel. 63-32-48 po 18. 72- 
39-18 do 17
M OTOCYKL SUZUKI G SX 400. 1983 r .  28 
tys. km. 400 ccm. 48KM. czerwony, stan b. 
dobry, w  kraju od roku, I właściciel. - 33.0 
min. Wrocław, tel. 60-89-04 
M OTOCYKL SUZUKI DR 125. 1994 r.. 1 tys. 
km, 125 ccm. bialo-nicbieski. Enduro. szo- 
sowo-terenowy, na gwarancji, serwis we Wro­
cławiu. - 62.0 min lub zamiana na tańszy - 
motorower 2-osobowy. Skuter, Jawa. Zgorze­
lec. tel. 56-108 lub 57-201 
M OTOROW ER JA W A  SKUTER. - 1.3 min. 
Wałbrzych, tel. 250-73 
MOTOROW ER JAW A 350. czamy. - 2.5 min. 
Duszniki Zdrój. ul. Wybickiego la/2  
M OTOROW ER KOMAR. 1977 r.. 50 ccm. 
czerwony, po remoncie silnika, po malowa­
niu. udokumentowane pochodzenie, nowe 
opony, stan b. dobry. - 1.5 min. Mariusz 
Czekajło. 59-300 Lubin. ul. Marii Konopnic­
kiej 20/3
M OTOROW ER OGAR  205. 1989 r.. 5 tys. 
km. 50 ccm. srebrno-niebieski. 2-osobowy. 
2 -biegowy, stan dobry. - 2.3 min. T. Szczy­
gieł. 57-520 Długopole Zdrój. Długopole Dol­
ne 10 a. gm. Bystrzyca Kłodzka 
M O T O R O W E R  R O M E T  KADET. 1984 r..
1 tys. km. 50 ccm. czerwono-niebieski. 
k on serw ac ja , od 8 lat nie używ any. + 
kask. - 2.2 min. Sobótka, tel. 16-23-42 i 
16-29-24
M O T O R O W E R  R O M E T  CHART. 1990 r.. 
biało-niebieski, typ 210. bez przebiegu, 
zarejestrowany. - 8.0 min. W rocław , lei.
57-58 -26
MOTOROW ER ROMET OGAR 205, 59 ccm. 
czerwony. 2-osobowy. 3 -biegowy, silnik  
Jawy. 2 nowe opony. b. mało używany, opła­
cony do końca roku. - 3.5 min. J. Wysocki. 
59-900 Zgorzelec, ul. Reja 26 
M O T O R O W E R  S IM SO N  F51 E. zielony, 
stan b. dobry. - 11.0 min. W rocław , tel.
6 3 - 31-82
MOTOROW ER SIM SONS-51. 1983r.. 5tys. 
km. 49 ccm. morski. Enduro. 4-biegowy, 
nowe opony, lakier, szczęki hamulcowe, tło­
ki. pierścienie, łożyska . wał. 4 lata nie eks­
ploatowany. - 7.5 min. Dzierżoniów, tel. 31- 
78-94
M O TO R O W ER  SIM SON 551. 1984 r.. 50 
ccm. czerwony. 3-biegowy. - 4.0 min. Niem­
cza. lei. 074/376-376 
MOTOROW ER 8IM SON S-51. 1984 r .  9 tys. 
km. 50 ccm. niebieski. 4-biegowy. stan do­
bry, - 4.5 min. S. Szcaygieł. 57-520 Długo­
pole Zdrój. Długopole Dolne 10 a. gm. By­
s t r ic a  Kłodzka
M OTOROW ER SIM SON SKUTER. 1986 r.. 
12 tys. km. 50 ccm. popielaty, stan dobry. -
10.0 min. Bolesławiec, tel. 37-76. po godz. 
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M OTOROW ER SIM SON SKUTER. 1988 r.. 
5 tys. km. 49 ccm. czamy. stan dobry. - 10.0 
min. Krzysztof Wilk. 55-040 Wierzbice 24, 
gm. Kobierzyce
M O T O R O W E R  S IM S O N  SKUTER. 1988 
r.. biały. SR  50. - 10.0 min. Tyniec n. Ślę- 
zą„ woj. wrocławskie, ul. Kłodzka 4. tel. 
16-12-30
M OTOROW ER SIM SON SKUTER. 1988 r.. 
12 tys. km. 50 ccm. czamy. nie rejestrowa­
ny, pełna dokumentacja, stan b. dobry. -
11.0 min. J. Ulmanlec, 56-124 Orzeszków 
24. gm. Wińsko
M OTOROW ER SIM SON SKUTER. 1989 r.. 
5 tys. km. 50 ccm. czerwony. SR 50. stan b. 
dobry, mało używany. - 14.0 min. Bogaty­
nia, tel. 322-49
M OTOROW ER SIM SON S-51. 1989 r.. 50 
tys. km. 50 ccm. zielony, nowy akumulator, 
owiewka, kufer bagażowy, stan b. dobry. -
13.0 min. Wałbrzych, tel. 418-018 
M OTOROW ER SIM SON S 51/1B. 1989 r..

8 tys. km. 49.8. czerwony. 4-biegowy. ku ­
piony w  NRD. pełna dokumentacja, oryginal­
ny lakier, instalacja 12V. nowy gaźnik, stan 
b. dobry. - 14.5 min. Brzeg Dolny. tel. 196- 
945
MOTOROW ER SIMSON Enduro. 1990 r.. 72 
tys. km. 51 ccm. S. czerwony, stan b. dobry, 
mało używany. - 14.5 min. Michał Olechow­
ski. 59-600 Lwówek ŚL. woj. Jeleniogórskie, 
ul. Oświęcimska 44
MOTOROW ER SIMSON SKUTER. 1991 r . 
czamy. stan b. dobry, pilnie. - 17.0 min. K. 
Lewandowski. 57-340 Duszniki Zdrój. ul. 
Orzechowa 6/2. tel. 404 
M OTORYNKA PONY. 1987 r.. 50 ccm. tur­
kusowy. stan b. dobry, garażowana. - 2.5 min 
lub zamiana na Simsona Skutera, do 5.5 
min. może być uszk.. Wrocław, ul. Więckow­
skiego 4/7
M OTORYNKA PONY. 1988 r.. 50 ccm. zie- 
1 ono-niebieska. 2-biegowa. aluminiowe felgi, 
sygnał, licznik, światła, stan b. dobry. - 2.8 
min lub zamiana na rower górski. M. Adam ­
czyk. 58-410 Marciszów. Wieściszowice 31. 
lei. 365
MOTORYNKA PONY. 1988 r.. bordowy, stan 
dobry. - 1.8 min. Namysłów, tel. 077/ 16-
05-55
M OTORYNKA PONY. 1988/89 r.. 1 tys. km,
49 ccm. czerwony, stan b. dobry. I rej. w  91 r.
- 3.0 min. Piotr Bembenek. 54-033 Wrocław, 
ul. Kamiennogórska 85a 
M OTORYNKA ROMET PONY 301. 1990 r..
50 ccm. niebieski, nowy. mało używana. - 3.9 
młn. Świdnica, tel. 074/53-10-15
M Z ES. 1959 r., 250 ccm. czamy. stan b. 
dobry - 450 zł. Nowa Sól. tel. 0688/72-392' 
M Z ETZ 250. 250 ccm. czerwony, zamienię 
na Simsona Skutera. Paweł Nadarzyński. 59- 
254 Wartowice 45. gm. Warta Bolesławiecka 
M Z ETZ 250. 1984 r.. bez silnika, zarejestro­
wany. opłaty do 06.95r. przegląd od 09.95r.
- 5.0 min. Wrocław, tel. 25-91-86
M Z E T Z  250. 1984/93 r.. 7 tys. km. 250 
ccm. czerwony, stan b. dobry, bez w ypad­
ku. zadbany, ham ulec tarczowy, obroto­
mierz. dużo nowych części. - 8.7 min. 
Grzegorz Tyrcha. 58-260 Bielawa, ul. Os.
25-lecia 15b/l
M Z ETZ. 1986 r.. po remoncie silnika, stan 
dobiy, dużo części zamiennych. - 8.0 min. 
Wrocław, tel. 21-13-27 
M Z ETZ 150. 1987 r.. zielony. - 6.0 młn. 
Wrocław, tel. 25-92-43 
M ZETZ. 1987 r.. 150 ccm. uszkodzony ścią­
gacz sprzęgła, stan dobry. - 4.0 min lub za­
miana na wieżę, antenę SAT albo migomat 
145 A  turbo. G. Marczyk. 59-220 Legnica, 
ul. Groszkowa 2
M Z ETZ 250. 1987 r.. 8 tys. km. 250 ccm. 
czerwono-czarny, podwójny hamulec tarczo­
wy. przegląd do 05.96. cena - 7.5 min. za­
mienię na sprzęt RTV lub MZ ETZ 251 w  do­
brym stanie. G. Pawelec. 55-230 Miloszyce. 
gm. Jelcz Laskowice, ul. Długa 9. po godz. 
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M Z ETZ 250. 1988 r.. 24 tys. km. 250 ccm. 
2-suw. ciemnozielony, wysoki tył. szeroka 
opona Enduro. ham. tarczowy, bagażnik. 
Obrotomierz, nowa owiewka, do małej po­
prawki (łańcuch). - 7.5 min lub zamiana na 
Jawę 350. 88/9 lr. Jacek Baran. 58-579  
Wojcieszów, woj. Jeleniogórskie, ul. Chrobre­
go 221. po godz. 16
M Z ETZ 150e. 1988 r.. 19 tys. km. czerwo­
ny. stan b. dobry. - 8.0 min. D. śzmit. 59- 
800 Lubań. ul. Pawia 12a 
M Z ETZ 251. 1989 r.. 5 tys. km. 250 ccm. 
srebrny metalic. udokumentowane pocho­
dzenie. stan dobry, mało używany, rachunek 
kupna z Polmozbytu. nicrejestrowany. - 13.5 
min. Tomasz Baszak. 55-045 Strachów, gm. 
Sobótka, ul. Zwarta 13 
MZ ETZ 250. 1989 r.. blokada kierownicy, 
kask. stanb. dobiy. - 10.0 min. Głogów, tel. 
35 21-88
M Z ETZ 25 le. 1991 r.. 9 tys. km. 243 ccm. 
czerwony, stan b. dobry. - 15.2 młn. Lubin, 
tel. 44-66-75
M Z ETZ 25 le. 1992 r.. 6 tys. km. 248 ccm. 
czerwony, nowe zachodnie opony, dwie prze­
dnie tarcze, sportowy wydech. 2 kaski, pil­
nie. - 17.5 min. Piotr Anioł. 59-616 Gości- 
szów 75. gm. Nowogrodziec, woj. jeleniogór­
skie
M Z ETZ 150. 1989 r.. 150 ccm. czerwony, 
hamulec tarczowy, nowe opony, garażowa­
ny. przegląd techn. 06.96r. ogrzewana tylna 
szyba, stan b. dobry. - 9.5 min. Świebodzi­
ce. tel. 54-09-07
M Z ETZ 150 e. 1990 r.. 6 tys. km. 143 ccm. 
niebieski, elektroniczny zapłon, nowy aku ­
mulator. 1-rejestracja w  06.9lr. stan b. do­
bry. - 11.5 min. Jelenia Góra. tel. 518-75 
M Z ETZ 250. 1984 r.. 33 tys. km. 244 ccm. 
pomarańczowy, zarejestrowany. II właściciel, 
przegląd techniczny, oryginalny lakier, stan 
dobry, - 6.7 min. S. Adamczyk. 58-300 W ał­
brzych. ul. Reja 2/2
M Z ETZ 251. 1989 r.. niebieski, stan b. do­
bry, - 15.5 min. Wrocław, tel. 62-22-14. 
grzecznościowy, p. Marcin 
M Z TS 250. 1981 r.. 247 ccm. czerwony. 5- 
biegowy. owiewka, stan dobry. - 4.0 min. M. 
Tupek. 57-217 Przeworno. Strużyna 52. woj. 
wałbrzyskie
M Z 250 IŻ PLANETA. : różne części. Wro- 
claw, tel. 22-11-95
O SA 175 SKUTER. 175 ccm. w  częściach, 
do remontu. - 0.7 młn. Wrocław, tel. 63-19- 
57
SPROW ADZĘ N A  ZAMÓWIENIE, motocykl, 
dowolny model, rocznik i przebieg, z USA. ni­
skie ceny. szybkie terminy, także części, kon­
takt listowny. Krzysztof Chłanda. 57-541 
Trzebieszowice. Skrzynka 10. gm. Lądek 
Zdrój
SUZUKI. 1985 r.. 747 ccm. GSX. biało-nie- 
bleski. bez wypadku, udokumentowane po­
chodzenie, 1 miesiąc w  kraju, centralny 
amortyzator, 3 tarcze hamulcowe, silnik 4- 
cylindrowy. 16 V. - 59.0 min. Międzylesie, 
tel. 12-66-87
SUZUKI 600F GSX. 1990 r.. 30 tys. km. 6- 
biegowy. 4 cylindry, chłodzony olejem. - 95.0

min lub zamiana na Fiata 126p. Oleśnica, 
tel. 499-76
SUZUKI DR BIG. 1989 r . 17 tys. km. 750 
ccm. bialo-pomarańczowy. dwa zbiorniki, 
clckryczny starter, pełna dokumentacja. -
75.0 min lub zamiana na ścigacza. M. Kali- 
nirki, 56-100 Wołów, ul. Kupiecka 10. tel.
28-34
SUZUKI GSX 400S. 1987 r.. 20 tys. km. 400 
ccm. 4-suw. niebiesko-biały. 2-cylindrowy. 
rzędowy. 40 KM. aluminiowe felgi. ham. tar­
czowy. anty nurek. O biegowy, regulowane 
zawieszenie 5 stopni, szosowo-turystyczny, 
uchwyty na bagażniku, elektr. rozruch. Vmax 
170 km/h. atrakcyjny. - 55.0 min. M. Adam ­
czyk. 58-410 Marciszów. Wieściszowice 31. 
tel. 365
SUZUKI GT-80. 1986 r.. 80 ccm. czerwony, 
model szosowy, obrotomierz, dozownik ole­
ju. ham. tarczowy, nowa tylna opona. 5-bie­
gowy. 9 KM. - 7.0 min. Rawicz, woj. leszczyń­
skie. tel. 076/45-33-60 
WSK. 175 ccm. pełna dokumentacja. - 0.65 
min. Duszniki Zdrój. ul. Wybickiego la/2  
YAM AH A 500. 1986 r . 80 tys. km. 500 ccm. 
4-suw . czam o-srebm a. ścigacz. nie rej., 
uszkodzony silnik. - 15.0 min lub zamiana 
na F126p. A. Śliw iński. Mojesz 42. gm. 
Lwówek ŚL. woj. Jeleniogórskie 
YAM AH A 500. 1986 r.. czam o-srebm a. nie 
rej., uszkodzony silnik. - 15.0 min lub za­
miana na F126p. w tej cenie. A. Śliwiński. 
59-622 Plawna. Mojesz 42. woj. jeleniogór­
skie
YAM AH A ENDURO XT 350. 1986 r.. biało- 
czerwony. stan b. dobry. - 37.0 min lub za­
miana na większy. Wrocław, tel. 61-55-32  
YAM AH A FZC 750. 1985 r.. 7 tys. km. 750 
ccm. 20V. biało-wiśniowa. ścigacz. 6-bicgo- 
wa. wersja USA. wydech 4W1. chłodzony cie­
czą. silnik z 92r. - 65.0 min lub zamiana na 
samochód. R Kołodziej. Wałbrzych, tel. 074/ 
789 85. w  godz. 7-15
YAM AH A XJ 650. 1981 r.. 12 tys. km. 650 
ccm. bordowy metalic. 4 cylindry, nowy aku­
mulator. świece. olej. atrakcyjny wygląd, ste­
laż na kufry, wal Kardana. el. rozrusznik, 
stan b. dobry, udokumentowane pochodze­
nie i przebieg, w  kraju od 08.94r. - 43.0 min. 
Krapkowice, woj. opolskie, tel. 077/ 66 28- 
40
YAM AH A XS 750. 1979 r.. 56 tys. km. 74 1 
ccm. T5 DOHC. czarny metalic. 3-cylindro- 
wy. owiewka. 2 kufry. ham. tarczowe (dwa - 
przód i jeden - tył), napęd - wal Cardana. RM. 
- 36.0 min. Robert Kuropatwa. 58-260 Bie­
lawa. woj. wałbrzyskie, ul. Kościuszki 19 
YAM AH A X T  350. 1988 r.. 6 tys. km. 350 
ccm. 4-suw . czamy. 4 zawory. ENDURO. 
centralny amortyzator. 28 KM. Vm ax = 140 
km/h. hamulec tarczowy (przód), nowe opo­
ny. udokumentowane pochodzenie. - 41.0 
min. Wrocław, tel. 61-59-34

C I Ą G N I K I
I M ASZYNY ROLNICZE

CH ŁODZIARKA D O  M LEK A SMK 80. 380
V. nie używana, transport na miejsce gratis 
- 400 zł. Wrocław, tel. 071/57-44-65 
CIĄGNIK  FERGUSSON. 1987 r . czerwony, 
silnik MF 255. stan dobry, po remoncie. -
120.0 min. Grzegorz Bukowski. 55-081 Ma­
niów Wielki, gm. Mietków, ul. Sobót ka 18 
CIĄGNIK  KORMIK. z  kosiarką rotacyjną (z 
przodu). - 40.0 min. Luiza Niemczuk. 59-223 
Krotoszyce 61 (oprócz niedziel), woj. legnic­
kie
CIĄGNIK  MF. 1986 r.. stan b. dobry, nowe 
tylne opony (na gwarancji), - 160.0 min. Ja- 
goszyce. gm. Prusice, tel. 071/ 12-62-70 
CIĄGNIK  M TZ 50. 1983 r.. 50 tys. km. czer­
wony. po kapitalnym remoncie, technicznie 
sprawny. A. Dajos. 59-840 Stary Zawidów  
60. gm. Sulików
CIĄGNIK  OGRODOW Y SKŁADAK, benzyna, 
na podzespołach Syreny. 2 napędy. + przy­
czepa 2-kołowa. - 4.5 min. I^aw a Górna. woj. 
wałbrzyskie, tel. 074/371-488 
CIĄGNIK  U-902. 1984 r.. żółty, stan b. do­
bry. - 150.0 min lub zamiana na busa. A. 
Zagórski. 59-340 Cicchłowice 8. gm. Rudna, 
lei. 43-96-17
CIĄGNIK  URSUS U 12-01. po kapitalnym 
remoncie, nowe ogumienie i akumulator. -
145.0 min lub zamiana na osobowy. Kowa­
ry. tel. 075/18-31-01
CIĄGNIK  URSUS C-360. 1973 r.. żółty, stan 
dobry, ogumienie dobre, nowe akumulato­
ry. - 70.0 min. Jawor. tel. 076/70-56-50 
CIĄGNIK  URSUS C-355. 1974 r.. zielony, 
po remoncie, technicznie sprawny, nie rej. z 
kabiną, nowe opony. - 55.0 min. Marian  
Drożdż. Stary Paczków 107. lei. 077/31-72- 
35
CIĄGN IK  URSUS C-385. 1975 r.. żółty. -
70.0 min. Jan Halkiewicz. 55-216 Domaniów  
19. woj. wrocławskie
C IĄ GN IK  UR SUS C-360. 1976 r.. diesel, 
czerwony, nowe opony, stan b. dobry. - 65.0 
min lub zamiana na Jelcza 316. 325. możli­
wa dopłata. Płonka. 56-160 Lazy 1. gm. W iń­
sko. woj. wrocławskie
CIĄGNIK  URSUS C-330. 1979 r.. nowe tyl­
ne opony, stan dobry, po remoncie, z kabi­
ną. - 86.0 min. Mierzwin 2. k. Bolesławca, 
lei. 0795/ 64-20. wieczorem 
CIĄGNIK  URSUS C-360. 1979 r.. żółty. -
60.0 min. Jan Halkiewicz. 55-216 Domaniów  
19. woj. wrocławskie
CIĄGNIK  URSUS 902. 1983 r.. - 130.0 min. 
Gorzów Śląski, tel. 034/59-42-60 
CIĄGNIK URSUS C-360. 1985 r.. żółty, tech­
nicznie sprawny. - 85.0 min lub zamiana na 
samochód osobowy. Lisowice 100. gm. Pro­
chowice. tel. 584-750
CIĄGNIK  URSUS 4011. 1985 r.. niebieski, 
stan b. dobry. - 40.0 min. K. Piekarz. 55- 
050 śubótka, ul. Sienkiewicza 24 
CIĄGNIK  URSUS C-360. 1987 r.. żółty. -
80.0 min. Jan Halkiewicz. 55-216 Domaniów

19. woj wrocławskie
CIĄGNIK  URSUS U-914. 1987 r . - 220.0 
min. Żagań, tel 090/655-480, komórkowy 
CIĄGNIK  URSUS C-360. 1087r.. żółty, ł 150 
mth. stan b. dobry, kabina czeska. - 110.0 
min. Pęgów. woj wrocławskie, tel. 10 73-41 
CIĄGNIK  URSUS C-385. 1987 r . 3120 ccm. 
wiśniowy, stan dobry. - 100 0 min. E. Ko­
ścielny. 48-151 Goluszowice 112. gm. Clur- 
czyce
CIĄGNIK  URSUS C-330. 1993 r.. 1960 ccm. 
żółty, 250 mtg. nietypowa kabina, złożony z 
oryginalnych części, opłaty do końca 95r. -
72.0 min. J. Hutnik. 49-200 Grodków, ul. 
Opolska 26
C IĄ G N IK  UR SUS C -330  3P. 1984 r . po 
wymianie silnika w94r, z kabiną. - 79.0 min. 
Mieroszów, woj. wałbrzyskie, tel. 074/18-406 
C IĄ G N IK  UR SUS C -360  3P. 1984 r.. po 
wymianie silnika w  94r.z kabiną. - 78.0 min. 
Mieroszów, woj. wałbrzyskie, tel. 074/18-406 
C IĄ G N IK  W LA D IM IR E C  T-25A. 1986 r.. 
1460. czerwony. 1000 mth. stan b. dobry -
10.000 zł. + przyczepa. brony i pług Br. To- 
musiak. 59-220 Legnica, ul. Gojawiczyńskiej 
1/7
CIĄGNIK  WLADYMIRBC. czerwony, sprowa­
dzony z Niemiec, nowe opony, stan b. dobry. 
- 65.0 min. Luiza Niemczuk. 59-223 Krolo- 
szyceGl (oprócz niedziel), woj. legnickie 
CIĄGNIK  ZETOR  25. w  całości lub na czę­
ści. - 9.0 min. Franciszek Szot. 51-361 Wil­
czyce. gm. Długołęka, ul. Polna 3 
CIĄGNIK  ZETOR  4718. 1980 r.. czerwony, 
z kabiną, stan dobry. - 75.0 min. J. Błaeh.
58- 525 Sokołowiec 41. woj. jeleniogórskie, 
tel. 782-488 Złotoryja
CIĄ GN IK  ZETOR  7211. 1989 r.. nowy sil­
nik. bez przebiegu, duż kabina. - 178.0 min. 
Mieroszów, woj. wałbrzyskie, tel. 074/18-406 
CIĄ GN IK  ZE TO R  M AJO R 3011. 1970 r..
diesel, zielony, przebieg 200 mtg. po remon­
cie silnika, stan dobry. - 35.0 rnln. S. Figiel,
59- 225 Niedźwiedzice 52. gm. Chojnów, woj. 
legnickie, tel. 186-831 
GLEBO GRYZARK A SPALINOW A, szer. ro­
bocza 50 cm. niemiecka. - 6.0 min. Ostrów  
Wlkp.. tel. 064/ 36-56-11. wewn. 359 
G LE B O G R Y ZA R K A  SPALINO W A. 2 suw. 
507. niemiec ka. Legnica, tel. 54-48-69. po 
godz. 19.30
KOM BAJN ANNA. 1989 r.. do ziemniaków.
1-rzędowy, stan b. dobry. - 87.0 min. Mierz­
win 2. k. Bolesławca, tel. 0795/ 64 20. wie­
czorem
K OM BAJN BIZON. 1975 r.. - 6.000 zł. Ża­
gań. tel. 090/655-480. komórkowy 
K O M BAJN BIZON Z056. 1984 r.. - 16.500 
zł. Żagań. tel. 090/655-480. komórkowy 
K OM BAJN B IZO N  Z056. 1984 r.. c zerwony, 
stan b. dobry. - 235.0 min. Mierzwin 2. k. 
Bolesławca, tel. 0795/ 64-20. wieczorem 
K O M BAJN ZB O ŻO W Y BIZON, przebieg 700 
mtg. stan idealny - 40.000 /J. F. Szydłowski. 
Raciborowice Górne 101. woj. legnickie, tel. 
076/89-580
KOM BAJN ZBOŻOW Y CLASS, seledynowy, 
silnik 1100 ccm boxer Volkswagena. heder 
2 m. hydrauliczny podnośnik hedera. z przy­
spieszaczem . + 4 sita wymienne (wysypuje 
Jak bizon, dobrze czyści), prawie nowy. - 85.0 
min lub zamiana. J. Oślak. 59-700 Bolesła­
wiec. ul. Czarwonych Maków 31 
K OM BAJN ZBO ŻO W Y FORTSCHRIT. przy­
gotowany do żniw - 11.000 zł. F. Szydłowsld. 
Rac iborowice Górne 101. woj. legnickie, lei. 
076/89-580
KOM BAJN ZBO ŻO W Y Z056 1980 r . czer­
wony. do remontu. - 75.0 min lub zamiana 
na ciągnik MTZ. z dopłatą. Dorota Drąg. 59- 
731 Czerna 11. gm. Nowogrodziec

Kupię (SZARA PA Ć Ż SŁOMY1)
do kombajnu BIZON Z056, nowy 

lub używany. Bardzo Pilne I 
Wrocław, tel. 38-177, po 1700(pn -pt.) 

__________________ OP51122

K O P A C Z K A  K O N N A . 1964 r.. sprawna, 
może być do ciągnika. - 0.5 min. Jan Micha­
lak. 56-400 Oleśnica, ul. Wiclkopolna 15 
KOSIARKA. 1986 r.. czerwony, zaczepiana 
do ciągnika prod, polskiej, po remoncie ka­
pitalnym i malowaniu, stan b. dobry. - 18.0 
min. M. Szymański. 46-100 Namysłów, ul. 
Lączany 7/3
K UPIĘ  CIĄ GN IK  OGRODNICZY. T Z -4 -K 14. 
brony. pług. glebogryzarkę, może być do re­
montu. Ryszard Nitkiewicz. 56-405 Kiełczów, 
ul. Wrocławska 35a
ŁADOW ACZ TUR-2. nabudowany do ciągni­
ka C-360. C-355. kompletny, technicznie 
sprawny. - 12.0 min. Ścinawa, lei. 43-69- 
23. po godz. 20
OPRYSKIW ACZ 400 1 . - 6  min; rozrzutnik 
do nawozów 4001; mały kultywator. - 6 min, 
pług2-skibowy. - 5 min. Luiza Niemczuk. 59- 
223 Krotoszyce 61 (oprócz niedziel), woj. le­
gnickie
PŁUG  FO R TSC H R ITT . 5-skibowy. - 25.0 
min. Brzeg. tel. 077/16-47-00  
PR A SA  ROBOT, niskiego zgniotu, technicz­
nie sprawna. - 15.0 min. Marian Drożdż. Sta­
ry Paczków 107. tel. 077/31-72-35 
W A G A  OBW OŹNA , do żywc a, - 25 0 min. 
Wroclaw, tel. 61-19-45. 19-51-46

SAMOCHODY 
NA CZĘŚCI

FIAT 125p. 1976 r . 1300 ccm. biały, w  czę 
ściach. stan b. dobry. Grzegorz Winiarski. 
Wrocław, tel. 55-58-79 w godz. 8-16. 73-51- 
36 po 16
FIAT  125p. 1979 r.. 1500 ccm. orzechowy, 
w całości lub na części, „na chodzie", stan 
dobry, brak przeglądu. - 14 0 min. Wrocław, 
ul. Wróbla 25/6. po godz. 19
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na, mocno rozbiły, pełna dokumentacja. -
20.0 min. Tyniec Lednicki 55. teł. 80-392 
I9UZU MIDI FURGON. 1983 r . lekko uszko­

dzona skrzynia. - 45.0 min. Lubin. teł. 072/
42-53-95
M ERCEDES 190 E. 1991 r.. 2000 ccm. wi­
śniowy metalic. bogate wyposażenie, spraw ­
ny. .na chodzie", poobijany. - 170.0 min ♦ 
cło 1 podatek 60 min. Strzelce Opolskie, lei. 
07761/ 30-96 rano. 090/ 34-44 22 
MERCEDES 200 D 115. 1974 r.. beżowy, 
uszkodzony silnik, hak. pokrowce. ♦  drugi 
silnik bez głowicy, do remontu, skrzynia bie­
gów. nowe klocki ham. i Inne części. -2 1 .5  
min. Adam Plccety, 58-113 Lulonia Dolna 60. 
po godz. 15. gm. Świdnica, woj. wałbrzyskie 
M ERCEDES 200 D 123. 1979 r.. biały, po 
stłuczce. - 55.0 min. Wrocław, tcl. 72-65-23 
MERCEDES 220 D 123. 1976 r.. 2200 ccm. 
diesel, biały, po wypadku, karoseria do ka­
sacji. bez silnika, zarejestrowany w kraju. -
22.5 min. Wrocław, lei. 24-92-88. po godz. 
18
M ERCEDES 220 D 123. 1978 r.. rozbity 
przód i tył. w  całości łub na części. * 40.0 
min. Wrocław, tcl. 63-64-32  
M ERCEDES 240 D  123. 1978 r.. po wypad­
ku. - 35.0 min. Bielawa, teł. 334-955 
M ERCEDES 280 S. 1980 r.. 2400 ccm. die­
sel. czerwony, wersja amerykańska, tech­
nicznie sprawny, zarcjestrowuny w  kraju, 
aktualne opłaty, .na  chodzie", blachy do re­
montu. - 42.0 min łub zamiana na inny. O ła­
wa. tel. 1/349-16
M ERCEDES MB 100 BUS. 1991 r.. niebie­
ski. długi, niski, sprawny, dojazdy. - 170.0 
min + cło 1 podatek 60 min. Strzelce Opol­
skie. tcl. 07761/ 30-96 rano. 090/ 34-44- 
22
MITSUBISHI COLT. 1982 r.. 1400ccm. ben­
zyna. biały, wersja sportowa, uszkodzony sil­
nik. aluminiowe felgi, stan dobry. - 39.5 min. 
Wrocław, teł. 378-36. po godz. 16 
NISSAN MIC RA. 1993 r.. 1200 ccm. czer­
wony. sprawny, „na chodzie", poobijany. - 
70 0 min ♦ cło i podatek 55 min. Strzelce 
Opolskie, tri. 07761/ 30-96 rano. 090/ 34- 
44 22
NYSA. 1982 r.. silnik do remontu. - 7.0 min. 
Lubin. lei. 076/ 44-61-56. po godz. 18 
OPEL ASCONA, 1982 r.. 1600 ccm. diesel, 
niebieski. 5-drzwiowy. mocno rozbity, zare­
jestrowany w kraju. rej. do 96r. - 25.0 min. 
Stanisław Soboń. 59-818 Siekierczyn 351, 
woj. Jeleniogórskie
O PEL CALIBRA. 1991 r . 64 tys. km. 2000 
ccm. granatowy melalic. lekko uszkodzony. 
- 240.0 min. Nowogrodziec, woj. Jeleniogór­
skie. tcl. 0795/16-220 
O PEL CALIBRA. 1994 r.. 16 tys. km. fiole­
towy melalic. uderzony w  przód..cena 8000 
DM ♦  cło. Świdnica, tel. 52-61-63. Świebo­
dzice 54-13-25
OPEL CORSA. 1992/93 r.. 75 tys. km. 1500 
ccm. turbo D. biały. 5-drzw1owy, lekko uszko­
dzony tyl. lewy błotnik, tecłmicznle spraw­
ny. do sprowadzenia. - 165.0 min. Ostrów  
Wlkp.. tel. 064/34-34 68 
OPEL KADETT S. 1987 r.. 1300 ccm. ben­
zyna. biały, lekko uszkodzony przód. 2 lam­
py. zderzak, przedni pas. cłiłodnica cała. - 
2500 DM ♦ cło. Milicz, tel. 0728/46-811 
OPEL KADETT. 1989 r . 90 tys. km. 1400 
ccm. wtrysk, granatowy, lekko uszkodzony 
prawy przód, .na  chodzie". 5 drzwiowy - 
3.500 DM ♦  cło. Głogów, teł. 076/334-913 
OPEL KADETT. 1991 r.. 90 tys. km. 1700 
ccm. diesel, biały, uszkodzony tył. zdjęcia.do 
wglądu. - 105.0 min. Oleśnica, tel. 14 46- 
16
OPEL MANTA. 1978 r.. 2000 ccm. wtrysk, 
czerwony, wersja sportowa, uszkodzony sil­
nik. szybcrdach. udokumentowane pocho­
dzenie. - 32.0 min. Małgorzata Goleńska. 
Grom adka, woj. legnickie, tel. 17-20-24. 
grzecznościowy
OPEL VECTRA. 1992 r.. antracytowy, ude­
rzony w  lewy przód, cena 4800 DM ♦  cło. 
Świdnica, tcl. 52-61-63. Świebodzice 54 13-

25
OPEL VECTRA. 1992 r.. 57 tys. km. 1800 
ccm. bordowy melalic. szybcrdach. serwo. 
bez lamp i trzech szyb. całość do malowania, 
odbiór w RFN - 7.000 DM. Z. Wożniak. Góra. 
tcl. 065/43 26-69
PEUGEOT 405 SRi. 1990 r.. 68 tys. km. 
1900 ccm. wtrysk, biały, lekko uszkodzony 
tylny błotnik. - 110.0 min ♦ cło. Oleśnica, 
tcl. 14 45-21
PEUGEOT 605. 1990 r.. 90 tys. km. 2000 
ccm. wtrysk, biały, zderzak przód i kierunek 
do wymiany, cl. szyby, wspomaganie, cen­
tralny zamek, na białych tablicach - 7.200 
DM. W. Słupiec, 59 254 Wartowice 48. gm. 
Warta Boi., woj. legnickie 
PEUGEOT 605. 1990/91 r.. 120 tys. km. 
3000 ccm. V6. granatowy melalic, wersja 
amerykańska, przednie wyposażenie, na 
francuskich tablicach, lekko uszkodzony, 
cena 9000 DM. Bolesławiec, lei. 0795/ 85- 
50
RENAULT TRAFIĆ BUS. 1982 r.. lOOOcem. 
benzyna, uszkodzony tyl. na białych tabli­
cach. - 21.0 min. Oława. tcl. 381-12 i 300- 
32
RENAULT TRAFIĆ BUS. 1983 r.. uszkodzo­
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KUPIĘ SAMOCHÓD
po wypadku lub do remontu 
Wrocław, tel. 72-65-23

_____________________ OC95Q434

KUPIĘ SAMOCHÓD PO WY­
PADKU LUB DO REMONTU. 
WROCLAW, TEL 25-IG-5II.

_____________________ QP950989

AUTO-SCHROTT
1000 aut w częściach

WROCŁAW (Swojczyce) 
ul.Ceglana 17 

tel. 48 12 21
S K U P  

S A M O C H O D Ó W
QF851Q24

FIAT 125p. 1980 r.. 105 tys km. 1500 ccm. 
biały, w  całości lub na części. - 6.0 min. Pa­
weł Szponar. 54-060 Wrocław, ul. Gćrtrccka 
114b
FIAT 132. 1979 r.. bez silnika, karoseria na 
części. 5-błegowa skrzynia, szyby, tylna kla­
pa. opony zimowe 175x14 z felgami (bezdęl- 
kowe). Robert Kuropatwa. 58-260 Bielawa, 
woj. wałbrzyskie, ul. Kościuszki 19 
FO R D  E SCO R T. 1981 r .  1600 ccm. czer­
wony. .n a  chodzie", nierejestrowany. w  
całości lub  na części. - 24.0 min. T ade ­
usz W erner. 57-312 Kłodzko. Jaszkowa  
Dolna 54
FORD FIESTA. 1979 r.. 900 ccm. benzyna, 
stan b. dobry, - 19.0 min. Tyniec Legnicki 
55. tel. 80-392
FORD TAUNUS OHC. 1971 r.. 1300 ccm. 
czerwony, w  całości na części. - 7.0 min. 
Wrocław, tel. 62-65-82 
MAZDA 626. 1982 r . 2000 ccm. benzyna, 
w całości lub na części. - 17.0 min. B. Kaii- 
ciak. Milicz, tel. 0728/42-440. grzecznościo­
wy
MERCEDES. 1979 r.. ciężarowy, skrzynio­
wy. na części. Bolesławiec, tel. 0795/69-15. 
wewn. 3 i 19-97. po g. 16 
M ERCEDES 200 D 123. 1978 r.. rozbiły 
przód i tył. w całości lub na części. - 40.0 
min. Wrocław, tel. 63-64-32 
MERCEDES 220 D 115. bez dokumentów, 
na części (tapicerka. szyby, skrzynia biegów, 
zawieszenie, elementy blacharld). Oława. teł. 
0711/33-535
NISSAN SUNNY. 1982 r.. 1500 ccm. benzy­
na. blacharka do małych poprawek, stan 
dobry. - 15.0 min. Tyniec Legnicki 55. tcl. 
80-392
NYSA  522. 1979 r . 2120 ccm. po wypadku, 
na części lub do remontu. - 7.0 min. Br. 
Musiał. 59-300 Obora 84c. gm. Lubin. tel. 
42-25-56
O PEL KADETT. 1982 r.. 80 tys. km. 1300 
ccm. benzyna, złoty mctallc. w  całości łub na 
części, bez prawa rejestracji. - 16.0 min. O ła­
wa. tel. 384-46
PEUGEOT 104. 1981 r.. 900 ccm. piasko­
wy. stan blacharkl i podzespołów b. dobry, 
bez możliwości rejestracji, w  całości lub  na 
części, cena 550 DM. Józef Smyk. 59-415 
Sokola. Pogwizdów 9. k. Jaworu, woj. legnic­
kie
PEUGEOT 505. 1983 r.. 190 tys. km. 2500 
ccm. diesel, beżowy, na części, bez dokumen­
tów. - 10.0 min. Złotoryja, ul. Słowackiego 
5b/3. tel. 78-48-53
POLONEZ. 1982 r.. 1 tys. km. 1460 ccm. po 
remoncie, w  całości lub na części ♦  dwurur­
ka ♦  kolektory ♦  gażnik po regeneracji, apa­
rat zapłonowy, filtr powietrza. - 9.0 min. J a ­
nusz Kruszakin. G łogów, tel. 34-27-57. 
w.536. pon.-pt. do godz. 15 
R E N A U L T  6. 1979 r.. lekko u szk odzo ­
ny przód, siln ik  .n a  chodzie", w  całości 
lu b  na części. - 3 .0  m in. W roc ław , teł.
2 5 -40 -56
STAR 200. silnik do remontu, cena do uzgo­
dnienia lub na części, bez dokumentów. O ła ­
wa. tcl. 0711/33-555
STAR 28. silnik do remontu, cena do uzgo­
dnienia lub na części, bez dokumentac ji. O ła­
wa. tcl. 0711/33-555
STAR 28. - 5.0 min. Świdnica, tel. 53-61-46  
UAZ 469 B. bez silnika i skrzyni. - 2.0 min. 
Baborów skr. poczt. 29. woj. opolskie, teł. 
077/869-166
V W G O L F I. 1979 r.. 140 tys. km. 1500 ccm. 
benzyna, pomarańczowy, w  całości lub na 
części, bez prawa rejestracji. - 16.0 min. Ro­
man Sławtk. 50-380 Wrocław, ul. Wrocław- 
czyka 40/8
VW  PASSAT. 1978 r . w  całości łub na czę­
ści. - 8.0 min. Wrocław, tcl. 19-77-74. po 
godz. 16
ZIL  553. benzyna, ciągnik siodłowy, z na­
czepą 8 1. w  całości lub na części. - 10.0 min. 
Bielany, tel. 090/ 34-11-48

STAROCIE
CIĄGNIK  URSUS BULDOG C-451. 1953 r.. 
dokumenty na wywóz, cena 3000 DM lub za­
miana na samochód osobowy albo pracę w  
RFN. Ił. Nitkiewicz. 56-405 Kiełczów. ul. Wro­
cławska 35a
FO R D  M A LIND ER . 1954 r.. 6 -osobowy. 
blacharka do częściowej napraw y i m alo­
wania. silnik Wołgi, czasowo wyrejestro­
wany - 1.000 zł. Jelenia Góra, tcl. 236- 
68. do godz. 15
IŻ. 1949 r.. 350 ccm. czarny, oryginał, odre­
staurowany. - 10.5 min. Lubań. tel. 0796/
20-00. po godz. 18
M OTOCYKL IŻ 49. 1949 r.. 350 ccm. do re­
montu. brak dokumentów. + części, wersja 
wojskowa lub cywilna (do wyboru). - 2.5 min. 
Trzebnica, tel. 071/ 12-04 89 
OPEL KAPITAN, w całości lub na części, 
posiadam różne części na sprzedaż. Wrocław, 
tel. 72-02-59
TATRA 600. 1950 r.. 2000 ccm. benzyna, 
niebieski, stan blarharki i silniki* dobry. -
25.0 min Wrocław, lei. 63-19-57 
WARSZAWA. 1964 r . po remoncie silnika, 
stan b. dobry. - 10 0 min. Wrocław, tel. 25- 
09-94
W ARSZAW A 223. 1967 r.. 13 tys. km. 2120

c<t t i . szara, silnik gómozaworouy. zarejestro­
wana. opłacona, hak. stan silnika, skrzyni 1 
opon b. dobry. -10 .0  min. Jan Michalak. 56- 
400 Oleśnica, ul. Wlclkopolna 15

POJAZDY
SPECJALNE

CIĄGNIK  KRAZ. balastowy, stan b. dobry. -
130.0 min ♦  VAT. Lubań. tel. 0796/40-81 
DŹW IG HDS. udźwig 1.5 t. - 15 0 min. Wro­
cław. tcl. 44-69-94
IFA  AD K  70 DŹWIG. 1989 r.. 6560 ccm. 
żółty. 2 napędy, wspomaganie kier., bloka­
da mostów, dźwig teleskopowy, udźwig 7 t. 
wysięg 14 m. stan idealny. - 190.0 min. Lu­
bin. lei. 076/44-62-76 
IVECO DAILLY. 1984 r.. 2500 ccm. turbo 
D. pomoc drogowa, na kat. B prawa Jazdy, 
ład. 2 t. rej. na 1.4 t. - 120.0 min lub zamia­
na na busa bias żaka. Kłodzko, tel. 34-72. 
wewn. 489. po godz. 19 
K OPARKA BIAŁORUŚ. 1980/92 r.. typ bu ­
dowlany. po odbudowie w  Żarach w  92r. stan 
b. dobry. - 90.0 min. Mieroszów, woj. wał­
brzyskie. tcl. 074/18-406 
KOPARKA BIAŁORUŚ. 1989 r.. czerwony, 
stan b. dobry. - 140.0 min. Lubań. tel. 0796/
50-35
K O PA R K A  W A RYŃSK I K-4 15A. 1988 r . 
hydrauliczna, na gąsienicach, osprzęt zgar­
niający. czołowy, poj. łyżki 0.4 m3.800 godz. 
pracy, stan b. dobry. - 400.0 min ♦ VAT. RSP 
Tomkowice. Strzegom, tel. 074/55-03-46 
KOPARKO - SPYCHARKA ED 2621. 1995 
r.. czerwona. Białoruś, wersja standard, na 
gwarancji - 31.950 zł. żary. lei. 068/74-35-' 
01
K UPIĘ POM OC DROGOWĄ, diesel, bliźnia­
cze koła. do 1.5 t. platforma pełna, oprócz 
Avii, w  cenie do 170 min. Zgorzelec, tcl. 0797/ 
528-11 do 15. 589-17 po 17 
KUPIĘ W ÓZEK WIDŁOWY, do pracy w  tar­
laku. udźwig od 2 5 do 5 t. może być boczny 
albo .Lwów". B. Żuraw. Dobroszyce, tcl. 071 / 
141-197
K UPIĘ  W Ó ZEK  W IDŁOW Y, najchętniej o 
udźwigu 2.5 t. do remontu, spalinowy. Pa­
kosław. k. Rawicza, tel. 5Ó6 
M ASZYNA DO  CIĘCIA ASFALTU, stan do­
bry'. - 25.0 min. Lubań. tel. 0796/50-35 
STAR 266. 1989 r.. diesel, dźwig samojezd­
ny. z legalizacją, udźwig 8 t. - 230.0 min. W. 
Wróblewski. Lubań. lei. 0796/31 -96 lub 35- 
08
TATR A 148. 1980 r.. kpi. zestaw do dłużycy 
leśnej, w  eksploatacji. - 220.0 min. Hutyra.
58-540 Karpacz, ul. Emilii Plater 6/b. Id. 50-
13-14 Legnica \
W ALEC DROGOWY, wibracyjny, prowadzo­
ny. 700 kg. po kapitalnym remoncie. - 65.0 
min. Lubin. tcl. 076/42-75-96 
W ÓZEK WIDŁOW Y RAK. elektryczny, tech­
nicznie sprawny ♦  prostownik. - 16.0 min. 
Oleśnica, te!. 14-35-10 
W ÓZEK WYWROTKA, koleba. 3-cyłindrowy 
silnik, zapłon na kluczyk, stan b. dobry. -
18.0 min. Wrocław, lei. 071/12-74-92 
W ÓZEK WIDŁOWY. 1990 r.. diesel, szary, 
udźwig 6 t. prod, rosyjskiej, nie używany, 
stan idealny, zamienię na koparkę Ostrówek 
lub Fadromę. S. Mrozik. 59-600 Lwówek Ślą­
ski. ul. Zwycięzców 51. lei. 642 Mojesz. w  
godz. 7-15. grzcczn.
W Ó Z E K  W ID ŁO W Y  R AK  3. - 30.0 min. 
Brzeg, tel. 53-72
W ÓZEK W IDŁOW Y RAK 3B. udźwig 1250 
kg. wys. 4 m. silnik C-330. kabina zamyka­
ni*. oryginalna, po remoncie, stan dobry. -
48.0 min. Legnica, tel. 076/ 54-69-83. po 
godz. 18
W ÓZEK W IDŁOW Y RAK 3B. 1980 r., żółty, 
z zamykaną kabiną, silnik diesel C -330 .j 
udźwig 1250 kg. wys. 4 m. po remoncie, stan 
dobry. - 48.0 min Legnica, tcl. 076/54-19- 
72 (9-17). 54-69-83 (19-22)
W ÓZEK WIDŁOW Y TAKRAF. udźwig 1.2 l. 
wys. podnoszenia 6 m. stan b. dobry. - 60.0 
min ♦ VAT. Olszyna, woj. Jeleniogórskie, tel. 
0796/12 699
ZIL  131 AUTOSAN. 1989 r.. 60 tys. km. do 
dłużyc leśnych, stan b. dobry. - 185.0 min. 
Stronie $1.. tel. 072/141 -572

TERENOWE
ARO  243 D. 1980 r . 120 tys. kin. 3200 ccm. 
diesel, zielony, po remoncie silnika i blachar- 
ki. dużo części zamiennych, nowa rama. - 
28 0 min. D. Lągiewka. 58-530 Kowary, ul. 
Wiejska 19/5
AR O  243 D. 1983 r.. 80 tys. km. 3120 ccm. 
diesel, czerwony, nowe opony, rejestracja do 
10.95.. .na chodzie", w ciągłej eksploatacji. 
- 35.0 min. Adam Swierzko. 59-310 Chocia­
nów. ul. Trzebnicka 13 
GAZ 673. 1950 r.. zielony, oryginalna karo­
seria .Czapajewa". + silnik Fiata 125p.‘ po 
remoncie lub bez silnika. - 26.0 min. J. Mi­
chałków'. Paszowice 208. tcl. 076/70-17-89 
JEEP CHEROKEE. 1993 r.. 38 tys. km. 4000 
ccm. czarny, pełne wyposażenie. - 550.0 min. 
Mirków, woj. wrocławskie, tel. 071/15-20- 
89

C E N T R U M  4 X 4
♦ Handel samochodami 

terenowymi
♦ Komis
♦ Sklep
♦ Części
♦ Akcesoria
Wrocław, ul Trzebnicka 39

tel. 219-414

NISSAN PATROL. 1983 r.. 280 tys. kin. 3300 
ccm. diesel, srebrny melalic. 4 -drzwiowy, 
szybcrdach. przyciemniane szyby, stan b. do­
bry. - 165.0 min lub zamiana na osobowy. 
W. Włodomirski. Wrocław, ul. Szybowcowa 
36/24. wieczorem
NISSAN TERRANO. 1992 r.. 62 tys. km. 
2700 rem. turbo D. czerwony. 4x4. długi. 5- 
drzwiowy. orurowany. hak. luksusowe wy­
posażenie. oclony w  całości, garażowany, 
możliwe raty. - 550.0 min. Głogów, tel. 076/ 
332-393
SUZUKI LJ 80. 1983 r.. 45 tys. km. 800ccm. 
benzyna, czerwony melalic. plandeka, po re­
moncie. pełna dokumentacja, radioodtwa­
rzacz. stan dobry. - 80.0 min. Polkowice, tcl. 
45-11-89. po godz. 15 
UAZ 469 U. 1980 r . 2300 ccm. biały. 4 tys. 
km po remoncie silnika, sprawne napędy. 
4x4. nowa plandeka, opony i sprzęgło, po 
lakierowaniu, - 42.0 min. Wroclaw, tcl. 493- 
839. po godz. 20
UAZ 469 B. 1980 r.. 2450 ccm. benzyna, 
napęd na 4 kola. nowa skrzynia biegów, stan 
dobry. - 20.0 min. Ziębice, ul. Kolejowa 40a/ 
3. tcl. 19-19-73

U S Z K O D Z O N E
A LFA  RO M EO  8UD. 1976 r . 1500 ccm. 
uderzony przód, zarejestrowany, w  całości 
lub na części. + dużo części zamiennych. -
8.9 min. Wrocław, tcl. 21-63-18. wieczorem 
AUDI 100. 1979 r.. 150 tys. km. 2100 ccm. 
benzyna, srebrny, uderzony z przodu I z 
boku. - 19.0 min. Dzierżoniów, tel. 074/ 31- 
92-76
AUDI 100. 1981 r.. uderzony w  tył. - 30.0 
min. Wrocław, tel. 55-34-25 
AUDI 100 CC. 1982/83 r.. b. mocno rozbite 
nadwozie, rej. w  kraju. - 35.0 min. Legnica, 
tcl. 54-17-93
AUDI 100. 1992 r.. 2300 ccm. spalony sil­
nik. cena 8.000 DM. Wrocław, tel. 071/63- 
41-97
AUDI 80. 1987 r.. 1800 ccm. wtrysk, czer­
wony. uszkodzona lewa strona, zdjęcia, cena 
5400 DM ♦  cło. Wałbrzych, tel. 43-28-26 
AUDI 80. 1988/89 r.. 103 tys. km. 1800 
ccm. wtrysk, granatowy, uszkodzony, prze­
tarta prawa strona, uszkodzony reflektor, 
przegub, szyberdach. centralny zamek, ka­
talizator. blokada, .sprowadzony w  całości, 
rejestrowany w  kraju. 1 właściciel. - 145.0 
min. Gry fów $1.. tel. 723 
AUDI 80. 1989 r.. lekko uszkodzony, spraw­
ny. cena 6000 DM + cło. Wałbrzych, teł. 43- 
28-26
AUDI COUPE. 1990 r.. 80 tys. km. 2000ccm. 
granatowa perła melalic. uszkodzony, po wy • 
padku. - 210.0 min. Nowogrodziec, woj. Jele­
niogórskie. tcl. 0795/16 220 
AUSTIN ALEGRO. 1979 r.. 1270 ccm. ciem­
nobrązowy. do remontu, posiadam drugi sil­
nik oraz dużo części zamiennych (szyby, kom­
plet drzwi, tylne zawieszenie ♦ przednie). -
10.0 min. Tadeusz Ziętarski. 58-573 Piecho­
wice. ul. Piastów 7
BM W  320. 1979 r.. 2000 ccm. benzyna, 
mocno rozbiły. pełna dokumentacja. - 21.0 
min. Tyniec Legnicki 55. tel. 80-392 
BM W  524 TD. 1990 r.. niebieski melalic. 
uszkodzony lekko przód, cena 9500 DM ♦ 
do. Świdnica, tel. 58-51-41 
BMW 730. 1991 r.. po wypadku, pełne wy­
posażenie : skóra, klimatyzacja, aluminiowe 
felgi, komputer. - 350.0 min. Legnica, tel. 
076/55-21-72. 57-53-80 
CHRYSLER 8 UD ANCE. 1989 r.. 28 tys. km. 
2300 ccm. wtrysk, biały, lekko uszkodzony 
lewy przód. 2-drzwiowy. w kraju od 2 lat. 
polska dokumentacja. - 33.0 min. Wrocław, 
ul. Nasturcjowa 10/1
FIAT 126p. 1981/8 7 r. 69 tys. km. 650 ccm. 
Jasnoiółty. oryginalny lakier, lewy przedni 
błotnik po wypadku, akumulator na gwaran­
cji. nowa tarcza i docisk sprzęgła, przegląd 
do 03.96r. - 24.0 min. Henryk Grabowski. 
Wrocław. D .S .JVrcus" p 262. ul. Przyby­
szewskiego 63. tel. 24-73-22. po godz. 15 
FIAT 126p. 1984 r.. 650 ccm. Dordowy. roz­
bity przód, pełna dokumentacja, silnik w  
dobrym stanie. - 10.0 min. Czesław Kowal.
57-362 Krosnowicc. gm. Kłodzko, ul. Fa­
bryczna 18/2
FIAT 126p. 1984 r ..d o  remontu, alterna­
tor. - 16.0 min. Wrocław, tcl. 72-06-53 
FIAT 126p. 1986 r.. 82 tys. km. 650 ccm. 
turkusowy, oryginalny lakier. 2 nowe opo­
ny. KM. siedzenia z zagłówkami, lekko uszko­
dzony lewy przedni błotnik i maska. - 26.5 
min. Tomaszów Bolesławiecki, tel. 671 
FIAT 126p. 1987 r.. 650 ccm. zielony, lekko 
uszkodzony tyl. do małych poprawek b la ­
charskich 1 lakierniczych. „na chodzie". -
24.0 mim Wroclaw, tel. 68-80-28
FORD CAPRI. 1979 r.. 2300 ccm. benzyna. 
V6. wiśniowy, uszkodzony przód i tylny lewy 
ik. ospoilerowany. aluminiowe felgi ATS. sze­
rokie opony 205. zarejeslowany. - 20.0 min 
lub zamiana na F125p albo inny. Ludwiko- 
wirc Kłodzkie, woj. wałbrzyskie. tel. 21-78 
FORD ESCORT. 1990 r.. 1800 ccm. diesel, 
czerwony, lekko uszkodzony przód - 3.000 
DM. Kłodzko, tel. 072/112 672. wewn. 370 
FORD ESCORT CLX. 1991 r . 53 tys. km. 
1600 ccm. wtrysk, wiśniowy melalic. po re­
moncie. 5-drzwiowy. uszkodzony, opłacone 
cło i podatek. + wszystkie blachy. - 135 0 
min. Głogów, tel. 34 04-81 
FORD MONDEO. 1994 r.. 15 tys. km. 1800 
ccm. ciemny metalic. uszkodzony dach. cena 
10 tys. DM + cło. Świdnica, tcl. 52-61-63. 
Świebodzice 54-18 25 
FORD ORION. 1988 r.. 1800 ccm. diesel, 
uszkodzony błotnik, lampa, zderżak. zdjęcia, 
cena 3500 DM + do . Wałbrzych, lei. 43-28- 
26
FORD PROBE. 1993 r . 2500 ccm. biały, 
poobijany, klimatyzacja, cena 8000 DM ♦ cło. 
Świdnica, tcl. 52 61-63. Świebodzice 54-13- 
25
FORD TAUNUS. 1981 r.. 1600 ccm. benzy­

ny tył. na białych tablicach - 22 min Oława. 
tel.38-112
SUBARU LEGACY. 1991 r.. 65 tys. km. 2200 
ccm. boxer, grafit metalic. po wypadku, w  
kraju od 1.5 roku. 4 WD. 5-biegowy. cl. szy­
bcrdach. wtrysk, katalizator. ABS. serwo. re­
gulowana kierownica, centralny zamek I 
inne. - 115.0 min. Świdnica, tel. 074/53-43- 
20
TOYOTA CARINA E GLl. 1995 r.. 1 tys. km. 
1600 ccm. 16V. uszkodzona maska, bogata 
wersja. ABS. airbag, centralny zamek, alarm, 
cl. lusterka i szyby, centralny zamek - 18.500 
DM ♦  cło. Paweł Młyńczyk. YVroclaw. tel. 071/
11-83-79. po godz. 18 
TO Y O T A  CO R O LLA. 1993 r.. 1600 ccm. 
czerwony. 3 -drzwiowy, uszkodzony, cena 
6500 DM ♦ cło. Świdnica, tel. 58-51-41 
TO YO TA SUPRA. 1995 r.. czerwony, cena
30.000 DM. Świdnica, tel. 585-141 
V W  GOLF SKŁADAK. 1979 r.. 170 tys. km. 
1500 cc m. benzyna, biały. 5-drzwiowy. szy­
berdach. przyciemniane szyby, tylny górny 
spoiler, radioodtwarzacz. lekko uszkodzone 
prawe przednie drzwi. - 43.0 min. Mariusz 
Ilczyna. 59-700 Bolesławiec. Rakowlce 19a 
V W  GOLF U. 1986 r.. 1600 ccm. beroyna. 
brązowy melalic. uszkodzony prawy błotnik, 
lampa, maska, lekko drzwi. - 2500 DM cło. 
Milic z, tcl. 0728/46-811 
V W  GOLF. 1989 r.. 29 tys. km. biały. ude­
rzony w  przód, cena 4300 DM ♦ clo. Świdni­
ca. tel. 52-61-63. Świebodzice 54-13-25 
V W  GOLF III. 1992 r . 50 tys. km. 2800 ccm. 
VR6. śliwkowy metalic. po wypadku (dacho­
wanie). cena 6000 DM ♦ cło. Wrocław, tel.
21-78 87. po godz. 19 
V W  JETTA. 1980 r.. benzyna, biały, po wy­
padku. zniszczony prawy przód, zarejestro­
wany. - 36.0 min. Korzeniowski. Jastrzębie

K u p ię  sa m o ch ó d  
po w y p a d k u

Wrocław, tel. 090/34-07-82 I
I OP951117I

Śl. 69/2. k. Namysłowa 
V W  JETTA. 1987/88 r.. 1800 ccm. benzy­
na. 16V. czarny, szyberdach. aluminiowe 
felgi, uszkodzone lewe przednie koło. skóra, 
sportowe siedzenia i kierownica, spoilery - 
3.500 DM. Wrocław, tel. 25-12-33 
V W  JETTA. 1991 r.. 60 tys. km. 1300 ccm.
1. ciemny metalic. uszkodzony lewy przód, 
koszt naprawy ok. 15 min. cena - 5500 DEM  
♦  clo. Milicz, tel. 0728/46-234 
V W  POLO  COMBI. 1987 r.. 100 tys. km. 
1035 ccm. benzyna, czarny, katalizator, peł­
na dokumentacja, uszkodzony lewy bok. do 
sprowadzenia z RFN - 2.000 DM. Legnica, 
tel. 076/55-05-83
V W  POLO  FOX. 1989 r . 1100 ccm. czerwo­
ny. oclony, lekko uszkodzony, udokumento­
wane pochodzenie, wszystkie części do na­
prawy. katalizator. - 105.0 min. Nowa Ruda. 
lei. 30-46. w  godz. 20-9 
V W  POLO FOX. 1993 r.. 20 tys. km. 1100 
ccm. czerwony, rellngi. 5-biegowy. cena - 
7000 DEM ♦  cło. Kudowa Zdrój. lei. 66-10- 
36
V W  SCIROCCO GT U. 1992 r.. 1800 ccm. 
wtrysk, granatowy metalic. silnik do małej 
naprawy, „na chodzie”. - 178.0 min lub za­
miana na Audi. BMW. Mazda albo terenowy. 
R. Jasiukajć. 59-930 Pieńsk, ul. Ogrodowa
9. tel. 0797/86-591
W ARTBURG 353. 1986 r„ 1150 ccm. 4-suw. 
COMBI, stan dobry, uszkodzona uszczelka 
pod głowicą (przedmuch do skrzyni korbo­
wej). do wymiany łożysko sprzęgłowe, „na 
chodzie". - 25.5 min. Wrocław, tcl. 49-37- 
65

RÓŻNE KUPIĘ
BARAKOW ÓZ, w  dobrym stanie. Wrocław, 
tel. 73-01-20
BETONIARKĘ, rusztowania warszawskie, 
stolarkę (nową i z demontażu). Wrocław, ul. 
Sułowska 3. w  godz. 9-17 
DE8KĘ W INDSURFING, o di. do 290 cm. 
Legnica, tel. 076/56-30-01 
D E8K I PODŁOGOW E, sezonowane. Wro­
cław. tel. 63-73-09
DRUT. do 3.5 mm. najlepiej twardy, może 
być lekko skorodowany, każą ilość, zawsze 
aktualne. W anda Wołczyk. Świdnica, tel. 53- 
45-06. po godz.20
FOTELIK  DZIECIĘCY, samochodowy. Wro­
cław. tel. 720-833
HDS. technicznie sprawny. ♦ przystawka, 
pompa PHS-250. do Śtara 200. Bielany Wro­
cławskie. tcl. 090/ 34-11-48 
KAFLE PODŁOGOWE, deski podłogowe (24 
m2), kosiarkę elektryczną, używaną. Wro­
cław. tel. 65-14-66
KLEJ DO 8TYROPIANU. i styropian. 4 15 
cm. Ryszard Nitkiewicz. 56-405 Kiełczów. ul. 
Wrocławska 35a
KUCH ENKA GAZOWA, z bullą gazową lub 
bez. 4 palniki. Maria Cafe. Wroclaw, ul. Tę­
czowa 25. tel. 370-76. po godz. 16 
MEBLE ANTYKI, mogą być wiklinowe, drew­
niane półki, mcblościanki. Wałbrzych, lei. 
074/41-63-29
ODPADY PŁYTY, pilśniowej, laminowanej, 
różne kolory, drewnopodobne. Gostyń, tcl. 
065/72-22-35
OWOCE, truskawki, agrest, wiśnie, duże ilo­
ści. porzeczki. W rocław , tcl. 38-177. po 
godz. 17 pn-pl
PODNOŚNIK DWUKOLUMNOWY. Wrocław.
Ul. 57 64 31
PODNOŚNIK SAMOCHODOWY. 2 kolumno­
wy. w cenie do 20 min. Wrocław, lei. 21-67- 
83. w godz. 8-18
PRZEKŁADNIA DO SILNIKA. ELEKTRYCZ­
NEGO typu 2N 250. 1:10 - 1:20. Lubin. tcl. 
076/44-34-20
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RENAULT 5 .: książkę obsługi 1 naprawy, do 
84r. Grodków, woj. opolskie, lei. 077-15/58- 
44. po godz. 20
SEGM ENT DĘBOW Y, okazyjnie. Ząbkowice 
śląskie, lei. 072/15-45-03 
SILN IK , do pralki automat BOSCH WFK  
5010. Strzegom, teł. 074/ 55-24-37 
SPAWARKĘ BESTER STA 225. STB 250 lub 
samoróbkę o podobnych parametrach (na 
380V). - 4.0 min. M. Chm slek. 58-260 Bie­
lawa. woj. wałbrzyskie, ul. Waryńskiego 49. 
P » 8 15
TARCICĘ, suchą, świerkową I sosnową, w  
dużych ilościach. + pojedyncze deski. O dku­
pię drewniane belki z rozbiórki. Jelenia Góru. 
tel. 520-41, wgodz. 7-15 
TARCICĘ DREW NIANA, okrąglaki. Brzeg, 
woj. opolskie, teł. 077/16-31-30 
TAR CICĘ SOSNA/ŚW IERK. sezonowaną, 
grubość 38 lub 60 mm. Oława. tel. 38-469 
TELEFON KOMÓRKOWY, z numerem. W ro­
cław, tel. 49-39-35
W ÓZEK DZIECIĘCY, typ „parasolka". Brzeg, 
woj. opolskie, lei. 077/16-31-30 
W TRYSKARKA HYDRAULICZNA, do 50 G.
MŁYNEK do tworzywa. SUSZARKA POLYA- 
MID PA -11. PA -12, polietylen granulat lub  
przemiał. Czesław Plachytka. 57-441 Boż­
ków. Czerwieńczyce 11 A, gm. Nowa Ruda. 
tel. 14-376/fax
W TRYSK ARK A HYDRAULICZNA, do 50 g.
młynek do tworzywa, suszarka. POLYAM1D 
PA -11. PA -12. polietylen granulat lub prze­
miał. Czeslaw Plachytka. 57-441 Bożków. 
Czerwieńczyce 1 la. k. Nowej Rudy. lei. 143- 
76 (fax)

K U  P I Ę 
SAMOCHÓD

AUDI 80. Opel Kadetl. V W  Jetta, Golf II. Pas­
sat. 4-drzwiowy. do 100 min. Wrocław, lei. 
071/22-13-79
AUDI 80. 1980/84 r.. rozbity lub spalony, 
rę). w  kraju. Wrocław, tel. 55-24-27 
AU D I 80. 1989/90 r.. nie uszkodzony, w  
dobrym stanie, poniżej ceny giełdowej. W ro­
cław. tel. 336-37. prosić Mariusza 
BM W  316. 323 i. 1979/82 r.. 1600 lub 2300 
ccm wtrysk, do remontu lub rozbity. Ostrów  
Wlkp.. tel. 064/ 36-63-96  
BM W  320. diesel, rozbity, do 18 min. Legni­
ca. tel. 234-21. wewn. 295 
BM W  324 TD. Wroclaw, lei. 67-16-05 
BM W  700. od 90 r.. na białych tablicach, 
może być. lekko uszkodzony. Legnica, lei. 
076/56-23-52
CITROEN CX. 2500 ccm. turbo Di stan do­
bry. Legnica, tel. 239-32 
CITROEN ENTE. Opole. tel. 746-908 
CITROEN GSA. 1980/84 r.. w  całośrl lub  
na części, zarejestrowany, weenie do 15mln. 
Jelenia Góra. tel. 254-03. w  godz. 10-18 
DAIHATSU CHARADE. 1986 r.. 1000 ccm. 
diesel, na białych tablicach. Legnica, tel. 560- 
299
FIAT 125p. może być do remontu. Wrocław, 
tel. 72-06 53
FIAT  125p. 1987/90 r.. od I właściciela, 
garażowany, z pełną dokumentacją. W ro ­
cław. tel. 661-506
FIAT 125p FSO. 1991 r.. 1500 ccm. ciem­
ny. zadbany. mały przebieg. Lubin. tel. 42- 
12-59
FIAT 125p. 126p. 1978/85 r.. do małego 
remontu lub malowania, w  cenie do 10 min. 
Paczków, tel. 077/ 31-73-96 
FIAT 126p. może być do remontu. Wroclaw, 
tel. 72-06-53
FIAT 126p. sprawny, na białych tablicach, 
w cenie do 1000 OM. Marek I’uchalskl. G ło ­
gów. tel. 076/ 34-03-40 
FIAT 128p FL, do remontu. Jelenia Góra. 
tel. 14-271
F IA T  126p. ód 79r.. zarejestrowany, „na
chodzie" - do 10 min. Świdnica, tel. 074/53-
05-88. prosić Andrzeja
F IA T  126p. po wypadku, na części lub
nadwozie - do 40 min. Brzeg Dolny, tel. 197-
104
FIAT 126p. 1976/95 r.. po wypadku lub do 
remontu. Legnica, tel. 523-178 i 70-84-25 
FIAT 126p, 1978/82 r.. 650 ccm. do male- 
go remontu lub po wypadku. Jawor. tel. 70- 
55-13, po godz. 15
FIAT 126p. 1980/95 r.. po wypadku lub do 
remontu. S. Telega. 58-536 Lubomierz, ul. 
Kościuszki 4. tel. Jelenia Góra 13-32-08 
FIAT 126p. 1982/84 r.. Świdnica, lei. 074/ 
52-49-73
FIAT 126p. 1984/85 r.. 650 ccm. stan do­
bry. do 20 min. B. Sekular. 58-540 Karpacz, 
ul. Nadrzeczna 18/20. tel. 871. w  godz. 8- 
14
FIAT 126p. 1985/86 r.. do 20 min. J. M i­
chałków. Paszowice 208. lei. 076/70-17-89 
FIAT  126p LF. 1989/90 r., przebieg do 50 
tys. km. zadbany. I właściciel, oryginalny la­
kier, bez wypadku - cena do 50 min lub SKO­
DĘ 85-88 r. - cena do 55 min. Wrocław, tel.
51-92 06
FIAT  128p. 1990/92 r.. Wrocław, lei. 72- 
45-78
FIAT  127. 1982/85 r.. 1050 lub 1300 ccm, 
na białych tablicach, stan dobry. Lubin. tel. 
42-49 37
FIAT UNO. 1988/91 r.. po wypadku lub do 
remontu. Legnica, tel. 54-55-76 
FIAT UNO. 1990/91 r.. 4-drzwiowy. weenie  
do 140 min. Wroclaw, tel. 44-13-55 
FORD ESCORT. 1981/84 r., 1.1-1.3. z peł­
ną dokumentacją, w  dobrym stanie. Prusice 
k. TYzebnicy. tel. 071 /126 331 
FORD ESCORT. 1982/85 r.. po wypadku  
łub spaleniu, zarejestrowany w  kraju, z do­
kumentami. 4-drzwiowy, do 25 min. E. Dy- 
dak. Bolesławiec, tel. 0795/64-91. po godz. 
20
FORD ESCORT. 1984 r.. 1300 ccm. do re­
montu lub w  dobrym stanie. Jawor, tel. 70- 
55-13, po godz. 15

FORD E8CORT. 1986/87 r.. 1400 ccm. ben­
zyna. 1.3-1.6 D lub VW  Golf II. 84/85r. do 
95r. oclony w  całości. Chojnów, tel. 187-902 
FORD FIESTA, może byt'- rozbity, zarejestro­
wany w  kraju, w cenie do 25 min. Głogów, 
tel. 076/ 31-10-02
FORD FIESTA. 1978/80 r.. po wypadku, do 
remontu, rejestracja w kraju, do 15 min. Wro­
cław, tel. 51-45-63. w  godz.17-21 
FORD G R ANAD A  do 80r. rozbity, do remon­
tu. rejestrowany w  kraju, w renie do 18 min. 
Wroclaw, tel. 17-20-22. w  godz. 9-14 
FO R D  SCO R PIO . 1985/88 r.. może być 
uszkodzony. Paczkówk. Nysy. lei. 077/317- 
174. wieczorem
FORD S IE R R A  1983/84 r.. 1600ccm. ben­
zyna. 5-drzwiowy. do remontu lub w dobrym  
stanic. Jawor. tel. 70-55-13. po godz. 15

KUPIĘ SAMOCHÓD 
po wypadku 

lub do remontu 
Wroclaw, tel. 72-65-23

OP940284

FORD TRANSIT, w rozliczeniu Ford Scorpio 
89. wiśnia. Wrocław, tel. 55*73 84 
FORD TRANSIT. 1990 r.. diesel, czerwony, 
podwyższony, może być benzyna. • 200.0 
min. Wrocław, tel. 22-53-81 
IVECO  DAILLY. w  dobrym stanic, w  całości 
na białych tablicach lub na części. Kłodzko, 
tel. 34-72. wewn. 489. po godz. 19 
K UPIĘ  BUSA. osobowy, cliętnie combi od 
80r.. niedrogo, stan dobry. Lublin, tel. 081/ 
71-56-56
LADA, do 4 lat. chętnie na białych tablicach. 
Wrocław, tel. 21-56-14 
MAN, DAF. od 89r. ciągnik siodłowy od 360 
KM. na poduszkach, ekologiczny lub przy­
stosowany do przeróbek na ekologiczny, w  
cenie do 1 mld. Wrocław, tel. 61-59-34 
MAZDA, 1992/94 r.. KSE DOS6. Wrocław, 
tel. 60-57-48
MAZDA 626. 1983/87 r.. uszkodzony. W ro­
cław. tel. 63-61-70
MERCEDES D 123. 1976/85 r .  do remontu 
lub po wypadku. Legnica, tel. 70-84 25 
M ERCEDES 115. benzyna lub diesel, po re­
moncie blacharki. stan silnika dowolny. Wro­
claw. tel. 68-64-58
M ERCEDES 207 BUS. do remontu, udoku­
mentowane pochodzenie, zarejestrowany, 
długi, wysoki. Wrocław, lei. 57-12-08 
M ERCEDES 508/608. do 140 min. Marek 
Stec. Tarnów, ul. Os. Legionów 1/4. tel. 22- 
01-64
MULTICAR. może być do naprawy. Wroclaw, 
tel 10-72-03
NISSAN TERRANO. 1988/89 r.. turbo D. 
orurowany. aluminiowe felgi. cl. szyby, cen­
tralny zamek, przedłużony, klimatyzacja. -
250.0 min. Jelenia Góra. tel. 133-106 
O PEL COMBI. 1982/83 r .  1.3 Ś lu b  1.6 D. 
zdecydowanie bez silnika, do remontu, lub 
zatarty. 5-blegowy. T. Otyński. 58-422 Mi­
szkowice 85/bl
O PELASCO N AB . na niemieckichnumcrach. 
1300v 1600 ccm OHC. Oleśnica, tel. 14 39- 
08
O PEL ASCO NA C. benzyna, uszkodzony, z 
polską dukumontacją. Kędzłcrzyn'Kożle. tel. 
077/834-685
O PEL ASCONA, KADETT. 1980/84 r.. po 
wypadku, spaleniu, do remontu, rejestrowa­
ny w kraju. Jawor. tel. 076/70-63-50 
O P E L  CORSA. 1988/90 r.. 100 tys. km. 
1200 ccm. benzyna. - 100.0 min. Wrocław, 
tel. 57-92-93
O PEL KADETT. 1300 ccm. od 85 r.. po wy­
padku. lekko uderzony przód lub do remon­
tu - skorodowany Nowa Sól. tel. 785-36 
O PEL KADETT. 1980/82 r.. uszkodzony, po 
wypadku lub do remontu, zarejestrowany, do 
20 min. Wrocław, tel. 51-27-79 
O PEL K ADETT GS1. 1985/87 r.. 2000rem . 
benzyna. Wrocław, tel. 67-30-38 
O PEL VECTRA. 1989/92 r.. 1600 rem. mc- 
talie, może być lekko uszkodzony. Tadeusz 
Szymanek. 46-073 Chróścina, ul. Nowowiej­
ska 12
O SBOW Y LUB DOSTAWCZY, 'okazyjnie, w  
cenie 30-150 min: Legnica, tel. 076/552-620 
OSOBOWY, od 82r. 4-drzwiowy. z pełną do­
kumentacją. na białych tablicach, technicz­
nie sprawny, z małym przebiegiem, do 13 
min. Dariusz Słaby. 57-409 Ścinawka Dol­
na 108. gm. Radków
OSOBOWY. 1989/91 r.. : Suzuki SwiA. Hy­
undai S-Coupc. Renault Clio. Mitsubishi Colt. 
Mazda 626 (88r) lub Toyota Corolla, do 150 
min. Wrocław, tel. 67-26-12 
OSOBOW Y ZACHODNI. 1991/93 r.. mocno 
uszkodzony, do remontu i malowania, rej. w  
kraju. Legnica, tel. 076/565-755. wgodz. 10- 
18
POLONEZ. 1982/86 r.. 1500 ccm. do remon­
tu. do 30 min. Wrocław, tel. 62-78-92, po 
godz. 20
POLONEZ. 1987/90 r.. od I właściciela, ga­
rażowany. z pełną dokumentacją. Wrocław, 
tel. 661-506
POLONEZ. 1988/89 r .  I właściciel, stan do­
bry. w  cenie do 68 min. Wrocław, lei. 57-18-
11. po godz. 18
POLONEZ CARO, 1500 ccm. GLI. od 93 r. 
albo SKODĘ FAVORIT. Wrocław, tel. 44-40-
12. wewn. 388
PO LO NEZ CARO. 1993/94 r.. pojemność 
1500-1600 ccm. od 1 właściciela, przebieg do 
25 tys. km. w  b. dobrym stanie, bez wypad­
ku. Wroclaw, tel. 24-43-52. wgodz. 7-15 
PO LO NEZ. F IAT  126p FSO. 1980/86 r.. 
stan dobry, po wypadku lub do remontu. 
Wrocław, lei. 55 24 27 
RENA ULT 18. od 80r. najchętniej diesel. 
FU EGO od 83r. 25 do 89r. mogą być uszko­
dzone. Wrocław, tel. 63-26 54 
RENAULT 19. dla obywatela WNP. może być 
uszkodzony lub do lakierowania. Wrocław, 
tel. 49 36 81
RENAULT 9. 1982/88 r.. po wypadku lub 
do remontu, rej. w kraju. Nowa Sól. tel. 0688/

72-392
RENAULT. FORD. 19/ r.. od 9 lr. udoku­
mentowane pochodzenie, od właściciela, w  
cenie do 185 min. Wrocław, tel. 57-47-54 
SAMOCHÓD, osobowy łub dostawczy. Fiat 
126p. Ford. Opel. VW. po wypadku lub do 
remontu, od 80. w  cenie do 25 min. Mysła­
kowice. woj. Jeleniogórskie, lei. 13-14-25. po 
godz. 16
SAMOCHÓD, osobowy. dostawczy, ciężaro­
wy. po wypadku, do remontu, z ważną do­
kumentacją. Osiecznica 71. woj. Jeleniogór­
skie. tel. 0795/12-114 
SA M O C H Ó D  D O ST A W C ZY  BUS. diesel, 
podwyższony, przedłużony, udokumentowa­
ne pochodzenie, ład. min. 1.451. chętnie bli­
źniacze koła t TD. 5-bicgowy. w cenie do 200 
min. Zgorzelec, tel. 0797/ 528 11 od 8-15. 
589-17 od 17-22
SAM OCHÓD NIEMIECKI. 1980/84 r.. po 
wypadku, do remontu, po spaleniu, rejestro­
wany w  Polsce. Jawor. lei. 076/70*63 50 
SAMOCHÓD OSOBOWY BUS. chętnie COM  
BI. od 80r. może być z reklamą twojej firmy, 
stan dobry, także z byłej RW1K5. Lubin. tel. 
081/ 71-56-56
SAM OCHÓD OSOBOWY, po wypadku lub 
do remontu. Wrocław, tel. 25-59-19 
SAMOCHÓD OSOBOWY, chętnie combi albo 
bus. od 80r. może być z reklamą firmy. R. 
Palusiński. 20-853 Lublin, ul. Żelazowej Woli 
15/12. tel. 081/71-56-56 
SKODA 105S / H O L . stan dobry. Mariusz 
Ślepccki. 50-356 Wrocław, ul. Grunwaldzka 
36/7
SKODA FAVORIT. 1991 r.. 50 tys. km. obo­
jętny. 1 właściciel, bez wypadku, udokumen­
towane pochodzenie, do 137 min. Wrót ław. 
teł. 57-90-23
SKODA FAVORIT. 1991 r.. Wrocław, lei. 67- 
21-08. wgodz. 16 20
SKODA FAVORIT. 1991/92 r . 1300 ccm.
odl właściciela, bez wypadku. Nowa Ruda.
tel. 37-06. po godz. 16
STAR 200. stan obojętny. Wrocław, tel. 44-
69-94
STAR 742. może być uszkodzony, do 120 
min. Białystok, tel. 085/754-335. wgodz. 7- 
17
SUZUKI SWIFT. 1988/89 r . 1300 ccm. w  
cenie do 120 min. Z  Baliński. 64-100 Leszno, 
ul. Grunwaldzka 121
SYRENA BOSTO. zarejestrowana. .na cho­
dzie". Wrocław, tel. 55 60 07 
TOYOTA COROLLA. 1800 ccm. diesel, po 
88r.. z uszkodzonym silnikiem. Zielona Góra. 
lei. 068/774-527
TO YO TA COROLLA. 1993/94 r .  kupiona 
u dealera w  kraju. 1 właściciel, bez wypadku, 
na gwarancji. Lubin. tel. 076/42-74-86 
TO YO TA TERCEL, po 79r. po wypadku lub 
na białyc h tablicach, niedrogo. Świdnica, tel.
52-10-52
TRABANT 601. technicznie sprawTiy. zare­
jestrowany. cliętnie combi, do 5 min. Świ­
dnica. lei. 074/52-60-49 
TRABANT. 1976 r.. może być starszy, nic 
musi być zarejestrowany, do 0.5 min. Wl. Ka- 
żmierski. 68-121 Jankowa Żagańska. Szcze­
panów 36
TRABANT POLO. najchętniej w  kolorze bia­
łym i bez wypadku. Wrocław, tel. 51-77-92 
VOLVO 244, 245. diesel, może być uszko­
dzony. Paczków k. Nysy. tel. 077/317-174.

KUPIĘ KAŻDE 
AUTO

POWYPADKOWE
W rocław , tel.

0-71 72-62-62
OP940187

wieczorem
VO LVO  343 L. 1981/83 r.. uszkodzony. 
Wrocław, tel. 21-47-58 
VW  DERBY, 1100 rem. rejestrowany, w re ­
nie do 40 min. Bierawa, woj. opolskie, tel. 
077/872 247
V W  DERBY. 1978/81 r.. 1100 c cm. zielony, 
stan dobry, na białych tablic ach, w  cenie do 
9 min. Głogów, tel. 076/ 31-65-59 
V W  GARBUS. 1965 r.. o poj. 1200 lub 1300 
rem. z blacharką do remontu, w  dobrym sta­
nic. do 12 min. Głogów, lei. 33-48-80 
V W  GOLF I. od 80r. do remontu lub spalo­
ny. może być samo nadwozie. Stanisław Sur­
ma. Świdnica, tel. 53-68-38. do godz. 17 
VW  GOLF I. 1979/83 r.. po wypadku lub do 
remontu. Jelenia Góra, tel. 547-15 
V W  GOLF. 1981 r.. może być lekko uszko­
dzony. do 50 min. Wrocław, tel. 377-79. 
grzecznościowy 732-145 
V W  GOLF. 1981/83 r.. zniszczony, zareje­
strowany w  kraju, może być bez silnika. Le­
gnica. tel. 56-02-96
V W  GOLF I. 1982/83 r .  1300 ccm. benzy­
na. 4-drzwiowy. - 63.0min. H. Skómicki. 63- 
910 Miejska Górka. ul. Wojska Polskiego 12. 
tel. 103
V W  GOLF II. 1984 r.. 1300 ccm. benzyna. 5- 
biegowy. 5-drzwiowy. w renie do 85 min. 
Hubert Skómicki, 63 910 Miejska Górka. ul. 
Wojska Polskiego 12. tel. 103 
VW  GOLF II. 1989/91 r.. turbo D. bez wy­
padku. Wieluń, lei. 0199/ 30-57 
VW  GOLF. PASSAT. 1980/84 r.. po wypad­
ku. spaleniu, do remontu, rejestrowany w 
kraju. Jawor. tel. 076/70-63-50 
VW  LT 35. 45. 1985/92 r.. spalony lub roz­
bity. rej. w  kraju. Polanica Zdrój. tel. 858 
V W  PA SSA T  COM BI. 1980/82 r.. lekko 
uszkodzony, do remontu blacharki lub silni­
ka. w  cenie do 40 min. Legnica, tel. 076/54- 
16 25
V W  PASSAT SEDAN. 1988/91 r..2000ccm. 
16V. lub 1900 ccinTD. zlecę sprowadzenie, 
może być lekko uszkodzony. Stronie Śl., tel.
14-16-11 (fax)
V W  POLO COMBI. 1991/92 r . z katalizato­
rem. do 15.000 zl. Wrocław, tel. 25-26-81.

węwn. 23. w  godz. 8 15 
V W  SCIR O CCO  i. może być do remontu. 
Wrocław, tel. 55-90-64 
V W  TRANSPORTER. 1981 r.. 1600 ccm. do 
remontu, rozbity. - 18.0 min. Wrocław, tel.
72- 84-46
V W  T R A N S P O R T E R  T  4. 1991/92 r. 
przedłużony, z szybą za kierowcą, w  dobrym  
stanie, do 350 min. Piechowice, lei. 532-39. 
wieczorem
VW  TRANSPORTER. 1992/94 r.. 2400 ccm. 
diesel, na fakturę VAT. Wrocław, tel. 60-57- 
48
V W  GOLF n i. PASSAT, może być uszkcxlzo- 
ny lub źle pomalowany, w  cenie do 180 min. 
Oleśnica, tel. 071/14-48-24 
VW. PEUGEOT. CITROEN, do 86r. skrzy­
niowy lub bus. Wrocław, tel. 51-46-00. po 
godz. 18
W ARTBURG 353. 1300 ccm. może być na 
białych tablicach lub uszkodzony. Wroc law, 
tel. 49 37-65
ŻUK. blaszak. w  całości. Wrcx law. tel. 55-
73- 84
ŻUK. 1985/90 r.. diesel, oplandekowany. M. 
Sieradzki. 59-860 Gryfów Śląski. Uboc ze 
196. tel. 485. Gryfów śląski, do godz. 14

RÓŻNE
4 M ONETY SREBRNE. XXX lat PRL. cena 
0.25 mln/szt. Wrcxlaw. tel. 25-91-86  
ADRESY „ 8ZROTÓW" . w Niemczec h. Fran­
cji i Austrii, bardzo tanie części samochodo­
we. koperta zwrotna 4 znaczek + 2 zl. 61- 
739 Poznań, box 169
AGREGAT CHŁODNICZY. 4 parownik z fre­
onem. - 20 min: maszyny masarskie (wilk. 
kuter, mieszarka i nadziewarka). - 180 min. 
Rawicz, lei. 065/45-27-13 
AGREGAT CH ŁODNICZY PFAF. po remon­
cie. chłodnia STAR. - 15.0 min. Sobótka, tri. 
16 29-39
AGREGAT PRĄDOTW ÓRCZY, typ ZE 400/ 
11. moc. 44 kW. silnik SW-400. lYochowlce. 
lei. 076/584-601
AGREGAT PRĄDOTWÓRCZY, diesel. 40 kW. 
nowy. na przyczepie 2-osk>wej. 4 -kołowej - 
52 min oraz nowy silnik 4 KW - 2.5 min. Zło­
toryja. tel. 071/784 471. po godz. 21 
AGREGATY chłodnicze 2 szt.. Danfoss 4 
parownik, termostaty, -.pełna automatyka, 
cena 250 DM/szl . Wrocław, lei. 63-32-48 po 
18. 72-39-18 do 17
AKORDEON, czerwony, rosyjski. 80 basów, 
stan b. dobry'. - 380 zł. Świebodzice, tel. 54-
02-25
AKORDEON W ELTM AI8TER AMIGO. 120 
basów, stan b. dobry. Głogów, lei. 33-50-09. 
po godz. 16
AKORDEON W ELTM EI8TER . 126 basów, 
stan dobry. W rocław , tel. 62-35 -58 , po 
godz. 17
AKORDEON W ELTMEISTER. 120 basów. -
10.0 min. Wrocław, tel. 68-81-84 
AKW ARIUM . 50x30x30 cm. - 0.1 min. R. 
Gnypek. 58-370 Boguszów Gorce. ul. Waryń­
skiego 2/1A
AKW ARIUM  150 L. pompka 350 1/h. filtr 
zewnętrzny, grzałka, rybki, żółw wodny. - .1.0 
min. Polkowice, tel. 076/45-12-78 
AKW ARIUM  RAMKO W E  60 1. kpi. wyposa­
żenie (rybki 4 podstawka). - 0.5 min. W ał­
brzych. tel. 41-68-56
APARAT FOTOGRAFICZNY. BRAUN HAN 
DY 2. nowy - 15 zł. Polkowice, tel. 45-25-93 
APARAT FOTOGRAFICZNY. Zenit 12 XP - 
0.6 min. Zenit 122 - 0.6 min i statyw - 0.3 
min. - 0.6 min. Brzeg. woj. opolskie, tel. 077/
12-39-70
APARAT YASIKA. półautomatyczny, do na ­
prawy. - 0.2 min. R. Gnypek. 58-370 Bogu­
szów Gorce. ul. Waryńskiego 2/1A  
AUTO-TAK. Polonez Caro. 9 rat. - 19.2 min. 
Wałbrzych, lei. 074 / 267-55 
AUTO-TAK FIAT CINQUECENTO. 7 rat. -
22.0 min. Wrocław, lei. 22-66 21. wewn. 
366. praca
AUTOM AT DO LODÓW. prod. NRD. 2-sma- 
kowy. 4 mieszarka i części zapasowe. - 15.0 
min. Legnica, tel. 56-28-61 
AUTO M AT DO NAPOJÓW, gorących. 93r 
(kawa, herbata, czekolada), stan b. dobry. -
50.0 min. Wrocław, tel. 44-86-G8, wewn. 127 
AUTOM AT GASTRONOMICZNY. 1992 r.. do 
prod, pasztecików (krokietów) typu szczeciń­
skiego. - 110.0 min lub zamiana ha sam o­
chód osobowy. Bolesławiec, lei. 0795/81-67, 
|x> godz. 20
AUTO M AT PREDOM  PO LAR  PS 633S. typ 
B10. - 1.5 min. Lubin. tel. 424-768 
BAGAŻNIK  DACHOWY, - 15 zt. plandeka 
brezentowa - 25 zl. do Fiata 126p. Lubin. lei. 
076/49-34-27
BAGAŻNIK  DACHOWY. na busa. z mocowa­
niem na 3 rowery. - 2.3 min. Wrocław, tel. 
57-69-27
BAGAŻNIK NA  DACH. do rowerów, zamy­
kany. prod, niemieckiej, nowy. - 4.0 min. 
Wrocław, tel. 67 08-43 
BAGAŻNIK SAMOCHODOW Y. - 0.2 min. R. 
Gnypek. 58-370 Boguszów Gorce. ul. Waryń­
skiego 2/1A
BARAKOWÓZ. na kołach gumowych, o wy­
miarach 6 x 2.5 m. - 30.0 min. Kłodzko, tel. 
38-40
BECZKA DO PALIWA. 2001. - 0.2 min. W ro­
claw. ul. Nicpodleglowski 53/1 
BECZKI NA  PALIWO. 3 sztuki, poj. 200 li­
trów każda, cena 350 tys./szt. Jan Micha­
lak. 56-400 Oleśnica, ul. Wielkopolna 15 
BEDNARKA. 19/ r.. 3 x 25. dl. 300 m w  od- 
cinkach po 10 m i 5 m. 7 tys./kg. Wrocław, 
tel. 44-75 89. w godz. 19.00 21.30 
BETONIARKA. 150 litrów. - 5.0 min. W ał­
brzych. tel. 41-21-48
BETONIARKA, poj. 2001. nowa - 12 min oraz
poj. 501. stan dobry - 5 min. Kamienna Góra.
tel. 51-16. po godz. 20
BETO N IA R K A  po remoncie, 501. - 3.5 min.
W. Grabiński. 54-029 Wrocław, ul Żwirowa
19/b
BIURKO, stan dobry. - 0.35 min. Dzierżo­

niów. tel. 074/31-83-97
B L A C H A  A L U M IN IO W A  wym
2000x1000x0 5 mm. 10 arkuszy. - 2.7 min. 
Dzierżoniów, tel. 074/31 -83-97 
BLACH A CYNKOW A. 500 kg. poniżej ceny 
hurtowej oraz regały, wózki i lady sklepowe.
- 10.0 min. Filom ena Gawltc ka. 57  100 
Strzelin. Gęsiniec 45
BLACHA F A L IS T A  z demontażu - 0.25 min. 
Wałbrzych, tel. 13-320 
BLACH A M OSIĘŻNA. # 2  - 300 zł/szt. # 1 - 
250 zł/szt i chrornonikłowa #3 - 450 zł/szt.
J. Dziadosz. Wałbrzych, tel. 41-94-24 i 41- 
51 20
BOJLER GAZOWY, używany, cena 150 tys.
Wrocław, tel. 65-14-66
BUTLA T LE N O W A  wytwornica acetylenowa.
- 1.8 min. E. Czeczot. Leśna k. Lubania, tel. 
880
CE NTR ALK A  TELEFO NICZNA  ELKOR. 5 
numerów zewnętrznych. 16 wewnętrznych, 
sprawna. - 9.0 min. Wrocław, tel. 41 17 48 i 
44 34 95
CH ŁO DZIARK A DO NAPOI. prod, duńskiej
- 16 min. zamrażarka do l<x3ów. prod, duń ­
skiej - 13 min. Polkowice, lei. 45-08-57. po 
godz. 18
D ACH Ó W K A K AR PIÓ W K A karbowana, z 
rozbiórki. 10 tys. szt. - 30 gr/szt. Złoty Stok. 
lei. 072/175-097. po godz. 15 
DACHÓWKA ROZBIÓRKOWA. lO lys s/.luk. 
karpiówka - 2 tys/szt. Szymanów k Wrocła­
wia. tel. 071/11 86-52 
D ESK A  SUR FING O W A. CUSTOM  MADE, 
bez żagla. dł.< 3m, - 6.5 min. Wroc law, tel. 
327-63
DESKA WINDSURFING, kompletna. 2 żagle. 
1 -sztormowy, dl. 3.8 m. prod, niemiec kiej, 
stan b. dobry. - 7.5 min. Legnica. tel. 076/ 
871-703
DESKA W INDSURFING „FANATIC”, dl 360 
cm. kompletna. Legnica, tel. 076/56-30-01 
DESKA W INDSURFING. „Lipstick", dl. 2 8 
m. bezmieczowa. żagiel „Vamp" 7.2 m2, mo­
no film. bom. maszt, pianka, buty i trapez. - 
16 0 min. Nysa. tri. 077/33-70-09. w godz. 
10-18
DESKA WINDSURFINGOW A, dl. 3 .9m. uży­
wana. kompletny osprzęt. - 4.0 min. E. Cze­
chow. Kłodzko. WoJlx>rz 140. lei. 33-20, po 
godz. 15
DESKI SURFINGOW E Alfa. 120. bez żagla, 
dl. 3m. 3 letnie. - G.5 min. Wrocław, tel. 327- 
63
D IA G N O S K O P  S A M O C H O D O W Y .
GS3105B. na gwarancji. - 34 0 min. Świdni­
ca. lei. 532 114
DRABINA, na kołach gumowych, składana, 
o wysięgu 10 m. - 20.0 min. Klcxizko. tel. 38- 
40
DRUK ARK A O FFSET B4 GEH A  automat 
2400. stan b. dobry. - 20.0 min Wrocław, 
lei. 73-24-99 lub 25-89-15. po godz. 20 
DRZEW O TARTACZNE, modrzew, sosna i 
świerk (od 32 do 63). sezonowano. 18 5 m3.
- 80.0 min. Bystrzyca Kłodzka, tel. 1 10-597 
DRZWI BALKONOWE, uszkodzone, bez szyb. 
-,0.35 min. Dzierżoniów, tel 074/31-83 97 
D R ZW I G A R A ŻO W E , prod, niemieckiej, 
nowe. podnoszone. - 7.0 min. Oława. tel. 38- 
112
DRZW I W EJŚCIOW E nowe. prawe, sosno­
we. 6-płycinowe. patentowy zamek, uszczel­
ka 220x105, - 3.2 min. E. Rokic ki. 58 540 
Karpacz, ul. Dolna 18b. tel. 152 
DRZWI W E W NĘ TRZNE . aluminiowe, jedńo- 
skrzydlowc. z naświetlem 2000x900. - 2.5 
min. Wroclaw, teł. 44-75-89. w  godz. 19-21 
DYWAN. 4x4 m. używany, froterka elektrycz­
na do podłóg, kuchnia elektryczna z piekar­
nikiem i pralka automatyczna prod, polskiej. 
Strzegom, tel. 074/52-24-37 
D ZIEŁA  LENINA. 43 t-zęści. polski przekład, 
nowe. lub zamiana. - 8.0 min. Wrocław, teł. 
72 20-43
D ŹW IG A R Y  D ACH O W E 400. wykonany z 
dwuleownika 240. nadając e się na dach w ia­
ty. dl. 9.6 m (G szt.) - 1 mln/szt. Legnic a, teł. 
076/ 54-77 38
EFEKT G ITAR O W Y AR IO N  SMM-1. „metal 
master", prod, japońskiej, stereo, szeroka 
skala barw. brzmienia direkt i soft - 0.5 min. 
Lubin. tel. 076/44-64 56. p. Dawid 
ELEKTRO - NARZĘDZIA. : spawarka 150 A
- 2 min. wiertarki 500 W  Bosc h - 1.9 min i 
Eltos - 1.35 min. gumówki: mała 600 W  - 0 9 
min. duża 1850 W  - 1.9 min. opalarka - 0.75 
inln. wyżynarka 500 W  - 1.35 min i inne. 
dowiozę. Lubsko, tel. 068/ 72-07-42 
E LE K TR O NICZNA  M ASZYNA, do pisania 
Optima SP 22. z pamięc ią korekc yjną, znor­
malizowana, taśma w kasecie, nowa. czc ion- 
ka polska. - 4.0 min. Wrocław - Broc hów, ul. 
Mandżurska 5. po godz. 17 
ELEM ENTY OGRODZENIOW E, metalowe, z 
demontażu. - 0.7 min. Wałbrzych, tel. 13- 
320
FAX  CETRO NIC . domowo biurowy. - 6.5 
min. Świebodzice, tel. 54-03-59. grzeczno­
ściowy
FAX FERNKOPIERER. AF 300 ECM. marki 
RFN. nowy. - 7.0 min. Wrocław, tel. 57-71- 
28
FAX PANASONIC KXF 110. nic używany. -
11.0 min. Prochowice, tel. 584-561 
FAX PANASONIC KXF280. - 19.0 min. Szpa- 
kowski. Legnica, tel. 076/63-134 
F R E Z Y  C Z O Ł O W E  NFTa. od 80x10 do 
125x25. mogą być do stolarstwa. 400 sztuk, 
w cenie od 15 zł/szt. oraz 2 wagi uchylne, do 
15 kg - 250 zł/szt. Świdnica, tel. 52-12-36 
GARNKI AM W AY, - 37.0 min lub zamiana 
na samochód osobowy. Świdnic a, tel. 074/ 
53 67-86 (9-17). 52 21-83 wierz.
GAŚNICE ŚNIEOOWE. technicznie sprawne.
- 0.3 min. Kłodzko, lei. 23-18. wewn. 32 
G ILO TYNA  DO  B LACH Y NG-3. zapasowy 
korpus i nożyce (nowe). - 55.0 min. Brzeg, 
tel. 077/16-47-00
G ITARA AKUSTYCZNA. - 0 8 min. Głuszy­
ca. woj. wałbrzyskie, tel. 16-269 
G ITA R A  E LEK TR YCZN A  IBANEZ. - 15 0 
min. Dzierżoniów, tel. 074/31-05-11 
GR Y POKER, na kluczyk, nowe. - 17.0 min. 
Lubań. tel. 0796/27-75
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GRZEJNIKI ŻELIWNE. 600x140. 40 sztuk, 
używany przez 3 lata..W. Andrzejewski. 58- 
160 Świebodzice. Mokr/eszów 1 1 lh/1 
G RZEJNIK I ŻELIW NE. 60. używane. 10 
kompletów, rena 500 tys./komplet. Wrocław, 
teł. 51 62 59
GRZEJNIKI ŻELIWNE 601, -  10 zł/szt. piec 
CO na paliwo stałe. 2 5 m2 - 400 zł. J. Dzia­
dosz. Wałbrzych, teł. 41-94 24 i 41 51-20 
GRZEJNIKI ŻELIWNE, białe, długość 60 rm. 
używane, 80 sztuk, stan b. dobry, cena 85  
tys./szt. Oława. teł. 1/ 301-85 
HAFCLARKA KOMPUTEROW A. - 26.0 min. 
Wrocław, tcl 44-83 99 
HYDROFOR DARLTNG 35-3. 1990 r.. nie­
bieski. nowy. nie używany 5 lat, silnik 1.5 
KM. zbiornik 10 1. - 250 zł. Wałbrzych, teł. 
269-24
KABINA POLAROID, do zdjęć ekspresowych, 
- 30 0 min Bolesławiec, tcl. 0795/35-41 
KADZIE DĘBOWE. 2 sztuki, poj. 5000 1. - 
200 zl/szt. Głogów, tcl. 34 94-54 
KAFLE ŚCIENNE, siwe, prod, włoskiej. 24 
m2, cena- 550 tys. Wrocław, tel. 65-14-66 
KAJAK SKłJ\DAK. pełne ożaglowanie, ster. 
wiosła, stabilizatory, + kpi. części zamien­
nych. 3 kamizelki ratunkowe (w tym dla 
dziecka), stan b. dobry. - 4.8 min. Jelenia 
Góra. tcl. 227-26. w  godz. 8-15 
KALPRYFER. panel 65x160 cm. - 0.3 min. 
R. Gnypek. 58-370 Boguszów Gorce. ul. W a ­
ryńskiego 2/ IA
KASA SKLEPOW A FUJITSU. GENERAL G-
3210. elektroniczna, 435 cen stałych, 8 grup 
towarowych. 2 taśmowa drukarka, wiele 
funkcji - 1.100 zJ. Wałbrzych. LeL 074/41-

1 Sprzedaż z samochodu 
j na terenie targowiska 
(przy uf. Obornickiej 235. 

Termin dostawy 
27.06.t995. 

Telefon kontaktowy 
071/10-25-90

OP9ST134

07-01
KĄTOW NIKI s t a l o w e . 45 x 45. cena 7 
mln/totia. Sobótka, tel. 16-29-39 
KIOSK BEZ LO KALIZACJI. na altankę lub 
burak bndt»wbmy. tnst. elektryczna. - 8.0 
min. WroHaw. tel 72 20 43 
KOCIĘTA PERSKIE, rodowodowe. - 4 .0 min. 
Wrocław, tel. 518-258
KOCIOŁ CO. SW C 1120. 50 m|. ruchome 
rusztu (nowe). + szafa sterownicza - 150 min/ 
szt Sobótka, teł. 16 29 39 
K O ŁYSK A  N IE M O W LĘCA , w łasnej kyn- 
strukejk - 1.7 min. G. Ciupa. 39-241 Bucz­
kowa 45. gm. U:gnickic Pole 
K O M PLE T W YPO CZYNK O W Y, bordowy, 
skórzany. dęl*>wy. 3+2-f 1 - 40 min oraz d ru ­
gi skórzany, bryzowy. 3+2-fl - 20 min. Le­
gnica. lei. 076/560-141 
KOMPLET WYPOCZYNKOW Y, ja sn o beżo ­
wy. dtr renowacji. - 0.7 min. K. Gnypek. 58- 
370 Boguszów Gorce. ul. Waryńskiego 2/ 1A 
KOMPLET WYPOCZYNKOWY, czarny, skaj, 
stan b. dobry, - 9.0 mlii. Jelenia Góra. tel. 
075/228 46. wewn 231 
KOMPLET WYPOCZYNKOW Y. : sofa. 2 fo­
teli*. po renowacji. - 3.0 min. Wrockiw. teł. 
25 26 95. wewn. 25. w  g. 8.30-14.30 
KOMPLET W YPOCZYNKOW Y. 3 + 1 + l - 
15 min oraz narożnik - 2 min. Strzelin, tel. 
0725/ 213-73
KOMPRESOR. * zbiornik, spawarka wiro­
wa. - 4.0 min. Wafl>rzyeh, tel. 41-21-48 
KOMPRESOR, po remoncie, duży zbiornik, 
stan ł). dobry - 700 zf. E. Młynarczyk. 59- 
950 Polana 19. k. Koszowa, gm. Węgliniec, 
woj. jrlcnhrgor.skic
KOM PRESOR GUDE nowy. zachodni. 2 
cylindrowy - 220V. typ 400/10/50. 10 at­
mosfer. wydajność 3201 /min. - 12.0 min. 
ITmłitlk. lei. 30-43-68 
KONIE WAŁACHY. 2 sztuki, w  czwartym 
roku. śronki (szpaki). - 150.0 min. Zbigniew 
Dopierała. 6 3  910 Miejska Górka. Sobiałko- 
wo 118. tek 288 IM. Górka) 
K O NSTR UK CJA, wiaty stalowej J0x20 - 
200m2. składająca się z 6 wiązarów. wykie 
nana z rur gnibościeunyeb. - 30.0 min. Z. 
Urbanowski. 40- MHSicmysłów 35. gm. Do­
maszowice. wuj. opolskie 
KONSTRUKCJA WIATY, stalowej, dl 40 m. 
szer. 6 m .>  wciągarka elektryczna 5 t. moż­
liwość montażu. - 70.0 min. Legnica, teł. G1 - 
405
KONTENER MORSKI, cft. 6.5 m. szer. 2.8 
ni. wys. 2 .5  ni. przystosowany do-handlu, 
konserwacji*. - 25.0 min. Legnica, tel. 601- 
578
KOŃ POCIĄGOWY. 8 letni. - 28 0 min. Jan 
Michalak. 56 400 Oleśnica, ul. Wielkopolna 
15
KORYTA GRANITOWE, kute (2 sztj. szer. 
50 rm. dł. 230 rm. koryto z piaskowca 0.5 x 
100. - 30.0 min. Mietków, tel. 16 81-29 
KORYTA Z PIASKOWCA, stare (3 szt.). 4 
poidło ( ł  szt ). zamienię na Fiata 126p z lat 
83/84 lub równowartość. Marek Słejda. Gro­

dziszcze, woj. wałbrzyskie, tel. 52-13-21. 
grzecznościowy
KOSIARKA, spalinowa, mało używana, prod, 
polskiej - 2 min i zachodnia, elektryczna -
1.5 min. Wrocław, tel. 608-925 
K O S IA R K A  T R A W N IK O W A , spalinowa, 
technicznie sprawna, mało używana. - 3.5 
min. Wrocław, tri. 57-10-17
K OTY PERSY, białe. 1.5 miesięczne, cena -
1.5 mln/szt., gm. Głogów, lei. 076/31-10- 
02
KOZY. Jelenia Góra. ul. Paderewskiego 49/ 
1
KRAWĘDZIAKI, 10x8  cm. dl. 7 m (38 szt.).
- 11.0 min. Legnica, tel. 076/ 54-77-38 
KSERO. TA 230 RE/MITA 313. - 5.0 min. 
Wrocław, teł. 25-35-67 (fax). 72-66-86 do 
godz. 16
KSEROKOPIARKA. - 3 0 min. Złotoryja, teł. 
076/78-31-93
K SER O K O PIAR K A  CANON 1010. format
A4-I34. pomniejszanie, powiększanie, stan b. 
dobry. - 14 0 min. Wrocław, tel. 63-67-92 
K SER O K O PIAR K A  RANK XEROX. - 2.5 
min. Oborniki Śląskie, tcl. 10-25-90 
KSEROKOPIARKA SHARP Z  50. formaty od 
A -6do A-4. - 17.0 min. Dzierżoniów, tcl. 31- 
81-35
KSZTAŁTKI STALOWE, od 1 25 do 2 cali.
M. Chrustek. 58 260 Bielawa, woj. wałbrzy­
skie. ul. Waryńskiego 49. po g. 15 
K UCH ENK A M IKROFALOW A SAMSUNG. 
1994 r., z grillem, mało używana. - 6.0 min. 
M. Kubik. 59-223 Krotoszyce. Czerwony Ko­
sek')! 18. tcl. 78-40-94 dogodź. 15 
KUCH NIA ELEKTRYCZNAbrąznwa. 4 pal­
nikowa. z piekarnikiem. - 2 min; kuchnia ga­
zowa, na szalkę, propan-butan. - 1 min. W. 
Andrzejewski. 58-160 Świebodzice. Mokrze- 
szów 11 lh/1
KUCHNIA GASTRONOMICZNA, elektrycz­
na. finny Krafi z piekarnikiem i opiekaczem 
(pizza), cena 500 DM. Wrocław, tel. 63-32- 
48 po 18. 72-39-18 do 17 
KUCHNIA WĘGLOWA, biała, z pk kamikicm. 
mało używana, stan b. dobry. - 0.6 min. Le­
gnica. ul. Lotnicza 33/1 
KURTK A SKÓRZANA, czarna. z enable ma- 
tem na plecach. - 250zl. Zgorzelec, tcl. 181- 
27
KUŹNIA  ELEKTRYCZNA, ostrzalka narzę- 
dziowa SAB, wałek strugarki (1=300 mm), 
szlifierka taśmowa, piła taśmowa oraz po­
przeczna. wiertarka pozioma i frezarka dol­
no wrzecionowa. JordanówSl.. teł. 071/161-
i m  ‘
LAKIER DO DREWNA, bezbarwny, nitro - 3
zł/1. Świdnica, tel. 53-61-46 
LIN IA  PRODUKCYJNA, wód gazowanych. -
65.0 min. Dzierżoniów, tel. 31 -98-58 lub 31- 
25-75
LODÓW KA 130 1. biała. - 10  min. R. Gny- 
pek. 58-370 Boguszów Gon e. ul. Waryńskie­
go 2/1A
LODÓW KA TS 230 1. stan dobry. - i .7 min.
Bielawa, teł. 334 955
LATY DACHOWE. 40 x 69  mm - 4 6 min ♦
vat. 28 x 48 mm - 3.9 min ♦ vat. Wrocław.
tcl. 63 66-52
ŁÓDŹ. z włókna, dł. 3.25. szer. 1.2. z komo­
rami wypornościowymi, nowa. - 7.5 min. Le­
gnica. teł. 076/ 54-77-38  
MAGIEL ELEKTRYCZNY, dl. 2 m. polski, 
stan idealny. - 20.0 min. Oleśnica, teł. 071/ 
14 98 47
MANDOLINA, cena - 0.5 min. KAPOK DZIE­
CINNY - 0.8 min. OPONY RADIALNE nowe. 
4 szt.. 135/13 . cena - 0.35 mirr/szt. W ro­
cław. tel. 25-09-94
M ASZYNA D O  PAKOWANIA, art. sypkich. 
RFN. stan idealny. - 105.0 min. Świdnica, 
tel 074/53-F0 15
M ASZYNA DO PISANIA. „OITIMA SP 22". 
elektroniczna, z pamięcią korekcyjną, polska 
czcionka, znormalizowana taśma w kasecie.
- 4 0 min. Wrocław - Brochów, ul. Mandżur­
ska 5. po godz. 17
M ASZYNA DO PISANIA. - 0  9 min. Żurawi­
na. tel. 294
M A SZY N A  DO PISAN IA , ręczna, polska 
czcionka, stan b. dobry - 1.7 min oraz Adler 
7. antyk - 2 min. Wrocław, tcl. 55-90-64 
M ASZYNA DO SZYCIA, wiclwzynnościowa.
- 1.9 min. Świebodzice, tcl. 074/54-09-70 
M ASZYNA DROGOWA, pila do cięcia ustal- 
du i kamienia, tarcza 50cni diamentowa, sa­
mojezdna. diesel, profesionahia. zachodnia.
- 42 0 nilu Wrocław, tcl. 071/63-42 49 
MASZYNA DZIEWIARSKA. 2 płytowa, prze­
mysłowa. 380 V. Dzierżoniów, teł. 074/31- 
87 29
MASZYNA STOLARSKA, strugarki* 4 -stron­
na. - 89.0 nilu. Wrocław, teł. 68-73-20. w 
godz. 19 21
M ASZYNA STOLARSKA, wyrowniarka. 60 
cm. oryginalna. - 32.0 min. Wrocław, tel. 55- 
2111
M ASZYNA DO PISA N IA  elektryczna, rena 
1. 15 min. Wrocław, teł. 357-75 
MASZYNA DO PISANIA ŁUCZNIK. 1301 - 
200 zł. Nowa Sol. tel. 72-489. w  godz. 22-6 
M ASZYNA DO PISANIA IBM. z przystawką 
na kasety. - 2.5 min. Oborniki Śląskie, tcl. 
10-25 90
MASZYNA DO SZYCIA. .OVERLOOK" - Sin­

CIĘCIE, WIERCENIE 
ŻELBETU

s. c . tZOWIERT
Wrocław, tel. 63-51 -98,10-11-55 

Możliwość wydzierżawienia pity do żelbetu
L — - ..............  . . .......QP95Q913
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ger. 3-nilkowa, 2 silniki dwu- i trzyfazowe + 
stół. - 17.0 min. Głuszyca, woj. wałbrzyskie, 
tel. 41-91-58
M ASZYNA OFFSET ROTAPRINT. 1982 r.. 
format A-2. - 250 0 min. S. Mikołajczak. Wro­
cław. tel. 48-59-71
MASZYNY KRAWIECKIE. 7 sztuk. - 200 0 
min. Wrocław, tcl. 720-833 
M A SZY NY  PRO D UKCJNE . do produkcji 
skarpet. Szprotawa, tel. 068/76-23-08 
MASZYNY STOLARSKIE. : dwupila i wielo- 
piła. nowe. - 100.0 min. Milicz, woj. wrocław­
skie. tel. 0728/42-320. wieczorem 
M ASZYNY SZWALNICZE M1NERWA. stęb- 
nówki i 2-igłowe - 4 i 6 min. Wrocław, tel. 72-
44-28 i 55-38-33
M ASZYNY DO W YPRAW Y SKÓR. komplet, 
do skór owczych 1 futerkowych. - 150.0 min. 
R. Warek, 59-942 Czerwona Woda. gm. Wę- 
głinier. ul. kubańska 12 
MASZYNY I MATERIAŁY, dobrze sprzeda­
jącego się wyrobu, branża metalowa. - 100.0 
min. Oława. teł. 0711/328-59 
MATERAC ŁÓŻKA WODNEGO, komplet z 
grzałką termostatem. USA. nowy. - 4.5 młn. 
Wrocław, tel. 071/63-42-49 
MATERIAL BUDOWLANY, suporex + cegła 
dziurawka, na cały dom. Legnica, teł. 076/ 
552-620
MATERIAŁ OGRODZENIOWY, (ażury). 1400 
kg. - 1.3 min. Adam Gach. 57-200 Ząbkowi­
ce Śląskie, ul. Daleka 68 
M EBLE „ SW ARZĘDZ" . stół (rozkładany). 6 
krzeseł, komoda, stolik po RTV, kredens rzeź­
biony. całość w  komplecie - 50 min. Legnica, 
teł. 076/560-141
MEBLE ANTYKI. : zegar stojąry. komody, 
serwantki. Wałbrzych, tcl. 755-24 i 41-87- 
05
MEBLE BIUROWE, używane, 2  biurka białe 
+ 2 regały czarne + 2 krzesła czarne, obroto­
we. - 4.5 min. Wrocław, tel. 73 06 82 
MEBLE BIUROWE, czarny dąb. komplet „Ja­
rocin". - 12.0 min. Jelenia Góra, tel. 075/ 
228 46. wewn. 231
MEBLE DĘBOWE, stylizowane, nowe. moż­
liwość rat. - 25.0 min. Lubin, tcl 076/42-
26-40
MEBLE DO SYPIALNI, podwójne loże. + szala
3-drzwiowa z lustrami, komoda, dwie szafki 
przy łóżku, lustro i żyrandol. - 25.0 min. Le­
gnica. tel. 076/560-141 
MEBLE DO SYPIALNI. 1993 r.. z Dobrodzie­
nia. podwójne łóżko z bocznymi szafkami. ♦  
3 szafy z nadstawkami. - 10.0 min. Anna  
Kaczmarek. Głuchołazy, tel. 391-992. wewn. 
28. po godz. 15 y
MEBLE KUCHENNE, komplet - 30 min. Le­
gnica. lei. 076/560-141 
M EBLE KUCHENNE, narożnik 165x125. 
nowe obicie (beżowo-brązowe liście) oraz roz­
kładany stół 65x 105 (65x165). okieina ciem­
nobrązowa. cena - 3.2 min. E. Rokicki. 58- 
540 Karpacz, ul. Dolna 18b. lei. 152 
M EBLE KUCHENNE, komplet, prod, nie­
mieckiej. z lodówką i zlewozmywakiem. - 5.5 
min. Oława, tel. 38-112 
MEBLE KUCHENNE, narożnik dębowy. - 4.5 
min. Wrocław, ul. Kolista 10/18. tel. 55-21- 
11. grzecznościowy
MEBLE M ŁODZIEŻOW E. 2 segmenty, jasny 
kolor, o dl. 2.15 m 13.6 m. w cenie 5 i 4 min. 
I*ułkowice. tcl. 45-25-93 
MEBLE POKOJOWE. 3 segmenty + szafa 1 
lawa (rozkładana 1 podnoszona). + slollk- 
biurko RTV i biurko - 20 min. Legnica, tcl. 
076/560-141
MEBLE POKOJOWE, segment. - 6.0 min. 
Wrocław, tcl. 25-26-95. wewn. 25. w g. 8.30- 
14.30
M EBLE SKLEPOWE, nowe. cena do uzgo­
dnienia. Świebodzice, tel. 54-19-40 
M EBLE WERSALKA, skóropodobna, tłoczo­
na. zamienię na narożnik, dł. boku 1.5 m lub  
2 fotele albo sofę. Legnica, tel. 541-625 
METKOWNICA. - 1.0 min. Wrocław, tcl. 61- 
86-75
METKOWNICE HALLO IY . używane. - 500
tys/szt. Oława. tcl. 324-07 
MIGOMAT. 1995 r.. turbo. nowy. na drut 0 6 
i 0.8. 4 mm. 145A. 220 V. - 13.0 min. Ząb- 
kowicc Śląskie, (cl. 072/153 252 
MIGOMAT 145 A. turbo, elektronie, prod, 
niemieckiej, nowy. możliwość spawania bez 
osłony gazu. - 9.0 min. Artur Kowalski. 58- 
521 Jeżów Sudecki, ul. Długa 127 
MIGOM AT EIHELL. prod, niemieckiej. 145 
turbo. 220 V. 145 A  drut 0.6-0.8. do stali 1 
aluminium, fabrycznie nowy. gwarancja 6 m- 
cy. + osprzęt. - 11.0 min. Kłodzko, tel. 34- 
72. wewn. 489. po godz. 19 
MŁODE MAŁŻEŃSTWO, bezdzietne, poszu­
kuje kawalerki lub pokoju z osobnym wej­
ściem. do wynajęcia. Wrocław, tcl. 44-70-71. 
wewn. 274. w godz. 8-15 
MŁOT UDAROWY. 1’RWG 211B - 600zł i drzwi 
modrzewiowe 90cm - 450zl/szt. J. Dziadosz. 
Wałbrzych, tel. 41 94 24 I 41-51 20 
MŁYNEK, do tworzyw sztucznych. - 8.0 min. 
Świdnica, tel. 074/53-54-15. do 15 i 52-07- 
92. po 19
MŁYNEK DO TWORZYW, sztucznych. - 6.0 
min. Świdnica, tcl. 074/535-415 do g 15 i 
520-792 po g.18
MONETA SREBRNA. 0 5 marki z 1906r. - 3 
min. Wrocław, tel. 51-72 05 
M O N ETY . W ładysław  Jcgicłło. Bolesław  
śmiały. Solidarność. W ładysław  Łokietek 
oraz stary I gr. 2 gr. 5 gr. 5 zł. - 3.0 min. 
Zgorzelec, td. 181-27
MONETY. : 20 gr I 50 gr z 23r. - 0.3 mln/szt. 
banknot 1000 DM z 1910r. - 5.5 młn hib 
zamienię na magnetofon Technics RS BX626 
lub CD  Technics SL-PG360. Artur Pyzak. 58- 
301 Wałbrzych* ul. Ogińskiego I l/T 
M ONETY OKOLICZNOŚCIOWE. 30 sztuk, 
w tym Pbczet Królów Polskich. Piłsudski. Jan 
Paweł II. I Inne. 5 zl w  banknocie, z 1930r. b. 
tanio. Nysa. td. 077/336-802 
M O NETY OKOLICZNOŚCIOW E, srebrne. 
XXX Lilt PRL z mapką, nominał 200 /J oraz 
XXX Rocznica Zwycięstwa Nad Faszyzmem, 
cena za całość - 1 min. J. Wysocki. 59-900

Zgorzelec, ul. Reja 26
M O N ETY  O K O LIC ZNO ŚCIO W E. : Papież 
Jan Pawd II (1000 zł. srebrna, 2 sztuki) oraz 
40 monet 50 1 100 zł, Poczet Królów i Inne. 
Jawor. tel. 076/70-46-68 
M O N ETY  O K O LIC ZNO ŚCIO W E. Solidar­
ność. Piłsudski. Poczet Królów Polskich, sre­
brne marki niemiecki, banknoty polskie i nie- 
mickic. - 25.0 min. W. Szczepaniak. Nysa. 
td. 33-40-91. wewn. 28-21 
M ONETY SREBRNE. 200zł „30 lat PRL" - 
250zł/szt. Wrocław, tel. 25-91-86 
M ONETY SREBRNE. XXX lat PRL - 74r. (8 
sztuk) - 2 mln/szt. Adrian Konobrodzkl. 59- 
226 Rokitki 18/2
M O N E T Y  S R E B R N E . : „S o lid arn o ść "  
(100.000 zł) - 3.5 min i Papież Jan Paweł II 
(10.000 zł) - 3.5 min. S. Markowski. W ro­
cław. tel. 24-12-66
MOSIĄDZ, sześciokąt o średnicy 19 mm. ok. 
200 kg. za 50% ceny. Wrocław, td. 62-75- 
35
M O TO -PO M PA  M PO  5. mało używana. -
11.0 min. Świebodzice, tcl. 074/54-03-59 
MYJKA EIHELL, ciśnieniowa, prod, niemiec­
kiej. 220 V. 110 atm. 480 1/h. 1.8 kW. do  
podwozi i silników, nowa. fabrycznie zapa­
kowana. kpi. osprzęt, gwarancja 6  m-cy. -
7.9 min. Kłodzko, lei. 34-72. wewn. 489. po 
godz. 19
M Y J N IA  C IŚ N IE N IO W A , do siln ików  t 
podwozi. - 15.0 min łub zamiana na samo­
chód osobowy. Świdnica, tel. 074/ 53-67-86  
(9-17). 52-21-83 wierz.
M YJN IA  SAM O CH O DOW A. 1982 r.. nie­
miecka, sterowana komputerem, pełna ob­
sługa. np. woskowanie. - 165.0 min. Głogów, 
tel. 076/ 34-82-42
NAMIOT. 3 -osobowy, z tropikiem, typ Soli­
na. używany, z przedsionkiem, niebiesko-po- 
pielaty, - 3.0 min. Jan Lis. 59-300 Lubin. ul. 
Paderewskiego 4/4
NAMIOT, żółto-brązowy. 4-osobowy. sypial­
nia + duża kuchnia, stan b. dobry, mało uży­
wany. - 4.0 min lub zamiana na 2-osobowy 
+ 2 min. stan b. dobry, pilne. Bardo Sl.. tcl.
17-12 34
NAMIOT, z Legionowa. 4-osobowy. 3.5 x 2.5. 
2 sypialnie, stan dobry, nie używany. - 5.0 
min. Bolesławiec, tcl. 43-60 
NAMIOT. 3-osobowy, nowy. - 3.0 min. W ro­
cław. td. 57-64-31
NAMIOT DOMKOWY. 4 osobowy, nowy. - 3.8 
min. Wrocław, tel. 518-258 
NAM IOT HANDLOW Y EM ZET. 24 m2, lin­
ka celna, na dziallaność handlową lub jako  
garaż. - 30.0 min. Kamieniec Wrocławski, ul.

. Wrocławska 101. tcl. 090/340-888 
NAMIOT TUCHOLA, nowy. - 5.5 min. Wro­
cław. tel. 25-09-94
NAMIOTY, nowe. prod. RFN. 2-osobowy - 9 
min. 4-osobowy z tropikiem (typ IGŁO) - 2.1 
min. Lubsko, teł. 068/ 72-07-42 
ODKURZACZ EIHELL. piorący, -prod, nie­
mieckiej. 220 V. 1000 W . 30 1. fabrycznie 
nowy. zapakowany, gwarancja 6 m-cy. - 74.0 
raln. Kłodzko, teł. 34-72. wewn. 489. po godz. 
19
OFFSET ROM AYOR 312. stan dobry. - 48.0 
min. Wroclaw, tel. 090/340-919. komórko­
wy
O K NA  SKRZYNKOW E. 20 sztuk. U 5 x  145. 
- 0.7 min. Wrocław, tcl. 21-97-64

r MASZYNĘ DO POPCORNU ^
Produkcji U.S.A.,sprzedam 

cena - 900 zł.
Kowary, tel. 075/18-32-48

 ̂ OP951119,,

OKNO PCV. 80x50 cm. uchylno-otwicrane. 
okucia „aubi". - 2.4 min. Wrocław, tel. 21- 
69-77
OLEJ PRZEKŁADNIOWY AGIP. 201-1 min. 
Wrocław, ul. Krzywoustego 71 /4. wieczorem 
OPAKOWANIA TRANSPORTERY, piwo - 25 
sztuk + butelki, woda. oranżada - 40 sztuk + 
butelki. Pepsi - 12 sztuk + butelki, wódka - 
10 sztuk + butelki, wystawię rachunek. A. 
Kowalczyk. 58-522 Siedlęcin 68. ul. Górna - 
Sklep Spożywczy
ORGANY HOHNER PKS-45. - 4.5 min. Ja ­
wor. tel. 70-31-47
O ŚW IETLENIE  DO  D YSK O TE K , własnej 
produkcji. 2 segmenty dyskofonowe + sterow­
nik 600 W  na wyjściu. - 3,0 min. Miloszyce, 
gm. Jelcz Laskowice. ul. Długa 9. po godz. 
17
OVERLO CK . 4-nitkowy. Juki. - 7.0 min. 
Wrocław, tel. 68-60-64 
O VER LO O K  FAM A D. 3 -nitkowy. 220 V. 
przemysłowy, stan dobry. - 8.0 min. Dzier­
żoniów. tel. 074/ 31-87-29 
OVERLOCK FAN AD. 3-nitkowy. przemysło­
wy. 220 V. stan dobry. Dzierżoniów, tel. 074/ 
31 87-29
OVERLOOK UNION SPECIAL. 5-nitkowy. -
22.0 min. Wrocław, tel. 72-44-28 1 55-38- 
33
PALECXAK. magazynowy, używany, - 4.0 
min. Wrocław, tel. 675-681. w g  8-16 1 676- 
913. po g.16
PASIE K A  ULI. warszawskich, pszczoły w  
dobrej kondycji oraz miodarka z blachy kwa- 
soodpomej. mało używana. 3-plaslrowa. -
10.0 min. Świdnica, tel. 53-66-64 
PASKI SKÓRZANE, dla młodzieży t dzieci, 
rena 4-5 zł/szt. Wałbrzych, tel. 074/41-63- 
29
PERK USJA PEARL EXPORT, smokey chro­
me. zestaw podstawowy; 5 bębnów ♦  HI-HAT. 
stopa, statyw, stan Idealny. - 26.0min. Dzier­
żoniów. tcl. 074/31-41-09 
PIANINO, ciemnobrązowe, prod. Bert hold 
Neumann. Posen, bogato rzeźbione, z meta­
lową płytą, stan dobry, technicznie spraw­
ne. - 12.5 min. Wrocław, teł. 21-84-70  
PIANINO PONIEMIECKIE, czarne, z płytą 
metalową. - 7.5 min. D. Komcnder. Wrocław, 
uł. Sycowska !3a

SERWIS DIESEL 
POMPY - WTRYSKI

Diagnostyka, naprawy 
giówne  -  Faktury VAT 

Wrocław, ul. Ślężna 138 
tel. 67-45-38

_____________________ OP95Q585

PIANINO TRAUTWEIN. berlińskie, przedwo-
zjenne - 3.500 zł. Wł. Szymańska. 67-108 
Iaibięcłn 4 2b/1
PIANINO  W ELDENBURG. - 6.5 min. Brzeg 
Dolny. tel. 197-883
PIEC CO. węglowy, żeliwny, - 1.5 min. Wro­
cław. tel. 57-46-68. po godz. 17 
PIEC CO. gazowy. Vadllant VCW R24-10. zbu­
dowany na wymienniku ciepła, z przepono­
wym naczyniem wzbiorczym, wiszący, pomp­
ka. oszczędny. - 14.0 min. M. Chrustek. 58- 
260 Bielawa, ul. Waryńskiego 49. pog. 15 
PIEC CO. stalowy. 2.3 m2, boiler 2501. na­
czynie zbiorcze 50 1. dwa grzejniki panelowe 
160x60 i dwa 80x60. stan dobry, całość - 2.2 
min. E. Rokicki. 58-540 Karpacz, ul. Dolna 
18b, tel. 152
PIEC CO. stan dobry - 100 zl. H. Pindelski.
58-500 Jelenia Góra. ul. Dobrowolskiego 12 
PIEC CO. gazowy. ELGAZ. 3 m). 35 kW. -
4.0 min. Lubin. teł. 44-26-39
PIEC CO. do dużego mieszkania lub domku,
- 2.5 min. Wałbrzych, tel. 228-58
PIEC CO. 1989 r., rzemieślniczy, gazowy, 21 
kW. stan b. dobry. - 3.5 min. Oława. tel. 38- 
427
PIEC CO  DSM. 4 m2, nowy. - 7.0 min. Kar­
pacz. woj. opolskie, tel. 8751/19-766 
PIEC ELEKTRYCZNY PEXEL. 380 V. 6 kW. 
czuknik temperatury „Termet". - 5.5 min. M. 
Kurzyć, 58-160 Świebodzice, ul. Aleje Lipo­
we 9/2
PIEC ŁAZIENKOW Y, prod. NRD. nowy, ko­
lumnowy. nowy piec Camino 1.5 m2, zbior­
nik wyrównawczy, wymiennik ciepła 1401. z 
wężownlcą, elektryczny silnik wibracyjny, 
formy pustaków „Alfa". Jordanów Śl.. tel. 
071/161-128
PIEC ŻELIW NY CO. i ciepłej wody. na olej 
opałowy, moc 35KV, osprzęt. - 11.5 min. Oła­
wa. tel. 1 /38-084
PIEC CO KW-24. blaszany, ocieplany, kom­
pletny. nowy. - 9.0 min. Karpacz, tel. 19-642 
PIEC GAZOW Y VAILLANT 24-10. 2-funk- 
cyjny. - 14.0 min. M. Chrustek. 58-260 Bie­
lawa. ul. Waryńskiego 49 
PIEC W Ę GLO W Y „ BARTEK " . stan b. do­
bry. - 0.3 rnln. Wrocław, ul. Nicpodległowski 
53/1
PIECE GAZOW E, nowe 1 używane, silniki 
elektr.. stolarka (drewniana i PCV), elektro­
narzędzia oraz rusztowania warszawskie. 
Wrocław, uł. Sułowska 3. w  godz. 9-17 
PIECYK GAZOWY, nowy. na gwarancji. - 4.0 
min. Wrocław, tel. 357-75 
PILA  AUTO M ATYCZNA BTC-50. - 25Am ln . 
Brzeg. tel. 53-72
PILA  GĄSIENICOW A. - 45.0 min 4- vat. Wro­
cław. tcl. 63-66-52
P ILA  ŁAŃCUCHOW A. Dlack & Decker. 220 
V  - 170 zł. wózek dziecięcy, uniwersalny - 30 
zł. kryształowy wazon. wys. 30 cm. z Papie­
żem - 40 zł. W . Janiszek. 57-330 Szczytna, 
woj. wałbrzyskie, ul. Leśna 11 
PILA  RAMOW A, do cięcia metalu. - 6.9 młn. 
Wałbrzych, tel. 13-320 
PILA  TARCZOW A. 5.5 kW. nowa. produk­
cja fabryczna. - 5.0 min. Legnica, tel. 076/ 
54-77-38
PILA  SPALINO W A 8TIH L 031 AV. elektro­
niczna. stan b. dobry. Termin kontaktu 15-
18.07.95r, - 6.0 min. J. Wiśniewski, 55-230 
Jełcz-Laskowice. ul. Grabskiego 13/2 
PILA . FR EZAR K A. C Z O P O W N IC A  prod.
RFN. - 1500 zl; okna aluminiowe TERMO  
GLAS. bez futryn, wym 137x134. 1 sztuka. - 
1 min. Luiza Niemczuk. 59-223 Krotoszyce 
61 (oprócz niedziel), woj. legnickie 
PLA N T A C JA  czarnej porzeczki, na działce
1.01 ha. 15 km od Wrocławia. - 50.0 min. 
Wrocław, teł. 22-18-32
PŁYTKI WZORCARSKIE. klasy 1. rosyjstye. 
fabrycznie nowe, konserwacja, duży komplet, 
lvlOOmm. 112 sztuk, w  tym 0.5 i 1.005 mm.
- 8.5 min. Legnica, tel. 076/54-19-72 (9-17). 
54-69-83 (19-22)
PŁYTY KOMPAKTOW E, muzyka klasyczna 
od BACHA do V1VALDIEGO. 60 szt.. cena - 
0.1 mln/szt. Ząbkowice Śląskie, tel. 072/15-
45-03
PŁYTY  WPS. 1-1.3 - 6.5 zł/szt. szyny stro­
powe - 0.5 zł/kg. J. Dziadosz. Wałbrzych, tel. 
41-94-24 1 41-51-20
PODAJNIK  KUBEŁKOWY, do maszyny pa­
kującej art. sypkie, fabryczny. - 10.0 min. 
Świdnica, tel. 074/53-10-15 
PODEM Ę PRACĘ, każdą, „na zachodzie", w  
zamlam nagroda, specjalność hydraulik, pra­
wo Jazdy kat. A  + B. gwarantowana uczci­
wość i solidność. M. Chałowski. 58-260 Bie­
lawa. ul. XXV-lecla 20/15 
PODNOŚNIK NAJAZDOWY, niebiesko-żółty, 
samochodowy. 4-kolumnowy, udźwig do 2 1,
- 30.0 min lub zamiana na samochód osobo­
wy, może byó rozbity. B. Wlccznlak. 46-055 
Kąty Opolskie, ul. Wyzwolenia 4a. lei. 64-33- 
52 Opole
PODNOŚNIK  PALETOWY, fabiycznie nowy. 
stan b. dobry. - 8.0 min. Wałbrzych, tel. / 
fax 074/41-63-29
PO DUSZK A, wtbrująco - m asująca, elek­
tryczna. nowa. - 2.0 min. Wroclaw, tcl. 357- 
75
PODUSZKA WIBRACYJNA, do masażu - 350 
zl. Lubin. tel. 076/49-34-27  
POGŁĘBIAKKA DO OPON APO 400. na gwa­
rancji. - 6.5 min. Dzierżoniów, tel. 31-01-82 
POKROWCE, samochodowe, zdrowotne. -10  
zt. Zgorzelec, tel. 181-27 
POKROW CE SKÓRZANE, do Fiata 125p. -
2.9 min. Wałbrzyc h, tel. 13-320 
POMPA, do opryskiwacza TERMIT. technicz­
nie sprawna. - 1.5 min. Mietków, tel. 16-81
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POMPA, do brudnej wody, 1.5 kW. - 3.0 min. 
Wroclaw, tel. 61-17-97 
POM PA D O  PODLEWANIA, spalinowa. - 7.0 
min. Wroclaw, ul. Kolista 10/18. tel. 55-21- 
11. grzeczność Iowy
PO M PK A DO AKW ARIUM . Blueline llydca 
600. wydajność 550 1/h. nowa - 0.35 min. 
Wałbrzych, tel. 41-68-56 
POROŻE JE LE N IA  regularny 14-tak. - 3.8 
min. Jelenia Góra, tel. 227-26. w  godz. 8-15 
POROŻE JELENIA, karpackiego. !8-lak. 9 
kg. srebrny medal, zamienię na samochód 
lub inne propozycje. Wroclaw, tel. 071/55-
43-79
POSIADAM  NYSĘ. oferuję transport, prze­
jazdy. inne propozycje. Marek Pitak, 58*370 
Boguszów Gorce, ul. Kosynierów 45 
PO SZ U K U J Ę  O D B IO R C Ó W , obudów  do  
elektroniki. Dzierżoniów, tel. 074/31-83-97 
PO SZUK UJĘ PRACY, bezrobotny, lat 21. 
wykształcenie'średnie, mechanik pojazdów 
samochodowych, kat. prawo Jazdy BC. Lu ­
bin. tel. 42-38-70
POSZUKUJĘ PRODUCENTÓW , materiałów 
i narzędzi budowlanych i ogrodniczych. J. 
Wysoczańskl, 56-160 Wińsko, ul. Mickiewi­
cza 8
POSZUKUJĘ PRACY NA  ZACHODZIE, tech­
nik. mistrz budownictwa, murarz, tynkarz.

29

elektryk, monter insi. sanit.. specjalność : 
układanie klinkieru, budowy i remontu od 
podstaw, dobra praktyka, aktualne badania. 
Proszę o uczciwe propozycje. Chojnów, tel. 
187-694. grzecznościowy 
POW IĘKSZALNIK  KROKUS 35, color, su ­
szarka. obiektyw Zculla. kuwety, koreksy. 
lampa ciemniowa + inne. aparat na mlkro- 
klisze Agfamatic 300S .Pocket", stan b. do­
bry, pilne, - 1.5 min. Bardo Sl., tel. 17-12- 
34
POWIĘKSZALNIK  OPEMU8 6. z głowica ko­
lor 3. - 1.0 min. Środa Śląska, lei. 17-35-65 
PRACA BLACHARZ-DEKARZ. z praktyka, 
poszukuje pracy za granica - RFN. HOLAN­
DIA. SZWECJA. Kłodzko, tel. 21 -38. po godz. 
20
PRACA POSIADAM NYSĘ. 8-osobową, ocze­
kuję propozycji. Wroclaw, tel. 68-51-34. w  
godz. 9-15, grzecz.
PRACA ZATRUDNIĘ MISTRZA, organizato­
ra produkcji cukierniczej. Wróblowice. tel. 
49-37-27
PRACA ZATRUDNIĘ WIERTARZA, do robót 
hydrogeologicznych, na wiertnicach TUR- 
150, TUR-50. mogą być renciści lub emeryci 
na 1/2 etatu, wysokie wynagrodzenie. Legni­
ca. tel. 076/ 272-08
PRALK A AUTOM AT TOLAR. - 1.5 min. Swi 
dnica, tel. 53-35 20
PRALK A AUTOM AT PS 663. 1990 r.. - 4.5 
min. Adam Gach. 57*-200 Ząbkowice Śliskie, 
ul. Daleka 68
PRALK A AUTO M ATYCZNA BlO-386. - 1.7 
min. Dzierżoniów, tel. 074/31-83-97 
PRALKA AUTOMATYCZNA, blula. - 3.0 min. 
R. Gnypek. 58-370 Boguszów Gorce. ul. W a ­
ryńskiego 2/1A
PRALKA PÓŁAUTOMAT, niemiecka, w  do­
brym stanie, - 0.9 min. Chojnów, lei. 076/ 
178-903
PRALNICA PCE 8. ze stall nierdzewnej. - 8.0 
min. Wrocław, tel. 61-17-97 
PRASA HYDRAULICZNA. PANTEX110  LAN D 
- wytłaczanie skór. cena - 40 min. PRASA 
WYGRZEWANA - 7 min. MASZYNKA DO FO­
LIOWANIA SPECIAL P232 - 10 min. Polko­
wice. tel. 45-27-83
PRASA HYDRAULICZNA PI IM-63T. produk­
cja polska, nacisk 63 tony. szerokość stołu 
500 x 500 mm. skok 400 mm. stan technicz­
ny dobry. * 26.0 min. Sosnówka 78. woj. Je­
leniogórskie. tel. 10-434. po godz. 16 
PRE-ANT JACKSON. - 8.0 min. Dzierżoniów.

tel. 074/31-05-11
PROSTOW NIK, do wózka akumulatorowe­
go (widłaka). 80 A  - 80 V. - 16 0 min. Jago- 
szyce, gm. Prusice, tel. 071/ 12-62-70 
PRZYJM Ę REKLAMĘ, na samochód Zuk - 
kontener, w  zamian za pomalowanie tego sa ­
mochodu. Wrocław, tel. 57-23-16 
PRZYJM Ę W SPÓ LN IK A  do lombardu. W ro­
cław. tel. 72-30-52 w g . 11-17 
PRZYJM Ę DO PRACY, prezentera dyskote­
kowego. pilnie. Wrocław, tel. 25-80-63 
P8Y , Dogi. arlekiny i czarne, odbiór po 
15.07.95r. - 4.0 min. Legnica, tel. 221-79 
PSY. Dog Arlekin. 6-miesięczny. - 2.5 min. 
D. Kordelewicz. Wrocław, ul. Sulejowska 19 
PSY. 2 suczki wtlrzko - podobne oddam w „ 
dobre ręce .. Wroclaw, ul. Białowieska 2. par- 
king
PSY -DOBERMAN, brązowy. Nowa Wieś 82. 
tel. 0647/196-17 Kępno 
PSY  - DOBERMAN, ur. 26.01.95r.. obclęle 
uszy i ogon. wszystkie szczepienia. Kępno, 
woj. kaliskie, tel. 0647/196-17 
PSY  8ZCZENIAK3. owczarek kaukaski. 7- 
tygodniowe, różnej maści, niedrogo. - 3.5 
min. Jaworzyna Sl.. tel. 074/580-204 
PSY  S ZC ZE N IĘ T A  chart angielski, po do­
skonałych rodzicach, z rodowodem. - 3.0 
min. Strzelin, tel. 0725/204-93. po godz. 18 
PSY  - SZNAUCER OLBRZYM. 5-miesięcz-

nc. rodowód, szczepienia. - 4.5 min. S. Kazi­
mierczuk. 59-850 Świeradów Zdrój. ul. Pod­
górna 11
PUDEŁECZKA 2 KOLOROWE, śr. 65 mm.
ładnie wykonane, do pakowania guziczków, 
szpilek, haczyków, lip., cena - 1 tys./szl. 
Kłodzko, tel. 23-18. wewn. 32 
PUSTACZARKA PU. 4x1 + 4x0.5 do betono­
wych EL PU. stół wibracyjny, formy do pu ­
staków Alfa i inne. Sosnówka. woj. jelenio­
górskie. tel. 8751/10-291 
RAKIETY TENISOW E GERMINA. drewnia­
ne, nie używane. 2 sztuki - 0.5 min. W ro­
cław. tel. 63-11-64
RAM IAKI BUKOWE, suche. 4 m3, o wym. 
50x5x 5 cm. rena 3.5 mln/m3. Jelenia Góru. 
tel. 520-41. w  godz. 7-15 
R A M Y  O G R O D Z E N IO W E , z kątownika  
50x50, z siatką górniczą. - 0.4 min. Legnica. 
tęl. 61-405
REGAL, magazynowo-sklcpowy. - 3.5 min. 
Wrocław, tel. 61-86-75  
REGAŁY MAGAZYNOWE, używane, wysokie, 
z elementów. * 3.0 min. Wrocław, tel. 73-06- 
82
REGAŁY SKLEPOWE, czarno-białe, nowo­
czesne. 50% ceny nowych - 0.55 min. Wro­
cław, tel. 55-60-54
REKLAM Y ŚWIETLNE, kasetony. - llSm ln. 
Wroclaw, tel. 72-20-43 
ROW ER KOMPUTER. JETTA HR 1000, 3 
kolory wyświetlacza, bezprzewodowy. 7 funk­
cji. - 2.7 min. Jelenia Góra. ul. Noskowskie­
go 6/14
RURY CO. nowe. cena - 2 i 7 zl/mb. Kar­
pacz. tel. 19-642
RZUTNIK  PRZEŹROCZY D1ATOL. automat, 
stan idealny, z pilotem. -1 .4  min. Wroclaw, 
ul. Mandżurska 5. po godz. 17 
RZUTNIK PRZEŹROCZY D1ATOL, z pilotem, 
-1 .4  mb). Wroclaw - Brochów, ul. Mandżur­
ska 5, po godz. 17
SCHŁADZARKA. lodówka. - 2.5 min. Adam  
Gach. 57-200 Ząbkowice Śląskie, Ul. Dale­
ka 68
SIATKA OGRODZENIOWA, z drutu stalowe­
go ocynkowanego. - 29 tys/m2. Wisznia  
Mala. woj. wrocławskie, lei. 071/12-74-92 
SILNIK  DO LODZI. 8 KM. Wrocław, tel. 48-
22-53
8ILNIK DO LODZI, cleklryrzny. YAMA11A N 
15. - 8.0 min. Szklarska Poręba, lei. 075/ 
17-21-71
SILNIK ELEKTRYCZNY. 5,5 kW. 2700 obr./

min. - 2.1 min. Wroclaw, tel. 72-74-17 
SILNIK  ELEKTRYCZNY, nowy, 220/380V. 
moc 0.46/0.60 kW. 1420-2840/miii. - 0.8 
min. Legnica, tel. 076/54-77-38  
SILNIK  ELEKTRYCZNY. 15 kW. 1420 obr./ 
min. - 6.0 min. Wroclaw, tel. 61 -17-97 
SILNIK  ELEKTRYCZNY, do maszyny szwal­
niczej. 380/220 V. 400 W. kpi instalacja, 
stan techniczny b. dobiy. - 2.0 min. Wroclaw, 
lei. 51-34-72
SILNIK  ELEKTRYCZNY, do pralki automa­
tycznej - 0.65 min. Adam Gach. 57-200 Ząb ­
kowice Śląskie, ul. Daleka 68 
SILNIK  ELEKTRYCZNY. 11 kW. 2900 obr./ 
mtn, - 4.5 min. Wrocław, lei. 72-92-38 
SILNIK  ELEKTRYCZNY, moc 15 kW. Iyp SF  
1601,-4.3-380 V. 1460 obr/mln. nowy. - 3.0 
min. St. Sielicki. 59-243 Ruja. Janowice 2. 
tel. 80-498
SILNIK  PERKINS, pracował Jako silnik sta­
cjonarny przy pompie wodnej. - 3.0 min. 
Chróścina k. Góry ŚL. tel. 43-63-18 
SILNIK  SPALINOWY, wysokoprężny. 2-ry- 
lindrowy. cltlodzony powietrzem 2VD 14.5/
12-OSRL. 18 kW. 3200 erm , od koparki 
KS251. - 10.0 min. Świdnica, tel. 52-15-90. 
wewn. 216. w  godz. 7-15 
SILNIK  DO LODZI YAM AH A M-10. 1993 
r.. 0.8 kW. płynna regulacja biegów - 800 zl. 
Szklarska Poręba, lei. 075/17-21-71 
SILNIKI ELEKTRYCZNE. 7.5 kW (1400 obr.) 
- 4.5 min. 2.2 kW (1400 obr.) - 2 min. 1.0 
kW (1400 obr.) - 1 min. Adam Gach. 57-200 
Ząbkowice Śląskie, ul. Daleka 68 
SŁUPEK PARKINGOWY, składany, zamyka 
ny na kłódkę, - 0 4 min. Wroclaw, tel. 57-
15-26. po godz. 19
SŁUPKI OGRODZENIOW E. - 50 tys. Sobót­
ka. tel. 16-29-39
SOLARIUM, prod. RFN. - 12.0 min. Oborni­
ki Śląskie, tel. 10-25-90 
SOLARIUM, dl. 2 m. 10 rur. - 20.0 min. Ole­
śnica. lei. 071/14-98-47 
SO LAR IUM  GOLS, 1050/W. 1-stronne. -
10.0 min. Wrocław, tel. 61-17-97 
SOLARIUM  PROFESJONALNE. 26 lamp. z 
llltrem na twarz. niem. Brmy. - 80.0 min + 
vat lub zamiana na samochód, z dopłatą. 
Wałbrzych, tel. 716-22 1 255-89 
S PA W A R K A  B ESTER . - 15.0 min. W al 
brzych. lei. 41-21-48
SPAW ARKA BESTER. 1992 r.. 220 V. prod, 
polskiej, spawa elektrodą stal, b. mało uży­
wana. -1 .8  min. Ząbkowice Śląskie, tel. 072/ 
153-252
SPAW ARKA ELEKTRYCZNA. 220V. elektro­
dy 3.25. stan idealny, prod. RFN. - 3.5 min. 
D. Tarnowski. 57-110 Borek Slrzcliński. 
Ludów !>olski. gm. Strzelin 
SPRĘŻARKA POWIETRZA. SW  400. 2-Uo- 
kowa. nowa. nic używana, - 1.5 min. Choj­
nów. tel. 076/178-903 
SPRZĘT WIERTNICZY. T U R -150. TUR 50. 
do zakładu hydrogeologicznego, u sprzęt o wie­
nie kompleksowe, osprzęt, dużo sprzętu po­
mocniczego do robót studniarskich - 2.5 mld. 
Legnica, tel. 076/ 272-08 
STÓŁ WIBRACYJNY. 1.2 x 1 M. - 4.5 ntln. 
Wałbrzych, tel. 074/215-45 
SUKNIA ŚLUBNA, wg katalogu francuskie- 
go. odkryte ramiona, na szczupłą osobę, 
wzrost 165 cm, ■ 5.0 min. Siechnice, tel. 11 -
64-85
SUKNIA ŚLUBNA, bogato zdobiona, w  stylu 
„Królewna Śnieżka”, na 170-172 cm wzro­
stu. - 3.5 mlu. Świebodzice, tel. 074/54-09- 
70
SUKNIA ŚLUBNA, z rękawiczkami, kapelu­
szem. na wzrost 158-164 cm. - 1.5 min. Lu­
bin. tel. 42-38-70
SUKNIA ŚLUBNA, na 168-170 cm wzrostu, 
b. ładna. - 1.2 min. Wałbrzych, tel. 228-58 
SUKNIA ŚLUBNA, na kole, bogato zdobio­
na. krótki rękaw, wzrost 165 cm. + długie 
rękawiczki, welon 1 stroik. - 2.7 min. Malin, 
gm. Wisznia Mała. tel! 071/12-70 33 
SUKNIA ŚLUBNA. 19/ r.. - 1.2 min. W ro­
cław. lei. 62 73-45
SUKNIA WIECZOROWA, malinowy, podszy­
ta pólhulką tiulową, nie używana, rozmiar 41. 
prod, niemieckiej. - 2.6 min. Wrocław, tel. 73-
06-82
SUKNIA ŚLUBNA, bardzo ładna, możliwość 
noszenia w  2 wersjach, z przodu przed kola­
na. z tyłu długa. - 3.2 min. Wrocław, lei. 55- 
62-69
SUKNIE ŚLUBNE. 2 szl. * 1.6 min. Legnica, 
tel. 076/552-620
SYNTAZATOR YAM AH A PSR 210. 1995 r.. 
czarny. + zasilacz, klawiatura dynamiczna, 
pilnie. - 10.0 min. M. Ciupa. 57-150 Prusy. 
Kondratowice. woj. wrocławskie, ul. Słowiań­
ska
SZAFA CHŁODNICZA, wys. 2 m . Ij-p FKG 
370.3521. niemiecka, energooszczędna, stan 
dobry. 4-lctnia, - 7.8 min. Bardo ŚL. tel. 072/ 
171-282
SZAFA CHŁODNICZA. 6 półek, typ S  711.
poj. 100 litrów, moc 380 W. bez (xszklenia. -
10.0 min. Danuta Olszewska. 58-579 W oj­
cieszów. ul. Boi. Chrobrego 78. po godz. 17 
SZAMBO, poj. 4 tys. 1. ocynkowane. - 4.0 min. 
Oława. tel. 38-427
8ZTACHETY OGRODZENIOWE, heblowane, 
frezowane - 7 tys/szl. Proboszczów 1. k. Zło-

PRACOWNIA-PLASTYCZNA 
"SILFORM"

wykonuje formy do 
odlewu betonowych 

ozdobnych elementów  
ogrodowych, galanterii 

gipsowej, krasnali żywicz­
nych i innych wyrobów. 

OFERUJEMY TBCtMOLOGIĘ 
POMOC I PRZYUCZENIE  
58-675 Bolków, ul. Rynek 1A/2

tel. 358
Zapraszamy
' OP951Q81

loryi. tel. 77-50*47. grzecznościowy 
ŚLIMAKI HODOWLANE. zarodowe. Legnica, 
lei, 076/545-835
T A K S O M E T  P O LT A X  2. dokum entacja, 
osprzęt, legalizacja. - 0.4 min. M. Chrustck, 
58 260 Bielawa, woj. wałbrzyskie, ul. Waryń­
skiego 49. po g. 15
TAPETY ZWYKLE. 5000 rolek - 0.40 zl/rol- 
ka. Wrocław, ul. Przyjaźni 139/2 
TARCICA PODŁOGOWA, sosna, strugana. 
4m3. dl. 3. 80m. Prochowice, lei. 076/584- 
814. 584-004
TARCICA SOSNOWA. 19 mm. - 1.9 inln ♦  
vat. Wrocław, tel. 63-66-52 
TELEFON BEZPRZEWODOWY, z sekretar­
ką. Sanyo. - ‘3.6 min. Wrocław, lei. 21-79- 
34
TELEFON BEZPRZEWODOWY. STC 9000. 
czarny, nowy. 10 kanałów, kodowany. - 3.2 
min. Świebodzice, tel. 54-03-59. grzeczno­
ściowy
TELEFON BEZPRZEWODOWY, długi zasięg, 
gwarancja. 1.650 tys. Wrocław, tel. 357-75 
TELEFON KOMÓRKOWY. MOTOROLA 200 
ASOCIATE. - 14.0 min. Wroclaw, lei. 090/ 
34-41 55
TELEX, prod. RFN. mało używany. - 8.0 min. 
Oborniki Śląskie, tel. 10-25-90 
TOKARKA, radziecka. - 23.0 min. J. Szcze- 
lik. 58-370 Boguszów Gorce. ul. Szkolna 10/ 
17
TOKARKA TUD 50 - 50 min. TUD-32 - 50 
min. RU 40 - 30 min. Brzeg. tel. 53-72 
TRAŁ KI OGRODZENIOWE, gotowe do mon­
tażu. z drewna, lakierowane. 300 sztuk - 60 
tys./szl. Adam Gach. 57-200 Ząbkowice Ś lą­
skie. ul. Daleka 68
TRANSFORMATOR. 110/220V. 1.3 kVA. w 
obudowie, - 1.5 min. Świdnica, tel. 52-15- 
90. wewn. 216. w  godz. 7-15 
TUNELE FOLIOW E, metalowe konstrukcje. 
Cm x 30m. 2 sztuki. - 35.0 min. lYochowice. 
tel. 076/584-838
URZĄDZENIA, do warsztatu samochodowe­
go. - 15.0 min. Wrocław, lei. 44-69-94 
URZĄDZENIA ELEKTRYCZNE, rozdzielcze, 
stojące, wiclogniazdowe. gniazda 24-380V/ 
25A. 3 sztuki na transformatorach. - 80 zl/ 
szt. Wrocław, lei. 44-75-89. w  godz. 19 21 
UR ZĄD ZEN IA  I SUROWCE, do produkcji 
maskotek ze ścinków skór. - 5.0 min. I. J a ­
worska. 58-376 Roztoka 1. gm. Dobromierz 
UR ZĄD ZEN IA  PRALNICZE. : pralnico-wi­
rówka „Miele", suszarka, wirówka i magiel. -
33.0 min. Z. Skurski. Wrocław, lei. 55-05- 
20 i Wałbrzych tel. 13-320 
URZĄDZENIE DO PROSTOWANIA, felg sa ­
mochodowych, - 17.0 min. Wrocław, lei. 67-
27-27
URZĄDZENIE KADRA P. do demontażu ogu­
mienia. pazur do regeneracji - 5 min oraz 300 
szt. opon używanych, zachodnich, hurtem - 
50 tys/szt. Irena Jaworska. 58-376 Rozto­
ka. gm. Dobromierz, woj. wałbrzyskie 
URZĄDZENIE MEDYCZNE LUXANA, elektro­
niczne. ze Schwarzwaldu, do masażu ciała, 
na pilota. 4 komplet olejków leczniczych. -
20.0 min. Wrocław, lei. 72-30-52 w  g/l 1-17. 
493-491. pog . 18
URZĄDZENIE DO DEMONTAŻU KÓL. pucu- 
matyczne, łańcuchowe. „Pazur" do remon­
tu, - 5.0 min. 1. Jaworska. 58-376 Roztoka 
1. gm. Dobromierz
W A GA E LEK TR O NICZNA  do 150 kg. stan 
b. dobry, na gwarancji. - 9.0 min. Wrocław, 
tel. 21-75 08
W A G A  ELEK TR O NICZNA, sklepowa, typ 
IlANA. zalegalizowana po denominacji, stan 
dobiy. - 7.0 min. Wrocław, tel. 67-83-54 
W A GA ZEGAROW A, pocztowa, do 500 kg. 
nadaje się do hurtowni warzywnej lub innej.
- 1.5 min. Wałbrzych, tel. /fax 074/41-63- 
29
W A GA SKLEPOWA, uchylna, do 10 kg - 2 
min. Wrocław, lei. 68-81-84 '
WAGI, o udźwigu 300 kg. nowe. - 3.0 min.
Bielany, tel. 090/ 34-11-48
W ANNA ŻE LIW N A  140 cm. z otworami. - 1.0
min. Lubin. lei. 42-28-95
W CZASY D LA  6 08Ó B . w  wybrane miejsce
świata, z angielskiego klubu turystycznego.
- 3.4 min. Wrocław, lei. 611-402. wieczorem 
WENTYLATORY. FK 50 L-2. 2.2 kW. 3 szt. - 
10 min. FK 50 L-0. 2.2 kW. 1 szt. - 10 min. 
FKD 50-V, 11 kW. 1 szl. - 30 min. Wrocław, 
tel. 44 75 89. w  godz. 19 00-21.30 
W IE RTA RK A R Ę CZNA  HHAAGER. nowa. 
elektroniczna, mor 600 W. lewo-prawo. obro­
ty 0v2500. udar. uchwyt m l3. ogranicznik 
nastawny. - 1.9 min. Legnica, lei. 076/ 54-
69-83. po godz. 18
W IERTARKA STOŁOWA. 250W/220V. mo­
del TB 13/sck. zachodnia, nowa. - 3.6 min. 
Prudnik, tel. 36-43-68  
W ÓZEK AKUM ULATOROW Y, udźwig 1.2 t. 
nowy akumulator. - 75.0 min. Jelenia Góra. 
lei. 075/228-46. wewn. 231 
WÓZEK DZIECIĘCY. 2-funkcyjny. kolorowy. 
Głogów, tel. 33-50-09. po godz. 16 
W Ó ZEK  D ZIEC IĘCY , pastelowy, głęboki, 
wielofunkcyjny, stan dobry. 1 5  min. W ro ­
cław. tel. 68-71-87
W ÓZEK DZIECIĘCY, prod, niemieckiej, glę- 
lx>ki. ze spacerówką. - 0.7 min. Bierutów, tel. 
14 68-79
W ÓZEK NA  BECZKI, lub na pojemniki, stan 
b. dobry. - 3 .0 min. Wałbrzych, tel. /fax 074/ 
41-63-29
WTRYSKARKA. 15 G. - 15.0 min. Kłodzko, 
tel. 23-18. wewn. 32
W TR YSK AR K A H YD R AULICZNA  W h 30.
stan dobry. - 58.0 min. Jelenia Góra. tel. S ie ­
l i
W TRYSKARKA KUASY 260.: silnik 16.5kW  
nowy. oryginalny. - 6.0 min. Kłodzko, lei. 23- 
18. wewn. 32
W TRYSKARKA TŁOKOWA. 100 g. zegary do 
ustawiania temperatury. - 13.0 min Piotr 
Maśluk. 51-250 Wrocław, ul. Przebiśniego- 
wa 4
W TR YSK A R K A  TŁO K O W A. 1994 r . hy­
drauliczna. 40 g. do plastiku, z pełnym  
osprzętcią, stabilny korpus, możliwość zwięk­

SZYBERDACHY
Jerzy Słowik 

Kłodzko 
ul. Zamiejska 6

___________________ OP951Q99

szenia wtrysku. - 23.0 min. K. Witkowlcz, 58- 
152 Goczałków. woj. wałbrzyskie, ul. Kolejo­
wa 1
W YX R O JN IK I. do podkładek płaskich, o 
wym. 6. 8. 12 mm. cena 50 tys./szt. Lulo- 
mia. tel. 074/ 52-22-19 
WYPOSAŻENIE, zakładu fryzjerskiego. - 40.0 
min. Wrocław, tel. 72-01-84 
W YPO SAŻENIE  WARSZTATU, do prod, zni­
czy gipsowych, formy silikonowe, palety, 
zbiornik grzewczy, surowce oraz knot do 
świec. - 35.0 min. Zloty Stok. tel. 072/175- 
097. po godz. 15
W YTLOCZKI DO  JAJEK. 2500 sztuk, cena 
400 zł/szt. Jordanów Sl.. tel. 16-12-41 
W YW AŻARKA DO KÓL „ EW KA" 18. spraw­
na. bez tarcz mocujących. - 7.0 min. I. Ja ­
worska. 58-376 Roztoka 1. gm. Dobromierz 
W YW AŻARKA EW KA-18. technicznie spraw­
na. brak larcz mocujących. - 7.0 min. Irena 
Jaworska. 58-376 Roztoka, gm. Dobromierz, 
woj. wałbrzyskie
ZABIO RĘ ŁADUNEK, do 800 kg. może być 
przestrzenny, raz w tygodniu, kierunek Niem­
cy - Dortmund. Holandia - Almele. Świebo­
dzice. tel. 074/54-03 59. do godz. 16 
ZAM RAŻARKA. 1251. technicznie sprawna. 
- 0.5 min. Bielawa, ul. Słowiańska 68 
ZA M R A ŻA R K A . 1995 r.. prod, krajowej, 
nowa. nic używana, fabrycznie zapakowana, 
bogate wyposażenie, energooszc zędna. 220 
litrów. 30 miesięcy gwarancji. - 6.5 min. Je ­
lenia Góra. tel.. 228-51, wewn. 614. w  godz.
7-21
ZAM R AŻA RK A G S -150. 4 -szufladowa, stan 
b. dobry. - 3.2 min. Lubin. tel. 076/42-41- 
41
ZA M R AŻARK A M ORS 222. 1990 r.. ener­
gooszczędna. otwierana do góry. - 3.5 min. 
Wrocław, lei. 44-49-40. po godz. 17 
ZA M R A ŻA R K A  M O R S 222, skrzyniowa - 
510 zł. Nowa Ruda. tel. 49-72 
ZBIORNIK  NA  CEMENT. 25 t. - 3.0 min.

SZCZENIAKI KERRY 
B L U E  T E R R IE R

po najlepszych championach 
(rasa nie gubiąca włosów) 
Wrocław, tel. 55-60-54
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Żmigród, lei. 072 85/33-69 
ZBIÓ R  ZNACZKÓW , i kart pocztowych, pol­
skich z lat 51 /95r oraz monet okolicznościo­
wych. - 35.0 min. Oleśnica, tei. 071/14-45- 
73
ZEGAREK CASIO  678. z notesem, kalkula­
torem i instrukcją obsługi. - 0 8 min. W ro­
cław. teł. 63 41-13
ZE STA W  FO TO G RA FICZNY KROKUS, do 
wywoływania zdjęć, całe wyposażenie, zega­
ry. papier, płyn i inne. - 2 0 min. S. Szcze­
pański. 59-300 1Albin. ul. Orla 35/2 
ZE ST A W  NA C ZY Ń  K UC H E NN YCH . „ZE- 
ITER". nowe nie używane, kpi. garnków, pa­
telnia. gwarancja. - 20.5 min. S. Duda. 59- 
230 Lisowlcc 7 A. gm. lYochowice. woj. legnic­
kie. tel. 076/584-797
ZG R ZE W A R K A , do folii wysokoprężnych  
(l’CV). 4 3 formy, do produkcji - 20 min. Świ­
dnica, lei. 52-41-70
ZG R ZE W A R K A  D O CZO ŁO W A, do prętów  
ZDZ7. stan b. dobry. - 20.0 inln. Świdnica, 
lei. 52-15-90. wewn. 216. w  godz. 7-15 
ZM YW ARKA DO NACZYŃ PHILIPS, stan b. 
dobry. - 2.9 min. Świebodzice, tel. 074/54- 
09-70
ZNACZKI POCZTOW E, świat, w  tym abona­
ment PRL 84-90. stemplowane i niestemplo- 
wanc. razem ponad 1800 sztuk, 4 katalog 
PRL do 1988r. - 2.0 min. Wrocław - Brochów, 
ul. Mandżurska 5. po godz. 17 
ŻE BER K A ŻELIW NE, nowe, 160 sztuk • 0.1 
mln/szt. Karpacz, tel. 19-642 
ŻUR AW  PRZYŚCIENNY W B T 600. 1988 r.. 
wys. robocza 12 m b - 1.500 zł. W. Wróblew­
ski. Lubań. Radogoszcz 32. tel. 0796/31-96  
lub 35-08

K U P I Ę
CZĘŚCI

AUDI COUPE. 1987 r.. 2200 rem. turbo. : 
silnik 20V. z komputerem, może być bez  do­
kumentów. Wrocław, tel. 51-26-31 
AUDI 200 . : turbina, silniki 2100 ccm. Wro­
claw. lei. 68-80-28
AUDI 80  CC. 1986 r.. model przejściowy : 4 
drzwi i przednią atrapę. Bolesławiec, tel. 
0795/21-30
AUDI 80  B4. 1993 r.. 2000 ccm. benzyna. . 
kołyska pod silnik. Wroclaw, tćl. 49-36-81 
AUDI 80 . 1994 r.. 2000 ccm. : klapa tylna, 
zderzak, lampy tylne, błotniki, klimatyzacja 
i inne części. Wroclaw, tel. I I  -75-35 
AUSTIN  MINI MORRIS. 1978 r.. : drzwi 1 
aluminiowe felgi. Złotoryja, lei. 071/784-471 
AVIA. : silnik do remontu Wroclaw, tel. 22- 
25 89
BM W  3 . 1986 r.. : przedni zderzak chromo­
wany. Wrocław, lei. 21-39-53 
BM W  320 . 1981 r.. : drzwi lewe uzbrojone, 
szyba przednia, fotel kierowcy, próg lewy. li-

FIRMA SPRZEDA OKAZYJNIE
INFORMACJA

Tel. (071) 48-11-33 W rocław
- plansze reklamowe - 3,60mx2,50m, 22 szt. profil 

zam. + sklejka wodoodporna -200 zł. +VAT /1 szt.
- spawarkę STB 250, rok prod. 94, 780 zł. +VAT /1 szt.
- przyczepę bagażową N-410, 400 zł. +VAT /1 szt.
- przecinarkę do metalu, stacjonarną fi250, 94, 620 zł. +VAT
- przedłużacz (siła), 40mb + 4 gniazda, 210 zł. +VAT

TWORZYWO:
1. polistyren bezbarwny-pierwotny, 1300 kg, - 1,91 zł.+VAT/1kg.
2. polistyren przemial-własny, 760 kg., - 1,20 zl.+VAT/1 kg.
3. ABS przemiał własny, 320 kg, -1 ,35  zł.+VAT/1kg.
4. SAN przemial-własny, 720 kg. - 1,10 zł.+VAT/1kg.
5. Octan celulozy-przemiał, 177 kg, - 0,90zł.+VAT/1kg.
6. PCV proszek-oryginał, 213 kg, - 1,30zł.+VAT/1kg.
7. Płyty z octanu galanteryjne- firmy Optinowa, Laess, oryginał, 

160 kg, - 13,60zł.+VAT/1kg, ciekawa kolorystyka.
8. Zapinki klipsowe, bdb.jakość, 40 tys. szt., - 0,05zł.+VAT/1szt.
9. Bransoletki twórz. - 9 kol. 4000 szt., - 1,00 zł.+VAT/1szt.
10. Kopulki estrofol - 5000 szt. - 0,08 zł.+VAT/1szt.
11. Zapinki do włosów małe - 10000 szt. - 0,25zł.+VAT/1szt.
12. Formy na wtryskarkę pionową- galanteryjne, -13 szt., 230 zł.+VAT/1 szt.

Możliwość negocjacji cen:
O K AZJA  * O K AZJA

OP951101
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siewki i bine. Wroclaw, lej. 25-59-19 
CIĄGNIK. : silnik Perkins. Wrocław, lei. 10- 
72-03
DAIHATSU CHARADE. 1982 r.. 980 rem. 
benzyna. : skrzynia biegów /5/. Andrzej Se- 
redyński. Krośnice, lei. 0728/ 406-50. wewn. 
287
DAIHATSU CHARADE. 1983 r.. 980 ccrn. 
benzyna. : 5-biegową skerzynię Andrzej Sc- 
redyński. Milicz, lei. 0728/406-50. wewn. 
287
FELGA ALUMINIOWA. EXIF 6 x 14 . Wrocław, 
tel. 73-83-10
FIAT 126p. : koło kompletne starego typu 
lub felgę. Wrocław, lei. 21-98-45  
FIAT 126p. : karoserię po 90r.. bez doku­
mentacji lub całe aulo. Wrocław, lei. 25-90- 
62
FIAT FIORINO. 1993 r.. 1700 ccm. diesel. : 
prawy błotnik, przedni zderzak, przednią szy­
bę. obudowę chłodnicy z wentylatorem. Lu­
bin. tel. 44-48-20
FIAT RITMO 138A, 1981 r.. 1700 ccm. die­
sel. : skrzynia biegów (5). Wrocław, teł. 334- 
63
FORD ESCORT. 1988 r.. : prawy boczek 
drzwiowy popielaty, z wełurem. konsola środ­
kowa. Wrocław, tel. 21-39-53 
FORD G R A N A D A  2000 ccm. : silnik (blok 
silnika). Świdnica, tel. 53-35 20 
FORD MONDEO. 1993 r.. : lewy błotnik w  
b. dobrym stanic. Wrocław, tel. 63-60-89  
FORD S IE R R A  1600 ccm .: kpi. silnik, odo-

Części
samochodowe, używane

fi G N ES
Wrocław, ul. Traugutta 45 

teł. 071/7Z-55-11
^ _________________  OP9S098L

ny. I/rgnica. tel. 52-32-50 
FORD SIERRA COMBI. 1990 r . . : lewe tylne 
drzwi lub uszczelkę szyby oraz słupek dzie­
lący szyby. Wałbrzych. ul. Bema 75. tel. 074/ 
7 16-32
FORD TAUNUS. 1980/81 r.. : szyba przed­
nia. Wroclaw, tel. 63-77-10  
FORD TAUNUS, CAPRI. 2000 rem. V6. : 
pompa wodna. Wrocław, tel. 72 9 7 -!5
M AZDA 323 1983 r . : przednią szyłię, j>ra- 
wą przednią zwrotnicę, książkę napraw. W. 
Jąnis/.ek. 57-330 Szczytna, woj. wałbrzyskie, 
ul. lx:śna l l
MAZDA 626. 2000 ccm. dtcsrł.: kompresor. 
Wrocław, teł. 57-51 69 
MERCEDES. : opony 175 I d 4 Wrocław, lei.
48-28 39
M ERCEDES !24. : całą blacliarkę koniecz­
nie z s/ylxrrdarhcm. Ugnica. teł. 076/56 23- 
52
MERCEDES 123. : szyba przednia + uszczel­
ka. Świdnica, tel. 1)74 / 52-52-67 
M ERCEDES 123. do 8 lr: 2 siłowniki r a i -  
halnego zanika oraz przednie i tylne prawe 
drzwi. Wrocław. tel. 21-51-44 
M ERCEDES 140. : aluminiowe felgi 16 lub 
17". Głogów. U 1. 076/34 11 95 lub 065/40
23-26
M ERCEDES 190. 1985 r . mnĄi. podno-
szenia szyby, automatyczny lewy przód. Lu­
bin. tel. 44 70-50
M ERCEDES 190. 1992 r.. : przednią m a­
skę. 2 pr/ednic Idolmki. chłodnicę. atrapę, 
przedni zderzak, przednią szybę, przednie 
lampy -ł migacz, tylne lampy, kierownicę. 
Wrocław. tel. 67-42-93. po godz. 19 
M ERCEDES 208 I) BUS. : kitek pasażerów. 
Wrocław, tel. 57-71 21 
MERCEDES 310/410. 3000 cciii. ramę z 
podwójną kabiną, skrzyniowy, ew. uszkodzo­
ny. |>t» 92Z. Ostrów W lkp . tel. 0t>4/34 34- 
68
MITSUBISHI LANCER. 1980 r .: lewą prze­
dni.) lanijtę postojową / Uxznvin kierunkow­
skazem. Krotoszyn, teł. 064/506 42 
M OTOCYKL W FM  OSA. 175 ccm. : rożne 
części. Wrocław, tel 67-27 27 
OPEL ASCO NA B. 2 drzwiowy: szyby. Ole­
śnica. tel 14 39-08
OPEL KADETT. 1983 i .. : przednią s/ylję i 
aparat zajjimowy. Lnbin. tel. 076/42-4 1-4 1 
OPEL O M E G A  1987 r . : iełgi 1 5 . 5  <rtwo 
rowe. Jelenia Góra. tel 229-48 
OPEL OMEGA. 1992 r.. ■ l*ł«4n»k prawy tył 
(z wlewem iraliwaf. Krotoszyn. lei. 535-76. po 
godz. 20
OPEL REKORD. 1977 r.. : silnik od 1 .9  do
2. 01. stan dobry, technicznie sprawny. W ro­
cław. tel. 51-66-44
OPEL REKORD. 1983 r.. 2000 ceni.: silnik. 
Dzierżoniów, tel. 074/ 31-73 66 
OPEL VECTRA. 1992 r . 1700 rem. diesel. : 
skrzynię (5). docisk, koło zamaełiowc. koły­
skę i krótką pótoskę. Wałbrzych. lei. 228-06. 
w godz. 9 17
OPONY. 185 x 14 C. stan dobry. Świdnica, 
tel. 074 / 53-49-00
POLONEZ. : skrzynia biegów, rena - do 1.5 
min. Kłodzko, tel 23 18. wewn. 32 
POLONEZ. 1500 ccm .: blok silnika, używa­
ny. uszkodzony, z papierami. Wrocław, tel. 
68-56-02. w  godz. 10-14 
RENAULT TRAFIĆ. 1990 r.. 2000r em. ben­
zyna. : przedni zderzak, chłodnicę ♦  wenty­
lator. Wałbrzych, tel. 228-06. w godz. 9-17 
SILNIK  SW-680. turbo, cały silnik I części. 
Środa Śląska, tel. 071/173 192 
SKODA FAVORJT. : silnik, może być do re­
montu lub blok silnika, skrzynie biegów, obu­
dowy. Wroclaw, tel. 55-63 24 
T A R P A N .: nadbudowę plastikową. Legnica, 
tel. 56-11-75
TOYOTA C O R O LLA  1982 r.. 1300 ccm. : 
przednie blachy i lampy. Wrocław, lei. 61- 
94-80 1 67-46-42
TO YO TA COROLLA. 1993 r . 1400 rem. 
wtrysk. : prawe światło postojowe, lewy re­

flektor. filtr powietrza, chłodnicę ♦  wentyla­
tor. zbiornik wyrównawczy i obudowę bez­
pieczników. Wrocław, tel. 071/57-44-87 
TO Y O T A  COROLLA. 1993 r.. 1400 ccm. 
wtrysk. : obudowę sprzęgła lub całą skrzy­
nię biegów, obudowę bezpieczników i prze­
kaźników oraz filtr powietrza. Wrocław, tel. 
071/57-44-87
TO YO TA H IACE BUS. 1981 r.. 1577 ccm. 
H-24: głowica żeliwna kompletna lub nie, lin­
ka szybkościomierza, sprężyna przedniego 
zawieszenia. Opole, tel. 55-84-14 
TRABANT. : silnik po remoncie, tanio. W ro­
cław. tel. 63-89-86
V W  DERBY, : silnik 1100 lub 1300 z doku­
mentacją. tarcze hamulcowe o grubości min. 
8 mm. kpi. amortyzatorów. M. Chrustek, 58- 
260 Bielawa, woj. wałbrzyskie, ul. Waryń­
skiego 49, po g. 15
V W  G A R B U S ,: sportowa kierownica, skórza­
na. Wrocław, tel. 22-77-24 
V W  GARBUS. : kpi. silnik 1200 ccm. naj­
chętniej serii D. może być uszkodzony. P. 
Czarnecki. 55-107 Węgrów 2/3, gm. Długo­
łęka
V W  GARBUS. 1300 ccm. : silnik, może być 
bez dokumentów. Prusice, k. Trzebnii-y. tel.
12-62 80
V W  GOLF I. 1300 ccm. : silnik, stan dobry, 
możr być bez dokumentów. A. Kazimierz, 53- 
624 Wrocław, ul. Lubińska 30/42 
V W  GOLF. 1300 ccm. : skrzynia 5 -biegowa. 
Jelenia Góra. tel. 503-39 
V W  G O LF .: atrapa plastikowa na przedi hak 
(szeroka). Wrocław, tel. 65-53-39 
V W  LT 28. : szyba przednia i boczna prawa, 
do 2. 8 min Oława. tel. 0711/38-463 
V W  LT. 2400 rem. diesel. : skrzynię biegów 
do silnika 6-cylindrowego. Paczków k. Nysy. 
tel. 077/317-174. wieczorem 
V W  PASSAT. 1981/87 r.. : elementy lapi- 
ccrki do bagażnika, pompa ciśnieniowa do 
spryskiwacza reflektorów w przednim zderza­
ku. Artur Szuszkiewicz. 58-573 IHcchowice. 
ul. Szkolna 1/24
V W  PASSAT. 1991 r.. 2000 ccm. 16V. : 2 
lampy przednie z kierunkami, lewa ćwiartka 
przednia, belka pod silnik, maska przednia, 
wzmocnienie czołowe. belka przednia i inne 
części. Wrocław, lei. 55-90-86 
V W  PASSAT. 1991 r.. : chłodnk-ę z podwój­
nym wentylatorem i kierownicę. Wroclaw, lei. 
246-310, po godz. 19.30 
V W  PASSAT. 1993 r . : podsufltka. prawe 
plastikowe nadkole, opony 14 x 185 z felga­
mi Wrocław. I<1. 67-65-63 
V W  TRANSPORTER T4. : tylne fotele (2 lub 
3 miejsca). Lubań. teł. 49 84 
VW  TRANSPORTER BUS. „ogórek", do 79r: 
podnoszony dach  cam pingowy, uchylne 
okno. kanapa rozkładana i inne oryg. ele­
menty wyptksa&riuacampuigowcgo. Wr<xław. 
tel. 22-77 24
VW TRANSPORTER : skrzynie biegów, mogą 
być uszkodzone oraz silniki diesla. Nowa Sol. 
lei 0688/76-036. po godz. 20 
VW  TRANSPORTER. 1980 r., : hak. Wro- 
cław. teł. 57-(>4 99
V W  TR ANSPO RTE R  BUS. 1987 r.. 1600 
ccm. turbo 1). : tuibosprężaika. Lubin. lei.
076/ 42 53 96
V W  TRANSPO RTER  BUS T  4. 1992 r.. : 
wszystkie szyby, lewy próg i zbiornik paliwa. 
Lubin. lei. 076/42 i 1 54
V W  TRANSPORTER T4. 1993 r.. : kanapa
przednia. osłona silnika. Wroclaw. lei. 25- 
43 5H
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ADAPTER GAMM A 301. cłemnopoptelaly. ze 
wzm.H iiiiH*zern - 20 zł. ♦ kolumny 2x50 W. 
duże. białe - 1 min oraz maty TV. 220/12 V. 
czarno ł>i;tły. tanio. M. Adamrzyk. 58-410 
Marciszów. Wiesciszowtcr 31. teł. 365 
AM PLITUNER KENWOOD KR A. 40/60. sy­
stem RDS. 2*60 W. 8 obmów, pilot. nowy. -
8.0 min Wrocław, teł. 63 12 58 
A M PL IT U N E R  R AD M O R . srebrny, mor 
2x45W model FM 54 12 ST oraz tuner Rad- 
nior AM 5*122 i Korektor Diora FS 042, mało 
używane, stan b. dobry. - 2.7 min. !>. Sie- 
dfarz. 57-100 Strzelili, ul. Grunwaldzka 8 
ANTENA SAMOCHODOWA, do RM. pełny 
automat, sterowana z radia. - 0.7 min. Wro­
cław. ul. Niepodlcgłowski 53/1 
A N T E N A  S A T E L IT A R N A . UN ID EN  UST  
8008. - 2.8 min. Wałbrzych, ul. Legnicka 20/ 
8
ANTENA SAT VORTEC. - 3 0 min. Legnica.
tel. 076/560-141
ANTENA SAT. AMSTRAD. fabrycznie nowa. 
12 -miesięcy gwarancji, stereo, pilot, konwcu- 
ter. - 4 6 min Wroc ław, lei. 22 87-92 
AN TENA  TV SAT DIORA. nowa. - 4 0 min.
Dzierżoniów, tel. 31-68-54 
COM PACT DIORA CD  502. - 3 l min. Wro- 
cjaw. ul Ślic zna 18/17 
COM PACT D IO R ACD  502. - 2 .9 min Brzeg, 
woj opolskie, tel 077/(6-44 48 
COM PACT SONY CD I’ 297. 1994 r . czar­
ny. od dużc*J wieży, - 3.6 min. A. Zieleń. 58- 
405 Krzeszów 263. k. Kamiennej Gory 
DECK KENWOOD KXW. 60/60. double cas- 
setc. nowy. na gwarancji. - 9.0 mhi. Wrcn-ław. 
tel. 63 12 58
DICSMAN KASUGA. próg. utworów, powt. 
utworow. reg. basów, wyjście na słuchawki i 
podłączenie do wieży, na beterle lub zasilać'/. 
- 1.9 min lub zamiana na mini wieżę, w  Uj 
samej cenie. Oława. teł. 1/ 301-85 
DISCMAN TECHNICS. - 2 3 min łub zamia­
na na radioodtwarzacz samochodowy. W ro­
cław. tel. 63-47* 17
GŁOŚNIKI ALTUS 140 W. - 4 min za 2 sztu­
ki. Wrót law. tri. 55-86-Oi 
G ŁO W ICA  K AM ER Y SONY. CCD S-3SE. 
nowa. nic używana. - 6.0 min. Wrocław, tel. 
21-16-40
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G R A SUPER NINTENDO. PEGASUS, z pl- 
stoletem. - 0.8 min. T. Malkiewicz. 58-560 
Jelenia Góra, ul. Krośnieńska 5/3. po godz. 
16
G R A  TV PEGASUS M T 777 DX, pistolet ♦  
200 gier. zamienię na komputer Commodo­
re C-64 lub Inny. W . Boroń. 58-370 Bogu­
szów Gorce. ul. 1-go Maja 8/8 
KAM ERA CANON E600. 8 mm. pilot. - 18.5 
min. Wrocław, tel. 44-14-14 
KAM ERA FISHER SVC. P-730. 8 mm. w kra­
ju  od pół roku. z wyposażeniem (2 baterie, 
ład. do baterii, torba na kamerę), - 16.0 min 
lub zamiana na samochód. + dopłata do 5 
min. Wrocław, ul. Dzielna 23/8. po godz. 17 
KAM ERA SONY. H18-SC8.. kolorowy moni­
tor. pilot, nowa. - 37.0 min. Wrocław, tel. 44-
14- 14
KAM ERA VIDEO BAUER. VHS. z akum ula­
torem. torba, kpi. kabli. - 16.5 min. Bielawa, 
tel. 334-471
KAM ERA VIDEO O U M PU S  VHS-C. z peł­
nym oprzyrządowaniem. ♦ torba, stan b. do­
bry. - 13 0 min. Legnica, tel. 076/241-18 do 
g. 18 i 54-44-11 po g. 18 
K A M E R A  V ID E O  SAM SUNG, fabrycznie 
nowa. z instrukcją obsługi i gwarancją, bez 
zasilacza. - 15.0 min. Legnica, teł. 076/54-
15- 54
KAM ERA VIDEO  SANYO 8. z kpi. wyposa­
żeniem i torbą. + instrukcja. - 15.0 min (1.500 
zl). Artur Kowaliński. Legnica, tel. 281 -97 lub 
544-859
KAM ERA VIDEO  SONY. 8 mm. - 18.0 min.
Świdnica, tel. 52-41-70
KAMERA VIDEO SONY CCD VSAF-E. 8 mm.
profesnjonalna. akumulatory i urządzenia do 
ładowania sieciowego, zasilacz sieciowy, tor­
ba reporterska. - 14.5 min. Świebodzice, tel. 
54-03-59. grzecznościowy 
KAM ERA VIDEO  SO NY  CDD TR350E. z 
wyposażeniem, - 1200 DM. Kowary, tel. 18-
24- 71. grzecznościowy
KAM ERA VIDEO SONY Hi-8 VO 500. + bo­
gaty osprzęt. - 40.0 min. Wrocław, teł. 44- 
68-78 i 44 71-31

•KAMERA VIDEO 8 SONY. 1995 r . czarna. 
Mandyram. CCD F355E. stan b. dobry, b. 
mało używana, z pilotem i osprzętem, pilne.
- 14 $ min. Józef Smyk. 59-415 Sokola. Po­
gwizdów 21. k Jawora
KASETY VIDEO. 630 szt. z licencją na wy­
pożyczania. dużo nowości. ♦ regały, lada. sto­
jak i etui. - 70.0 min lub zamiana na samo­
chód. fjechowłce. Ud. 534-43 
KOLOROFON CD 20 3B. - 30 zł. diaskop B 
9 do wyświetlania filmów - 30 zl i płyta sin­
giel z muzyką RAI’ - 10 zł. Polkowice, lei. 45-
25- 93
KOLUMNY DIORA. 200 W . b. mało używa­
ne. wysokość 96 cm. ciężar ok. 30 kg. 2 duże 
głośniki niskohmowc. - 4 3 min Wiadomość 
po godz. 14. K. Imiotck. 58-160 Świebodzi­
ce. ul. Ofiar Oświęcimskich 50/2 
KOLUMNY DIORA, 2 x 200 W. na gwaran­
cji. - 5.0 min. Wałbrzych, tel. 41 23-27 
KOLUMNY GŁOŚNIKOWE DIORA. 2 x 200 
W. nowy model, stan idealny. - 4.4 min. Wro­
cław. tel. 55-90-64
KOLUMNY GŁOŚNIKOWE ALTUS. 75 kW. 
mało używane, amplituner Tosca, magneto­
fon Unitra M-7010. - 4.8 min. Lubin. tel. 
076/42-41-41
KOLUM NY TECHNICS. SB-6450. czarne, 
trójdrożne. 100W. kupione w  Pcwexie. - 5.6 
min. Wrocław, tel. 21 56-49 
KOLUMNY TONSIL PERFECT. 150/100 V. 
8 obmów, na gwarancji. -4.0 min. Wrocław, 
tel. 63 12 58
KOREKTOR PROFI-SOUND. pamięć 4 po­
zycji. 4x50 W. 3 kolorowy wyświetlacz. - 1.9 
min. Jerzmanowa, woj. legnickie, tel. 076/ 
3121-12
KOREKTOR SAMOCHODOWY, ze wzmac­
niaczem. Sound 2000. spectrum graphic, 
computer EQ EV17. czarny, widmowy. 3 ko- 
lory. 7-stopniowy. - 2.0 inln. A  Zieleń. 58- 
405 Krzeszów 263. k. Kamiennej Góry 
K O R E K TO R  SAM O C H O D O W Y. 12V. 10 
punktowy. 4x30W. 30Hz - 16KUz. cena do 
uzgodnienia. 0 .85inln. Zgorzelec, tel. 57-681 
i 53 196
KUPIĘ KAMERĘ FILMOWĄ, starą, z 60 80. 
lat. Wałbrzyc h, tel. 074/41-63 29 
MAGNETOFON. 2 kieszeniowy, tuner, w jed­
nej części. 6 głośników przód, wejście na CD  
i słuchawki, mikrofon, na 8 baterii, z rączką.
- 2.5 min. M. Adamczyk. 58-410 Marciszów. 
Wicsciszowicc 31. tel. 365 
M AGNETOFON „ D AM A PIK " M2403SD. 
szpulowy, stereo Hi-Fi. + 6 taśm. mikrofon 
M1)V 24 i słuchawki SN 400 Ohm - 85 zł. 
Nowa Ruda. tel. 49-72 
MAGNETOFON KASETOWY. - 0.2 min. R. 
Gnypek. 58 370 Boguszów Gorce. ul. Waryń­
skiego 2/1A
MAGNETOFON TECHNICS 615. Deck. Do­
lby. stan b. dobry. - 1.4 min. Marcin Tadla. 
Wrocław, tel. 25-83-10. w  godz. 8-11 
M AGNETOW ID AKAI. 4 głowicowy. long­
play. wybór języków menu na ekranie. 4 -let­
ni. stan b. dobry. - 8.0 min. Legnica, lei. 234- 
87
MAGNETOWID SIMENS. - 1.5 min. Żórawi­
na. tri. 294
MAGNETOWID UNIWERSUM. VR 43761. -
2.9 min. Wałbrzych, ul. Legnicka 20/8 
MINIW1EŻA DIORA. srebrny, wzmarniarz. 
magnetofon, tuner, equalizer, stan b. dobry.
- 3.0 min Wroclaw, lei. 22 24 39 
OBROTNICA ANTENY SAT. SATTRACK. -
1.7 min J. Wawrzak. 58-520 Janowice Wiel­
kie. ul. Wojska Polskiego I. lei. 189 
O DTW ARZACZ COM PACTOW Y PHILIPS. 
CD-740. czarny, do dużej wieży, nowy. 12 
miesięcy gwarancji. - 6.9 min. Wroclaw, tel. 
55 36 72
ODTWARZACZ PŁYT CU. Sony CX-U 303. -
4.4 min. Dzierżoniów, tel. 31-43-91 lub 31- 
21-22
ODTWARZACZ VIDEO ORION N 300 E. uży­
wany, stan b. dobry. - 2.5 min lub zamiana 
na rower górski Wrót law. lei. 366 37

ODTWARZACZ CD PHILIPS, przenośny, słu­
chawki. - 2.6 min. Wroclaw, lei. 21 -56-49 
ORANY CASIO PT-28Q. mało używane. -1 .2  
min. Dzierżoniów, tel. 074/31-83-97 
PILOT DO KAM ERY SONY FF355. nowy. - 
0.8 min. Wroclaw, tel. 357-75 
PROGRAM Y DO G IER  TV. 1986/90 r.. z 
wejścami „konami" 1 .jam a". Salon Gier. 58- 
260 Bielawa, ul. Handlowa 1 
PR O JE K T O R  R E V U LUX -10 . 220 V. bez 
szpul filmowych - 0.8 min. Wroclaw, tel. 57- 
71 28
RADIO. zc sterowaniem CD  + zmieniacz na 
10 CD. marki Sony. Mod Control Receiver 
X IC -102, dużo funkcji, nowy ściągany panel, 
udokumentowane pochodzenie. - 11.5 min. 
Bielawa, tel. 33-42-17 
RADIO AM ATOR, stereo, z kolumnami. - 1.0 
min. R. Gnypek, 58-370 Boguszów Gorce. ul. 
Waryńskiego 2/1A
R A D IO  SA M O C H O D O W E . Pioneer KEH  
6100 SDK - 3 min. Blaupunkt ESSEN 43 - 1 
min. Wałbrzych, ul. Legnicka 20/8 
R A D IO M A G N E T O F O N  S H A R P  W 9 -  
T238HT. czarny, z cqualizerem. - 300 zł. Zgo­
rzelec. tel. 181-27
R AD IO M AG N ETO FO N SO NY. - 1.5 min. 
Wroclaw, tel. 21-51-44 
RADIOODTWARZACZ A LPINE  7905. deck, 
CD. wzmacniacz Concorde 40 W  - 4.5 min, ♦  
głośniki Pioneer TS 1750 2x150 W  - 2.5 min. 
Wrocław, tel. 67-20-61. wewn. 342 
RADIOODTWARZACZ BETA  CC. oryginal­
ny VW, rewers, wyświetlacz, - 1.8 min. Jerz­
manowa. woj. legnickie, tel. 076/31-21-12 
R AD IO O DTW AR ZA CZ B LAUPUN K T. Fri- 
burg CR 42. karla magnetyczna + kieszeń. 2 
kolory wyświetlacza. - 4.2 min. Lubin. tel. 42-
28-48
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT, do WV.
AUDI GAMMA CC - RDS. DB. kod. sterowa­
nie compactem. - 5.3 min. Wroclaw, tel. 63- 
47-67
RADIOODTW ARZACZ BLAUPUNKT BRE­
MEN. SQR 49. bez szuflady. - 3.8 min. W ro­
cław. tel. 25-92-43
RADIOODTWARZACZ BLAUPUNKT. 1994
r.. Bristol 27 (model), stereo, kupiony w  RFN, 
stan dobry + 2 głośniki samochodowe Plii- 
lips 2 x 25 W  (montowane w  tapicerkę). - 1.8 
min. Milicz, tel. 0728/ 406-85 
RADIOODTWARZACZ LESON. 1994 r .  au- 
lorevcrsc, korektor, cyfrowy wyświetlacz. 
AM/SM. 2xl0W . - 100 zl. Złotoryja, teł. 78-
25-94
RADIOODTWARZACZ PIONEER 8100SDK. 
duża moc. zmiana kolorów, wyszukiwanie 
utworów, dolby. miękka mechanika, stan b. 
dobry (nowy 800 DM), cena -4.1 min. Legni­
ca. tel. 561-705
RADIOODTWARZACZ PIONEER, z compac­
tem. - 3.2 min. Lubin. tel. 42 28-48 
R A D IO O D T W A R ZA C Z S A M O C H O D O W Y
Fuji. Son. kieszeniowy, autorewers. wyświe­
tlacz. - 1.2 min. Wrocław, tel. 63-41-13  
RADIOODTW ARZACZ SONY. samochodo­
wy, compaklowy. CDX 5180 RDS. ściągany 
panel, nowy m odd. dużo funkcji. 2 kolory 
wyświetlacza. - 5.5 min. Wrocław, lei. 63-41- 
13
RADIOODTW ARZACZ SONY XRV 440. sa ­
mochodowy. ściągany panel, dużo funkcji. 
RDS. 4x20 W. ♦  zmieniacz płyt CDX-V303. -
10.5 min. Wrocław, tel. 63:41-13 
RADIOODTW ARZACZ SONY XR 5052. 19/ 
r.. samodrodowy, kieszeń. Loud. AMS. SDK. 
PLL. auto rewers, - 2.8 min. Wrocław, tel. 
655-473
SONY F-235R. czarny, pilot - 5. 500 min. 
tuner Sony S T -120. czarny - 2. 500 min, 
kolumny Diora 2x100. nowe - 4 min. G ło­
gów. tel. 33-94-75
TELEW IZOR. 28”. cyfrowy, stereo, płaski 
kineskop. 60W. teletext, wejście do kompu­
tera. stan idealny. - 1.4 min. Jelenia Góra. 
ul. Noskowskiego 6/14 
TELEW IZOR, czarno-biały. prod, polskiej 
oraz kolorowy rosyjski, magnetowid do re­
montu i mały I V  czarno-biały, tanio. Strze­
gom. tel. 074/52-24-37 
TELEWIZOR ELEKTRON 282D. 1990 r.. nie 
lampowy, pal-secam. 24". stan dobry. - 1.0 
min. .Złotoryja, teł. 78 25-94 
TELEWIZOR GRUNDIG. kolorowy,- 2.5 min. 
Wrocław, tel. 67-67-44 
TELEWIZOR PANASONIC 24". bez TXT - 15 
min oraz odtwarzacz video SANYO, z możli­
wością nagrywania - 4 min. Legnica, tel. 076/ 
560-141
T ELEW IZO R  PH ILIPS  12". czarno-biały. 
220/12 V. - 1.0 min. Wrocław, tel. 55-90-64 
TELEWIZOR ROYAL LUX. color. TXT. pilot, 
stan b. dobry. - 5.0 min. Lubin. tel. 076/46- 
90-75
TELEW IZO R  SCH NEIDER . 26". tuner tv 
kablowej, cyfrowe wyświetlanie funkcji na 
ekranie, eurozlącze, 30 programów. 100 ka­
nałów. - 8.5 min. Legnica, teł. 076/553-698 
TELEWIZOR SKYTRONIC. TXT. na gwaran­
cji (4-miesięczny). ♦ pilot. - 6.5 min. Głuszy­
ca. woj. wałbrzyskie, tel. 16 269 
TELEWIZOR SONY 29". TXT - 25 min oraz 
video SONY - 8 min. Legnica, tel. 076/560- 
141
TELEWIZOR UNITRA JOW ISZ TC 500. brą­
zowa obudowa, kolorowy. PAL-SECAM. ki­
neskop 22". prod, polskiej. - 1.5 min. Ole­
śnica. tel. 14-40 21. wewn. 57-44. po godz. 
16
TELEWIZORY UNITRA. czarno białe (2 sztu­
ki). lampowy i tranzystorowy. - 0.3 min. Le­
gnica. ul. Lotnicza 33/1 
TUNER SATELITARNY. 1991 r.. Amslrad  
SRD400. 48 kanałów, możliwość wbudowa­
nia dekodera Video Crypt l i 11. stan b. do­
bry. - 2.9 min. Jelenia Góra. tel. 51-250 
TV  NO K IA  25". stereo. Euro. pilot, tuner TV  
kablowej. - 9.5 min. Wrocław, tel. 62-35-69 
VIDEO  DIORA NVD-101. nowy. - 3.4 min. 
Wrocław, tel. 67-30-94. wewn. 347. wieczo­
rem
VIDEO GRUNDIG Hi-Fi. stereo. LP. stan b. 
dobry. - 4.3 min. Ząbkowice Śląskie, tel. 072/

15-45-03
V ID EO  INTERBURY ANITECH. AE 6001 • 
700 zl. Nowa Sól. tel. 72-489. w  godz. 22-6 
VID EO  ORION 130 ARC, pilot, mało używa­
ne - 510 zł. Nowa Ruda. tel. 49-72 
VID EO  SAMSUNG, stan b. dobry. - 5.6 min. 
Wrocław, teł. 63-11-21 
VIDEO  SHARP. 3-letnie. - 3.2 min. Wrocław, 
tel. 22-10-59
V ID EO  Sharp. 3-glowic.owe. pilot, instruk­
cja. - 4.8 min. Wrocław, tel. 62-35-69 
VIDEO  AK AI V S -P  ROEM, nowy. komplet­
ny. na gwarancji, pal-secam-nlsc, - 3.0 min. 
Legnica, tel. 56-23-67  
VIDEOODTWARZACZ SAMSUNG, z pilotem. 
- 4.6 min. R  Gnypek. 58-370 Boguszów Gor­
ce. ul. Waryńskiego 2/1A  
W A LK M A N  CA SIO  VAS. z nagrywaniem, 
przewijanie w  obie strony, bez oryginalnych 
słuchawek - 0.6 min. Głuszyca, woj. wałbrzy­
skie, tel. 16-269
W IE ŻA  MINI. srebrna, : magnetofon, tuner, 
korektor, wzmacniacz, + szalka ze szkła przy­
ciemnionego. b. atrakcyjny wygląd. - 5.5 min. 
Wałbrzych, tel. 228-58 
W IE ŻA  DIORA. srebrny, magnetofon szufla­
da. radio, tuner, wzmacniacz, nowy typ. equ­
alizer. stan b. dobry. - 5.0 min. Wrocław, ul. 
Ostrowskiego 20/11
W IE ŻA  DIORA. czarna, wzmacniacz W S- 
440. tuner A S -641. korektor FS-040, magne­
tofon MDS-440. compact. - 5.5 min. W ro­
cław. tel. 63-69-73
W IE ŻA  DIORA. czarna, radio, wzmacniacz, 
korektor, magnetofon, compact disc, szalka, 
kolumny 160W. - 1.8 min. Jelenia Góra. ul. 
Noskowskiego 6/14
W IE ŻA  DIORA. 1992 r.. srebrna, magneto­
fon - szuflada, wzmacniacz, tuner, CD. ko­
rektor. gramofon analogowy. - 6.5 min. Le­
gnica. tel. 52-28-54
W IEŻA FISHER, głośniki 80 W, wzmacniacz, 
tuner, deck. magnetofon 2-kasetowy, adap­
ter. komplet dokumentów. - 7.5 min. Legni­
ca. tel. 54-72-78
W IEŻA FISHER. 4 części: magnetofon 2-kie- 
szeniowy. tuner cyfrowy, korektor, wzmac­
niacz. gramofon, stan b. dobry. - 5.5 min. 
Złotoryja, tel. 076/782-854 
W IE ŻA  KASPRZAK, magnetofon - nowy sil­
nik. tuner, wzmacniacz 2x25W. adapter, ko­
rektor. CD  - nowy. niemiecki, kolum ny  
2x60W, - 8.0 min. Głogów, tel. 34-49-25 
W IE ŻA  M ITSHUBISH1. 1995 r.. czarny, od­
twarzacz CD  (5 dysków). 2 kasety, wzmac­
niacz. radio. 2 kolumny 240Walt. pilot, equ­
alizer. cena 1200 USD. Wrocław, tel. 445- 
102, Staszek
W IE Ż A  S C H N E ID E R  M CS-300. RC-CD. 
zmieniacz na 3 płyty. CD. kolumny, pilot, 
nowa, - 7.0 min. Wrocław, tel. 22-73-63, w  
godz. 9-14
W IEŻA SIEMENS, złota, stereo Hi-Fi. magne­
tofon. adapter, tuner. ♦ kolumny 2x50 W  -
2.7 min. magnetofon Telcton SC400. srebr­
ny. tuner + deck. dołączany. Hi-Fi. + kolum­
ny 2x120 W  - 4.5 min. M. Adamczyk, 58- 
410 Marciszów. Wieściszowtcc 31. lei. 365 
W IE ŻA  SONY. wysokiej klasy. - 15.0 min. 
Wrocław, tel. 071/13-47 27 
W IE ŻA  SONY. - 15.0 min. Wrocław, tel. 44- 
83-99
W IE ŻA  TECHNICS CH 510. tuner, magne­
tofon. CD . wzmacniacz, procesor dźwięku, 
pilot, kolumny. Dolby B. CCRT. TPS. Umer. -
17.4 min. Wrocław, tel. 51-97-32 
W IE ŻA  UN ITR A DIORA. magnetofon, radio, 
wzmacniacz, korektor od nowej Diory, wszy­
stko stereo t 2 x  kolumny, - 4.5 min lub za­
miana na M Z ETZ 150 albo 250. Maciej Kę­
dzior. 50 246 Wrocław, ul. Trzebnicka 4/5 
W IE ŻA  UNITRA. srebrna, wzmacniacz 2x35 
W. tuner, magnetofon szuflada, korektor z 
widmem (wypoziomowanym wskaźnikiem  
diodowym). ♦  kolumny 70 W  Alton, czarne. -
6.5 min. Milicz, lei. 0728/40-783. do godz. 
12 i po  18
W ZM ACNIACZ SONY. Integrated, amplitu­
ner TA-F-170. 2x100 W . Loudness, source 
direct, speakers A. A+B i B. czarny, od dużej 
wieży. - 4.5 min. A. Zieleń. 58-405 Krzeszów 
263. k. Kamiennej Góry 
ZM IENIACZ CD  AUDIO V O X  CDC 700. na 
10 płyt. samochodowy - 4.3 min lub zamia­
na na CD  Pioneer M50 (M40. M30). Wrocław, 
tel. 67-20-61, wewn. 342

K O M P U T E R Y
DRUKARKA D O  PC. czarno-biała. 9-igłowa
- 1.9 min. Wrocław (wypożyczalnia kaset), ul. 
Pereca 3/4
D R U K A R K A  O P T IM U S  * Scikosha 2415. 
mało używana (cena nowej 7.9 min). - 4.9 
min. Wrocław, tel. 090/ 30-93-94  
DYSKI TWARDE. Seagate 102 MB 3.5" - 250 
zł. 42 MB Seagate 3.5" - 130 zł, karta m u­
zyczna 8 -bitowa Sound Galaxy, z głośnika­
mi - 150 zł. magnetofon Commodore - 25 zł. 
filtr na monitor, szklany RPS - 90 zł. W ro­
claw. tel. 24-23-91
DYSKIETKI 5.25". VERBATIM DATALIFE, 
cena - 11 tys./szt. Ząbkowice Śląskie, tel. 
072/15-45-03
KOMPUTER. AMSTRAD-SCHNEIDER CPC* 
464. stacja dysków, monitor mono. drukar­
ka NLQ401. joystick, dyskietki, kasety, opro­
gramowanie. literatura. - 3.0 min. Bielawa, 
tel. 074/33-41-77
KOM PUTER  A M IG A  500. 1 MB. modulator 
tv, kabel euro. literatura. 35 dyskietek + dl- 
sebox. mysz. b. mało używany. - 5 0 min. 
Ścinawa, tel. 43-67-69 
K O M PUTE R  A M IG A  500. modelator. Joy­
stick. rozszerzenie do 1 MB. mysz. podkład­
ka pod mysz. 55 dysków, pokrywa na kla­
wiaturę, - 6.0 min. Wrocław, tel. 51-77-57 
K O M P U T E R  A M IG A  1200. 100 dysków, 
pudełko, oprogramowanie, monitor 1084S.
- 15.5 min. Legnica, tel. 270-97. po godz. 14 
K O M PUTER  A M IG A  500. 1 MB. JoysUck. 
mysz. pokrywa, stan b. dobry. - 5.7 min. Wro-
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daw . tel. 61-55-32
KOM PUTER A M IG A  500. 1 MB. 2 Joysticki, 
mysz. modulator. 120 dyskietek, stan b. do­
bry. - 6.0 min. Wrocław, tel. 631-121 
KOM PUTER A M IG A  500, 1 MB. + 50 dys­
ków. myszka. 2 joysticki i modulator. - 5.4 
min. Wrocław, tel. 63-41-80  
KOM PUTER A M IG A  500. 1MB. 100 dyskie­
tek. literatura, modulator, moło używany. -
5.8 min. 53-230 W rodaw . ul. Inżynierska 
70/19
KOM PUTER A M IG A  600. monitor 1085 S  
kolor, 2 Joysticki, mysz. dyskietki, literatu­
ra. stan b. dobry, - 11.0 min. Kąty Wrocław- 
skie, tel. 166-585
KOM PUTER A M IG A  500. 1 MB. modulator. 
Joystick, mysz. 60 dyskietek, pokrywa, pod­
kładka. - 6.0 min. Wrocław, tel. 51-77-57  
KOM PUTER A M IG A  CDTV, czarny, nie uży­
wany. + podkładka pod mysz. osłona klawia- 
tuiy i pudełko na dyski. - 6.0 min. W. WaJ- 
spiych, 52-433 Wrocław, ul. Wysłoucha 14 
KOM PUTER A M IG A  500. 1 MB. nowa. gwa­
rancja. joystick, mysz. podkładka, literatu­
ra. dyskietki. - 5.5 min. Wrocław, tel. 62-35- 
69
KOM PUTER A M IG A  1200. 2 MB. 50 dys­
kietek. pudełko. 2  Joysticki, literatura, rocz­
ny. stan b. dobry. - 14.0 min. W rodaw . ul. 
Aleja Pracy 27c/49
KOM PUTER A M IG A  CDTV, 1 M B RAM. sta­
cja dysków 3.5” ♦  klawiatura ♦  pilot + mysz 1 
2 podkładki ♦  3 joysticki + sampler stereo ♦  
Video Backup System + pudełko dysków 1 
oryginalnego oprog. +  2 C D  ♦  literatura, peł­
na zgodność z Amigą 500, - 9.0 min lub za­
miana na wieżę, najlepiej Diorę, w  tej samej 
cenie. Oława. tel. 1/ 301-85 
K O M P U T E R  A M IG A  500. z monitorem  
1084S. pokrywa na klawiaturę, modulator, 
rozszerzenie pamięci do 1 MB. filtr, zegar z 
datownikiem. Joystick, mysz + podkładka, 
przedłużacz do Joysticka, rozszerzenie po­
rtów. ok. 100 dyskietek z grami i programa­
mi. literatura. - 11.5 min. Marek Merchut. 
Oleśnica, tel. 50-58 (wojskowy)
K O M PUTER  A M IG A  1200. HDD 260 MB  
(Segate) na gwarancji. + 170 dyskietek. 2 jo ­
ysticki. literatura. - 15.5 min. M. Zwierz. 59- 
700 Bolesławiec, ul. Lipowa 6 
KOM PUTER A M IG A  500. 1993 r.. monitor 
Commodore 1084S, stacja dysków 5.25”, 
mysz. Joystick, dyskietki, pamięć 1 MB, po­
krywa. - 1000 zł. Lubin. tel. 465-302 
KOM PUTER AM STR AD  CPC 464. monitor 
kolorowy. Joystick, gry komputerowe, stan b. 
dobry. - 4.0 min. Wrocław, tel. 22-54-68 
KOMPUTER APPLE. Macintosh. Power Book 
150, 4 MB. HDD 120 MB. Notebook, nowy. -
30.0 min. W rodaw . tel. 62-83-85  
KOM PUTER ATAR I 520 STM. 512 kB RAM. 
+ stacja dysków SF-354 (3.5"). mysz + pod­
kładka. dyski, joystick, mało używany, stan 
b. dobry. b. pilne. - 3.9 min lub zamiana. 
Jawor. tel. 076/70-67-57 
KOM PUTER ATARI 800 XL. + monitor, gry. 
cartridge. - 1.0 min. Wrocław, tel. 63-11-64  
KOMPUTER ATARI 65 XE. magnetofon (tur­
bo 2000). cartridge. 20 kaset, literatura, stan 
idealny. - 1.6 min lub zamiana na rower gór­
ski. + dopłata. Opole, tel. 077/54-32-85 
KOM PUTER ATARI 800 XL. zasilacz, m a­
gnetofon. turbo 2000. cordige. kasety z gra­
mi. joystick, literatura, stan dobry. - 15.0 
min. P. Dykiel. 51-315 Wrodaw. ul. Kiełczow- 
ska 99/3
KOM PUTER ATARI 130 XE. stacja dysków  
.SUPER  2000". 50 dyskietek z grami i pro­
gramami użytkowymi, puddko. 2 Joysticki, 
kable. Instrukcja obsługi, stan b. dobry. - 3.3 
min. Legnica, tel. 54-16-58. wieczorem 
K O M PUTE R  CO M M O D O R E C-64. ytacja 
dysków 1541, magnetofon turbo 120. d ru ­
karka 9-igłowa MPS-803. monitor monochro­
matyczny. mysz + podstawę. - 4.5 min. W ro­
daw . lei. 624-375
KOM PUTER COM M ODORE C-64. 2Joystc- 
ki. magnetofon, kasety, 3-letni. mało używa­
ny. - 1.6 min. Lubin, tel. 076/42-37-43 
KOM PUTER COM M ODORE C-64. magne­
tofon. 2 cardrige. 2 Joysticki, zasilacz, litera­
tura. stan b. dobry. - 1.5 min. Wrocław, tel. 
304-19. po godz. 17
KOM PUTER  COM M ODORE, magnetofon, 
cartridge Section Replay 7. 2 .2  systemy pro­
gramowania BASIC i SPI DOS. - 1.1 min. 
W rodaw. tel. 25-98-16 
KOM PUTER COM M ODORE C-64. magne­
tofon, 20 kaset, stacja dysków. 50 dyskie- 

- tek. pudełko. 4 Joysticki. 2 Cartrfgde (Black 
Box i Final III), literatura, stan b. dobry, -
4.0 min. J. Żyłkiewicz. 59-850 Świeradów  
Zdrój. ul. Wł. Jagiełły 5. tel. 316 
KOM PUTER COM M ODORE C-64. joystick, 
magnetofon, kasety z grami, cartridge, gwa­
rancja. mało używany, literatura. - 1.6 min. 
Legnica, tel. 51-20-83
KOM PUTER COM M ODORE C-64 II. nowy. 
na gwarancji, b. mało używany, stacja dys­
ków, dyskietki, cartridge, joystick, zasilacze, 
klawiatura, stan b. dobry. - 2.8 min. Legni­
ca. tel. 51-20-83
K O M P U T E R  C O M M O D O R E . 1994 r.. z 
osprzętem. - 2.0 min. R. Gnypek. 58-370 
Boguszów Gorce. ul. Waryńskiego 2/1A  
KOM PUTER IBM. PC. 386 SX. 25 MHz, 1 
MB RAM. HDD 20 MB. 3 x  FDD, monitor 
mono. klawiatura. - 8.0 min. Jelenia Góra. 
tel. 075/41-621
K O M P U T E R  IB M  486DX2. 4 M B RAM. 
540MB HDD. 1.44 FDD. SVGA 1MB. nowy. 
na gwarancji, - 19.0 min. W rodaw. ul. Klecz- 
kowska 44/8
KOMPUTER IBM 486SX. 33Mhz. 4MB RAM. 
256 KHe. HDD  130MB. FDD 1. 44. karta 
SVGA, monitor mono. obudowa Minitower. -
15.0 min. Wrodaw. tel. 72-37-18. po godz. 16 
KOM PUTER IBM  PC. 386 DX. 40 MHz. 2 
MB RAM. 2 x  FDD. HDD 80 MB. monitor 
color. Mini Tower. - 14.5 min. Piotr Zającz­
kowski. 50-239 Wrocław, ul. Jagielończyka 
46/6
KOM PUTER IBM  PC. 486 DX. 40 MI Iz. 4

MB RAM. HDD 420 MB. SVGA. LB S3, mo­
nitor color LR D AEW O O , mysz Daewoo, 
nowy. na gwarancji, - 29.9 min. Wrodaw. tel. 
67-80-94
KOM PUTER  IBM  PC AT. Olivetti M 290-25. 
+ drukarka Sam sung (24 igły), monitor ko­
lorowy. filtr. mysz. oprogramowanie, stan b. 
dobry, - 19.0 min. Grzegorz Grzybek. 58-260 
Bielawa, ul. Piastowska 34/1 
KOM PUTER  IBM  PC. z kolorowym monito­
rem. - 3.0 min. Chojnów, tel. 076/178-903 
KOM PUTER  IBM  PC 386DX  40 MHz. 4 MB  
RAM. HDD 80 MB. FDD 1.44 MB. SVGA, 
obudowa minitower, bez monitora. -  12.0 
min. Legnica, tel. 50-10-09 
KOM PUTER  IBM  PC 386SX. 16 MHz, VGA. 
Multi I/O z taśmą, nowa obudowa mini to­
wer. - 3.1 min. G. Szewczyk. 59-300 Lubin, 
ul. Mickiewicza 48/10 
KOM PUTER IBM  PC 486DX  40 MHz. HDD  
130 MB. FDD 1.44 MB. SVGA, obudowa mi­
nitower. - 14.0 min. Legnica, tel. 50-10-09 
KOM PUTER  IBM  PC 486DX4 BLACK. 100 
MHz. 4 MB RAM. 540 M B HDD. SW GA 1 MB. 
klawiatura, mysz. - 20.0 min. D. Matias. 
W rodaw. tel. 25-00-11 
KOM PUTER IBM  PC 486SX. 25 MHz. 4 MB  
RAM. HDD  130 MB. FDD 1.44 MB. cache 
256 kB. karta S V G A  monitor mono. obudo­
wa MT, stan b. dobry. - 15.0 min. Wrocław, 
tel. 72-37-18, po godz. 16 
KOM PUTER  IB M  PC  A T  286. karta EGA. 
monitor color. HDD 20 MB. 1 M B RAM. stan 
b. dobry. - 6.5 min. Artur Silny. 53-507 Wro­
cław. ul. Jęczmienna 10/10 
KOM PUTER IBM  PC AT286. 16 MHz. HDD  
40 MB. 2xFDD (1.2 i 1.44 MB), karta herku­
les. monitor mono, klawiatura i dyskietki. -
6.0 min. Polkowice, tel. 076/47-95-21 
KOMPUTER MAI, klawiatura + monitor, spa­
lony opornik, - 2.0 min. Legnica, tel. 512- 
432
KOM PUTER  PC 386SX. HDD 20 MB. 2 x
FDD. monitor mono. - 7.5 min. Jelenia Góra. 
tel. 075/41-621
K O M PUTE R  XT/AT. 640 M B RAM. FDD  
1.44 MB. HDD 20 MB. - 1.4 min. G. Szew­
czyk. 59-300 Lubin. ul. Mickiewicza 48/10 
KOMPUTER ZX  SPECTRUM. 128 kB. nowy. 
- 1.5 min. Bielawa, tel. 334-955 
K UPIĘ  KOM PUTER  A M IG A  CDTV. klawia­
tura. stacja dyskietek, min. 2 płyty CD  lub  
Amiga CD32 z płytami. Jawor. tel. 70-65-11 
K UPIĘ  KOM PUTER A M IGA 500/600. kic- 
kstart 2.0 lub 3.0. Joystick, mysz. dyskietki, 
modulator tv. 1 MB pamięci. - 4.0 min. Św i­
dnica. tel. 52-60-49
K UPIĘ  KOM PUTER IBM  PC 486DX4. 100
MHz. monitor LR NI. 4 MB RAM. z HDD 540 
MB lub więcej. FDD 1.44 MB i oprogramo­
waniem. Wschowa, tel. 065/40-14-15 
K UPIĘ  PAM IĘĆ SIM M  4  MB PS2. + HDD  
420/540 MB, w  rozliczniu C-64 II. stacja dys­
ków 1541 II. monitor, stan b. dobry. W ro­
daw . tel. 48-01-00
TANIE DYSKIETKI 1 PROGRAMY, do Ami­
gi. W rodaw , tel. 62-35-69

ROWERY
BMX, roczny, dodatkowe hamulce. -1 .0  min.
K. Hamela. 57-220 Ziębice, ul. Przemysłowa 
33. tel. 191/345. do godz. 15. Cukrownia 
BMX. 1992 r.. czerwony, - 1.0 min. Tadeusz 
Tobiasz. 58-130 Mrowiny. gm. Żarów. woj. 
wałbrzyskie, ul. Kolejowa 11 
K UPIĘ  ROW ER, stary, z 60-70. lat. W a ł­
brzych. tel. 074/41-63-29 
K UPIĘ R OW ER GÓRSKI, stan b. dobry, ta- 
nio. W rodaw . tel. 378-20 
K UPIĘ  SILNIK  ROWEROWY. 1-cylindrowy, 
używany. Wrocław, tel. 22-29-61 
LICZNIK  ROWEROW Y. .SIGM A 500”. elek­
troniczny. 5 funkcji, stan dobry. - 35 zł. Zło­
toryja. tel. 78-25-94
ROWER, czamo-fioletowy. terenowo-tury- 
styczny. osprzęt Askania (RFN), napęd Shi- 
mano. 21 przełożeń, grube opony - 4.5 min. 
Wrocław, tel. 57-71-28 
R O W ER ALTONA. zielono-nieb. -czarny, 6 
przerzutek. koła 24”. oświetlenie, błotniki, 
kupiony w  94r. - 5.0 min. Legnica, tel. 54-
16-25
R O W ER A S C A N IA  czamo-fioletowy. prod. 
RFN. układ napędowy Shimano. 21 przeło­
żeń. osprzęt, grube opony, damka. - 4.0 min. 
Wrocław, tel. 57-71-28 
ROW ER BMX. dla dziecka do 8 lat. stan do­
bry. - 1.2 min. Jan Plecan. 57-407 Ścinaw- 
ka Górna 44. gm. Radków, woj. wałbrzyskie 
ROW ER BMX. 1990 r.. czerowono-żółty. tu­
rystyczny. błotniki, osprzęt, srebrny bagaż­
nik. czerwona rama. oświetlenie, - 1.5 min. 
W rodaw . tel. 25-00-11 
ROW ER BMX, 1991 r., niebieski, stan do­

bry. - 0.5 min. Genowefa Pop. 56-416 Twar­
dogóra. ul. Ogrodowa 30/6. tel. 60. w  godz.
8-15 (pn-pt)
ROW ER COLNAGO. wyczynowy, wyścigowy, 
osprzęt Shimano 600. koła Michelin. siodeł­
ko Concor. kierownica TTT. - 8.0 min. Le­
gnica. tel. 55-33-91. po godz. 16 
ROW ER DAMSKI. 1990 r.. zielony metalic. 
3-biegowy. zadbany, oświetlenie, bagażnik 
przywieziony z Niemiec, - 2.5 min. Justyna 
Kościelniak. 57-100 Strzelin. Górzec 13a/4 
ROW ER DUET. czerwony. 2 -osobowy, stan 
dobry, nóżka, oświetlenie, przedni hamulec. 
- 0.5 min. Jerzy Pawłowski. 50-244 Wrodaw. 
ul. PI. Św. Macieja 12/8 
ROWER DZIECINNY. - 1.3 min. Wrodaw. tel. 
378-20
ROW ER GÓRSKI, nowy. - 4.0 min. Lubsko, 
tel. 068/ 72-07-42
ROW ER GÓRSKI, nowy. osprzęt Shimano. 
18 przełożeń. 26 cali. cena 3. 65 min. Wro­

daw . tel. 57-69-27
R O W ER  GÓRSKI, średniej wielkości. 15 
przerzutek, stan b. dobry. - 3.5 min. Jelenia 
Góra. tel. 520-41. w  godz. 7-15 
ROW ER GÓRSKI, z teleskopami. 18 biegów, 
błotniki, rogi. r 4.0 min. W rodaw. tel. 51-36- 
86
ROW ER GÓRSKI KETLLER. kremowa per­
ła. rama ze stopu aluminium P2000. 100% 
osprzętu Deore XT. rawki francuskie. Rigida 
Laser 400. licznik. - 14.6 min. Jacek Tom­
kiewicz. 59-700 Bolesławiec, ul. Jana Matejki 
7
ROW ER GÓRSKI. 1993 r.. fioletowy, kola 
26", dobry osprzęt, - 2.3 min oraz BMX. cze­
ski. duży. - 600 tys. T. Malkiewicz, 58-560 
Jelenia Góra. ul. Krośnieńska 5/3. po godz.

16
ROW ER GÓRSKI COBRAN. 1994 r.. srebr­
ny. zdejmowane błotniki, licznik wskazów­
kowy. - 5.1 min lub zamiana na Avo Simson 
albo Inny. mniejszy. Świdnica, lei. 074/53- 
10-15
ROWER GÓRSKI. 1995 r.. zielony metalic. 
licznik elektroniczny, gwarancja, plastikowe 
błotniki. - 5.2 min lub zamiana na komputer 
Amiga 500 albo 600. Strzelin, ul. Ząbkowic­
ka 13B/17
ROW ER JUBILAT 2. czerwony, nóżka, po­
mpka. oświetlenie, przedni hamulec. - 1.0 
min. W rodaw, tel. 22-25-89 
ROWER KOLARASKI. koła 24". pełne oświe­
tlenie. stan b. dobry - 2.1 min. rower męski, 
3-biegowy. koła 26”. oświetlenie, stan b. do­
bry - 1 min. M. Adamczyk. 58-410 Marci­
szów. Wieściszowire 31. lei. 365 
ROW ER KOLARSKI, młodzieżowy, z prze- 
rzutkami. - 1.2 min. Dzierżoniów, lei. 074/

31-83-97
ROWER KOLARSKI, „rynglówka". -1.5 min. 
Wrodaw. tel. 25-09-94 
R O W ER TEXAS. 1994 r.. ciemnozielony, 
rogi. nóżka, torby na ramę, przerzutki Shi­
mano SIS. 24 kombinacje przełożeń, stan 
idealny, - 5.0 min. Lubin. tel. 44-63-24. po 
godz. 20
ROW ER TRENINGOW Y ROMET. 1994 r.. 
biały, z 5-miesięczną gwarancją, mało uży­
wany. - 1.6 min. Katarzyna Brud. 58-370 
Boguszów Gorce. ul. Rynek 1/5 
ROW ER W H EELER, perłowy, osprzęt Deore 
XT, cały aluminiowy. + licznik 16-funkryJ- 
ny, rozmiar 16. - 20.0 min. W rodaw . tel. 51- 
31-68
ROW ER W YŚCIGOW Y. HUSET. francuski.

stan b. dobry. - 3.5 min. Piotr Jaworski. W ro­
daw . ul. Szara 12
ROW ER ZENIT. 1994 r.. niebieski, damski, 
terenowy, koła 24". 3 przerzutki. oświetlenie, 
bagażnik, koszyk. - 3.0 min. Legnica, tel. 54-
16-25
ROW ER GÓRSKI. damka, osprzęt Shima­
no. nowy. - 4.0 min. Chojnów, teł. 076/178- 
903
R O W ER GÓRSKI. 1994 r.. srebmo-czamy. 
prod, czeskiej, mało używany, osprzęt Shi­
mano. 18 przełożeń, koła 26", ♦  plastikowe 
błotniki - 5.2 min. zamienię na komputer 
IBM. w  rozliczeniu syntezator Levis MC-3A, 
+ dopłata do 1.5 min. S. Winiarski. 58-411 
Sędzisław. Dębrznik 58. woj. jeleniogórskie 
R O W ER  GÓRSKI COUNTRY. 1994 r.. wizo- 
sowy metalic. osprzęt Shimano. nie używa­
ny. - 3.7 min. Żarów. tel. 074/580-236 
R O W ER  GÓRSKI GIEWONT. 1994 r . wi- 
śniowy. 6 przerzutek. koła 26". oświetlenie, 
bidon, gwarancja. - 5.0 min. Legnica, tel. 54- 
16-25
R O W ER  GÓRSKI PORTOSA. wioski, nowy. 
21 przerzutek. niklowane felgi, opony Miche­
lin. - 6.5 min. Wrodaw. tel. 25-36-51. w  godz. 
12-15
ROW ER KOLARSKI ORKAN. 1993 r.. 12 
przełożeń, z tyłu Shimano. stan dobry. - 1.5 
min. Wrocław, tel. 66-13-32. wieczorem 
R O W EREK  DZIECIĘCY, bardzo ładny, stan 
idealny, odpinane boczne kółka, dla 4-5 lat­
ka. - 0.9 min. W rodaw . tel. 68-60-94 
ROW ERY, różne, używane. 3 sztuki. - 5.0 
min (za wszystkie). W rodaw . tel. 67-43-49  
ROWERY, górskie, w  cenie 2.5 i 1.8 min oraz 
kolarzówka - 1 min. W rodaw . tel. 65-15-16  
rano i 62-86-53 po południu 
R O W ER Y SKŁADAKI. 3 sztuki, stan dobry, 
ceny 1 v 1.7 min lub zamiana na rower gór­
ski. Świdnica, tel. 53-35-20  
RO W ERY GÓRSKIE, używane, różne, w  ce­
nie 3-6 min. Głogów, tel. 33-59-74 lub 34- 
52-64
RO W ERY GÓRSKIE SHIMANO, 18. 21 i 24
przdożeń. weenie 3.9-5.8min. Głuszyca, gm. 
Łomnica, ul. Ustronie 4 
SKŁADAK TANDEM . 2-osobowy. - 2 0 min. 
Wrocław, tel. 25-09-94

NIER U C H O ­
MOŚCI

BARAK, nadający się na sklep, magazyn. 12 
ml. zewnątrz blacha falista, wewnątrz boa­
zeria. inst. elektr.. telefoniczna. 2 okna ♦  
metalowe okiennice, zadbany, ocieplony, 
stan b. dobry. - 22.0 min. W rodaw . tel. 67- 
60-81 wewn. 136 od 9-15. 62-65-15  
BARAK. pow. 300 m2, z przeznaczeniem na 
działalność handlową lub usługową. + dział­
ka. - 100.0 min. Warta Bolesławiecka 18. tel. 
89-380
BUDYNEK W OLNOSTOJĄCY, o pow. 110 
m2, nadający się na każdą działalność go­
spodarczą - sprzedam lub wynajmę. Świdni­
ca. tel. 532-644
DO W YNAJĘCIA. 2 pomieszczenia na ma­
gazyn. łączna powierzchnia 24 m2, cena do 
uzgodnienia. W rocław  - Grabiszynek, ul. 
Heblarska 11
D O  W YNAJĘ CIA  GARAŻ, i POMIESZCZE­
NIA SOCJALNE na działalność gospodarczą, 
czynsz - 1.5 min. W rodaw . lei. 73-06-82 
.DO W YN A JĘ C IA  K IOSK , z zapleczem na 
działalność gospodarczą, czynsz - 2.5 min. 
W rodaw . tel. 73-06-82 
DO W YNAJĘCIA WARSZTAT, na działalność 
gospodarczą. 50 m kw.. czynsz - 3 min. W ro­
daw . tel. 73-06-82
DOM. + garaż 250 ml. w Wiszni Małej - 1.1 
mld lub zamiana na mieszkanie M-4 we Wro­
cławiu. W rodaw . tel. 68-85-00. po godz. 15 
DOM. do remontu, zabudowania gospodar­
cze. działka 2500 m}. woda. prąd. 2 km od 
Korfantowa (woj. opolskie). - 85.0 min. Bo­
bolice 73. gm. Ząbkowice Śi.
DOM . pow. mieszkalna 194 m2, budynki 
gospodarcze 86 m2, parcela i ogród 0.87 ha. 
zamienię na mieszkanie własnościowe 2 lub  
3-pokojowe. w  Strzelnic-Mogilnic. W rodaw . 
tel. 723-273. wieczorem 
DOM. pow. 300 m2, dzaiałka 4 ary. 7 pokoi, 
salon. 2 kuchnie, garaż. 4 łazienki, zabudo­
wa szeregowa, wykończony w  80% - 1 mld 
150 min. Wrocław, tel. 57-06 251 
DOM. o powierzeni użytkowej 450 m2, stan 
surowy, działka 0.7 ha. ogrodzony, energia, 
telefon, woda. gaz. w  Raszówce. - 850.0 min. 
Legnica, tel. 560-141
DOM. 350 m2, działka 15 arów. siła. CO. 
budynek gosp.. telefon, na każdą działalność 
gosp., cena - 1 mld. Henryk Ściubidło. 59-

rUWAGA ~ \

W  porozumieniu z Komendą Policji w  Jeleniej Górze 
rozpoczynamy znakowanie rowerów mające na celu: 

t o  utrudnienie kradzieży roweru, 
t o  utrudnienie sprzedaży kradzionego roweru, 

łatwą identyfikację roweru.
Doświadczenia zebrane trakcie znakowania samocho­

dów dowodzą, że oznakowane pojazdy są kradzione 
znacznie rzadziej niż nieoznakowane.

W  celu oznakowania roweru należy zgłosić się w  siedzi­
bie Firmy Usługowej "ZNAK" przy ul. Słowackiego 41 a 
w Jeleniej Górze, w  godz. 1400-1700, mając ze sobą: 

d*. rower,
t o  dowód własności roweru (paragon, karta gw.); w  

przypadku braku w /w  dowodu konieczna jest obecność 
jednego z rodziców,

t o  10 nowych zł. (100.000 - starych).
W  zamian za to otrzymasz: 
t o  dowód zgłoszenia roweru 
do ewidencji,

dowód rejestracyjny 
roweru,
d*> trwałe numery wybite na 
ramie roweru.
Numer roweru zostanie umieszczony w  ewidencji 

\kom puterowej Policji.
V ___________________________________________ OP951118

Z A M IE S Z C Z A M Y  B E Z P Ł A T N E  
O G Ł O S Z E N IA  o s ó b  p ry w a tn y c h  
NA KUPONACH Z NASZEJ GAZETY

Kupon prosimy przesłać na nasz adres pocztą lub składać w redakcji, 
albo u naszych akwizytorów na giełdach samochodowych. 

Ogłoszenia przyjmujemy również telefonicznie.

Przy sprzedaży musi być podana cena.
P ierw szeństw o m ają ogłoszenia  

na kuponach w yciętych  z  naszej gazety.
Z g ło sze n ia  te le fo n iczn e  o raz  sk ła d a n e  

na ku p ona ch  innych  n iż w yc ię te  z gaze ty , 
zamieszczane będą w miarę woinego miejsca i !
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Prosimy wypełnić DRUKOWANYMI LITERAMI UWAGA: nie zamieszczamy ogłoszeń bez ceny, 
z wyjątkiem ogłoszeń w rubrykach: kupię, zamiana i ogłoszeń dotyczących sprzedaży drobnych części.
sprzedam zamienię kupię

niepotrzebne skreślił rodzaj pojazdu (osobowy, ciężarowy, części, i inne) marka model

rok produkcji przebieg w tys. km poj. i rodź. silnika kolor opis

opis

opis cena w min. zi.

Adres:
imię i nazwisko Rod pocztowy miejscowość

gmina, ulica, nr domu telefon



312 Chocianowiec 90. gm. Chocianów, woj. 
legnickie, lei. 076/85-517 
DOM. w  Marchwicach k. Oławy. - 250.0 min. 
Radwanice k. Wrocławia, tcl. 071/117-511 
DOM. w  zabudowie szeregowej. 200 m2, ga­
raż. stan surowy zamknięty, działka 25G m2, 
uzbrojona. - 650.0 min. Wrocław, tcl. 72-45- 
70
DOM. 320 m). 10 km od Świdnicy, - 950.0 
min lub zamiana na samochód albo mieszka­
nie. do 300 min. Świdnica, lei. 58-81-45 
DOM. stan surowy zamknięty. 7 pokoi. 3 wc. 
2 łazienki, kuchnia, pomieszenia gospodar­
cze (nadają się na działalność gospodarczą). 
+ działka 200 m2. Wałbrzych, teł. 074/41-
17-40
DOM. w  zabudowie szeregowej (skrajny seg­
ment). 2 garaże, telefon, ogrzewanie gazowe, 
sauna, dzielnicaStabłowlce - 1.45 mld. W ro­
cław. tel. 49-39-35
DOM 2 RODZINNY. Wrocław - Ołtaszyn. 220 
m} ♦ strych. 2 osobne wejścia, działka 600 
m) - 2 mld. Wrocław, tcl. 73-02-71 
DOM 2-RODZINNY. do remontu, zabudowa­
nia. ogród 0.27 ha. zamienię na mieszkanie 
w Ząbkowicach Śląskich, nie mniejsze jak  2- 
pokojowe. Aleksander Wanio. 57-200 Ząb ­
kowice Śląskie, ul. Zwrócona 29 
pO M  2-RODZINNY. do remontu, ogród 27 
arów. zabudowania. - 150 0 min. Aleksan­
der Wanio. 57-200 Ząbkowice Śląskie, ul. 
Zwrócona 29
DOM BLIŹNIAK, pow. całkowita 280 m2, 
pow. mieszkalna 160 m2, może być 2-rodzin- 
ny. 7 pokoi. 2 kuchnie. 4 kondygnacje, dział­
ka 6 arów. garaż, telefon. - 600.0 min. O ła­
wa. tel. 38-653
DOM DO W YNAJĘCIA dla małżeństwa lub 
inne propozyc je  - w Jodłowieach. 35 km od 
Wrocławia. Brzeg Dolny. tel. 071/196-278.
po godz. 20
DOM I ZABUD O W A NIA  gospodarcze. 5.60 
łia ziemi. - 140.0 min. Władysława Boroń. 
59 604 Włodztec Wielkie. Włodzice Małe 45. 
woj. jeleniogórskie
DOM K AM IENICA 4 pokoje; kuchnia, sklep, 
zaplecze, garaż, ogród. C.O., prąd. dobry 
punkt handlowy Wiązów - Rynek. - 950.0 
inln. Wiązów, tel. 31-009, Oława 38-112 
DOM LETNISKOWY, koło Sobótki, zamienię 
na Mercedesa 814 lub 817. Wrocław, tel. 51- 
40-79
DOM MIESZKALNY, na wsi. 5 pokoi, kuc li­
nia. łazienka, siła. woda. kanalizac ja, budyn­
ki gospodarcze!. 0.65 ha ziemi, spokojna ci­
cha zalesiona okolica, dom do zamieszkania. 
30 km od granicy. - 330.0 min. Lubsko, tcl. 
068/ 72 18 36 i 72 07-03 
DOM MIESZKALNY. zabudow<mla gospo­
darcze. sad. 0.5 ha. łąka 0.5 ha. gm. W iń ­
sko. Wrzcszów 7. - 130.0 min. Legnica, tel. 
55 39-73
DOM PARTEROWY nowy. 100 m2, garaż 
20 m2, działka 450 m2, pełne uzbrojenie. 3 
pokoje ♦ 35 m2 salon, kuchnia, łazienka, 
przedpokój, ładne położenie, w  Bielanach 
Wroc ławskich, dojazd komuniakc Ją miejską. 
- 950 0 min. Z Skurski. Bielany Wroc ław ­
skie. tel. 21 13 37
DOM PONIEMIECKI, z ogrodem o pow. 30 
arów. nad jeziorem Czoc ha. wieś Stanowice
k. Grzybowa, częśc iowo do remontu. - 120.0 
min. .Jelenia Góra. lei. 522-72. po godz. I6  
DOM  PO NIEM IECK I 100 m2, możliwość 
podłąc zenia gazu oraz wody miejskiej, spo­
kojna okolic a. - 700.0 min. Wrocław - W ida­
wa, lei. 65 91-19
DOM STYLOWY. 5 pokoi, salon, sauna, ład­
ny ogród, base'll, w Szc zawnic Zdroju, cena
l .  5 mld. Bielany, tcl. 090/ 34-J 1-48 
DOM WOLNOSTOJĄCY, stan surowy, zada­
szony. 300 m2. + stolarka okienna i drzwio­
wa. Wałbrzyc h - Stary Zdrój - 55.000 zł. J. 
Dziadosz. Wałbrzych, tcl. 41 94-24 i 4151-  
20
DOM WOLNOSTOJĄCY, stan surowy, pod­
piwniczony. doprowadzona woda i energia 
elektryczna, w, Janikowie k. Oławy. Oława, 
tel. 39 241 /
DOM W OLNOSTOJCY stan surowy, dział­
ka 6 a. w  Jaw'orze. ul. Gałc zyńskiego 7. do­
prowadzona woda. gaz. teren uzbrojony. -
333.0 min. Świdnic a, teł. 523-760 
DOM Z OGRODEM, i działką rekreacyjną na 
Pojezierzu Drawskim, nad Jeziorem. - 450.0 
min lub zamiana na samoc hód. Kowary, tcl. 
075/18-31 01
DOM NA WSI. 3 pokoje, kuchnia, łazienka, 
CO. ©W. atrakcyjne miejsce, pod lasem, po­
łączenie komunikacyjne dobre. - 260.0 min. 
Maria Kure/yna. 59-257 Borówki 40. gm. 
Gromadka, woj. legnickie 
DOM W  M IRKOW IE 190 m2, działka 5A. 
budynki gospodarc ze, ładny ogródek, cena 
160 tys zł. Mirków, tel. 15 23 62 
D O M EK  LE TN ISK O W Y. 2 sypialnie, po­
kój gościnny. 2 tarasy, kuchnia, z wypo­
sażeniem. działka 5 arów. Buszków, woj. 
leszczyńskie. - 250.0 min lub zam iana na 
samochód osobowy. Głogów, tcl. 34-24-  
37. po godz. 18
DZIAŁKA, o pmv. 2400 m) (40 x 60 m). w  
malej wsi blisko Wrocławia (6 km od Oporo­
wa w kierunku na Kipy Wrocławskie), uzbro­
jenie: woda i prąd. - 120.0 min lub zamiana 
na samochód. Wrocław, tcl. 51-77-92 
DZIAŁKA. 1.52 ha. 60 km od Warszawy w  
kler. Gdańska, nad rzeką Wkrą. możliwość 
budowy, atrakcyjna okolica (Bołęrin). 10 
arów lasu. - 25.0 min lub zamiana na sam o­
chód osolxiwy. A. Śliwiński. 59-622 Pławna. 
Mojesz 42. wuj. Jeleniogórskie

DZIAŁKA BUDOW LANA. 350 m2, w  Bole­
sławcu. wylane ławy. zabudowa bliźniacza. 
+ zezwolenie i projekt. - 54.0 min. Chojnów, 
tel 186-332
D ZIAŁK A BUDOW LANA. 1200 m}. TVnlcc 
Maly. - 115.0 min. Sobótka, lei. 16-29-39 
DZIAŁKA BUDO W LANA  pow. 2130 m). na 
Klecinie. ul. Buraczana (boczna Karmelko­
wej). - 200.0 min. Wrocław, tel. 61-59-34 
D ZIA ŁK A  BUDO W LANA , uzbrojona, pod 
dom jednorodzinny, z zatwierdź, indywid. 
projektem. 500 m}. - 150.0 min lub zamiana 
na samochód dostawczy BUS. 9-osobowy. 
Maciej Sosiński. Lądek Zdrój. tcl. 545. grzecz­
nościowy. po godz. 20 
DZIAŁKA BUDOWLANA. 940 m2, w  Kudo­
wie Zdrój, z pozwoleniem na budowę, sprze­
dam lub zamienię na samoc hód do 120 min- 
Ewa Brzozowska. 57-353 Karłów k/ Kudo­
wy' Zdrój. tel. 228. Radków 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pod zabudowę .bli­
źniaczą". 363 m2, na Złotnikac h we Wrocła­
wiu. - 65.0 min. Wrocław, tcl. 51-00 50 
DZIAŁKA BUDOWLANA, w pełni uzbrojona. 
7 arów, w  Bolesłacu. blisko centrum, pełna 
dokumentacja. - 150.0 min. Bolesławiec, tcl. 
0795/28-04
DZIAŁKA BU DO W LAN A  Masłów k. Trzeb­
nicy. 1100 m). - 28 0 min. Wrocław, tcl. 72- 
44 28 i 55-38 33
D ZIAŁKA BUDOW LANA. 6200 m kw.. na 
atrakc yjnym terenie w  Jeleniej Górze - Cie­
plicach. przy trasie wyjazdowej na Karpacz, 
cena - 0.22 mln/m kw. Bolesławiec, tcl. 
0795/82-14
DZIAŁKA BUDOWLANA, z warsztatem, pow. 
918 m kw. rozpoczęta budowa. Partynlre. ul. 
Jeździecka 16. - 350.0 min. Wrocław, tel. 72- 
36-27
DZIAŁKA BUDOWLANA, z rozpoczętą budo­
wą domu jednorodzinnego. 75% + materiały 
wykończeniowe (krokwie, dachówka, folia i 
okna). 30 km od Wrocławia - 45.000 zł. Brzeg 
Dolny. tcl. 197-203
DZIAŁKA BUDOW LANA mieszkalno-usługo­
wa. własnościowa, w  Karpaczu. 800 m do wy­
ciągu na Śnieżkę. - 290.0 min. Bdlesławiec. 
tcl. 0795/45-62
DZIAŁKA BUDOWLANA. Psie Pole. przy ul. 
Zielnej. 584 m2, fundamenty, dokumenta­
cja. w rozliczeniu może być małe mieszka­
nie. - 135.0 min. Wrocław, tel. 51-71-55 
DZIAŁKA BUDOWLANA, pow. 1600 m2, w 
Marcinkowic ac h, przy trasie Wrocław - O ła­
wa. 5 min/ ar. Oława. tcl. 30-409 
DZIAŁKA BUDOWLANA. 8300 m2, energia 
cl., woda. kanalizacja, w  Sulislrowiczkach. 
sprzedam lub zamienię na samochód. W ro­
cław. tel. 63-45-53
DZIAŁKA LETNISKOWA, z rozpoczętą bu ­
dową. na Wzgórzac h Lgińskich. - 42.0 mlii. 
Wschowa, tcl. 40 25-73 do godz. 18. 40-22- 
17 po 18
DZIAŁKA O G R O DO W A z murowaną alta­
ną. wc Wsc howie. - 39.0 min. Wschowa, tel. 
40 25 73 do godz. 18. 40-22-17 po 18 
DZIAŁKA REK REACYJNA 0.25 ha. pod la­
sem. ładnie położona, na trasie Janików-By­
strzyca. - 25.0 min. Z. Zalezlński. 55 231 
Jclcz-Laskowicc. ul. Aleja Wolności 22/4, po 
20 tej
D ZIAŁKA REKREACYJNA. 15 arów. nad 
rzeką. 800 ni od Jeziora Bystrzyckiego, miej­
scowość ekologiczna. Mic hałkowa. gm. W a ­
lim. - 30.0 min. Świdnica, teł. 53-67-59. wie­
czorem
DZIAŁKA REKREACYJNA, w  Żelaznej k/ 
Opola, z 2 stawami hodowlanymi. - 90.0 min. 
Opole. tel. 53-91-79
DZIAŁKA RZEMIEŚLNICZA wW(elkopolscc. 
pr/y dworcu PKP. ogrodzona, woda. gaz. siła. 
kanalizacja, atrakcyjnie położona - 220 min. 
W  rozliczeniu może być samochód osobowy. 
K. Jaśniak. 64 030 Śmigiel, woj. leszczyń­
skie. ul. Kościuszki 4. tcl. 402 
DZIAŁKĘ BUDOW LANĄ. 6 arów w Brzegu 
Opolski. - 50.0 min. Brzeg Opolski, tcl. 111- 
260. po godz. 20
DZIAŁKI BUDOWLANE, w Bielanach W ro­
cławskich. cena 230 lys./mj. Bielany, tel. 
090/ 34-11 48
DZIAŁKI BUDOWLANE. 3 sztuki, po 11 arów. 
uzbrojone w  wodę (wodociąg), prąd. 380 V. wc 
wsi Ociec 7. w pobliżu r/eka i his oraz 88 arów 
ziemi, dom i zabudowania gospodarcze do re­
montu. - 150.0 min. J. Oślak. 59-700 Bolcsla' 
wice*, ul. Czarwouych Maków 31 
DZIAŁKI BUDOW LANE. ♦  rekreacyjne, w 
zaciszu leśnym k. Obornik Śl.. pow. 1000- 
3500 m2, w cenie 25-40 ty/m2. Jary 14. k. 
Obornik ŚL. teł. 10-13 48 
GARAŻ, blaszak. w  lignity, ul. Kazimierzu 
Wielkiego. - 12.0 min. Legnica, tel. 52-28 54 
GARAŻ, przy ul. Bezpiec znej. - i 00.0 min. 
Wroc ław, tcl. 25 80 63 
GARAŻ, kuplę lub wynajmę, przy ul. Bole­
sława Chrobrego. Wrocław, tcl. 67-62-36. pó 
godz. 18
GARAŻ, kanał. prąd. przy ul. Długiej. - 80.0 
min. Wrocław, tcl. 55-23-89 
GARAŻ BLASZANY, składany, z blachy ocyn­
kowanej. 3x5 ni. - 13.0 min. Wrocław, lei. 
48-94-08
GARAŻ MUROWANY. 28 m2, księga wieczy­
sta. Wałbrzych-Podzamcze. - 57.0 min. W ał­
brzych. tcl. /fax 074/41-63-29 
GOSPODARSTW O ROLNE. 10 km od Strze­
lina. 12 k od Ziębic. 9.43 ha. ziemia kl II-TV. 
poniemieckie budynki, dom do natychmia­
stowego zamieszkania, woda. wc. siła. 3 po­
koje. kuchnia, pow. użytkowa 100 m2. -
360.0 min. Dariusz Rek. 57-210 Henryków.

Wilamowice 31. gm. Ciepłowody, tel. 530 757 
Świdnica, po godz. 20 
GOSPODARSTWO ROLNE, budynki gospo­
darcze. pole 6 ha. - 500.0 min. Piotrowice 
159. gm. Jawor. tel. 076/70-50-56 
GOSPODARSTW O ROLNE. 17 ha. ponie­
miecki dom. 8 km od Świeradowa Zdroju. -
300.0 min. Jan Haftarczyk. 59-820 Leśna, 
woj. jeleniogórskie, ul. Polna 2a. tel. 469 i 
Lubań Śl. tel. 23-85
GRUNTY ORNE. 7.05 ha. w  tym 81 arów lasu 
i działka budowlana, w Sierakowicach gmi­
na Dobroszyce. IV klasa. - 300.0 min. Hali­
na Michalak. 56-400 Oleśnica, ul. Wielko- 
polna 15
KAWALERKA. 23 m2, parter, w  Śródmieściu, 
może być wykorzystana w celu usługowym, 
np. ksero, gabinet stomatologiczny. - 230.0 
min. Wrocław, ul. Ftydygicra 38/40/1. w  g.
18-20
KAW ALERKA W  ŚRÓDMIEŚCIU, na parte- 
rzc. może: być na usługi, ksero, gabinet sto­
matologiczny. - 210.0 min. Wrocław, ul. Ry­
dygiera 38/40/1. w  g. 18-20 
KAWALERKĘ KWATERUNKOWĄ, zamienię 
na inne mieszkanie, może być poza Wrocła­
wiem. bez wygód, oczekuję dopłaty. Wrocław, 
lei. 67-23-49
KIOSK, typu blaszak. bez lokalizacji, w Lu­
binie. 3 m x 3 m. wnętrze^o remontu. - 5.0 
min. Lubin. tel. 076/ 44-61-56. po godz. 18 
KIOSK, z lokalizacją. - 17.0 min. Wrocław, 
lei. 44-83-99
K IOSK  DREW NIANY, pow. 6.6 m2, stan 
dobry, wyposażony w  półki. - 1 i 0/nln. Czy­
szczoń. Chocianów, ul. Spirt owa 4A/2, tel. 
076/188-282. wewn. 130. do godz. 15 
KIOSK HANDLOWY. .Wieruszów". 24 m2, 
z dobrą lokalizacją, regały, lady. + wyposa­
żenie. łatwy montaż i demontaż. - 100.0 min 
lub zamiana na samochód osobowy albo inne 
propozycje. Prusice k. Trzebnicy, tel. 071/ 
126-331
KIOSK HANDLOWY WIS. 1993 r.. 10 tys. 
km. przenośny, oc ieplony, wyposażony, z za­
pleczem. instalacja cl. - 55.0 min lub zamla 
na na samochód w pidobnej cenie. B. Józe­
fów. 59-225 Chojnów, woj. legnickie, ul. Gen. 
Maczka 2c/6
KUPIĘ BARAK BUDOWLANY, tani. Bolesła­
wiec. tcl. 48-65. w  godz. 15-17 
KUPIĘ DOM. pod Wrocławiem, może być do 
remontu, w  rozliczeniu może być mieszkanie 
we Wrocławiu, w  dzielnicy Krzyki. 42 m2. 2 
pokoje, kuchnia i łazienka. Zb. Osiński. W ro­
cław. tel. 37-267 i 68-59-79 
KUPIĘ DZIAŁKĘ. p>d pasiekę, blisko lasu. 
łąk. w  pobliżu Wrocławia, najchętniej w  M a­
sywie Ślęźy. Wrocław, tel. 63-87-76 
KUPIĘ KAWALERKĘ, lub mieszkanie do re­
montu. w Świdnic y. Świdnica, tel. 074/530- 
605
KUPIĘ MIESZKANIE, male, lubdomck. może 
być do małego remontu, we Wrocławiu lub 
okolicach, do 130 min. Wrocław, teł. 72-30- 
52 w g  11-17 1 493-491. po g.18 
KUPIĘ MIESZKANIE, na Krzykach. 3-4 po­
kojowe. Wrocław, tel. 22-59-24 i 60-87-20 
KUPIĘ MIESZKANIE, kwaterunkowe, komu­
nalne (pokój z kuchnią), w  Bardzie Śl.. Z ąb ­
kowicach ŚL. Kłodzku lub okolic y, może być 
na wsi. z małym metrażem. Wałbrzyc h, teł. / 
fax 074/41-63 29
KUPIĘ ZABUDOWANIA, gospodarcze, wok. 
Wrocławia. Wrocław, tcl. 55-21-90 
KUPIĘ DOM. w cenie do 120 min. w woj. zie­
lonogórskim. okolice Jezior, lasów, w rozlicze­
niu może być ewentualnie M-4. komfortowe. 
Lubin Górniczy, tel. 44-52-56. po godz. 20 
KUPIĘ DOM. na dużej działce lub dużą dział­
kę. we: Wrocławiu lub okolicy. Wrocław, tcl. 
72-36-33
KUPIĘ DOM PONIEMIECKI do remontu lub 
rozbiórki, w  pobliżu lasu. 50 km od Wrocła­
wia. Oferty z ceną. Wrocław, tel. 071/55-43- 
79
KUPIĘ DOM WOLNOSTOJĄCY, we Wrocła­
wiu. może być do male:go wykończenia, w  roz­
liczeniu mieszkanie M-6. 4 -pokojowe, we 
Wrocławiu. Wrocław, tel. 57-12-08 
KUPIĘ DOMEK, do remontu, pr/y trasie do 
Leśnicy (Wrocław) lub w bliźniaku, narożny. 
Wrocław, tcl. 51-00 26 
KUPIĘ DOMEK LUB MIESZKANIE. 2 -po­
kojowe. może być do remontu, we Wrocławiu, 
do 250 min. Wrocław, tcl. 55-47-89 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, przy trasie do 
Wrocławia (Leśnica). Wrocław, tcl. 51-00-26 
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, o pow. min 
1000 m2, w okolicach Wrocławia, kierunek 
południowo-zachodni. Wrocław, tel. 55-14- 
65. teJ/fax. 44 19-12
KUPIĘ DZIAŁKĘ BUDOWLANĄ, z zabudo­
waniami gosp.. w bliskiej okolicy Lubina. 
Lubin. tel. 076/42 41-41 
KUPIĘ GARAŻ, w Lubinie, kupię lub wynaj­
mę na dłuższy okres. Lubin. tej. 076/445- 
106
KUPIĘ GARAŻ W  LUBINIE, lub wynajmę na 
dłuższy okres. Lubin. tcl. 076/445-106 
KUPIĘ MIENIE, przesiedleńcze z Holandii. 
Świdnica, tcl. 074/52-21-65 
KUPIĘ PAWILON HANDLOWY, we Wrocła­
wiu albo wezmę w  dzierżawę. Wrocław, tcl. 
25-42-70
KUPIĘ STRYCH, pod adaptację, we Wrocła­
wiu. Wrocław, tel. 72-28-16 
KUPIĘ ZIEMIĘ ORNĄ. w  dzielnicy Fabrycz­
na. Wrocław, tcl. 57-71-21 
LOKAL ODSTĄPIĘ. 38 m2, na każdą dzia­
łalność handlową lub usługową, w Kudowie 
Zdroju, przy ul. Głównej 34. - 32.0 min. Ku­

dowa Zdrój, yel. 072/661-649. po godz. 18 
MAGAZYNY, wydzierżawię lub sprzedam - 20 
tys./m). Sobótka, tel. 16-29-39 
MAŁY DOMEK, z zabudowaniami gospodar­
czymi. z ogrodem, w  Krzepiclowic k. Sławy. -
150.0 min. Szlichtyngowa, tel. 065/ 49-25- 
33
M IESZAKNIE M-3. 50 m2.11 piętro, balkon, 
telefon, tv kablowa, domofon, nowe budow ­
nictwo. w  Żarach, zamienię na podobne lub 
większe we Wrocławiu, Trzebnicy. Oleśnicy. 
Kępnie albo Wieruszowie. Żary. woj. zielono­
górskie. tcl. 068/74-57-25 
MIESZKANIA, w  Świdnicy, ogółem 11 mie­
szkań: pow. 47 m2 - 245 min, 60 m2 - 300 
inln. 80 m2 - 380 min i 120 m2. Świdnica, 
tcl. 588-145
MIESZKANIE. M-6. 4 pokoje. 82 m2, pr/y 
ul. Sygietyńskiego. zamienię na dwa mniej­
sze. Jelenia Góra. tel. 42-902 
MIESZKANIE, na osiedlu Gaj. przy ul. Hub- 
skicj, 2 pokoje. 43 m2. - 350.0 min. W ro ­
cław. tcl. 67-25-92
MIESZKANIE. 25 m2, z wygodami, zamie­
nię na podobne lub większe, we Wrocławiu. 
R. Gnypek, 58-370 Boguszów Gorce. ul. 
Waryńskiego 2/1A
MIESZKANIE. 2-pokojowe, w  Gliwicac h, za­
mienię na mieszkanie we Wrocławiu. W ro­
cław. tel. 61-94-80 1 67-46-42 
MIESZKANIE. 170 m2, piętro willi, 7 pokoi, 
kuchnia, suteryna 50 m2, w  trakcie remon­
tu, w  Legnicy przy .kwadrac ie". - 300.0 min. 
Legnica, tel. 246-08
MIESZKANIE. 2 pokoje, kuchnia. WC. ła ­
zienka. balkon. I piętro, słoneczne. 64 m}. za­
mienię na równorzędne dla inwalidy (podjazd 
dla wózka, winda na sam dół), inne propozy­
cje. Wrocław, tel. 21-68-40 
MIESZKANIE, komfortowe, telefon. 3 poko­
je. 53.9 m). zamienię na dom w  Lubinie lub 
okolicy, z możliwością dopłaty do 500 min. 
Lubin. tcl. 44-56-76
MIESZKANIE. 2-pokojowfe. 48 m2. Os. Skar- 
bimierz k. Brzegu. - 240.0 inln. Brzeg. tcl. 
111 -260. do g. 8 1 po g. 20 
M IESZKANIE 2-POZIOMOWE. 84 m kw.. w  
budowie, na ul. Skarbowców. - 300.0 min. 
Wrocław, tel. 65-15-16. rano: 62-86-53 po 
południu
M IESZKANIE DO W YNAJĘCIA. 2 pokoje, 
umeblowane, w  nowym budownictwie, z te­
lefonem. na osiedlu Huby. cena - 6 mln/m- 
c. Wrocław, tcl. 68-81-84 
MIESZKANIE KOM FORTOW E M 5. z tele­
fonem, ul. Chorwacka. VIII piętro. - 500.0 
min. Wroclaw, tel. 22-67-63 
MIESZKANIE KOMFORTOWE. 136 m2, te­
lefon. w  centrum Legnicy. - 650.0 min. Le­
gnica. tcl. 560-141
M IESZKANIE KWATERUNKOW E, komfor­
towe. 34 m2, w Tychach, zamienię na podob­
ne wc Wrocławiu. Wrocław, lei. 68-81-84 
M IESZK ANIE  KW ATERUNKOW E. 92 m).
zamienię na mniejsze. 2-pokojowe + dopła­
ta. Wrocław, ul. Kościuszki 6/5 
M IE SZK A N IE  K W A T E R U N K O W E . I pię­
tro. 65.77 m2, parkiet. 2 pokoje. 2 b a l­
kony. łazienka, CO  miejskie, słoneczne, 
zamienię na dwa oddzielne po 30 m2 każ­
de. o podobnym standardzie (pokój, kuch­
nia. łazienka). Irena liska. 53-405 W ro ­
cław. ul. Krucza 65/3  
MIESZKANIE KWATERUNKOWE. 34 m kw . 
I piętro, w  Łańcucie, zamienię na podobne 
wc Wrocławiu. Wrocław, tcl. 24-95-13, po 
godz. 18. grzecznościowy 
MIESZKANIE KWATERUNKOW E. 2 poko­
jowe. 38 m2, kuchnia. + garaż 18.25 m2, w  
c entrum Wrocławia, nisłd czynsz, zamienię 
na domek w  okolicach Opola, z dużym po­
mieszczeniem gosp.. możliwa dopłata lub  
kupię tani domek. może być do remontu. Ho­
norata Lątkowska. 46-052 Kolonowskie, woj. 
opolskie, ul. 1 Maja la  
MIESZKANIE KWATERUNKOW E. 3-puko- 
Jowe, z wygodami, zamienię na 2 oddzielne. 
75 m}. Wrocław, tcl. 22-21-87 
MIESZKANIE M5. komfortowe, wyposażone. 
5-lzbowc - sprzedam lub zamienię na niniej­
sze. lub mały domek. Brzeg Dolny. tel. 197- 
104
MIESZKANIE W ŁASNOŚCIOWE, spóldzlel- 
cze. komfortowe, z telefonem. 3 pokoje. I pię­
tro. nowe budownictwo. - 600.0 min. W ro­
cław. tel. 63-90-85
M IE SZK A N IE  W ŁA SN O ŚC IO W E . 69 m2.
komfortowe, 3 pokoje, nowe budow n ic ­
two. III piętro. - 600.0 min. W rocław , ul. 
Krzycka 91/7
M IESZKANIE W ŁASNOŚCIOW E. M-6. 83 
ml. 4 pokoje, komfort. II piętro, - 740.0 min. 
Wrocław, tcl. 57-12-08 
M IE SZK A N IE  W Ł A S N O Ś C IO W E  M-4.  3 
pokojowe, komfortowe. 64 m2, przy ul. 
Nowodworskiej. - 460.0 inln. W rocław , tel. 
57-46-36
MIESZKANIE WŁASNOŚCIOWE. Śródmie­
ście. 100 m). 3 pokoje, salon z kominkiem, 
parkiet, glazura, terakota, komfortowo wy­
kończone. atrakcyjne, - 870.0 min lub za­
miana na samochód. Wrocław, tel. 72-28-16. 
wieczorem
MIESZKANIE W ŁASNOŚCIOWE, stare b u ­
downictwo. 3 pokoje. 58.12 ni), piec CO oraz 
ogrzewanie gazowe. - 240.0 min. Lubań. tel. 
32-75131-05
M IESZK ANIE  W ŁASNO ŚCIO W E . 31 m2.
parter. I pokój, łazienka. CO. ciepła woda. 
w Jelczu-Lasko wicach, zamienię na Wrocław, 
może być komunalne. Wrocław, tcl. 071 /25-
49-42. po godz. 20

M IESZKANIE W ŁASNOŚCIOWE. 35.6 m2. 
Wrocław. 1 pokój, kuchnia, łazienka. CO. -
340.0 min. Wrocław, tel. 071/25-49-42. po 
godz. 20
M IESZKANIE WŁASNOŚCIOW E. 78 m2, w
centrum miasta Legnicy, stare budownictwo. 
CO gazowe. - 270.0 min. Legnica, tcl. 076/ 
206-57
NIERUCHOM OŚĆ, ogrodzona, z budynkiem  
warsztatowym. 1600 m2 (stolarnia + maszy­
ny) - 70.000 zł. Kudowa Zdrój. tel. 072/662- 
168
O D D AM  W  DZIERŻAW Ę, ziemię 6.24 ha. 
nawet na 20 lat. 1 rok bezpłatny (odłogowa­
nie). później 15 min rocznie. Halina Micha­
lak. 56-400 Oleśnica, ul. Wiclkopolna 15 
(Rataje)
ODDAM  W  DZIERŻAWĘ, pawilon handlowy, 
70 m2. Wałbrzych-Podzamcze (dobry punkt), 
z towarem 1 wyposażeniem, brażna ogólno­
spożywcza i przemysłowa. Wałbrzych, tel. / 
fax Ó74/41-63-29
ODDAM W  DZIERŻAWĘ, magazyn - 240 m2, 
z rampą. ♦  biuro z magazynem - 100 m2, 
odremontowane, teren strzeżony, w  Wałbrzy­
chu - 20 tys/m2 (+ VAT). Wałbrzych, tcl. 074/ 
41-63-29
ODDAM  W  DZIERŻAW Ę GARAŻ, przy ul. 
Traugutta, wc Wrocławiu, od zaraz. H. Ży- 
gadło. Oborniki Śląskie, tcl. 10-26-42 
ODSTĄPIĘ LOKAL, dyskotckowo-dancingo- 
wy. z pełnym wyposażeniem, w  centrum mia­
sta. - 220.0 min. Bystrzyca Kłodzka, tel. 112- 
215
ODSTĄPIĘ MIESZKANIE. we Wrocławiu, na 
lipiec i sierpień, możjc być rodzina, cena - 2.5 
mln/m-c. Oława. tel. 345-73 
PAW ILO N  H AN D LO W Y SI1ANTA. 15 m2, 
zamienię na samochód osobowy lub dostaw­
czy. Wałbrzych, tcl. 247-51 
PAW ILON HANDLOWY, przenośny. 42 m2, 
ocieplany, oszklony, okratowany. prąd, za­
plecze, półki - 85 min lub Inne propozycje. 
Wądroże Wielkie 14. teł. 874-359 
PAW ILON HANDLOWY. 30 m). budowa lek­
kiej konstrukcji, ściany zewnętrzne wykona­
ne ze szkieletu metalowego z kątowników  
wypełnionych w  50% płytami paździerzowy­
mi oraz na pozostałej części oszklone, zewnę- 
trzna strona obita b lachą, okratowany. 
alarm. - 70.0 min. Bolesławiec, tel. 26-95 
PAWILON HANDLOWY, metalowo - drewnia­
ny. z instalacją elektryczną, lokalizacja w  
Gryfowie Śl.. możliwość każdej działalności. 
- 25.0 min lub zamiana. Lubań. tcl. 0796/ 
20-00 1 30-61. wewn. 263 
PAW ILON W  ELEMENTACH, parterowy. ♦  
stropy - 30 min + blaszany banik - 4 min. 
Wałbrzych, tcl. 755-24 141-87-05 
POSZUKUJĘ MIESZKANIA, do wynajęcia, 
kawalerka, wc Wrocławiu, okolice Tęczowej. 
Wrocław, tel. 370-76. po godz. 16 
POSZUKUJĘ M IESZKANIA do wynajęcia, 
we Wrocławiu, płatne z góry za pól roku. w  
cenie do 2 mln/micsiąc. Wrocław, tcl. 72-06- 
53
POSZUKUJĘ M IE SZK ANIA  do wynajęcia z 
telefonem, na okres 1 roku, ok. 50 m2, do 
40 min. Wrocław, tcl. 63-32-48 po 18. 72- 
39-18 do 17
POSZUKUJĘ PO W IERZCHNI. magazynowej, 
około 100 m sześć., w  rejonie ul. Kościuszki 
lub Krakowskiej. Wrocław, tel. 72-46-58 
ROZPOCZĘTA BUDOW A DOMU. na działce 
12 arów. w  Jordanowie Śl. - 99.0 min. Wro­
cław. tcl. 55-20-17
ROZPOCZĘTA B U D O W A  szeregowa, w  po­
bliżu węzła Bielańskiego. - 160.0 min. Wro­
cław. tel. 63-61-70
RO ZPO CZĘTA BUDO W A DOMU. w  Legni­
cy. w  pobliżu hali sportowej. - 120.0 min. Lu­
bin. tel. 076/42-61-65 
SAD. czereśniowo - wiśniowy, najnowsze 
odmiany, niskopienny. pow. 2 ha. całość 
ogrodzona. - 120.0 min lub zamiana na sa ­
mochód osobowy. Pieszyce, tel. 36-55-80 
SEGM ENT NAROŻNY, nowy. w  Bystrzycy 
Kłodzkiej, zamienię na Wrocław. Radwanice, 
k. Wrocławia, tcl. 11-76 07 
SKLEP, ♦  kawalerka, w  Jednym budynku, 
pow. 300 m2, kanalizacja, siła, całość ogro­
dzona. nadaje się n a  każdą działalność. -
450.0 min w  rozliczeniu może być samochód 
zachodni. Środa Śląska, tel. 172-806 
TEREN UZBROJONY, przy ul. Ogrodowej w  
Hcsi^cach. pow. 1.9 ha. - 95.0 min. FTeszy- 
ce. tcl. 36-55-80
WARSZTAT. 280 m2, z zapleczem socjalnym 
i budynkiem mieszkalnym 220 m2, siła 35 
kW. działka 6 arów. cena - 2.5 mld. Zgorze­
lec. tcl. 0797/566-52
WYDZIERŻAWIĘ POMIESZCZENIE, i.a hur­
townię, w  centrum Kłodzka (telefon, WC. C.O) 
lub  Inne propozycje. Kłodzko, tel. 23-18. 
wewn. 32
WYNAJM Ę GARSONIERĘ, w  Świdnicy, płat­
ne za rok z góry. - 18.0 min. R. Ślązak, 58- 
121 Buków 19. woj. wałbrzyskie 
WYNAJM Ę IO K AL. na hurtownię mięsa, wę­
dlin lub spożywczą. Wroclaw, lei. 21-75-08 
W YNAJM Ę POMIESZCZENIE, nadające się 
na każdą działalność, z kanałem (7 m) - 2.5 
mln/m-c. Lubin. (el. 076/42-64-32 
W YNAJM Ę DOMEK LETNISKOWY, w  Bren- 
nie, od 01.07.95r. Wschowa, tcl. 40-25-73 
dogodź. 18. 40-22-17 po 18 
W Y N A JM Ę  K W A T E R Y  O B C O K R A JO W ­
COM. 10 miejsc noclegowych. + strzeżony 
parking. Legnica, lei. 226-42 
ZAM IENIĘ M IESZKANIE M-4. komfort. 60 
m2, garaż, zamienię na domek z dużą dział­
ki), okolice Wrocławia. Wroclaw, tel. 720-833
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